	 小組聚會材料
	借餅的比喻：禱告的態度（路十一：1-13）

	2022.03.13
	

	1. 悔改更新：在禁食禱告中膏抹，得著復興。為自己、家庭、職場、教會都能悔改、心意更新，尋求聖靈的幫助

2. 復活季禱告佈道：全教會持續更新各網絡週間晨禱、24/7禱告及敬拜生活，並積極關懷禱告探訪對象，邀請參加各樣佈道外展平台。

3. 為國禱告：求賜平安的主，全然在台灣掌權，也興起弟兄姊妹舉起聖潔的手，為城市與七山，築起天國防線，求主帶領各級政府相關單位，做出正確的行動，有效穩住疫情，也為國家經濟及兩岸和平禱告。


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 舉目望田

2. 耶穌唯有祢
3. 禱告

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK       (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週感恩的事情向上帝獻上三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享嚴肅會的領受，並為著嚴肅會彼此代禱。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）  
· 經文：路11:1~13、約壹5:14-15

· 中心思想：借餅及父親給兒女好東西的比喻，告訴我們禱告要有正確的態度，天父賜給我們最好的禮物就是聖靈。
· 目標：求聖靈幫助我們，教導我們禱告有正確的內容與態度
這段時間我們要考路加福音中耶穌所說的重要比喻，耶穌講這些比喻的目的，都在教導天國的兒女對上帝、對人應該有的態度，態度非常重要，所謂態度決定深度，態度決定高度。一個人態度如何就決定他最後的結局如何。上帝早就預備好各樣的祝福，但如果沒有正確的態度無法得到，只有那些態度正確的人才能領受。上個主日談提到撒種的比喻，強調聽道的態度，一個人用什麼樣的態度聽道，會決定他的生命會不會結果子，甚至決定會不會得救。

今天我們查考借餅的比喻，教導天國的百姓第二個應該有的重要態度，就是禱告的態度。禱告簡單嗎？其實很簡單，就是跟上帝說話，剛信主的人就可以禱告。但禱告難嗎？也很難，就像每個人都會說話，但要把話說的好、說的準確不容易，禱告也是一樣，常常不知道怎麼禱告，不想禱告，禱告會不會蒙上帝垂聽與成就？這一切都跟禱告的態度有關。

路加福音11章1-13節記載，耶穌在一個地方禱告完後，有一個門徒請耶穌教導他們禱告，就像施洗約翰教導他的門徒一樣。耶穌當場教導門徒一個非常重要的禱告文，就是主禱文，耶穌講完主禱文後，緊接著講借餅的比喻，同樣要門徒明白禱告態度的重要性，因為禱告要有果效，不僅要有正確的內容，還要有正確的態度，甚至禱告態度比禱告的內容更重要。這裡耶穌講了兩個比喻，一個是借餅的比喻，一個是父親給兒女好東西的比喻，這兩個比喻都在強調禱告應該有的態度。這兩個正確的禱告態度非常重要，但卻常常被我們忽略，下面我們要從這兩個比喻來看，禱告應該要有什麼樣的正確態度？
1、 什麼是正確的禱告態度？
    簡單的說！禱告要有迫切、直接了當的態度。我們來看路11 章5-8節第一個比喻，有一個人，白天他們把家中的食物都吃完了，沒想到半夜的時候，突然有一位朋友意外來訪，款待外出客人是猶太人的習慣與美德，這個人想要接待朋友，但是家裡已經沒有多餘的食物。這時，他不管是不是三更半夜，就跑去另一個朋友家借餅。但朋友和他的孩子老早就睡了，回答說我不能起來給你，意思是說，你不要吵我，我不想給你，因為我起床一定會吵到全家，我不打算把家人吵醒。
如果你是這個借餅的人，聽到朋友的回答，會不會摸著鼻子就回去了？但這個人沒有因為被拒絕就放棄，反而堅持不肯走開，不讓他的朋友睡覺，後來終於如願借到三個餅，關鍵是他情詞迫切地直求。
「情詞迫切」是什麼意思？有一本聖經的譯本～思高本，翻得很貼切、很傳神，也更接近原文的意思，它翻成「恬不知恥地切求」，意思就是厚著臉皮，不顧一切跟別人要東西。你想一個人在三更半夜一直迫切敲朋友家門，硬要把人從三更半夜給吵醒，並不是因為遠道的朋友生重病立即需要送醫，或是有什麼多麼重大危急的需要，不過就是為了借三個餅，為遠道來的朋友預備宵夜，只有厚臉皮的人才會得到他想要的。
請問耶穌會不會要你在三更半夜為了一頓宵夜，不顧一切地敲朋友家的門向他要吃的呢？耶穌講這個比喻的用意很明顯，是要門徒認真禱告，就算沒有立刻得到回應，還是要堅持到底禱告下去。如果只是為了幫朋友預備一頓宵夜，都可以厚著臉皮在三更半夜去敲另一個朋友家的門，借到所需要的食物。上帝的兒女豈不更應該持續不斷，不放棄來到這位充滿慈愛上帝面前迫切禱告呢？難怪丹麥神學家哈列斯比提出禱告的第一個態度，應該就是無助，承認自己不能，這也是謙卑的態度。
耶穌接著第九、十兩節說「我又告訴你們，你們祈求，就給你們；尋找，就尋見；叩門，就給你們開門！因為凡祈求的，就得著；尋找的，就尋見；叩門的，就給他開門。」祈求、尋求、叩門這三個禱告都是持續進行的動作，耶穌告訴他的門徒，禱告就是要積極，要祈求，要尋找，要叩門！因為天父要我們得著，要我們尋見，要給我們開門，而我們要用這樣的態度來向祂禱告。禱告有沒有果效，問題不在於天父給不給，問題出在我們禱告的態度，因為只要你求，天父一定會給你，門徒禱告要有能力，要有果效，禱告的態度必須改變。
今天不少基督徒禱告得不到上帝的應許，往往就是因為禱告的態度太隨便，輕忽禱告的重要，不知道怎樣禱告，甚至不禱告，因為大事太難了，上帝可能不會成就，禱告有用嗎？小事嗎？何必麻煩上帝，沒有必要禱告，因為不禱告也可以完成，那麼不大不小的事呢？沒有時間禱告，自己做比較快，或者找人幫忙比較快。
最根本原因是我們這個人不喜歡禱告，我們不願意禱告，是因為我們心裡並沒有那麼迫切地，想要從上帝那裡得到回應，所以才會認為有沒有禱告都沒有差別，難怪我們不會持續禱告，禱告變得很不積極。還有，就是我們的禱告內容含糊不清，拐彎抹角。你有沒有聽過一種禱告，主啊！假如這是你的心意，你就怎樣怎樣。假如這不是你的旨意，你就怎樣怎樣。這種禱告很安全，因為禱告的結果不管怎麼樣，都是上帝的旨意。表面上好像是順服上帝的旨意，其實是心裡是不敢直接跟上帝求。
英國大文豪，也是護教學學者～C.S Lewis，寫了一本書「地獄來鴻」，這本書提到大魔鬼寫信給小魔鬼，指導小魔鬼如何引誘人類離開上帝、墜入地獄的教戰手冊。其中有一篇，大魔鬼寫信給小魔鬼說：「你要那位基督徒不為他母親禱告是不可能的，不過，我們可以使他的禱告變得毫無意義，也就是你要想辦法讓他的禱告聽起來好像很屬靈，但千萬不要讓他在禱告中提到他母親的風濕病。」
禱告本身就是屬靈爭戰，仇敵攔阻上帝的兒女禱告，所以，千萬不要被魔鬼所欺騙，不敢將具體的需要告訴上帝，腓立比書四6-7也教導我們：「應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求和感謝，將你們所要的告訴上帝；上帝所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裏保守你們的心懷意念。」這裡提到一個禱告的原則，就是要將你們所要的告訴上帝，你不需要拐彎抹角的告訴神，你到底要什麼，你就告訴上帝。正如耶穌在客西馬尼園也是連續三次向天父禱告，「我父啊，倘若可行，求祢叫這杯離開我，然而不要照我的意思，只要照祢的意思」。所以，我們要小心，千萬不要上了魔鬼的當，禱告卻不敢將具體的需要告訴上帝，抽象含糊的禱告，只會得到抽象摸糊的結果。但只要我們具體向神的禱告，一定會得到上帝具體的回應，不論是YES或是NO或是WAIT，都是上帝的回應。
小孩子的禱告常常是直接了當，非常單純具體，我記得我們家老二小時候為她姐姐考試能考一百分禱告，雖然我和師母告訴她，分數並不重要，只要盡力就好，但她還是很認真具體向上帝禱告，後來那次姐姐果然考一百分。從她們小朋友身上，我對具體禱告的態度有很多學習，不要因為害怕不會成就，或是耽心是不是妄求，就不跟上帝具體禱告祈求。我們怎樣才有持續不斷的禱告態度呢？耶穌用第二個父親給兒女好東西的比喻，讓門徒知道積極、認真、直接了當的禱告動力是什麼？ 
2、 我們如何能夠有這種迫切、直接了當的禱告態度？
    路加福音十一11~13，耶穌說「你們中間作父親的，誰有兒子求餅，反給他頭呢？求魚反拿蛇當魚給他呢？求鷄蛋反給他蝎子呢？你們雖然不好，尚且知道拿好東西給兒女，何況天父，豈不更將聖靈給求他的人嗎？」，我們如何有正確禱告態度，不但要認識上帝是聽禱告並且成就禱告的上帝，更要知道上帝是樂於賜予的天父。耶穌用生活中父親給兒女好東西的實例作比喻，教導門徒禱告態度積不積極，關鍵在於我們相不相信上帝是一位非常樂意把最好的賞賜給我們的天父。
這裡提到加利利人常吃的三種食物，餅、魚和雞蛋，以及三種跟這些食物很像的東西，石頭、蛇、蠍子。首先是石頭，加利利的石頭都是圓圓、扁扁的，很像他們所吃的餅。另外，加利利人在打魚時，常常會打到水蛇或鰻魚，而這些東西都被為是不潔淨的，還有就是蠍子，蠍子的尾巴翹起來圓圓的，就很像雞蛋一樣。
耶穌用這些加利利人所熟悉的東西來說明，兒子向父親求餅、求魚、求雞蛋，地上的父親雖然不好，也不會拿石頭當餅，拿蛇當魚，拿蠍子當雞蛋來給孩子們吃，他們不會把這些不能吃或是有害的東西給孩子們，反而是拿好的東西給孩子們吃。如果連我們這些地上的父母，都害怕孩子們吃到不好的東西，積極的給他們好東西。何況天父，這位慈愛的天父，豈不把更好的東西給祂的兒女們嗎？這個比喻在強調我們的天父是一位積極樂意賜予的上帝，祂一定會積極的賜給我們。我們能不能用積極、認真態度的禱告，關鍵在於我們要認不認識天父，上帝一定不會給我們不好的東西，上帝給的一定都是最好的。
這個比喻強調天父是一位積極、樂意賜予我們好東西的上帝，我們如何能有迫切、直接了當的禱告態度？關鍵就在我們要認識這位天父是一位非常愛我們，非常樂意賜給我們的上帝，祂是聽禱告、成就禱告的上帝。路十一13「你們雖然不好，尚且知道拿好東西給兒女，何況天父，豈不更將聖靈給求他的人嗎？」天父不只要給我們好東西，祂更要把聖靈給求祂的人，因為一切的好東西都跟聖靈有直接的關係，當我們有了聖靈，就有一切的好東西，天父要把最好的聖靈給我們，因為最好的就是祂自己，祂要與我們同在。
天父是一位樂意賞賜好東西給我們的上帝，祂要與我們同在，更要懂得求聖靈幫助我們禱告，所以，當我們親近主，禁食禱告，還不是用自己的意思，拼命求這個、求那個，而是要明白上帝的旨意，然後抓住上帝的心意積極、明確的向上帝求。請問生命成長是不是上帝的心意？家人信主是不是上帝的心意？是，絕對是！所以你要為自己能更渴慕神禱告，好好的靈修、好好的參加晨禱告，你的生命一定會大有突破，家人的生命一定會改變。天父所賜給我們的聖靈，不但會教導我們禱告，還會幫助我們用正確的態度告，我們愈認識相信天父是一位積極、認真、樂意賞賜給我們一切好處的上帝，隨時倚靠聖靈，我們禱告就愈有能力。 

所以，我們要每天謙卑求聖靈教導我們禱告，上帝會為我們成就大事，倚靠聖靈持續做下去，會有更大的事發生。四十天禁食禱告，我們到底要做什麼？最重要的還是聽上帝對我們說話，不論你是聽講道，默想聖經，或在禱告中，或為每一件事求問主，當你聽到上帝對你說話，有正確的禱告內容，再加上正確的禱告態度，這就叫義人的禱告，你我必經歷見證，義人的禱告大有功效的應許。

小組分享與代禱
1. 想想你過去的禱告，哪些態度是正確的？哪些態度是錯誤的？
2. 四十天禁禱你最想求聖靈幫助那一種正確的態度，為甚麼？
四、小組彼此代禱：（10分鐘）。
· 彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
五、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）
· 彼此分享過去一週有沒有對屬靈認領對象做愛之語表達，並為屬靈認領對象彼此禱告。
	舉目望田

主歌1 (V1)

主的靈在我身上

因為祂用膏膏我

叫我傳福音給貧窮的人

使那被擄得釋放

瞎眼將得看見

使受壓制都得自由

安慰悲哀的人

報告我主恩年 已經來到

主歌2 (V2)

主的靈在我身上

因為祂用膏膏我

差遣我醫好傷心的人

使被囚的出監牢 

瞎眼將得看見

使受壓制都得自由

安慰悲哀的人

報告我主恩年 已經來到

副歌 (C)

我們仰望主  勇敢走出去

遍地活出愛  神的救恩要臨到

我們依靠主  愛裡無懼怕

遍地去分享  神國要臨到

©台北真理堂
	耶穌唯有祢
主歌1 (V1)
誰讓太陽升起
照耀這地帶來全新生命
耶穌唯有祢
誰讓星空降臨
看我安然進入甜美夢境
耶穌唯有祢
導歌1 (PC1)
誰供應我豐富生命
誰看顧了我所需
誰會與我同行
伴我成長渡過一切經歷
耶穌唯有祢 耶穌唯有祢
副歌 (C)
我高舉雙手 揚聲歌唱
一生年日 一生成敗 
一切所有
將我的生命 完全獻上
唯有祢配得 耶穌唯有祢
主歌2 (V2)
誰看見我傷痛
在軟弱無助時扶持著我
耶穌唯有祢
誰平靜了風浪
在絕望恐懼時與我同在
耶穌唯有祢
導歌2 (PC2)
誰擔當了我的罪孽
誰呵護著我的心
誰將我的恐懼
所有意念釘在十字架上
耶穌唯有祢 耶穌唯有祢
©約書亞樂團
愛贏了
	禱告
主歌 (V)
禱告因為我渺小
禱告因為我知道我需要
明暸祢心意對我重要
禱告已假裝不了
禱告因為祢的愛我需要
祢關懷我走過的祢都明白
副歌 (C)
有些事我只想要對祢說
因祢比任何人都愛我
痛苦從眼中流下
我知道祢為我擦
在早晨我也要來對祢說
主耶穌今天我為祢活
所需要的力量祢天天賜給我
祢恩典夠我
©讚美之泉 
單單只為祢
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