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	2022.06.19
	

	1、 為國、為家禱告：

· 為國轉化：求主帶領政府相關單位，做出正確的行動，有效穩住疫情。

· 為家復興：興起弟兄姊妹為家庭禱告，為每個家庭建立穩定持續的家庭祭壇禱告。

2、 為暑期下一代營特會的預備禱告：

· 兒童、國高中、大專營會。

3、 為10/2全教會70週年慶預備禱告：

· 回顧感恩：人人訴說教會歷史

· 聖殿重建：人人參與RPG，人人帶領RPG

· 10/2之前七次帶狀特會：7/31大專校園主日、8/7父親節慶典、9/25長青主日、預計10月楊道諾牧師特會（已經完成復活節慶典、母親節慶典、關懷兒少主日）


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1) 舉目望田

2) 只要有祢在我左右
3) 成為祝福

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK            (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
	歌曲QR code：   
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二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週感恩的事情向上帝獻上三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的領受，特別是在禁禱中的復興，並彼此代禱。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）    
· 經文：以斯帖記二章7-9、15、17節，三章1-2、5-6節，四章1、13-16，五章1、3-4節，七章1-7、9-10節

· 中心思想：如何才能在危機中帶出轉化復興呢？關鍵在以斯帖的領悟：她所得的位份，是為了現今的機會。以及以斯帖的委身及信心的行動。

· 目標：看見上帝給你的職分和權柄，也是為帶出職場的復興與轉化，成為祝福。

我們要繼續分享復興書卷的信息。以斯帖記是復興三書卷中非常奇特的一卷，全卷書沒有出現過一次上帝的名字，但實際上卻能處處看到上帝奇妙的手介入掌權，感覺上帝好像缺席，但細看，卻處處看到上帝工作的軌跡，這位看不見的上帝，一直在介入幫助以色列百姓，雖然他們被擄到外邦，但上帝仍然眷顧他們，而且上帝使用了一些關鍵人物，來拯救以色列，使他們從滅族的危機變成轉機，經驗復興。而其中最重要的人物之一，當然就是以斯帖。
整個以斯帖記的故事是這樣的：以斯帖當時，當政的是波斯帝國的第五位君王亞哈隨魯王，這個國王好大喜功，為了顯示國家的富庶強大，一連數天設宴款待他的眾領袖大臣們，第七天他正在酒酣耳熱之際，突然想要她美麗的王后瓦實提來到大家的面前，只是為了向眾人展示王后的美麗。但沒想到王后不肯遵命前來，讓王很沒面子，王非常生氣，因此王就廢掉瓦實提王后的身份。後來王要選立新的王后，就進行全國的選后活動。結果猶大美女以斯帖脫穎而出，成為新的王后，得到眾人喜愛，也得到亞哈隨魯王的寵愛。
後來，波斯國的一個大臣，亞甲族的哈曼在王面前紅起來，地位越來越高，王規定看到哈曼都要跪拜，唯獨末底改不跪拜，得罪了哈曼，後來哈曼知道末底改是猶大人，不但想除去末底改，也要除去全國的猶大人。所以就擬定一個滅族計畫，沒想到王竟然非常草率地就批准了，下令在當年十二月十三日那天，要在全國各地同時殺戮猶大人。
這就是是猶大人當時所面臨的危機！王這個命令震憾了當時所有的猶大人，大家悲哀哭泣。末底改知道若要翻轉這個危機，只有一條路，就是請王后以斯帖去見王，為自己的族人請命。但以斯帖起初心裡害怕，但末底改提醒以斯帖說(也是我們今天的金句)：「妳不要想妳在王宮就可以免除這個禍患，這時妳若閉口不言，猶大人還是會得拯救，只是妳和妳父家必滅亡。焉知妳得了王后的位分，不是為現今的機會嗎？」後來以斯帖省悟過來，抱著必死的決心違例去見王，結果就發生了很多看似巧合的神蹟，不僅哈曼的惡謀被揭露，被處死，以斯帖又向王請命頒布新的命令，讓猶大人在原訂要被殺的日子，反而被允許可以殺害那些想殺他們的人。
因此猶大整個民族「轉危為安」「轉憂為喜」「轉悲為樂」，不僅解除一場滅族的危機，猶大人的地位還大大被提升。後來亞達月（十二月）十四、十五日就被訂為普珥節，普珥的意思是抽籤，是要提醒猶大人和所有認識上帝的人，這個世界所發生的事，不是隨機巧合的，即使事情看來像是偶然，跟抽籤一樣，但上帝仍然是事情終極的掌權者，是掌管一切的上帝。
這是整個以斯帖記主要的故事內容，我們不禁要問，為什麼以斯帖能在國家民族這麼大的危機中，帶出轉化、復興(這是我們今天主要的信息重點)，有兩個關鍵：
1. 她領悟到:她所得的位分正是為了現今的機會。斯4:14此時你若閉口不言，猶大人必從別處得解脫，蒙拯救；你和你父家必致滅亡。焉知你得了王后的位分不是為現今的機會嗎？」以斯帖本來並不清楚上帝的計劃，他原本也比較被動，像她得到王后的位份，就不是自願的，是他的堂哥主動把她送進王宮選后的，而且他原本是孤兒，父母雙亡，所以出身相當弱勢，她同時也是亡國被擄的民族，所以連猶大人的身分都不敢向人透漏，但一切像是幕後有人把他推上這個王后的位份，整個過程充滿了恩典！不管她到哪裡，眾人都喜悅她！二章9節：太監希該（管女子的）非常「喜悅」以斯帖，就「恩待」她。二章15節：凡看見她的都「喜悅」她。二章17節：她也在王面前蒙「寵愛」。最後，以斯帖從眾女子中脫穎而出，一切就像背後有一雙看不見的推手，把她推上了這王后的位分。
2. 聖經作者選了一個特別的字：“ḥeseḏ”，常被翻譯成「慈愛」，在這裡被翻成「恩待」（2:9）及「寵愛」（2:17），而這裡的「喜悅」（2:9,15）是它的同義字。在舊約，這個詞大多用在上帝對祂子民的立約的愛：祂是守約施「慈愛」的上帝；也就是說，別人對以斯帖的愛，其實是來自信實、守約施慈愛的上帝。
所以在第四章當末底改提醒她，她之所以成為皇后，不是因為她的美麗，而是出於上帝的安排，所以，要把握被上帝使用的機會。因為放眼望去，當時能跟哈曼的地位抗衡的，甚至勝過哈曼的，也只有以斯帖王后了。如果你不被上帝使用，上帝還是有辦法興起別人來成就救恩，但你就失去被上帝使用的機會了！以斯帖聽進去了，她領悟之後，就由被動變主動。
1) 原本一切都聽從堂哥末底改已吩咐的，就轉變為主動吩咐末底改，請他發動全族的人為她禁食禱告三晝三夜，她自己也去禱告。

2) 還有，原本是有些顧慮害怕的，也開始改變成膽壯如獅子！其實以斯帖會有所猶豫，甚至害怕違例見王是很合乎情理的，一來再4:11亞哈隨魯王已定下一個規矩，4:11「王的一切臣僕和各省的人民都知道:若不蒙召，擅入內院見王的，無論男女必被治死；除非王向他伸出金杖，不得存活。」
再者，王已經三十天沒召見以斯帖了(意思是說以斯帖可能已經失寵30天)。根據史家希羅多德的描述，亞哈隨魯王這個王的品格很差，個性善妒，氣度狹小，冷酷兇殘，又道德低落，他善變、不負責任，且草菅人命，在他頒布滅絕猶大人的命令之後，全城的猶大人人心慌亂，他卻與哈曼坐下飲酒，所以很難捉摸，而且他擁有眾多妃嬪，他會不會已另有新歡，或許得寵的妃嬪就在他旁邊，甚至王喝醉眼目昏花、沒看清以斯帖等等，以致沒有舉杖，而她面臨的就是死亡。這些顧忌都是合理的，但一但以斯帖體認到她所得的位份正是為了現今的機會，就不再害怕!
所以這是以斯帖能在國家民族這麼大的危機中，帶出轉化、復興的第一個關鍵：她領悟到：她所得的位份正是為了現今的機會。
第二個關鍵是以斯帖在領悟到:她所得的位份正是為了現今的機會之後，對主的委身和實際信心的行動。以斯帖善用上帝給她的角色和位份，採取了許多實際的行動。

1) 他號召全國禁食禱告，她自己也禁食禱告。我想這是最關鍵的，因為真正能拯救以色列的是上帝。

3) 然後她違例去見王。

4) 然後用王后的位分請國王和哈曼吃飯。

5) 然後席間她揭發哈曼的計謀。
以斯帖告訴王，哈曼做了很糟的事，連自己也將受害。讓王大吃一驚，然後問以斯帖，誰如此大膽，以斯帖説：「仇人敵人就是這惡人哈曼！」王勃然大怒，起來離開酒席往御花園去。哈曼肯定驚呆了，方寸大亂，做出愚蠢的舉動，竟靠近以斯帖，扶在她的床塌上求她救命。他這是犯了波斯國的大忌：因為除了王及特定太監，誰都不能靠近王的女眷七步之內。王去御花園繞了一圈回來時，剛好看見哈曼伏在王后榻前，更怒不可遏，就說：「他竟敢在宮內、在我面前凌辱王后嗎？」這話一出王口，聖經說，僕人就蒙了哈曼的臉。然後伺候王的一個太監名叫哈波拿，說：「哈曼為那救王有功的末底改做了五丈高的木架，現今立在哈曼家裏。」王說：「把哈曼掛在其上。」於是人將哈曼掛在他為末底改所預備的木架上。王的忿怒這才止息。 

6) 最後在第8章，她還請求王重新發布新的命令，解除猶大人的危機，保障猶大人的安全。
以斯帖的每一個行動都很重要，因為都讓情勢逆轉，然而更感動的是，就在以斯帖採取行動的同時，上帝也在一旁為以斯帖開路，並且做成很多關鍵的翻轉，比方說，以斯帖違例見王，神讓以斯帖蒙恩得王的喜愛。還有從以斯帖進宮選后到吃宴席之間，上帝安排了兩個「湊巧」；一是末底改在城門口湊巧知道了太監要害國王的陰謀，末底改透過以斯帖揭發立功，事蹟被記在史冊上；另一個湊巧是，就在以斯帖要請國王和哈曼吃飯之前的晚上，王湊巧睡不著覺，起來讀史冊後，就湊巧讀到了末底改救王有功的記載，於是就主動褒揚末底改，因此徹底封殺哈曼要害末底改的的計畫！所以，當以斯帖席間揭發哈曼的計謀之後，哈曼幾乎沒有任何時間為自己辯解說明，就被套上頭套，被釘在自己原本要釘末底改的木架上。
約翰12:26 「若有人服事我，我父必尊重他。」，當以斯帖願意靠主善用上帝給祂的角色和位份時，上帝也會在一旁幫助他! 原來看重位分這麼重要，所以不要輕看自己的位分！位分不一定是指官大位大，而是指你的角色。我們有當老闆的帶領她的司機信主的，我們也有當秘書助理的，為她的老闆禱告，帶領老闆信主的，重點不是官大位大，關鍵在於領悟認知到所得的位份，是為了現今的機會。以及實際採取信心的行動。如果你不使用，上帝會用其他的方式，透過別人來成就他要成就的，所以你要好好把握機會，你可能是老師、學生、家長（父母），你可能是公司職員，你可能是公務員，你可能是專業人士（媒體、資訊、醫護……），你可能是從政人員等等，不要輕看上帝給你的角色，那是上帝對你的呼召，絕非出於偶然。

    願上帝使我們跟德茂弟兄一樣，在職場家庭帶出復興轉化，成為復興的器皿。

禱告：看見上帝給你的職分和權柄，並採取實際祝福的行動。

「小組分享與代禱」:

1.
上帝透過此信息對你說了甚麼話?你的十架筆記為何?

2.
你認為以斯帖能成為復興器皿的關鍵有哪些?

3.
你喜歡你現在的角色嗎?你打算如何善用你的角色成為祝福?

4.
小組長帶領大家為神在真理堂諸般豐盛的恩典感謝，並為10/2真理堂七十週年堂慶禱告，每一個人都有清楚的角色一起建立教會。
四、小組彼此代禱：（10分鐘）。

· 彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。

五、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）
	舉目望田
主歌1 (V1)
主的靈在我身上
因為祂用膏膏我
叫我傳福音給貧窮的人
使那被擄得釋放
瞎眼將得看見
使受壓制都得自由
安慰悲哀的人
報告我主恩年 已經來到
副歌 (C)
我們仰望主  勇敢走出去
遍地活出愛  神的救恩要臨到
我們依靠主  愛裡無懼怕
遍地去分享  神國要臨到
主歌2 (V2)
主的靈在我身上
因為祂用膏膏我
差遣我醫好傷心的人
使被囚的出監牢 
瞎眼將以看見
使受壓制都得自由
安慰悲哀的人
報告我主恩年 已經來到
©台北真理堂
	只要有祢在我左右

主歌 (V)

開我的眼睛

讓我看到天使天軍

仇敵的攻擊

我要更堅定信靠祢

祢是我力量

祢是我永遠的拯救

祢的右手施展能力

顯出榮耀

副歌 (C)

只要有祢在我左右

我必不懼怕

靠著祢的聖靈 祢的應許

永遠不放棄

只要有祢在我左右

我必不懼怕

神啊誰能像祢 至聖至榮

可頌可畏 施行奇事

橋段 (B)

誰能控告 誰能敵擋

我是神所揀選的

我是神所揀選的

誰能控告 誰能敵擋

我是神所揀選的

我是神所揀選的

©讚美之泉

新的事將要成就

	成為祝福
主歌 (V)
祢呼召 我離開本地
我舒適的地方
心中會軟弱 雙腳會顫抖
但祢賜我力量
導歌 (PC)
我的生命 獻上在這祭壇上
預備自己 被祢擴張
祢的帶領 總是超乎我想像
我願順服 我願降服於祢
副歌 (C)
成為祝福 我願意獻上我生命
願祢滿足 我願意跟隨祢腳步
成為祝福 我要一生頌讚祢名
我願獻上所有 毫無保留
讓那地因我順服而得福
©大衛帳幕的榮耀
主祢是我們的太陽
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