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	真自由的生活（二）順從聖靈，拒絕情慾
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	1.
為暑期下一代營特會禱告：

· 為暑期大專生RPG網絡持守晨禱、讀經、SPAM及新生工作的行動禱告。

· 兒童線上營會①第一梯：8/1(一)-8/5(五)，②第二梯：8/8(一)-8/12(五)

2.
為七十週年慶全教會系列活動預備禱告

· 回顧感恩：人人訴說教會歷史

· 聖殿重建：人人參與RPG，人人帶領RPG

· 為系列活動禱告：8/7父親節慶典、9/25長青主日、10/2 台北真理堂70週年堂慶暨亞西亞聯合主日崇拜、10/18楊道諾牧師特會（已經完成復活節慶典、母親節慶典、兒少主日、校園主日）


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 懇求聖靈降臨

2. 每一天我需要祢
3. 我的生命獻給祢
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK        (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週感恩的事情向上帝獻上三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱信息的領受，特別是在為人禱告和請求別人代禱的信念有什麼突破，並為著能夠有真實代禱的關係彼此禱告。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）    
· 經文：加拉太書五章16-26節
· 主題：要勝過肉體過真正自由的生活：關鍵就是要順服聖靈，一方面要會跟隨聖靈(被動)和渴慕聖靈(主動)，並且要養成順服聖靈的習慣。

· 目標：1.拒絕肉體，脫離罪不灰心。2.求聖靈賜渴慕的心，追求主的話。

弟兄姊妹平安，我們要繼續分享加拉太書的信息，今天我們要分享的是《真自由的生活（二）順從聖靈，拒絕情慾》加5：1提到：『基督釋放了我們，叫我們得以自由，所以要站立得穩，不要再被奴僕的軛挾制。』所以因信稱義不僅讓我們恢復神兒女的位份，還會帶來真正自由的生活，上個禮拜我們就分享了因信稱義的生活，會幫助我們脫離律法主義和放縱主義，不僅如此，因信稱義還會幫助我們勝過肉體和情慾 (肉體即人罪惡的本性)。這也是我們今天信息的內容! 

要如何勝過肉體，加拉太書第5：16告訴我們一個訣竅，就是順服聖靈。請大家一起來讀5：16『你們當順著聖靈而行，就不放縱肉體的情慾了。』，意思是當你凡事順著聖靈而行時，就一定不會去體貼肉體的私慾了。為什麼？有兩個理由:

1、因為聖靈和肉體是互相敵對的！

『5：17因為情慾和聖靈相爭，聖靈和情慾相爭，這兩個是彼此相敵，使你們不能做所願意做的。』意思是聖靈和肉體在我們裡面要引導的方向和目標剛好相反！肉體想要引導你積極的去犯罪！但聖靈的渴望是你結出聖靈的果子。所以這兩個彼此為敵使你們不能做所願意做的，意思是當基督徒要順著聖靈行善時，你裡面所藏的一個敵人肉體便會跑出來反對抵擋，反過來當肉體想要做惡時，聖靈便會出面防止肉體去做惡，所以聖靈和肉體是兩個相反的勢力。你順服誰，當然會有截然不同的結果。

加拉太書5：19-23節把肉體和聖靈所分別帶出的結果，講得很清楚！19說情慾的事都是顯而易見的，代表肉體會在很多面引導你去犯罪，包括像男女關係的罪，「姦淫、污穢、邪蕩」；還有拜偶像的罪，「拜偶像、邪術」；還有人際關係方面的罪「仇恨、爭競、忌恨、惱怒、結黨、紛爭、異端、嫉妒」苦毒、不饒恕、彼此傷害當然也屬於這類，讓你沒有辦法跟人有好的關係；還有在日常生活上放縱不節制的罪，像「醉酒、荒宴」，若按今天的光景，還要加上過度消費，和手機成癮等。你看肉體要引導人犯的罪，跟聖靈要結的果子是多麼不同，22-23節聖靈所結的果子是：「仁愛、喜樂、和平、忍耐、恩慈、良善、信實、溫柔、節制。」所以，若你順著肉體的私慾，就不會順著聖靈的引導。但若順著聖靈，自然就不會順著肉體的私慾。
這是順服聖靈就能不順著肉體的第一個原因，第二個原因是。
2.雖然聖靈與肉體互相對立，但贏的是聖靈。
雖然聖靈跟情慾這兩個是彼此為敵，使你們不能做所願意做的，不過請不要誤會，以為他們是力量相等的兩方，肉體怎能跟聖靈比？按5：16所說的『你們當順著聖靈而行，就不放縱肉體的情慾了。』最後的結果是聖靈完勝。18也說，『我們若被聖靈引導，就不在律法以下』。意思是靠聖靈比靠自己肉體的努力來遵守上帝的律法，要有效得多！因為越是靠自己去遵守上帝的律法，所得到的是在律法之下被律法定罪和控告，因為你做不到！但當我們主動選擇站在聖靈的這一邊，結果卻是結出聖靈的果子！

所以順服聖靈這一條路是有效的，問題就在你知不知道如何順服聖靈。
二、那我們怎麼當如何順服聖靈呢？這段聖經給我們兩個很寶貴的原則，要既會被動又會主動。

1.會被動：是因為我們被聖靈引導，這是被動，是聖靈在前帶領我們跟肉體打仗，我們在後面跟。要打贏肉體，這個原則一定要守住！千萬不要中了魔鬼的詭計和謊言，想要靠自己的力量來勝過肉體，因為你一想要靠自己，你就一定會輸 ! 因為我們是墮落的人，根本就沒有力量勝過肉體！勝過肉體最好的方法就是不要去理他，然後肉體就會對你沒輒跟死了一樣！

聚會所的創辦人倪柝聲弟兄曾經用一個很傳神的例子來說明要靠聖靈不要靠自己勝過肉體。他以在二戰期間，中國兵對抗日本坦克為例，日本兵裝備精良，有坦克車，但中國兵沒有坦克只有槍，日本兵在坦克車裡其實是十分安全的，因為有坦克車的車體鋼板保護，這就像在耶穌裡面被保護一樣，但中國兵很聰明，為了要引出坦克車裡面的日本兵，就隨處放槍，一下對著坦克車這邊打一槍，一下對著坦克車的另一邊打一槍，搞得日本兵實在很心煩，就忍不住想要探頭出來看中國兵在哪裡，結果他一打開坦克車蓋，把頭探出來當下，中國兵就開槍！碰！坦克車裡的日本兵就一槍斃命！所以千萬要小心，要打贏肉體，一定要穩住不可躁進！要相信福音的大能，一定要學會被動，讓聖靈引導你。

2. 會主動：除了會被動外，還要會主動。意思是在聖靈和肉體之間，要主動選擇順服聖靈。要主動渴慕跟聖靈站在同一邊！因為聖靈是主動幫助我們！所以我們不是光等在那裡什麼都不做，就好像捕手不是什麼都不做，只蹲在那裡接球，等球自己進手套。而是要主動的去接球，我們若知道聖靈主動要在我們身上結果子，就應該非常樂意積極的去領受聖靈的祝福。

我以前抽菸，抽到得了慢性支氣管炎，醫生說再不戒菸會氣喘會死掉，但戒不掉就是戒不掉，很痛苦，知道不能抽還去抽！後來信了耶穌，很奇妙，有一次拿起菸來要抽，就聽到一個聲音對我說，你已經是新造的人，可以不用再做舊的事了。但我還是繼續點菸，結果一抽就被煙嗆到，感覺就像有人掐著我的脖子，然後那個聲音又出來了，你已經是新造的人，可以不用再做舊的事了。然後這次我就主動順著裡面的感動把菸熄了，沒想到就這樣38年沒有再抽菸！ 

前幾天也聽到一位弟兄分享聖靈幫助他勝過色情綑綁的見證：他說他從很小就被色情綑綁。從一開始貪圖那個快感，到最後變得只要是心情低落或沮喪時，就會尋求色情的慰藉。他被色情挾制得很深，這讓他難以與人有很真誠快樂的互動，在面對人時，就愈來愈退縮。但當他在人際關係裡沒辦法自在，沒辦法享受愛和真實的關係時，他就又去尋求色情的慰藉，於是就這樣一直惡性循環，並且一直自我控訴。還好耶穌救了他，信耶穌後，他感覺有一股聖潔愛的力量從他裡面出來，讓他感到真正的滿足，然後他就像是一個吸毒的人突然不會想吸毒了，一直到現在已經好幾年了，他完全沒有再碰觸任何色情的東西，當然，他還是會有欲望，或遇到心情低落時，魔鬼會來試探他，但他會馬上跟上帝禱告，一禱告他就會脫離試探，勝過魔鬼的誘惑。

你是不是在一些惡習裡面走不出來？信心大受打擊？請不要被魔鬼騙，不是肉體比上帝還厲害，而是要用對方法！要勝過肉體，沒有別的，就是要學「會被動」(讓聖靈引導你)，也要「會主動」(渴慕積極尋求聖靈的幫助)！
2.順從聖靈不是只順服一次，而是要成為生活方式和習慣。

肉體很詭詐，不要被騙！加5：24-25『凡屬基督耶穌的人，是已經把肉體連肉體的邪情私慾同釘在十字架上了。5：25我們若是靠聖靈得生，就當靠聖靈行事。』

我們信耶穌時，已將肉體及其邪情私欲釘在十字架上了，但這並非一勞永逸的事，我們是100%的罪人，肉體還在，沒有消失，我們還要繼續不斷地順從聖靈而活才行。我們需要靠聖靈得生命，因為聖靈是我們屬靈生命的來源以及維持者，還有我們需要靠聖靈生活，在實際的生活行為上，亦需要聖靈的引導才行！

我們今天怎麼樣過聖潔的生活？沒有別的，就是要持續不斷藉著聖靈領受上帝恩惠的福音，讓福音真道進入我們裏面，為什麼有很多重生得救的基督徒在面對罪的時候履戰履敗？因為我們裏面太弱！沒有得著上帝話語的餵養和滋潤，所以打不過肉體。保羅在弗所書3：16-17節的禱告就是這個意思：「求祂按著祂豐盛的榮耀，藉著祂的靈，叫你們心裏的力量剛強起來，使基督因你們的信，住在你們心裏，叫你們的愛心有根有基。」其中「心裏的力量」，新美國標準版聖經用的詞就是“inner man”（裏面的人）。
你們還記得白狗黑狗的故事？有一個人養了兩隻狗，一隻白狗，一隻黑狗。有一天他帶著這兩隻狗到市場賭博，他吆喝著說：「下注啊！看白狗贏，還是黑狗贏。賭一賠一！」很多人下注，其中，一半賭白狗贏、一半賭黑狗贏。結果，黑狗贏了。這個人就用輸的一半賠贏的一半。第二天，這個人又帶著這兩隻狗到市場吆喝，這一次，賭一賠二。結果，這次大部份的人都賭黑狗贏，黑狗果然又贏了。這個人依約掏錢給大家。

第三天，這人又帶著這兩隻狗到市場。這次是賭一賠三，所以大家都爭相下注。這一次，全部的人都賭黑狗贏。可是結果竟然是，白狗贏了。哇！莊家通吃！

前兩天都是黑狗贏，為甚麼第三天白狗會贏呢？原來這個人耍詐。他第一天、第二天早上都只餵飯給黑狗吃，不餵白狗，黑狗有力氣，白狗沒力氣，所以黑狗當然會贏。可是從第二天晚上開始，他就反過來，只餵飯白狗吃，不餵黑狗，所以第三天，白狗當然就贏了。

這個人讓黑狗失敗、白狗得勝的方法很簡單：只要讓黑狗餓扁，使牠沒有力量，讓白狗吃飽，使牠有力量。

黑狗代表我們的肉體（喜歡抵擋上帝），白狗代表我們裏面的新人（喜歡順服上帝）。肉體的食物是從撒但和世界來的謊言和錯誤的價值觀；但新人的食物是上帝的話。當我們不體貼肉體，不接受世界的聲音，讓黑狗挨餓，反倒體貼聖靈，用上帝的話把白狗餵得飽飽的，這樣，白狗就會贏過黑狗。我們的肉體雖然不會消失，但是我們可以餓扁它，讓它沒有力量。若我們沒有用上帝的話餵養我們裏面的人，怎麼可能勝過肉體呢？絕對不可能！ 

所以每天親近主，穩定的讀聖經、更多默想聖經、更多認識耶穌，是很有幫助的！ 我們當然還是會有失敗的時候，可是得勝的機率比失敗的機率大多了。所以我們需要每一天都需要來倚靠聖靈，和渴慕聖靈。讓聖靈引導我們認識耶穌領受耶穌的話。

請問你裡面人現在是軟弱或剛強？你現在面對神的話是渴慕還是已經無感？我們需要求聖靈光照我們，幫助我們除掉屬靈胃口不好的病因，可能包括我們本身的罪和別人的罪。所以要趕快去處理，領受上帝赦罪的恩典，並且去饒恕傷害我們的人！還有，面對肉體和生命的軟弱，你是不是對自己已感到灰心，對上帝也感到失望？因為你一直沒辦法勝過你的軟弱，一直被肉體打敗？請不要被騙！因為聖靈會幫助我們，而且他比肉體有力量的多！
 我最近被一位弟兄很大的鼓勵到！七年前我在龍門游泳池的烤箱認識一位先生，全身刺青，那時他會去烤箱是因為他吸毒，所以身體很糟，想說去烤箱排毒養身體，感謝主！他後來信主了，而且已經戒毒戒菸，酒也越喝越少！！現在他是容光煥發的肌肉男！他每一次突破都是願意被聖靈引導，又願主動聽聖靈的話！然後聖靈就在他身上不斷結聖靈的果子，加給他力量，然後就把毒菸酒都戒了。過程中當然也有失敗的時候，我看他也很挫折，有時候接到他的電話，他會很沮喪的跟我說，無效啦！他沒有希望了之類的話。但聖靈一次又一次的幫助他，讓他可以靠著聖靈的大能勝過這些惡習。

各位，沒有一個罪是耶穌不能赦免的，沒有任何一個罪人是耶穌要放棄的，沒有任何律法能限制聖靈在我們身上結果子！求主幫助我們會順服聖靈，並且讓順服聖靈成為我們的生活習慣。

我們彼此禱告: 

1. 拒絕肉體，脫離罪。

2. 求聖靈賜渴慕的心，追求主的話。

小組分享代禱

1. 上帝透過本信息對你說了甚麼話，你的十架筆記是甚麼？
2. 肉體情慾會在多方面引誘我們犯罪，你最常對付的肉體情慾是甚麼？你如何靠著聖靈勝過？
3. 抵擋肉體情慾最有效的方法，是被聖靈餵養神的話，你打算如何藉著神的話讓自己裡面的人強壯起來？
四、小組彼此代禱：（10分鐘）。

· 彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。

五、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）

· 彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。

	懇求聖靈降臨

主歌 (V)

懇求聖靈此刻降臨

充滿我枯乾軟弱心靈

願主賜下恩雨在我心中

澆灌滋潤乾渴的心靈

主的權柄 主的能力

已戰勝黑暗罪惡權勢

全能君王掌權 直到永遠

願主榮耀國度降臨

副歌 (C)

榮耀哈利路亞

主耶穌的寶血

使我全然得勝

成為我的拯救

榮耀哈利路亞

主耶穌的聖名

是我能力

是我永遠的盼望

©以斯拉

走向列邦呼喊
	每一天我需要祢
主歌 (V)
讓我坦然無懼來到施恩座前
用心靈誠實尋求祢
親愛的天父我何等地需要祢
需要更多祢的同在 在我生命
導歌 (PC)
每一天 我需要祢
祢話語如甘霖
每時刻 我需要祢
聖靈如雨降臨
副歌 (C)
這是我的禱告
願我生命單單
歸榮耀給祢耶穌
這是我的呼求
每天都更愛祢
永不失去起初愛祢的心
©讚美之泉
我要看見
	我的生命獻給祢
主歌 (V)
獻上生命 給最愛的耶穌　
完全順服 完全降服　
因祢恩典 使我得以事奉祢　
祢的選召沒有懷疑　 

副歌 (C)
我的生命獻給祢
背起十架跟隨祢　
願祢的榮耀 彰顯在我生命　
我的心不要忘記
祢如何為我捨命
耶穌我愛祢 喜樂地跟隨祢　
橋段 (B)
賜給我屬於祢的夢想　
帶下祢國度如在天上　
賜給我奔跑不倦的力量　
如鷹展翅上騰翱翔
©讚美之泉
聽見這世代的呼喚
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