	 小組聚會材料
	長青關懷主日—聚黃金，得能力，圓主夢，祝福人

	2022.09.25
	

	禱告重點：回歸復興、聖殿重建
1. 聖誕季全教會動員建立RPG：求主復興全教會禱告的火，帶領全教會委身在聖誕季禱告佈道事奉中，在家庭、職場、堂會各地建立RPG為主得人
2. 為七十週年慶全教會系列活動預備禱告

· 回顧感恩：人人訴說教會歷史

· 聖殿重建：人人參與RPG，人人帶領RPG

· 為系列活動禱告：9/25長青主日、10/2 台北真理堂70週年堂慶暨亞西亞聯合主日崇拜、10/18楊道諾牧師特會（已經完成復活節慶典、母親節慶典、兒少主日、校園主日、父親節慶典）


一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)
1. 喜樂泉源

2. 遇見祢
3. 成為祝福

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK   (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週感恩的事情向上帝獻上三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱信息的領受，並為著能夠在十月禁禱有突破彼此禱告。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）    
· 經文：利19:32；箴20:29：箴23:22；徒2:17-18,21；詩71:18；詩92:12-15

· 中心思想：上帝看重老年人，我們要尊重老年人，老年人也要看重自己。

· 目標：呼召大家一起服事老年人，老年人也可以起來祝福人。
今年是真理堂七十週年堂慶，長青關懷主日是堂慶系列主題之一，高齡化是全世界的趨勢，台灣也不例外，根據世界衛生組織（WHO）定義，65 歲以上老年人口占 7%以上即為高齡化社會，14%為高齡社會，達 20%為超高齡社會。台灣人口老化速度相當快，2018年已經正式進入高齡社會，有人預估2026年台灣即將進入超高齡社會，就是每4到5人當中就有一位65歲以上的老年人，超高齡社會帶給國家，家庭及經濟什麼樣的影響，我們來看一段影片。

這段影片根據具體數字指出，台灣過去卅年超過九十歲的人增加11.5倍，現在50歲的人很有機會可以活到100歲，問題是我們生育率低，少子化，勞動力不足，加上物價上漲，照護醫療老人成本愈來愈高，專家學者提出警告，這種情況若不改善，會惡性循環，下一代年輕人扶養老年人的負擔愈來愈重。面對高齡化社會，你我都有機會活到一百歲，但你有把握健康快樂活到老嗎？

面對將來的超高齡社會，教會是不是已經作好準備？難道超高齡社會來到一定只是壞消息嗎？愈來愈多的老年人就一定是我們的重擔？當然不是，復興是上帝的兒女遇到問題和危機的時候，禱告尋求上帝及上帝的幫助，使危機變成轉機，如何讓愈來愈多的老年人不是重擔，而是成為祝福，教會要預備好，而且要趕快作好預備，抓住經歷復興的機會。

感謝主，多年來我們教會就非常看重基督化家庭，當我們愈來愈明白上帝對家庭的心意，發現家庭事奉絕對不只有夫妻，親子而已，服事老年人更是其中重要的一環。真理堂長者事工，早年從成信團契，發展為長青團契，每年舉辦啟發歡樂派，啟發同學會，不斷外展接觸許多長輩，上帝一步一步帶領教會長者事工，2015年成立香柏樹長者事工，將關懷服務老年人工作，推展到社區社群，全教會長者事工異象愈來愈清楚，有人用「黃金時期」比喻通常大概指二、三十歲的年輕歲月，而較年長或已退休的老人家被稱為「白金」，更顯高貴。於是我們訂出全教會長者事工的共同使命：「聚白金，得能力，圓主夢，祝福人」。希望聚集連結六十歲以上長者，幫助他們找到生命價值，成為國家社會的祝福。

上帝把許多長輩帶到我們當中，興起一批又一批委身長青團契及香柏樹服事的同工，經驗上帝透過長者事工帶來許多成長與祝福。你期待復興？教會及家庭復興嗎？老年人復興，教會家庭才算真正的復興，做年長者事工教會一定會復興，因為這是上帝的心意，求主幫助每位弟兄姐妹今天都能從主那裡得到服事老年人的異象和使命。

從保蓮姐及欣樺姐生命改變的見證，看見上帝對老年人的祝福，老年人絕對不是教會或年輕人沉重的負擔，老人家是可以改變的。保蓮姐來到香柏樹，上帝帶領她在這裡找到愛，找到健康，整個人充滿喜樂，不但感染原本個性拘謹的丈夫，從被愛的老人，成為愛別人的可愛老人，這種愛的能力還影響她的孩子，將來老了也想跟她一樣來香柏樹。

來長青變年輕，每位長青團契長輩都可以朗朗上口，欣樺姐退休後，投入長青團契真得變年輕，根本看不出來她八十歲，不但自己服事長輩，也可以和其他長輩一起服事，彼此相愛，散發出上帝的榮美。詩71:18「上帝啊，我到年老髮白的時候，求祢不要離棄我，等我將祢的能力指示下代，將祢的大能指示後世的人」，詩92:14「他們年老的時候，仍要結果子，要滿了汁漿而常發青」。這兩位長輩都在長者事工中，找到生命價值，得著生命的能力，不但成為兒女的祝福，也成為及其他長者的祝福，為長者事工使命「聚白金，得能力，圓主夢，祝福人」作美好的見證。
面對即將來臨的超高齡社會，台灣會有愈來愈多的老人，教會一定要更積極預備好長者事工。但在投入長者事工之前，我們還是要弄清楚上帝對年長者的心意是什麼，從主得到一個新的眼光，清楚看見長者事工的異象和方向，才能全力以赴。

首先我們要了解為什麼大部份不喜歡老人，包括教會也不是那麼看重長者的事工，普遍的原因是，大家對老年人的印象是嘮叨、囉嗦、碎碎唸、而且都講重複的話，最要命的是人越老越苦，越苦就越傷人。其次，長者事工投資報酬率低，做多了也沒用；人力太多在年長者，會影響其他事工的發展，乾脆不做。世界往往只看到老年人的壞處，甚至連教會也常常忘記，上帝其實透過長輩把很多祝福給我們。

第一、上帝看重老人。利十九32「在白髮的人面前，你要站起來，也要尊敬（尊榮）老人，又要敬長你的上帝」。箴23:22「你要聽從生你的父親，你母親老了，也不可藐視她」。聖經告訴我們，上帝看重老年人，也要我們看重老年人，上帝要我們尊重老年人，別人看不看重老年人，但上帝說祂看重老年人。

為甚麼上帝看重老年人。因為在上帝的創造次序裏，權柄已經給了老年人，祂要我們學習順服老年人，好好跟老年人相處，我們會長壽，而且會活得很好。箴20:29「強壯乃少年人的榮耀，白髮乃老年人的尊榮」，年輕人強壯有活力，但老年人成熟有智慧，老年人需要我們的尊重。有句俗話「不聽老人言，吃虧在眼前」，同樣指出老年人生命經歷與智慧的寶貴，如果我們不尊重老人，甚至藐視老人，我們就很難從他們身上得著祝福。我們要順服上帝的話，順服尊重年長者，就是順服上帝、尊重上帝才會蒙福。

天國的文化是愛與尊重，老年人特別需要尊重，很多老人會感覺自己沒有用，我們有一點點怪怪的臉色和對話，很可能就會讓他們受傷。愛和尊重是服事老人家最重要的一點！當這個世代會越來越惡待老年人，覺得他們沒有用，但我們要看的是上帝的眼光，祂要我們看重老年人，叫我們蒙福和長壽。老年人工作很重要，如果我們懂得把自己放在老年人的權柄之下，生命一定會改變。當然不是每位老人家說的話都要照單全收，而是要帶著順服的心，有智慧地聽。

第二、上帝要使用老年人。我們要明白上帝在末世對老年人的心意，徒二17-18「上帝說，在末後的日子，我要將我的靈澆灌凡有血氣的。你們的兒女要說預言，你們的少年人要見異象，老年人要做異夢。在那些日子，我要將我的靈澆灌我的僕人和使女，他們就要說預言」，上帝應許聖靈澆灌老年人，目的是二21「到那時候，凡求告主名的，就必得救」。上帝的本性是要把福音給貧窮的人，祂喜歡把聖靈賜給那些無力軟弱的人。老年人是被看不起的，但耶穌要用祂的靈澆灌老年人。因為祂的本性就是這樣！我們要認識祂的本性，若不認識祂，我們會跟著世界走，做世界喜歡的事。上帝定意要用祂的靈澆灌年長者。當上帝的靈澆灌老人家，他們的靈命一樣可以改變。

聖經裡我們常常看到年老時為主所用的例子，像迦勒八十五歲的時候，仍然與四十歲最強壯的時候，還是那麼剛強，充滿信心，力量一點也沒有減少。摩西直到八十歲才蒙上帝呼召，率領以色列百姓走出埃及為奴之地，老先知西面和八十四先知亞拿仍然忠心在聖殿事奉，所以年長者同樣要用上帝的眼光尊重自己，千萬不要小看自己，以為年老就沒有用。

老人家是可以被聖靈充滿的！當老人家得到上帝的話、上帝的愛、上帝的能力之後，他們要起來事奉上帝，這會跌破許多人的眼鏡。我們尊重老年人、關心老年人、做老年人工作，我們自己會蒙福！教會要復興，就一定要把兩代連結起來，不只做年輕人，也要做年長者工作。投入兩代之間的服事，是走在上帝的心意裏。

只有當我們知道這是上帝的心意，看重主所看重的！我們才能夠抗拒世界的潮流，尊重年長者、愛護年輕人；當我們按照上帝的心意，幫助年輕人尊重年長者、幫助年長者愛護年輕人，兩代之間融和在一起，青銀共榮成為一個美好大家庭，一定會吸引大批人歸向主！

從自己開始服事

我們要看重年長者，一起投入長者工作，要超前部署就要從現在自己開始，因為我們以後都會變成老人。我們自己要先得著福音，被聖靈充滿，將來才會成為一個讓人討厭、讓人看了就不想服事的老人。老人工作從現在就開始！有一些老人很可愛，因為他們讓人感到很舒服，很單純、很容易相處，他們往徒都是禱告的人，每天一起讀上帝的話語。你希望將來成為一個很好相處的老人嗎？ 

聖靈最主要的工作是要榮耀耶穌，耶穌對我們表達天父無條件的愛、接納饒恕與祝福，聖靈充滿就是被上帝的愛、上帝的話和上帝的能力所充滿。我們每天要用耶穌無條件接納、饒恕、祝福的愛來服事別人，也要用上帝的話語來供應人，這是長者工作最重要的祕訣。當我們天天被上帝的愛和話語餵養，有一天我們變成老人的時候，人家會搶著和我們在一起！這是真正的「白金」價值，人人搶著要，他們知道可以從我們這裏得到愛、智慧和經驗，喜歡來親近我們，因為和我們在一起很有安全感，我們不會囉囉嗦嗦、嘮嘮叨叨，惹他們嫌棄。

服事老年人要從自己家裡開始，不但要顧自己家裡的老人，別人的老人我們也要顧；我們要連結團隊一起服事老人家，我們當然有許多事要做，不僅要用無條件的愛對待老人家，為他們禱告，更重要的是讓老人家自己會禱告，要他們禱告追求被聖靈充滿，他們的生命一定會改變！讓他們生命最大改變的，是讓聖靈教他們禱告。

復興是上帝的工作，我們最重要作的就是呼求祂的名。當一位老人家開始禱告，他就會開始與這位復興的上帝連結，當他真正領受耶穌的生命，就會成為一個被聖靈充滿的老人家，生命一定會有很大的不同。家有一老，如有一寶，被聖靈充滿的老人家是家裏的寶貝，更是教會的寶貝！希望你我都可以成為一個被聖靈充滿的老人，我們應該要羨慕成為這樣的老人，成為像白金那樣寶貴的老人！當我們整個家庭和教會都被聖靈充滿的時候，別人看了會大大羨慕，主會被高舉起來，吸引萬民歸向祂。

做年輕人工作是上帝的心意，做長者工作，一樣是上帝的心意，無論年輕人或老年人，都要禱告倚靠聖靈，被聖靈充滿，才不會輕看上帝的工作，因為聖靈要澆灌凡有血氣的人。高齡化是上帝給教會和老年人的機會，我們所有人都會受影響！當我們整個教會都開始關心耶穌所關心的事，好好禱告倚靠聖靈，超高齡化社會，將會有更大的復興臨到我們，求主幫助我們一起照著上帝的心意而活，使更多老年人有機會信耶穌，並且起來服事上帝！

小組分享與代禱

1. 未來你想要成為什麼樣的老人？上帝透過這篇信息對你說什麼話？你的十架筆記為何？

2. 你現在如何服事老人？未來你要如何與人同工，投入這樣的服事？彼此交通禱告，我們可以採取那些具體敬老尊長的行動？
四、小組彼此代禱：（10分鐘）。

· 彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。

五、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）

· 彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。

	喜樂泉源
主歌 (V)
祢是我喜樂泉源
祢使我歡欣跳躍
祢使我自由飛翔
不再被罪惡捆綁
祢是我永生盼望
祢愛有無比力量
從今時直到永遠
祢應許不會改變
導歌 (PC)
祢的寶血有能力
能醫治一切的傷口
祢的復活能改變
一切的咒詛成為祝福
副歌 (C)
我們要高舉祢聖名
祢配得所有最大的讚美
我們要用全心和全意來敬拜祢
我們要歡迎祢來臨
願祢來設立寶座在這裡
我們要張開口不停讚美祢
©讚美之泉
沙漠中的讚美

	遇見祢
主歌 (V)
當我遇見祢 使我夜間歌唱
超越一切環境 看見祢的同在
我的心歡喜 我的靈快樂
我全人安然居住
祢是我至寶 我最深的喜悅
全心仰望倚靠 我便不致動搖
祢與我同行 祢愛我到底
這一生有祢真好
副歌 (C)
在祢面前有滿足的喜樂
在祢右手中有永遠的福樂
量給我的地界
坐落佳美之處
我的產業實在美好
在祢面前有滿足的喜樂
在祢右手中有永遠的福樂
祢是我的主
好處不在祢以外
遇見祢 我就遇見幸福
©生命河靈糧堂
Shekinah榮耀同在
	成為祝福
主歌 (V)
祢呼召 我離開本地
我舒適的地方
心中會軟弱 雙腳會顫抖
但祢賜我力量
導歌 (PC)
我的生命 獻上在這祭壇上
預備自己 被祢擴張
祢的帶領 總是超乎我想像
我願順服 我願降服於祢
副歌 (C)
成為祝福 我願意獻上我生命
願祢滿足 我願意跟隨祢腳步
成為祝福 我要一生頌讚祢名
我願獻上所有 毫無保留
讓那地因我順服而得福
©大衛帳幕的榮耀
主祢是我們的太陽
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