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	禱告重點：佈道行動：

1. 個人佈道：天天使用滿福寶關懷身邊屬靈認領對象，為主得人。

2. 小組佈道：小組、分區聖誕佈道聚會、洗禮聚會。

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘 (附歌詞、youtube連結)

1.
這是耶和華所定日子

2.
耶和華大能的軍隊

3.
耶穌基督
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK  (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）

· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有三輪感謝讚美的禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的感動和領受，並為著持續在禱告生活上有突破彼此禱告。
三、分享上帝的話：（30分鐘）
經    文：弗六10-24、羅十三14、啟十二9、11
目    標：鼓勵弟兄姊妹們務要更新禱告生活才能爭戰得勝。
中心思想：新人要披戴主耶穌基督、靠著聖靈隨時多方警醒不倦的以禱告打贏屬靈爭戰。
一.引言：

今天我們談的主題是「新人的爭戰」，這個「新人」並不是單單指重生得救的基督徒，更是指「整個基督徒群體」，是在基督耶穌裡合而為一、彼此相愛的「教會」。在以弗所書 CH1我們談過：這是神永恆的計畫，上帝旨意的奧祕就是「教會」。「新人的爭戰」這個「爭戰」，原文是「摔跤」，是雙方不斷的拉鋸戰較力、拼搏要使對手倒到貼地，而自己還能站立得住，這才算勝負分曉。在「新人的爭戰」中、撒但從來沒有鬆手過，牠是全面性的、不停止的在攻擊著我們。所以，我們一定要警醒面對。
保羅說：我還有末了的話，你們要靠著主，倚靠祂的大能大力，作剛強的人。（弗六10）保羅是說：當我們與主耶穌連結、活在主裏面，主的大能大力就會成為我們的大能大力，我們就能作剛強的人，好好面對屬靈爭戰。

二.內容

（一）屬靈爭戰的本質
1. 屬靈爭戰的定義
屬靈爭戰是撒但和牠的差役為了要抵擋上帝的旨意，而對教會與上帝的跟隨者所發動的戰爭。爭什麼呢？撒但跟我們爭的是「上帝永恆旨意的實現」。上帝永恆的旨意是要得著一群合而為一、能彼此相愛、建立愛的團契的團隊，就是「教會」。在以弗所書 CH2說：合一是上帝的心意，教會是上帝拯救人類脫離撒但的轄制，使人與上帝建立愛的關係的唯一計劃。而撒但是想盡辦法要拆毀愛的關係、破壞教會的合一、抵擋上帝永恆的旨意。
2. 屬靈爭戰的對象

我們是跟撒但爭戰，「撒但」是「抵擋者」。早在撒但想與至高者同等時，牠帶領了三分之一墮落的天使反叛上帝，牠們所有的工作就是抵擋上帝的旨意。以弗所書說：因我們並不是與屬血氣的爭戰，乃是與那些執政的、掌權的、管轄這幽暗世界的，以及天空屬靈氣的惡魔爭戰。（弗六12）我們爭戰的對象不是我們眼睛看得到的，牠們不是有血有肉的人。
我們要小心辨明我們爭戰的對象(
· 當我們在職場被主管不公義的對待、被同事陷害，他們卻不是我們爭戰的對象；我們爭戰的是躲在他們背後破壞合一的黑暗權勢。
· 當家裡有夫妻爭吵、親子問題、手足嫌隙、婆媳衝突…我們就要提高警覺：我們的家人絕對不是我們的仇敵，那躲在幕後攔阻我們彼此相愛的撒但才是我們爭戰的對象。
· 在教會裡，不管是權柄關係或同工關係有緊張掙扎、心生怨恨委屈，就要小心處理，千萬不要陷入撒但的網羅與傷害中，成為教會的破口。
3. 屬靈爭戰的方式
A 直接攻擊

特別是當教會有重要的特會活動、或在我們選擇要按著上帝的旨意而行的時候，撒但就用一些意外事件或是突然來的病痛來攻擊我們或我們的家人。

B 間接攻擊

撒但是詭詐的，牠有層出不窮的手段來對付我們。

· 引誘：牠輕輕鬆鬆一句：神豈是真說不許你們…牠就成功的引誘了夏娃，導致始祖犯罪，人與神隔絕，罪性就綿延影響全人類。

· 說謊：撒但有一個外號「說謊之人的父」，欺騙是牠的專長。藉著欺騙、蒙混、和假冒，牠會一點點的讓我們鬆懈，在鬆懈中瓦解我們。

· 迷惑：撒但很會迷惑人，啟示錄就揭穿牠說：大龍就是那古蛇，名叫魔鬼，又叫撒但，是迷惑普天下的。（啟十二9）特別是我們身處在網路科技發達的末後時代，資訊傳播蒙混著假信息、假連結、假見證、假爆料、假預測…，速度快到讓我們來不及去分辨真假而受了迷惑。
撒但的詭詐還有很多：牠如同吼叫的獅子遍地遊行尋找可吞吃的人；牠是晝夜不停的控告著我們；牠很會偽裝、裝作光明的天使；…總之，撒但很會利用我們肉體的軟弱來引誘我們犯罪。牠一切攻擊的目的就是要逼使我們離開上帝，以致我們落入孤立隔絕、離開教會、失去與人愛的關係，最後我們無法建立合一的教會、無法成就上帝永恆的旨意。
【轉】但是，我們不氣餒！盡管撒但有猛烈的攻擊火力，我們已經站立在得勝基礎上。
4. 屬靈爭戰的基礎

以弗所書CH6特別指出兩個重要的「站立」13 所以，要拿起　神所賜的全副軍裝，好在磨難的日子抵擋仇敵，並且成就了一切，還能站立得住。 14 所以要站穩了，（弗六13-14）我們並不是以平等的地位跟撒但爭戰，我們是站立在耶穌為我們得勝的基礎上。約翰壹書說：神的兒子顯現出來，為要除滅魔鬼的作為。（約壹三8）耶穌在十字架上已經得勝(代表的是當我們與主連結，耶穌的得勝就是我們的得勝。我們憑著信心支取基督的得勝，站穩在耶穌救贖的根基上，可以活出爭戰得勝的生命。
【轉】撒但肯定是會攔阻的！所以，我們一定要知道Q：新人如何打贏爭戰？

（二）爭戰得勝的關鍵

1. 穿戴全副軍裝

今天的金句：要穿戴神所賜的全副軍裝，就能抵擋魔鬼的詭計。（弗六11）當時的時代背景是：保羅正被關在監獄裏，他每日看到看守他的羅馬兵丁的穿著，就連想到屬靈爭戰。他是用羅馬兵丁身上所穿戴的全副武裝，來比喻我們屬靈爭戰的兵器。我相信我們對這個全副軍裝並不陌生：14 所以要站穩了，用真理當作帶子束腰，用公義當作護心鏡遮胸， 15 又用平安的福音當作預備走路的鞋穿在腳上。 16 此外，又拿著信德當作盾牌，可以滅盡那惡者一切的火箭； 17 並戴上救恩的頭盔，拿著聖靈的寶劍，就是　神的道；（弗六14-17）我們常常會在各種營會或醫治釋放課程之前，奉耶穌的名穿戴這六樣神的全副軍裝。
事實上全副軍裝就是主耶穌基督與祂所做的工作，等同於保羅在羅馬書說的：總要披戴主耶穌基督。（羅十三14）。「披戴主耶穌基督」就是在生活中把耶穌活出來。我們是受洗歸入基督的人，我們已經與主耶穌基督同死同復活了，披戴主耶穌基督就是我怎麼相信，我就怎麼活；我信耶穌，我就學習耶穌、活出我所信的耶穌！重點是有耶穌，就有得勝！
今天我們這一群罪人，如果還有一點點良善能站立在神的面前，那絕對不是因為我們這個人有多好，而是耶穌超級的好！我已經退休了，但是從來沒有忘記楊寧亞牧師說：「我們不是不小心犯錯了，我們乃是不小心遇見了主耶穌。」

· 是耶穌—流寶血潔淨了我們的罪；
· 是耶穌—全然不在乎我們內心裡的邪惡與敗壞，卻對我們表明祂完全無條件的愛；
· 是耶穌—看我們為寶為尊、讓我們有動力願意改變，願意為了耶穌作更好的人。

約翰在啟示錄說：「弟兄勝過牠，是因羔羊的血和自己所見證的道。」（啟十二11）這是非常 powerful 的兵器，保證屢戰屢勝。

A耶穌的血：不僅潔淨我們的罪，還除去我們的恐懼、難過、委屈、擔心，…等等負面情緒使撒但鬆手，使我們脫離牠的控告、與轄制。

B 上帝的道：是對付撒但的謊言，所有撒但的挑撥、煽動、引誘、欺騙、迷惑…，都可以被打破。特別是我們真實經歷耶穌為我們所做的：從敗壞到更新、從綑綁到釋放、從轄制到自由…，這些生命的見證是無人可以反駁的，也是屬靈爭戰中最大的武器。

2. 在聖靈裡禱告

以弗所書CH6 v17-18說： 17 …拿著聖靈的寶劍，就是 神的道； 18 靠著聖靈，隨時多方禱告祈求；並要在此警醒不倦，為眾聖徒祈求，（弗六17-18）「在此」是指在聖靈裡的禱告。禱告就是披戴耶穌基督，我們是用禱告把耶穌跟耶穌所成就的工作穿在我們身上。聖靈會光照我們的盲點；在我們軟弱得不知道怎樣禱告的時候，聖靈會親自用說不出來的歎息替我們禱告。
三.結論
最後，保羅請求：19 也為我祈求，使我得著口才，能以放膽開口講明福音的奧祕，20 （我為這福音的奧祕作了帶鎖鍊的使者，）並使我照著當盡的本分放膽講論。（弗六19-20）被關在監獄的保羅不是求什麼時候能被釋放？他一生所求的就是能得著口才，能放膽講論福音。他心心念念的是要能把福音的奧秘傳出去。
親愛的弟兄姊妹，讓我們效法保羅(隨時多方警醒不倦的禱告，為自己禱告、為牧者禱告、為我們教會禱告，我們同心合一的禱告就如同佈下一個交叉火網，撒但就無可竄逃！ 

· 當教會能合一禱告，就能承受一切的應許。
· 當教會能合一禱告，我們就是打贏了屬靈爭戰、實現了上帝永恆的旨意！
· 當教會能合一禱告，人人起來為主作見證，我們就能將福音傳到萬邦！
【小組交通分享】：
1.
面對屬靈爭戰，誰是我們真正的敵人？牠與我們爭的是什麼？

2.
什麼是全副軍裝？請分享你何時會需要穿上全副軍裝？你是如何穿上全副軍裝？

3.
請分享透過今天的信息，聖靈感動你如何更新你的私禱生活與公禱生活？分享完之後，請兩兩彼此祝福禱告。

四、彼此代禱時間
1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
3. 為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
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