	 小組聚會材料
	永生活水的見證（約4:6-26）

	2023.3.12
	

	1. 全教會復興禱告小組(rpg)清點與更新：豐盛的生命 (上展、天天靈修)、豐盛的團契(內展、彼此相愛與代禱)、豐盛的分享(外展、人人做見證)

2. 為復活季特會預備：透過禱告探訪邀請屬靈認領對象參加復活季特會。(3/18-19朱正中長老青年職場實戰講座、4/7受難週醫治佈道特會、4/9復活節慶典、4/22 Bill Wilson牧師-得著天父的心)。


	一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)

1. 因為祢真好
2. 大過一切的愛

3. 我的生命獻給祢
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK     (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


	二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週向上帝獻上三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的感動和對上帝話語的領受，並持續在靈命上有突破彼此禱告。

	

	三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）    
· 經文：約4:3-18，23-25，29

· 中心思想：耶穌的生命活水就是上帝無條件接納的愛，是每個人的基本需要

· 目標：自己領受耶穌無條件接納的愛，也學習傾聽對人表達無條件接納的愛。

　　弟兄姊妹平安，三月份主日傳講約翰福音，約翰福音二十31「但記這些事要叫你們信耶穌是基督，是神的兒子，並且叫你們信了他，就可以因他的名得生命。」約翰福音是生命之書，書中記載每一段耶穌的事，都在為耶穌做見證，叫相信耶穌是基督、是上帝兒子的人，得著永生，生命帶來改變。今天我們要繼續查考約翰福音四1-30節耶穌和撒瑪利亞婦人的井邊對話，見證耶穌要賜給人生命的活水。不滿足幾乎是所有人類共同的問題，你想不想找到生命真正的滿足，如何才能停止這種生命的不滿足，而找到真正的滿足，是今天信息的重點。

　　首先，要弄清楚我們根本的需要是什麼？耶穌在約翰福音四13-14節提到兩種水，13「凡喝這水的還要再渴」，這種水是指物質的水，接下來第14「人若喝我所賜的水就永遠不渴，我所賜的水，要在他裡頭成為泉源，直湧到永生」，是指另一種水，這兩種水代表人有兩種基本需要，第一種是物質的需要，我們會口渴，所以要喝水，第二種是屬靈層面的需要，人缺乏物質的水會死亡，但屬靈的需要若沒有得到滿足同樣會活不下去。

　　這位撒瑪利亞婦人在日正當中時候出來打水，沒想到居然有一位猶太人跟她要水喝，她很好奇地問耶穌，你是猶太人怎麼跟我一個撒瑪利亞人要水喝呢？耶穌沒有回答她的問題，卻回答她，「你若知道上帝的恩賜，和對你說給我水喝的是誰，你必早求他，他也必早給了你活水」，接著又回答她說「凡喝這水的還要再渴，人若喝我所賜的水，就永遠不渴，我所賜的水要在他裡頭成為泉源，直湧到永生」。

　　原來耶穌不是向她要水喝，而是要給她水喝，而且還是活水，婦人想有這麼好康的事，就立刻對耶穌說「先生，請把這水賜給我，叫我不渴，也不用這麼遠來打水」，顯然她以為耶穌所說的活水，是指一般流動新鮮物質的水。耶穌對她說「你去叫你丈夫也到這裡來」，她也立即回應「我沒有丈夫」，但耶穌好像早就知道她的隱私，繼續說「你說沒有丈夫是不錯的，你已經有五個丈夫，你現在有的並不是你的丈夫」。

為什麼耶穌跟婦人談活水，卻要她去叫她的丈夫來？把她見不得人的秘密說出來，耶穌這樣作絕對不是要讓她難堪，而是要逐步預備她的心，引導她看見自己最深層的需要。通常人比較注意物質的需要，所以渴了就喝，餓了就吃，累了就睡。但卻很容易忽略屬靈的需要，屬靈層面的需要很複雜，若不處理，永遠不會滿足。

屬靈生命無法得到滿足，主要有兩個原因，第一是用錯方法，就像這位撒瑪利亞婦人，渴望丈夫的愛來滿足內心需要，但所有結婚的人都知道，配偶不可能完全滿足自己的需要。第二個不滿足的原因，就是我們自己本身的問題，很難有真正的滿足，一天到晚找滿足，仿佛心裡有一個很深的洞，怎麼填都填不滿，就像撒瑪利亞婦人一樣，她總共找了五個丈夫，結果卻一個一個讓她失望，甚至第六個還不是她的丈夫，裡面的需要仍然不能滿足。

二十世紀心裡學家有一個很偉大的發現，人最大的需要就是被接納。曾經有些科學家用猩猩做實驗，那些常常被母猩猩擁抱，撫摸的小猩猩成長的很好，那些沒有被好好擁抱，撫摸的小猩猩問題就很多，甚至有些就夭折。二次世界大戰德國納粹的科學家，做了很殘忍不人道的實驗，把猶太人的嬰孩分成兩組，一組只給他們吃奶，不准任何人擁抱撫摸他們，另一組除了給他們吃之後，也有人不斷擁抱撫摸他們，結果那一組沒有被擁抱撫摸的，很多都夭折。同樣告訴我們，人從小就需要被擁抱，感受到被接納的愛，愈小愈需要被接納，但如果一個人從小就不被接納，心裡一定會生病，一個被棄絕的人，他也會棄絕別人，甚至棄絕自己。

人最深層的需要就是無條件的愛，尤其是上帝無條件接納的愛，但事實上我們裡面根本沒有這種愛。撒瑪利亞婦人卻不知道自己的需要，耶穌說要給她活水，就是要引導她明白無條件接納的愛才是她真正的需要什麼。耶利米書十七13「耶和華－以色列的盼望啊，凡離棄你的必致蒙羞。耶和華說：離開我的，他們的名字必寫在土裏，因為他們離棄我這活水的泉源」。這段聖經啟示上帝自己就是活水泉源，離開上帝活水泉源的結果，將帶來蒙羞與死亡，這就是真正問題所在，人會空虛不滿足，不被接納感到棄絕，都是因為離開上帝才發生的。

17世紀法國著名數學家巴斯卡曾說：當上帝造人的時候，祂在人心裡安置了一個空洞，這空洞是單單為上帝自己所預備的，只有上帝自己能夠滿足它，世界上任何受造物，包括金錢，房子，學問和事業，任何人、事、物都不能滿足這個空缺。上帝無條件接納的愛是每個人最根本，最重要的需要。

上帝就是愛，活水就是上帝無條件的愛，只有上帝無條件的愛才能滿足我們心裡真正的需要，一旦離開上帝無條件的愛，我們就不會有真正的滿足。更深的需要就是上帝無條件接納的愛，即便是這位一直換丈夫的婦人，仍然需要上帝無條件接納的愛才能滿足。你渴望得著上帝無條件的愛嗎？那裡可以找到上帝無條件接納的愛呢？這段聖經告訴我們一個好消息。你不用擔心找不到，因為上帝已經透過耶穌主動找你，要把無條件的愛送給你，你只要歡喜快樂領受就好。

我們從耶穌和撒瑪利亞婦人談話過程，看見主耶穌是一位主動找她，並且要把生命活水賜給她。約翰福音四3「耶穌離了猶太，又往加利利」，第4節「必須經過｣撒瑪利亞。當時從南方的猶太到北方的加利利，有三條路線，一條是從西邊坐船北上，一條是大家經常走的，先從東邊經過約旦河往北走，到了北方再西進加利利，這兩條路都不會經過撒瑪利亞。第三條是直接經過撒瑪利亞，猶太人認為撒瑪利亞人是雜種，不潔淨，所以他們寧可繞遠路也不經過撒瑪利亞，所以這裡的「必須經過｣不是地理上的必須，而是「愛」的必須，耶穌的愛讓祂必須主動找這位撒瑪利亞婦人。
　　約四9「因為撒瑪利亞人和猶太人沒有『來往』。幾百年來，猶太人和撒瑪利亞人彼此間有很大的隔閡。撒瑪利亞人出生就被猶太人藐視，甚至連他們所用過的一切飲食的物件和器皿，也被猶太人看作是不潔的。耶穌是猶太人，祂不但沒有迴避撒瑪利亞婦人，反而突破種族宗教限制，以及當時男女不能公開談話的文化道德禁忌，主動跟她要水喝，跟她展開對話。

　　撒瑪利亞婦人感受到耶穌沒有嫌棄她，逐漸將眼光從物質的需要轉向屬靈的需要，她對耶穌的認識也從先生進深到先知，進一步問耶穌在那裡敬拜才正確的問題，「我們的祖宗在這山上禮拜，你們倒說，應當禮拜的地方是在耶路撒冷」。耶穌回答她「婦人，你當信我，時候將到，你們拜父不在這山上，也不在耶路撒冷」，意思是說妳問錯了，你錯認了上帝，上帝是不受時間空間限制。接下來是耶穌與撒瑪利亞婦人最關鍵性的對話。

　　耶穌對她說「時候將到，如今就是了。那真正拜父的要用心靈和誠實拜祂。因為父要這樣的人拜祂」。時候將到，將就是現在，真正的敬拜上帝的人，必須用心靈和誠實拜祂，因為天父要這樣的人拜祂，不但如此，上帝正在尋找願意用心靈和誠實敬拜祂的人。只要我們用心靈和誠實敬拜上帝，就能隨時隨地領受耶穌所賜的生命活水。 

如何用心靈和誠實敬拜上帝，上帝是靈，心靈指的就是聖靈，聖靈能醫治釋放，恢復滿足我們這個人的靈，惟有聖靈的工作在我們的身上，整個人才可能健康起來，所以我們必需每天禱告倚靠聖靈，就能領受耶穌所賜的活水，就是上帝無條件的愛。用誠實敬拜上帝，誠實可以翻作真理來敬拜，就是按著真理來敬拜上帝，耶穌就是真理，選擇接受耶穌的話才會健康，才不容易上仇敵的當，聖靈是真理的靈，我們要用奉耶穌的名禱告，奉耶穌的名生活，懂得拒絕謊言，選擇真理，自然就會享受耶穌所賜永生的活水。

耶穌不認同撒瑪利亞婦人所犯的罪，但耶穌一連串的動作，包括主動找她談話，傾聽與她對話，都在對她表達上帝無條件的愛與接納，原來耶穌不只賜活水給她，耶穌自己就是活水，耶穌就是基督彌賽亞，當她裡面被耶穌無條件接納的愛充滿，生命就有了極大的轉變，原本來躲躲藏藏的人，害怕人群，如今整個人完全悔改，不再害怕勇敢走入人群，迫不及待地去對眾人作見證，「有一個人將我素來所行的一切事都給我說出來了」，希望大家都來認識耶穌就是基督彌亞，她整個人真的改變了。

　　今天不論你對自己的人生滿意度如何，耶穌要來幫助你，醫治你，改變你，但耶穌不是從定罪開始，而是從愛與接納開始，這是耶穌給我們的好消息，耶穌了解我們被接納，被愛的需要，耶穌要改變你的人生，從不滿足到真正滿足，耶穌無條件接納的愛，就是上帝無條件的愛，上帝無條件接納的愛，是全世界最溫柔的力量。

不過！我們周圍還有很多人不知道，我們的朋友、家人還不知道自己真正的需要。我們如何把這份無條件的愛分享給別人呢？就像今天的撒瑪利亞婦人一樣，，一定是我們自己先領受耶穌無條件的愛，才會去分享上帝無條件接納的好消息，並且倚靠上帝無條件的愛採取實際的行動，主動的向人作見證，包括用言語、行動、情感、為人禱告禱告，去分享耶穌無條件的愛。當我們裡面有了活水，自然就會流出活水。

有一位媽媽分享自己受洗的原因很簡單，就是看到她兒子信耶穌有很大改變，讓她感受到上帝的愛，所以一個被愛充滿的生命，自然能夠影響別人也渴望耶穌的愛。教會不斷教導弟兄姐妹使用愛之語來表達愛，透過肯定的言語、服務的行動、送禮物、精心時刻、身體接觸這五種方式，並且按照對方喜歡的愛之語表達，對人表達無條件接納的愛最具體的就是尊重與傾聽。如果我們沒有好好尊重與傾聽，就算我們用愛之語的方法，對方不一定會感到被愛。只有無條件接納，尊重與傾聽、不求回報的愛才能夠真正幫助人、感動人。

感謝主，耶穌主動尋找這位心靈缺乏的撒瑪利亞婦人，今天，天父依然在尋願意用心靈和誠實敬拜上帝的人，要把這樣生命活水賜給每一個人。你最近經驗上帝無條件的愛是什麼時候呢？你渴望生命中的活水嗎？你是否渴望突破向家人，朋友同事，甚至不認識的人，分享上帝無條件的愛，三月份禁禱，求主幫助我們隨時倚靠聖靈，生活中每一件大小的事情都選擇聽耶穌的話，經歷耶穌無條件接納的愛，並且用無條件接納的愛去祝福別人，成為學習傾聽的人，學習傾聽的家庭和教會，大家同心合意為生命的活水作見證。

	小組分享代禱

1. 分享目前你的生活滿意指數為何？0-10分，你會給幾分，為什麼？

2. 上帝透過此篇信息對你說什麼話？分享自己透過禱告、讀經或愛的團契，經歷上帝無條件接納的愛的見證。

3. 未來一週復興禱告小組透過傾聽或其他愛之語，可以對人表達無條件接納的愛的行動計劃有哪些，大家一起交通禱告。

	四、為牧者禱告：（10分鐘）。

· 為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，求主看告教會領袖的身心靈。

	五、近況及代禱：（10分鐘）。

· 彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。

	六、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）

· 彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。


	因為祢真好
主歌 (V1)

我站在山頂上 大聲呼喊宣告
祢良善無止盡 永遠不會停息
祢慈愛隨著我 充滿我的生命
祢愛讓我驚奇
副歌 (C)

And I Sing 因為祢真好
And I Dance 因為祢真好
And I Shout 因為祢真好
祢真好 祢真好 (祢對我真好)

主歌 (V2)

再沒有任何人 能夠與祢相比
天地和深海洋 都顯明這真理
在黑暗的時刻 祢如明亮晨星
祢愛讓我驚奇
橋段 (B)

我全心宣告 讓世界知道
祢真好 祢真好
晴天或雨天 我都要讚美
祢真好 祢真好
© 約書亞樂團
愛贏了
	大過一切的愛
主歌 (V)
黑暗中失去方向
祢的光將我照亮
跨越我全所有
變動和艱難
祢愛一直都在不失敗

恐懼中祢使我剛強
再沮喪也能歌唱
我知道神的靈
住在我裡面
帶領我勇敢不後退

副歌 (C)
祢是信實永不離開
祢是盼望永不更改
祢愛我 擁我入懷
祢是信實永不離開
祢是盼望永不更改
祢愛我 擁我入懷

橋段 (B)
我要高舉祢名
愛吞滅了恐懼
無人能與祢相比 觸摸我心
祢愛使我著迷
在祢懷中安息
無人能與祢相比 觸摸我靈
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跨越

	我的生命獻給祢
主歌 (V)

獻上生命 給最愛的耶穌　
完全順服 完全降服　
因祢恩典 使我得以事奉祢　
祢的選召沒有懷疑　 

副歌 (C)

我的生命獻給祢
背起十架跟隨祢　
願祢的榮耀 彰顯在我生命　
我的心不要忘記
祢如何為我捨命
耶穌我愛祢 喜樂地跟隨祢　
橋段 (B)

賜給我屬於祢的夢想　
帶下祢國度如在天上　
賜給我奔跑不倦的力量　
如鷹展翅上騰翱翔
©讚美之泉
聽見這世代的呼喚
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