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	1. 全教會復興禱告小組(rpg)清點與更新：豐盛的生命 (上展、天天靈修)、豐盛的團契(內展、彼此相愛與代禱)、豐盛的分享(外展、人人做見證)

2. 為復活季特會預備：透過禱告探訪邀請屬靈認領對象參加復活季特會。(3/18-19朱正中長老青年職場實戰講座、4/7受難週醫治佈道特會、4/9復活節慶典、4/22 Bill Wilson牧師-得著天父的心)。


	一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)

1. 得勝的宣告

2. 耶穌唯有祢
3. 基督是我滿足

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK     (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週工作上的恩典彼此有三輪感謝讚美的禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的信息的領受，並為著RPG小組持續在靈命上有突破彼此禱告。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）    

· 經文：約六1-14，26-29，32-35，38-40，63。

· 中心思想：耶穌是生命的糧，能夠使我們的靈魂得到飽足。如何才能得著這個生命的糧？關鍵是信心：信心是接受，不是勞力；信心仍然需要操練、努力；信心的媒介是神的話。

· 目標：鼓勵弟兄姊妹天天寫十字架筆記。
感謝主，這兩個月講台是講約翰福音。約翰福音是一卷見證的書，見證耶穌是永生的上帝，每一個神蹟或故事都在向我們見證耶穌的永生的生命是怎樣的生命，並且告訴我們，怎樣可以得到這個永生的生命。

第二章變水為酒的神蹟，見證永生的生命是一種恩上加恩，質好、量多、喝不完的生命。第四章耶穌與撒馬利亞婦人的對話，見證永生是一種像活水泉源般，不斷湧流出來的愛的生命。第五章耶穌醫治了一位病了三十八年患者的神蹟，永生是一種安息的生命：醫治身心靈各樣疾病，脫離罪，進入一種完全的、安息的、平安的生命。
今天我們要查考五餅二魚的神蹟，耶穌要給我們的永生是怎麼樣的呢？
五餅二魚這個神蹟在四福音都有記載，所以我們對它的背景和過程都有比較詳細、全面的了解。那一天門徒非常忙，連吃飯都沒有工夫，耶穌就帶他們到曠野去休息一下。他們上了船，要開到加利利海的對岸去，沒想到群眾竟然從各城裡出來，沿著海岸，跑到了耶穌要去的地方，大約有一兩萬人。約翰福音特別指明，是在逾越節快到的時候，因為地上的青草很多。耶穌一下船，看見這麼多人，就憐憫他們，開口教訓他們。
直到天晚日落的時候，門徒建議趕快散會，要眾人到四面的鄉村去借宿和找吃的，但是很意外，耶穌好像不是這樣想。祂試驗腓力說「我們可以從哪裡買餅，叫這些人吃呢？」腓力也立刻做出他的評估「就是二十兩銀子的餅，叫他們各人吃一點也是不夠的。」安得烈對耶穌說「這裡有一個小孩的便當，五個大麥餅和兩條小魚乾，只是分給這麼多人，算什麼呢？」耶穌似乎胸有成足，就請門徒叫大家一排一排坐下，更不可思議的是，祂開始作謝飯禱告。祂拿起餅來，望著天，祝謝了，就擘開，遞給門徒，門徒又遞給眾人，奇妙的事就這這樣發生了。耶穌一直擘餅，一直遞出去，群眾也一直拿餅，一直隨心所欲地吃，直到大家都吃飽了。收拾剩下的零碎，竟然有十二個大的籃子，比原來的五餅二魚多了非常多倍。
那一天眾人經歷了這個奇妙的神蹟，他們似乎回到舊約摩西帶領百姓出埃及，在曠野的時代，上帝賜給那百萬的群眾嗎哪，讓嗎哪如雨般地從天上降下（詩篇七十八4）。那天傍晚在加利利海邊，一定可以聽到眾人的驚呼「怎麼有這麼多餅？」「從哪裡來的？」他們發現耶穌應該就是摩西所預言的「那先知」，所以就來強逼耶穌作王！耶穌接著差門徒往迦百農去，祂自己上了山禱告，夜間又直接行走海面，上了門徒的船，去到了對岸。
第二天，眾人來迦百農找到了耶穌。他們只是很無心地問耶穌「拉比，什麼時候到這裡來的？」耶穌卻直截了當地回答祂們「我實實在在地告訴你們，你們找我不是因為見了神蹟，乃是因為吃餅得飽。不要為那必壞的食物勞力，要為那存到永生的食物勞力。『這食物』就是人子要賜給你們的。」
眾人問耶穌「那麼我們當行什麼才算做上帝的工呢？」耶穌說「信上帝所差來的，這就是做上帝的工。」眾人又問「祢行什麼神蹟叫我們信祢呢？我們的祖先從前在曠野，從天上有嗎哪降下來給他們吃。」耶穌回答說「我實實在在地告訴你們，從天上降下來的糧，不是摩西給你們的，乃是我父給你們的，我父現在要把天上來的真糧賜給你們。」

猶太人說「主啊，常將這糧賜給我們。」耶穌說「我就是這個真糧，這個生命的糧，到我這裡來的必定不餓，信我的永遠不渴。」耶穌又說「我從天上降下來，不是要按自己的意思行，乃是要按那差我來者的意思行。」「是要叫一切見子兒信的人得永生，並且在末日我要叫他復活。」
這個神蹟的意義是什麼？它在見證什麼？
一、這神蹟見證耶穌是生命（永生）的糧

（一）這生命的糧不是一般的食物，是上帝自己的生命

1.「我是」：
我就是「這個」生命的糧。到我這裏來的，必定不餓；信我的，永遠不渴。（六35）約翰福音記載，耶穌至少二十一次作這樣的自我宣稱說「我是」，但只有七次是有受詞的，例如我是生命的糧，我是生命的光……。另外大部分是沒有受詞的，例如在約翰福音八24，你們若不信我是，必要死在罪中。八58，還沒有亞伯拉罕就有了我（「有了我」原文就是「我是」）。在客西馬尼園裡面，耶穌兩次說「我是」。第一次耶穌問那些要來捉拿祂的人說「你們找誰？」他們說「我們要找拿撒勒人耶穌。」耶穌說「我就是。」他們就退後，都倒在地上。顯然他們是被耶穌講這句話所顯出的神性的榮耀與威嚴震倒了。接下來耶穌又第二次問他們「你們找誰？」他們說「找拿撒勒人耶穌。」耶穌說「我已經告訴你們，我就是。」這一次顯然耶穌說得很溫柔，沒有讓他們摔倒。
「我是」這個詞是上帝的自稱。出埃及記三14摩西問上帝「祢叫什麼名字？」上帝回答他「我就是那我是（和合本翻：我是自有永有的）。」這句話也可以翻成「我是存在」「我是本體」。所以猶太人聽到耶穌講「我是」的時候，一定是覺得非常刺耳，因為這等於耶穌在說「我是上帝」，這是他們要殺耶穌的主要原因。耶穌說「我從父顯出許多善事給你們看，你們是為哪一件拿石頭打我呢？」猶太人說「都不是，是因為祢說僭妄的話。又為祢是個人，反將自己當作神。」耶穌並沒有害怕，在整個約翰福音，耶穌毫不畏懼的、多次的跟猶太人宣告說「我是神」。這個生命的糧其實就是上帝自己。
2.「這個」：
約翰福音六35，和合本漏譯了一個字「這個」，原文在「生命的糧」前面有一個定冠詞：這個。耶穌是說「我就是『這個』生命的糧。」祂是指，祂就是天父從天上降下來的那個「真糧」，那是有別於地上的糧──嗎哪──的食物，是唯一的糧，能夠使人的靈魂得到飽足的。

（二）飢餓與飽足有兩種，人的受造有身體和靈魂兩個部分，身體需要身體的食物，餓了可以吃，渴了可以喝，就得到了飽足。靈魂則需要靈魂的食物。身體吃飽了喝足了，但是靈魂卻不一定會飽足。我們仍然需要面對自己靈魂深處的飢渴。

不但如此，世上一切的事物都不能餵飽我們的靈魂。十七世紀法國大哲學家巴斯卡說，每個人心裡都有一個空處，只有上帝自己才能填滿它。神學家奧古斯丁，覺察到自己生命中的痛苦與虛空，他也努力探索尋求添補這個虛空的方法，最後他終於明白了，就向上帝禱告「祢為自己的緣故創造了我們，只有找到祢，我們那焦躁不安的心，才能在祢的裡面享受平靜與安息」。世上的一切都不能使我們的靈魂得到飽足。財富不行，知識學問不行，愛情不行，名位不行，成就不行，享樂不行，長壽不行，多子多孫也不行。即使這些都有了，仍然要面對心裏那虛空的感覺。所以聖經傳道書說「虛空的虛空，虛空的虛空，凡事都是虛空，都是補風。」傳道書又說：這些事物不但不能使靈魂滿足，如果想用它們來取代上帝。還會帶來很大的壞處：追求財富？可能產生「大禍患」；追求知識與智慧呢？「多有智慧就多有愁煩，加增知識就加增憂傷」「著述多，沒有窮盡，讀書多，身體疲倦」。追求享樂，反而更突顯享樂後的空虛。
但是這裡有一個好消息，耶穌要賜給我們靈魂的食物，生命的糧，吃了祂，就可以使我們的靈魂得到真正的飽足，靈魂得到了飽足，反而使我們更能夠享受世間的一切祝福。馬丁路德曾經講過一個有趣的比喻，假如我們在火裡找上帝，火會把我們燒死；在水裡找上帝，水會把我們淹死；在石頭裡找上帝，石頭會把我們砸死；在繩子裡找上帝，繩子會把我們弔死！
可是如果我們在耶穌基督裡找上帝，就一定可以找到上帝，我們就可以享受這一切的受造之物。我們可以把繩子槌入井中，打一桶水上來，再用火把水燒開，然後泡一杯咖啡，一邊敬拜上帝一邊享受咖啡。
只有耶穌所賜的生命之糧，才能使我們有靈魂真正的飽足。

二、如何才能得著生命的糧

（一）關鍵是信心。約六27-28耶穌說：「不要為那必壞的食物勞力，要為那存到永生的食物勞力，就是人子要賜給你們的，因為人子是父上帝所印證的。」眾人問祂說：「我們當行甚麼才算做上帝的工呢？」眾人想得很簡單，天下沒有白吃的午餐，既然要勞力才能得到永生的食物，那麼是要勞力做什麼呢？六29耶穌回答說：「信上帝所差來的，這就是做上帝的工。」耶穌的意思是，關鍵是信心，不是工作（勞力）。

（二）信心的三個層面

信心也有三個層面：

1. 信心是接受，不是勞力（靠自己的蠻力）。這永生的食物是「人子要賜給你們的」，既然是「賜給」，就不是靠自己的力量去賺得。凡接待祂的，就是信祂名的人，祂就賜給他們權柄，作上帝的兒女（約一12）。信心就是接待，接受上帝的恩典，接受上帝的工作。得著一切屬靈的祝福和成就，關鍵就是信心，不是人的努力。倪柝聲弟兄曾經說：「做上帝的工作，要先學會不做自己的工作，而讓上帝做工。」
醫病禱告，不是要禱告很久，用很多的話去感動上帝，而只不過是宣告並且領受那一位耶和華拉法（耶和華是醫治者）的上帝的醫治。趕鬼禱告，不是要禱告得很大聲，魔鬼並不耳聾，我剛開始學習趕鬼事奉的時候，常常禱告得很大聲，不到一分鐘嗓子就啞了。後來遇到愛流醫治事奉中心的Jill牧師，他說有一次在台灣的鄉村為一位媽媽趕鬼，那個媽媽突然用道地的英國鄉音（Jill牧師的家鄉）說“she is mine!”Jill牧師很驚訝，魔鬼竟然可以讓一位台灣、不會說英語的婦人說出道地的英國鄉音！然後他很簡單地奉主的名把那鬼趕出去了。聽他這樣講，趕鬼像吃花生米一樣簡單。趕鬼並不用摩拳擦掌，想要去打架，魔鬼怕的不是我們的拳頭，乃是耶穌的權柄。

2. 信心仍然需要操練與努力29節「做上帝的工」這個「工」字，與27節「為永生的食物勞力」的「勞力」，原文是同一個字。信心是不靠自己的蠻力，但並不是不必用力或沒有行動。其實信心本身就蘊含了行動，操練和努力。那要操練什麼？

1) 操練克服自己的小信或不信

馬可福音記載，有一個父親來求耶穌醫治他的孩子，那孩子多年被鬼附，鬼把他扔在水裡、火裡，想要殺他。耶穌對那父親說「你若能信，在信的人凡事都能。」那父親哭著對耶穌說「我信，求主幫助我的不信。」其實我們也都一樣，雖然相信耶穌，但因肉體軟弱，我們的信心常常參雜了許多的不信。所以要求上帝賜給我們信心。

2) 操練不是為了自己（做自己的工），而是為了上帝（做上帝的工）

38節「因為我從天上降下來，不是要按自己的意思行，乃是要按那差我來者的意思行。」信心不但要操練克服小信，更要克服的是動機的錯誤：是要相信做工是為了上帝，不是為了自己。
有一次我去海外宣教，出發前兩天非常焦慮，因為還不知道要講什麼，那時我停下所有的工作和焦慮，來到上帝的面前敬拜祂，並且問祂要講什麼，結果不到半個小時，上帝把要講的信息輸入到我的思想中，非常豐富，我在海外講了整整一個禮拜還沒講完，回到教會又講了好幾個月。

3) 操練不是「計算」而是「獻上」
不是用腓力的原則（計算），而是用安得烈的原則（獻上）。

受難日醫治特會的見證。幾年前真理堂第一次舉行過受難日醫治特會。同工是在極忙碌的情況下舉辦的，大家都覺得預備得不好，事前有很多同工很擔心，也很不看好這次聚會。沒想到在第一天聚會的晚上，蘇哲明牧師在台上問「有多少人生病的，請舉手，並且起立。」結果有七八成的人站起來，包括本來是要為別人作醫病禱告的人也站起來了。醫生變成了病人！蘇牧師還是按照原訂的計畫，分組禱告，有病沒病都在小組裡面為彼此禱告。他又請大家在禱告的時候，如果有人得醫治，小組就一起鼓掌，結果那一天晚上的掌聲此起彼落，不但有掌聲，還有歡呼跟笑聲。最後請得醫治的人上台作見證，人太多了，根本來不及講完，只能很簡短地講。有許多地醫治見證，比方說身體多處疼痛當場消失，眼睛飛蚊症得到醫治，心血管疾病得到醫治，免疫力不好的人全身發熱到流汗，暈眩的得到醫治，蕁麻疹的得到醫治，還有很多其他的疾病得到醫治。信心是不在乎我們有多少，而在乎我們相信上帝有多少！
3. 信心的媒介：上帝的話

耶穌復活後向十個門徒顯現，多馬不在，所以他不肯相信。他說「我非看見祂手上的釘痕，用指頭探入那釘痕，又用手探入祂的肋旁，我總不信。」耶穌隨後向多馬顯現，對他說「不要疑惑，總要信。」又說「你因看見了我才信，那沒有看見就信的有福了。」耶穌的意思是，從此以後耶穌的門徒不是用肉眼看見才能相信的方法來信耶穌，而是用沒有看見就信的方法來信祂。
沒有看見怎麼能信呢？關鍵是透過神的話。約十四21耶穌說「有了我的命令又遵守的，這人就是愛我的；愛我的必蒙我父愛他，我也要愛他，並且要向他顯現。」六63我對你們所說的話就是靈，就是生命。
所以，讀祂的話，信祂的話，用祂的話禱告，這就是「信上帝所差來的」，就是「做上帝的工」，就必要得著生命的糧，經歷永生的上帝的同在。我在服兵役的時候，管理醫院伙食的經驗。在我被誤解被錯怪，甚至被誣告的時候，我聽到耶穌的話說「因為多給誰，就像誰多取；多託誰，就向誰多要。」這讓我能夠放下憤憤不平的心，甘心為主多做服事。我母親過世的時候，我經歷上帝特別的安慰，在母親過世的前一天晚上，主對我說：唯有耶和華所親愛的，必叫他安然睡覺（詩篇一二七2）。透過神的話，我領受了耶穌的同在，讓我的心靈得到飽足。
總結：
一、耶穌是生命的糧，永生的食物，祂來了就是要把祂自己給我們，使我們得永生。

二、如何才能得著生命的糧

​關鍵是信心：就是透過信心接受上帝的恩典，努力操練我們的信心，天天在祂的話語中禱告，這樣就必得生命的糧。你的心裡滿足嗎？喜樂嗎？0-10分，給自己打個分數。你的信心指數有多少？0-10分，給自己打個分數。心裡滿足的程度與信心是成正比的。請為自己來禱告，讓我們有信心，經常領受耶穌這個永生的食物。
你每天靈修，寫十字架記的生活過得如何？我們非常容易因為忙碌而忽略了靈修，甚至完全停頓下來。願主幫助我們重新挺起下垂的手，發痠的腿，渴慕天天來到祂的面前，讀經禱告，讓我們的靈裡面得著上帝預定要給我們的滿足。

小組討論題目：

1. 主宣告祂是生命的糧，是什麼意思？為要解決我們什麼問題？請分享你吃這個生命之糧而感到飽足的幾個經驗。

2. 我們當如何把主當作食物吃下去？最近你每天靈修，寫十架筆記的生活過得如何？在這方面要怎樣為你禱告？
四、為牧者禱告：（10分鐘）。

為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
五、近況及代禱：（10分鐘）。

彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
六、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）

彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	得勝的宣告
主歌 (V)
信心 看見流奶與蜜之地
信心 跟隨雲柱火柱帶領
甩開不信只宣告祢的話語
在巨人面前得勝又得勝
副歌 (C)
盼望 能力 都因耶穌的名
平安 喜樂 無人能夠奪去
在敵人的面前
祢為我擺設筵席
這是我得勝的宣告
橋段 (B)
我要得勝得勝宣告
應許祝福將臨到
我要得勝得勝宣告
榮耀恩典將臨到
我要得勝得勝呼喊
耶穌祢為我爭戰
我要得勝得勝呼喊
憂愁懼怕都逃跑
我要高唱哈利路亞
天天讚美天天唱
我要高唱哈利路亞
我要唱
©讚美之泉
我在這裡
	耶穌唯有祢
主歌1 (V1)
誰讓太陽升起
照耀這地帶來全新生命
耶穌唯有祢
誰讓星空降臨
看我安然進入甜美夢境
耶穌唯有祢

導歌1 (PC1)
誰供應我豐富生命
誰看顧了我所需
誰會與我同行
伴我成長渡過一切經歷
耶穌唯有祢 耶穌唯有祢

副歌 (C)
我高舉雙手 揚聲歌唱
一生年日 一生成敗 

一切所有
將我的生命 完全獻上
唯有祢配得 耶穌唯有祢
主歌2 (V2)
誰看見我傷痛
在軟弱無助時扶持著我
耶穌唯有祢
誰平靜了風浪
在絕望恐懼時與我同在
耶穌唯有祢
導歌2 (PC2)
誰擔當了我的罪孽
誰呵護著我的心
誰將我的恐懼
所有意念釘在十字架上
耶穌唯有祢 耶穌唯有祢
©約書亞樂團
愛贏了
	基督是我滿足

主歌 (V1)
祢是我獎賞

是我唯一所愛慕

這世上沒有事物

能夠帶給我滿足

導歌 (PC1)
在試煉中 我靈歌唱

永不回頭 我得自由

副歌 (C)
基督是我滿足

基督 祢是我心滿足

我一切所需在於祢

一切在於祢

主歌 (V2)
基督我全所有

救恩喜樂在於祢

這盼望永不止息

天堂是我家

導歌 (PC2)
暴風雨中 我靈歌唱

與祢同行 榮耀歸給上帝

橋段 (B)
我已經決定 要跟隨耶穌

永不回頭 永不回頭

十架在前面 世界在背後

永不回頭 永不回頭 

©約書亞
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