	 小組聚會材料
	生命之光的見證（約8:1-12）

	2023.4.16
	

	1. 為復活季特會邀請禱告：4/22 (六)  Bill Wilson特會-「得著天父的心」
2. 更新全教會RPG小組：RPG小組落實一要三招的門徒生活，透過來(禱告)、去(禱告探訪)、 來(佈道小組、四月慶典特會) 的福音佈道行動關懷身邊屬靈認領對象，領人歸主。
3. 4/30 初熟果子奉獻主日：回顧過去一年上帝賜給個人的豐收與祝福，把初熟的果子（代表最好的）奉獻給上帝，藉此尊榮感謝祂（不只是金錢，包括恩賜、才幹、事奉），並且相信上帝在新的一年可以豐富地供應我們，且能幫助別人的需要。

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘  (附 歌詞、youtube連結)

1. 叫我抬起頭的神

2. 祢永遠如此深愛著我
3. 生命活水充滿我

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK     (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著復活節上帝十字架的愛，彼此有三輪感謝讚美的禱告。

· 小組分享：彼此分享復活節慶典信息的領受，並為著持續在靈命上有突破彼此禱告。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）    

· 經文：約翰福音八章1-12節，15節

· 中心思想：耶穌是世界的光，也是生命之光，在祂的愛中，我們能夠知罪、認罪及勝過罪。

· 目標：幫助弟兄姊妹能正確面對及處理自己和別人的罪。

感謝主，這段期間主日查考約翰福音，約翰福音是一卷生命之書，主題是為永生作見證，前幾週我們已經談完恩上加恩、生命活水、生命的糧及一粒麥子等不同面向的見證，今天我們繼續從約翰福音八章1-12節來談生命之光的見證。請問當你需要處理別人的罪的時候，例如孩子、學生或屬下犯錯了，你會怎麼辦？先罵一頓，看他是否認錯，再決定下一步該怎麼處理？還是，睜一隻眼、閉一隻眼，當作沒事？反過來，當你自己犯錯的時候，你希望別人怎麼處理？我們對待別人的態度，跟我們希望自己怎樣被對待，通常不太一樣。那麼，耶穌是怎麼處理這個問題的呢？約翰福音八章1-11節就是在告訴我們耶穌怎麼處理我們面對罪的態度與方法。

有一天早上，耶穌正在聖殿裏對猶太人講道，突然有一群文士和法利賽人（就是當時的牧師、傳道人及神學家），把一個行淫時被逮到的女人帶到耶穌面前，叫她站在中間，對耶穌說，這個女人是行淫時被抓的，按照摩西的律法應該用石頭打死，老師，你說該怎麼辦？

其實這群人這麼作，根本就不懷好意。第一，行淫是兩個人的事，應該把男女雙方都帶來，但是他們只把女人帶來，顯然他們只想藉由這件事來刁難，對付耶穌。第二，在這之前，這群人跟耶穌有過好幾場辯論，他們完全不能接受耶穌的看法，這次他們逮到了一個機會，心想耶穌這下完了，我們一定會抓住你的把柄。按照摩西的律法，猶太人可以用石頭把這個行淫的女人打死。假如耶穌說不可以，他們就會說耶穌違背摩西的律法，使那些跟隨祂的猶太人離開祂。另一方面，當時耶路撒冷是羅馬的殖民地，按照羅馬法律，猶太人不可以私下審判用刑，假如耶穌說要照摩西的律法，用石頭把這個女人打死，那他們就可以把祂交給官府，指控耶穌發動眾人動私刑。約翰福音八章6節清楚講出：「他們說這話，乃試探耶穌，要得著告祂的把柄。」也就是說，他們設了一個陷阱，不論耶穌說要打死這個女人或不要，都會有麻煩。

沒想到，耶穌不回答他們的問題，只是低頭在地上畫字。有人說，耶穌低頭在地上畫字是緩兵之計，爭取時間思考如何回答。有人說，耶穌是把十誡的內容寫出來，讓那些猶太人看了之後，好好反省。但重點不是耶穌為甚麼在地上畫字。而是耶穌的態度，耶穌非常關心這個女人，要救她脫離猶太人的手。

耶穌在地上畫字一段時間之後，忽然抬起頭對他們說：「你們中間誰是沒有罪的，誰就可以先拿石頭打她。」（約翰福音八：7）耶穌不但沒有落入陷阱，還反過來將了他們一軍，因為耶穌這句話顯明一個真理：只有上帝有資格審判人的罪，只有上帝有資格赦免人的罪。文士法利賽人很清楚知道，除了上帝以外，沒有人能夠定罪，也沒有人能夠赦罪，於是沒有人敢丟第一塊石頭，所有人，不只文士，法利賽人，還包括圍觀的群眾，都摸摸鼻子，從老到少一個個離開了，最後只剩下耶穌和那女人。

耶穌再次直起腰來，問那個女人說：「女士，那些人都跑到哪裏去了？沒有人定妳的罪嗎？」她說：「沒有。」耶穌說：「我也不定妳的罪。去吧，從此不要再犯罪了！」（約翰福音八：11）耶穌這句話，等於是在宣告她罪得赦免，也等於是在宣告，祂就是那位有資格赦免人的耶和華上帝，祂對罪人的態度就是上帝對罪人的態度。

在這個故事裡，耶穌親自為我們示範如何面對及處理罪，處理罪對永生有非常重要意義，人生中一切的問題都是罪造成的，從伊甸園開始，所有人際關係衝突與傷害，天災，人禍，疾病，痛苦及死亡，所有破壞我們與上帝的關係，攔阻從上帝來的祝福，也是罪，所以，如何正確面對及處理罪對我們非常重要。

一般人面對罪及處理罪的態度，往往不是定罪，要別人死，就是放縱罪，不承認自己有罪；我們從文士和法利賽人的態度來看，他們想利用別人的罪來控告耶穌，想要定別人的罪。淫婦的角度來看，她是被強迫認罪，可能覺得被抓到很倒楣，其他人也犯罪，只是沒有被抓到，或者覺得很不公平，明明行淫是兩個人一起犯的罪，卻只抓她來審問。再從圍觀的群眾的角色來看，他們知道淫婦有罪，卻忽略自己的罪，罪人的專長就是很容易看別人的罪，不肯認罪，甚至拿別人的罪當擋箭牌。

永生是整卷約翰福音都在告訴我們的信息：上帝愛世界上所有的人，包括在人眼中看為好的人、以及看為壞的人，並且上帝對每一個人的愛都一樣多，祂無條件接納所有人、無條件赦免所有人、無條件賜福所有人。為甚麼耶穌對罪人的態度跟猶太人不一樣呢？這跟他們對罪的看法有關。約翰福音八章15節，耶穌指出猶太人「你們是以外貌判斷人，我卻不判斷人」，法利賽人看的是外表，耶穌則是看人的內心，外貌就是外表的行為，猶太人認為判斷一個人是否有罪，只要看外表的行為，一個人只要外表的行為沒有錯，就不是罪人。因此，做出行淫這個行為的就是罪人，沒有做出這個行為的人，即使內心滿是淫念也不算有罪。

猶太人自認外表沒有做壞事，所以不認為自己是罪人。解決罪的方法也就是只處理外表的行為，只要外表不犯罪，就算是解決了罪的問題。而要讓人外表不犯罪，處罰、責罵非常有效。賞善罰惡、小罪小處罰、大罪大處罰，就是這套信念下的產物。只看外表行為，至於人心裏面是甚麼，他們不管。其實! 很多宗教對罪的解決方法都是這樣，只看外表，人心裏面是甚麼，他們不管，也不知道怎麼管。

這種處理罪的方法很容易立竿見影，因為它是利用人的懼怕，懼怕是一種很強烈的驅力，可以讓人馬上表現應該有的行為、也可以讓人馬上停止不該有的行為，這就是那麼多人喜歡用這種方法的原因。可是這樣做，並沒有處理人裏面那導致外表犯罪的原因，有些人因為害怕被爸爸媽媽、老闆、老師處罰，他們在的時候，表現得乖乖的，他們不在，就為所欲為。這就好像一個人發燒，只打退燒針，可是沒有處理發燒的根源問題，外表的改變只是短暫的。律法確實有它的功用，它可以很有效地讓人知罪、維持秩序等等，可是論到真正解決人心裏面的敗壞，律法毫無果效。

罪是怎麼來的？人離開上帝是罪的根源。當人不聽上帝的話，走自己的道路，就落入黑暗。聖經常常用光來比喻上帝，離開光，就是進入黑暗。上帝是我們的父，當我們選擇離開祂，就是選擇魔鬼作我們的父。人內心罪的問題，只有光能夠解決，只有上帝能夠處理我們內心罪的問題，人沒有辦法。

上帝親自來到這個世界解決罪的問題，祂的方法不是用打、用罵、更不是把人治死，而是去解決人裏面的問題，祂用光照進我們裏面，光就是愛，包括無條件接納、無條件赦免、無條件賜福。祂親自來到世上，為所有人的罪被釘死在十字架上。約翰福音八章12節，耶穌說：「我是世界的光。跟從我的，就不在黑暗裏走，必要得著生命的光。」耶穌這個光有兩種功能，對文士，法利賽人及眾人是X光，照出他們心中的罪，對那婦人來說，更是生命之光。

耶穌常對人說：「我不定你的罪，我赦免你的罪。」祂要講出這句話不是一件容易的事情，因為這意味著這位上帝願意為人的罪死，使人的罪可以被赦免。耶穌把罪看得很重，祂處理罪的時候也處理到最深的程度，深到把祂自己的命給我們。打罵處罰不能真正解決罪的問題，不能真正趕走黑暗。勝過罪的方法，不是拚命跟罪打仗，乃是來就近光，人的生命一靠近耶穌，馬上就會亮起來，黑暗立刻就會撤退。耶穌對待這位行淫婦人的方式，也是祂對待我們每一個人的方式，面對我們的罪、面對我們的黑暗，祂赦罪、不定罪，上帝要把這赦罪不定罪的恩典給我們每一個人。

那麼是否全世界的人都經歷到這個恩典呢？顯然不是。因為大部分人都躲在黑暗裏面，不願意出來就光。我們因為害怕，就選擇躲在黑暗裏，躲在自己所築的銅牆鐵壁裏。甚麼樣的人能夠得到這樣的恩典呢？除非在愛中，否則人無法得到赦罪不定罪的恩典，這個恩典的前提是，相信上帝百分之百接納我們、愛我們、甚至為我們死在十字架上。當我們真正相信上帝就是那麼好，就會得到祂赦罪不定罪的恩典、經歷到罪得赦免的自由。

耶穌的愛深深吸引這位婦人來就近光，耶穌稱她「女士」，這個稱呼當時是一種對女人的尊稱，祂沒有用任何當時別人可能拿來稱呼她的名字，例如淫婦、妓女、賤貨。耶穌語氣充滿溫柔。婦人回答：「主啊，沒有！」「主」這個稱呼在當時只會對主人、丈夫或是上帝的稱呼，這時，婦人對耶穌的認識已大大提升。並且她也已經認罪：「我有罪，但是沒有人定我的罪。」她應是感激、感動地對耶穌說這句話，甚至可能已語帶哽咽！

最後，耶穌對她說：「我也不定妳的罪。去吧，從此不要再犯罪！」耶穌是惟一一個沒有犯過罪、惟一有資格定她的罪的人，但祂說「我不定你的罪」。事實上，耶穌這樣說，是要付上極大的代價，用祂的血和生命來承擔這婦人的罪。祂還說「去吧，不要再犯罪了」，祂沒有說「下不為例！」或「我原諒你」，而是「你不可以再犯罪」，祂竟然完全無條件的接納和饒恕了這位淫婦。

大家真的相信耶穌無條件愛你嗎？我們第一次犯錯的時候，也許會相信，到了第二次、第三次、甚至第十次，多半就沒有勇氣相信了。大家相信，即使你犯錯無限多次，上帝還是無條件原諒你、無條件愛你嗎？只有當我們活在一個真正充滿無條件的愛的環境，我們才敢認錯。耶穌來，無條件赦免我們、不定罪我們，這是一個恩典，也是一個真理，聖靈會引導我們相信這樣的真理，經歷這樣的恩典，並且用這樣的態度對待別人。不然，按著我們的習慣，面對別人的錯，我們一定會定罪、責罵、審判。其實，我們越是用定罪、責罵、審判的方式對待人，對方就越是躲在堡壘裏不肯出來。

有一個太陽與北風寓言故事：寒冬中，有一個人穿著厚重的衣服在外頭，圍巾、帽子、大衣、手套、口罩等等，把他裹得緊緊的，北風提議太陽兩人來比賽，看誰比較厲害，可以使這個人脫下厚重的大衣。北風先，他拚命吹、用力吹，用寒風把這人身上的帽子吹掉了，這人的帽子雖然被吹掉了，他卻用雙手把身上的衣物抱得越來越緊，絲毫不敢鬆手。北風除了把帽子吹掉，沒有其他進展。接著，換太陽了，他面帶微笑，發出溫暖的光，溫柔地照著那人，沒多久，那人就把大衣脫下了。這個故事非常有神學意義，它很清楚地告訴我們：嚴厲的方法無法改變人的心，無條件的愛才可以讓人走出心中的黑暗堡壘，接受愛，從裏面改變到外面。

大家一定很關心約翰福音八章這位姊妹與耶穌分別之後，會不會再犯罪？聖經沒有記載，我們無從得知。但是可以肯定的是，當耶穌的愛進入她裏面之後，當她想起赦罪不定罪的主耶穌是這樣愛她，她就不會犯罪，因為耶穌說：「我是世界的光。跟從我的，就不在黑暗裏走，必要得著生命的光。」（約翰福音八：12）不過一旦她把主耶穌拋在腦後，失去愛的真理、愛的恩典，就很有可能會犯罪。同樣，我們每個人都是罪人，我們需要跟著耶穌、跟著赦罪不定罪的上帝，與祂緊緊連在一起，就可以不犯罪，活在真正的自由裏。跟隨耶穌不能只有一次，而是每一天都活在祂裏面。透過每天QT、讀經、聚會、聖餐，活在愛的團契等各種管道，在家庭和職場經歷祂是一位無條件接納我們、赦免我們、賜福給我們的上帝！ 

· 小組分享與禱告

1. 一般人處理罪的方式是什麼？為何耶穌能用這樣的方式處理罪？今天的信息裡，對你個人有什麼意義？

2. 你自己有哪些被處罰或被接納的經驗？這些經驗對你的影響是什麼？

3. 面對自己的罪以及面對別人的罪，包括你的家人，同學，同事或弟兄姐妹，你有那些需要學習與調整的地方，交通後彼此代禱。

四、為牧者禱告：（10分鐘）。

為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
五、近況及代禱：（10分鐘）。

彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
六、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）

彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	叫我抬起頭的神
主歌 (V)

耶和華是我的主
必不至動搖
有耶和華的幫助
還要懼誰呢
耶和華是我牧者
必不致缺乏
有耶和華作我旌旗
必全然得勝
副歌 (C)

耶和華是我四圍的盾牌
是我的榮耀 

又是叫我抬起頭的神
一宿雖然有哭泣
早晨我們必歡呼
祢是我的磐石我的幫助
©讚美之泉
相信有愛就有奇蹟
	祢永遠如此深愛著我
主歌(V)

每滴寶血為我而流　
每個刑罰為我承受　　
恩典如海  四面環繞　
失望羞愧時  祢仍擁抱著我　　
副歌(C)

主耶穌  祢永遠如此深愛著我　
十架上釘痕的手告訴我
祢永不放棄我　　
主耶穌  祢永遠如此深愛著我　
不論是生命或死亡 

困苦患難逼迫　
都不能叫我與祢愛隔絕　　
橋段(B)

何等長闊  何等高深　
天離地多高  祢愛多浩大　　
無法測透  永遠無盡頭
我要張開雙手來領受
©讚美之泉
I Believe我相信

	生命活水充滿我
主歌 (V)

在祢寶座前 是我藏身處
祢必以得救的樂歌
四面來環繞我
導歌 (PC)

主祢是生命的源頭
主祢是永恆的真光
在祢聖潔的光中
我得自由 必見光
副歌 (C)

充滿我 潔淨我
在祢寶座前有生命水湧流
更新醫治我
充滿我 潔淨我
在祢寶座前有生命水湧流
更新醫治我
©讚美之泉
永遠尊貴
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