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	一、為家庭求復興：

1、家庭祭壇、家庭時光的復興。

2、全家歸主：帶領家人歸主。

3、全家事奉：服事自己的家及別人的家！

4.、愛之語：對家人做愛的表達。

二、為下一代求復興：暑假各族群青年營會邀請與籌備

兒童營、國中營、高中營、大專真愛營、大衛營

求主引導籌備團隊有啟示，能夠透過營會得著下一代年輕人的心。

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘 (附歌詞、youtube連結)

1. 生命真光

2. 得著耶穌的心

3. 愛中相遇

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK  (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週上帝在工作中給你的恩典，彼此有三輪感謝讚美的禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的領受，並為著持續在靈命上有突破彼此禱告。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）    
· 經文：哥林多後書3:18，4:1-6，4:10-12，4:16-18，5:1，5:6-10，5:14-17。

· 中心思想：工人如何能克服沮喪、灰心，就是要有三個信念：一、服事主可以看見主的榮光，變成主的榮形；二、服事主是照出主的榮光；三、服事主會成就永遠的榮光。

· 目標：使弟兄姊妹都能用正確的。動機與信念服事神、服事人。

壹、引言：

感謝主教會這兩個月的講臺，是講哥林多後書，主題是主工人的事奉。今天我們繼續講第四章、第五章，講主工人的服事的動機。

一、做事成功的三個要素：

無論我們做任何的事情，如果要能成功的話，有三件事情非常地要緊。第一個就是要有清楚的目標，也就是我們要知道我們要做什麼，就是 what。第二個呢，要有具體的可行的策略，也就是說我們要知道如何去達成，就是 how。第三個呢，就是我們需要有強大而且正確的動機、動力，就是我們必須要知道為何要這麼作，就是 why。這三個因素中最重要也常被忽略的就是第三個，就是動機、動力的問題，就是要有強大正確的動機，動力。許多人做事情會失敗，主要原因不是因為他沒有目標，也不是因為他沒有策略，而是因為他缺乏動機與動力，特別是缺乏夠強的動力，夠強的動機，以及正確的動機跟動力。

我在神學院讀書的時候，修了一門課，就是希臘文。在進神學院之前，讀研究所的時候，修了一門課，就是德文。是我自作聰明跑去選修的，因為我覺得讀研究所應該要讀一個第二外國語言，其實那時學校並沒有要求要讀第二外國語言。讀了德文以後就後悔了，因為我發現，德文實在是一個很奇怪的語言，比英文難得多！而且我們的德文老師，很喜歡用唱德文歌來教學，弄到他連講中文都像在講德文！對我來說真像鴨子聽雷，非常痛苦！但感謝主，我有一個難兄難弟跟我一起來上這門課，我們兩個最後衝刺，就都低空閃過，沒有被當掉。後來我到了神學院讀希臘文，才發現希臘文竟然比德文更難！但是希臘文我並不是低空閃過，我讀希臘文非常認真，而且克服了很多的困難。那時我年紀已經有點大，快30歲了，要學一個新的語言真的是很不容易。
我就用一個方法，每次吃飯就背三個單字，整個學期下來，我都不曉得在吃什麼了，只知道我吃（背）了很多希臘文單字，真是苦啊，一直背！一直背！但是我真的把它讀下來了，而且我好好地用希臘文，畢業以後這幾十年啊，每次講道我都要去看希臘文，希臘文對我的讀經、解經有非常大的幫助。為什麼我可以克服困難，可以學成這麼難的一個語言？因為有一個很強的動機，就是一定要好好地讀希臘文，使我可以好好地讀聖經，研究聖經，明白神的道。因為我要做傳道人，要傳講神的道，我當然要把這個工具搞好，對嗎？動機、動力是非常要緊的，大家看見嗎？

教會裡面基督徒生命的成長跟事奉，同樣也需要有很好的很強的動機，包括每天早上的個人靈修，或是參加教會的禱告會，有些人總是爬不起來，我看問題不是爬不起來，而是動機不足，動力不夠所造成的。

有一個弟兄沒有辦法參加晨禱，原因也是爬不起來，很忙啊，累啊等等。但是有一天，他竟然能一大早就爬起來，早上六點鐘就起床去搭公車，原來他談戀愛了，要搭公車去約會見他的女朋友。其實講得不好聽一點，他見女朋友的動機，比他見耶穌的動機還要強，讓他可以克服起不來的問題。

二、動機是什麼？

動機非常重要，對嗎？那麼什麼是動機？具體一點講，動機就是：可以發動一個人產生外在行動的一種內心的思想，一種看法，或者說一種信念。動機其實是基於信念，動機的實質的內涵是信念。信念跟觀念不一樣，我們可以有很多的觀念，比方我們認為靈修很重要，但是可能靈修不是你的信念，一有困難就不靈修了，這樣，靈修其實不是你的信念！信念是什麼？就是在受壓力之下還能夠存留下來的，那就是信念。
吃飯對很多人來講是很大的一個信念。很多弟兄姐妹會開玩笑說，很奇怪，他某一餐禁食禱告，禱告完之後總是會「把它再吃回來」！你看，他真正的信念不是禁食禱告，而是吃飯！我常幫助弟兄姐妹說，希望你們的QT，每天靈修，的信念跟吃飯一樣強就好了。如果禁食禱告沒有吃飯，還要把它吃回來，那今天早上你如果錯過了靈修的時間，是不是也應該要「把他靈回來」呢？如果能這樣，靈修就是你的信念了！

三、向使徒保羅學習正確事奉的動機、信念：

要學習正確的事奉信念，最好的就是去看保羅的事奉信念：

我們從哥林多後書看到，保羅在事奉上遇到非常巨大的困難與阻力。可是因為保羅有很正確的，而且強大的動機或者信念，讓他可以突破。所以我們從讀保羅書信，特別是林後四章五章，可以學習一個服事的正確的動機跟信念，使我們的事奉也可以突破。特別是遇到許多困難的時候，可以突破。

保羅在第四章一節及十六節都說，「就不喪膽」，事實上保羅是經驗到喪膽的威脅。喪膽就是灰心，失去勇氣。保羅在事奉裡面一定是經驗過相當多的這樣的情況。什麼事情會讓一個服事主的人受挫、灰心喪膽？其實主要的是兩方面。一個是人際關係的衝突跟摩擦。另外一個就是工作上面的挫折阻力，做不出來。保羅都遇見了，而他遇見得非常多。哥林多後書第二章那邊說，保羅說他在各地顯揚基督馨香之氣，有人聞了這個香氣就活了，有人聞了就死了！同樣一個香氣叫這人活，卻叫那人死！為什麼呢？他拒絕福音，就宣判了自己的死刑。所以保羅的傳福音果效並不一定都是那麼好。而且哥林多教會很不長進，很多的問題。他們在保羅寫信的時候，一個很大的問題是他們拒絕保羅，他們懷疑保羅，他們也懷疑保羅所傳的福音，這是保羅遇到的工作上的挫折。
他在人際關係上的挫折也是非常多的。比方說，哥林多教會有些人，就把保羅拿來跟別人比較，而且對保羅有一些否定。他們說保羅這個人沒有推薦信，沒有資格做使徒。他們也惡意地論斷保羅，使得原來愛保羅的那些弟兄姐妹也開始懷疑他了。比方說，保羅這個人個性上面「忽是忽非」，所以他所傳的道應該也是「是而又非」！你看他們批判保羅到這種程度，他們說保羅這個人氣貌不揚，言語粗俗。大概保羅長得不怎麼樣了，他的長相也被拿來做批判。而且他的言語粗俗，保羅的言語確實是有點粗俗。在加拉太書，保羅非常憤恨那些傳割禮的猶太人，說信耶穌還不夠，還要受割禮才能得救。保羅說，巴不得這樣的人把自己割絕了。這個話很不好聽，割禮是割包皮，保羅說他希望他們割的時候多割一點，割得不能生了，割得絕子絕孫了。
你看這個話聽起來怎麼能聽呢？確實是很不雅。所以他們就批判保羅說他言語粗俗。他們又說保羅在哥林多傳福音的時候，不接受教會生活費的幫助，保羅自己織帳篷養生。他們說保羅這樣做是要用心計牢籠他們。這個批判真的是，如果我是保羅，真的會吐血，我把我的命都給你們了，你們竟然說我有別有用心！保羅遇到很多很多的問題，可是保羅仍然可以有非常好的事奉，仍然可以突破這些，為什麼呢？他可以勝過這些灰心跟沮喪，而且繼續不斷地很熱切的服事，服事品質也不會降低，為什麼能夠這樣子？因為他有正確而且強大的事奉動機跟信念。所以我們現在要來看一看保羅的事奉動機跟信念，使我們也可以勝過沮喪和灰心。保羅主要在這兩章聖經裡面，表達了三個非常重要的信念。

貳、本文

一、服事主可以看見主的榮光，變成主的榮形—工人的生命會發生改變。

保羅認為服事主是可以看見主的榮光，並進一步變成主的榮形。一個服事主的人，他自己生命會發生改變。這是保羅非常重要的一個信念。事實上主召我們來服事祂，從來不是利用我們，主召我們來服事祂，就是要祝福我們這些服事祂的人。

林後第三章十八節：「我們眾人既然敞著臉，得以看見主的榮光，好像從鏡子裡返照，就變成主的形狀，榮上加榮，就從主的靈變成的。」你可以看得非常清楚，服事主的人會看見主的榮光，並且還會變成主的榮形，而且榮上加榮。

（一）看見主的榮光

林後三章這邊所講的是稱義的執事，保羅是個稱義的執事，我們都是稱義的執事，跟定罪的執事不一樣。稱義的執事是傳福音的執事，定罪的執事是傳律法的執事，是不一樣的，因為稱義的執事已經揭去了帕子，那個帕子是什麼？按照第三章14-15節那邊說的，這個帕子就是「心地剛硬」，堅持守律法主義的心。保羅這邊說，他們每逢誦讀摩西書的時候，帕子仍然在他們的心上，這個帕子在基督裡早就已經廢去了，但是這些人仍然蒙著那個帕子，這個帕子跟摩西的帕子是不一樣的，這個帕子是他們堅守律法主義的心。保羅講到，我們這稱義的執事帕子早就揭去了，也可以說我們向神是敝著臉的。其實就像摩西進到神的面前一樣，他是敝著臉的。

摩西出來才蒙上臉，但他來到上帝面前是敝著臉的，讓他能看見上帝的榮光，也聽見上帝對他說話，而且聖經說，他的臉他的面皮就發了光。其實服事主的人，因為向神敝著臉得以常常看見上帝的榮光，所以我們的身上應該會發生一些改變，一些事情，別人就會知道說，我們確實看見了主的榮光，而且我們有榮光的主的同在。比方說，服事主的人，因為要餵養羊群，自己讀經的時候，常常有較多的亮光，這是真實的。我常常發現，我還沒有做傳道人的時候，跟我做傳道人以後，那個讀經的亮光是不一樣的，是多好幾倍的！好像一個母親，她要乳養她的小孩，上帝就給她更多的奶，其實這個就是看見主的榮光的一種顯現。又比方說，工人為別人禱告的時候，常常經歷主的垂聽禱告，讓別人得醫治得恩典。

（二）變成主的榮形

服事主的人不只是常常看見主的榮光，還可以進一步變成主的榮形！「變成」的意思是我們這個人發生了內在實質生命的改變，我們的生命具有了主的生命那種榮光的本質了！而且這個生命的榮光是不會漸漸退去的，反倒是會持續改變，榮上加榮，永遠長存！

常常看見主，就會越來越像主。越敬拜主，就會越像主，祂的品格，祂的形象，祂的樣式，會落印在你的身上的。其實摩西，他臉皮的發光很快就過去了，你看聖經裡面後來就沒有再記載了，只有短短的一段時間。可是摩西後來卻有另外一種光，那種光是什麼呢？摩西四十歲的時候，自以為有資格當他同胞的拯救者，他殺了一個埃及人，後來他又調解同胞弟兄的紛爭，但是使那個情況更糟，上帝並沒有使用他。後來過了四十多年以後，八九十歲了，他帶領以色列人行走在曠野路上，摩西遭到他的哥哥姐姐亞倫跟米利暗的論斷跟攻擊的時候，聖經說，摩西為人極其謙和，勝過世上衆人。上帝讓他經過了那幾十年的苦難和磨練，他的身上產生了一種謙卑的生命，是屬神的謙卑品格。
神的謙卑的生命已經落印在他的身上，這就是一種生命的榮光，遠遠的勝過他以前臉皮上的發光，對嗎？這邊還說，這種榮光是「榮上加榮」的，榮上加榮原文的意思是，from one glory to another glory，從一種的榮光，一種的榮耀，到另外一種的榮耀，是疊疊上升的，是越來越豐富的。羅馬書第八章說，「上帝預先所知道的人，就預先定下效法他兒子的模樣，使他兒子在許多弟兄中做長子，所定下的人，又召他們來，所召來的人又稱他們為義，所稱為義的人又叫他們得榮耀。」注意，這兩節經文非常要緊，因為講出來一件事，是上帝對他每一個兒女的心意，他要我們變成他兒子的模樣。就是叫他們得榮耀，得到神兒子的生命就是得榮耀。服事主的工人，他的生命會越來越像耶穌，也就是越來越有榮光，而且榮上加榮。一個服事主的工人應該是越陳越香，因為是榮光加榮光，對嗎？

四十多年前，第一次在真理堂參加主日崇拜，那一天是一個「外國來台的宣教師」講道，就是傅立德牧師，他在真理堂服事了三十多年。那一天是我第一次聽他講道，嚇了一跳，他的國語講得實在是太棒了，如果你沒有看臺上這個人，真的會以為他是中國人，他的國語實在講得太標準了！還有他講道很短，二十五分鐘就講完了，而且講得非常有內容。那天講完道之後，站在會堂門口與離開的會友握手。真理堂那個時候，還有牧師站在門口跟人家握手，因為那時候只有一個門，現在門太多了，不曉得要站哪一個。那天我坐在很前排，最後才輪到我出去跟傅牧師握手。
我跟他說，傅牧師你今天講得真好。如果你是牧師，人家這樣稱讚你，你會怎麼回應？應該說那哪裡哪裡呀，或說感謝主啊。但傅牧師卻是反問我：哪裡好？哇！我頭皮就一麻，心想這個人好奇怪啊，也難怪，他是外國人嘛。那時我很緊張，第一個反應就是想說：「你國語講得真好」，可是這樣講實在不太禮貌！還好我真的覺得他有好多優點，就趕快告訴他一個，沒想到這個傅牧師真是太奇怪了，我講完之後，他並沒有放過我，就在那邊默想，好可怕的十多秒鐘，然後跟我說，嗯，我覺得那一點確實很好。這又把我嚇到了，哇塞，你應該說感謝主啊，哪裡哪裡啊，對不對？他竟然說我覺得我那一點講得確實很好！

他的誠實，對我產生一個非常大的震撼。我從小到大，沒有遇見一個這麼真實的人。後來我發現，他真的是一個很真實的人，跟傅牧師相處，好簡單哦。他如果臉上笑笑的，就是快樂的；如果皺眉頭，就是憂愁的；如果臉上那個憤怒的肌肉升起來，你就知道他很生氣，不需要猜，他不會笑裡藏刀。

而且呢，非常的誠實，非常的願意道歉，非常樂意表達愛，哇，這個人真的太特別了。後來他傳講福音神學，也活出福音神學，對我有非常大的幫助。傅牧師讓我對上帝的認識完全的更新了！從他的教導裡面，我開始認識，原來上帝真的是一位無條件愛我，接納我的上帝。我才知道說，為什麼傅牧師敢那麼誠實。我發現我也變得非常的放鬆，應該說非常的安息，這個安息帶來很多的改變。第一個，從那時候開始我變的很喜歡靈修禱告，因為我在靈修讀經的時候，常常讀到耶穌說，祂愛我。第二，我變得喜歡禱告，因為我發現天父很喜歡親近我，很喜歡聽我的禱告。我的人際關係也有很大的改變，連我的交友戀愛都改變了！我那個時候正在跟現在的師母談戀愛，我大學的時候也有過幾次交往的經驗，我發現一件事，很奇怪，在大學的時候跟女生約會，和後來跟師母約會很不一樣。跟師母約會像充電，以前的約會像是被電。
什麼叫被電，學生時代常須上台做專題報告，有時候下面的老師、同學會出難題問你，問得你下不了台就像被電一樣。以前每次約會回來好累，還需要休息一下，但是跟師母約會回來卻充滿了電力，可以面對考試，面對很多的壓力。為什麼有這麼大的改變？因為我發現，我變成了一個越來越真實的人，也跟一個很真實的人在一起交往。弟兄姐妹，愛跟光是分不開的，如果你有偽裝，就不可能有愛。因為這個緣故，連我的戀愛都發生了改變。後來為什麼我會跟姚師母結婚，這是非常重要的一點。

傅牧師這個人真的是有上帝的榮光，他的服事也顯出上帝的榮光！

從一個榮光到一個榮光，常常是透過苦難，上帝常常藉著苦難，讓他的工人得到生命的榮光。所以羅馬書8:17說，我們與基督一同受苦，也必與他一同得榮耀，就是得到耶穌的生命。例如我們在挫折中產生了謙卑；在許多的壓力之下，學到了安息；在許多的爭戰之中，我們學到了信靠；在許多的衝突跟摩擦裡面，我們學到醫治，饒恕與接納。主借著苦難，一點一滴地把他的榮耀，做成功在我們的身上，讓我們榮上加榮。等到末日主再來的時候，我們會完全地像主，連我們的身體都要改變，像主那樣榮耀的身體！保羅有這樣一個信念，所以他可以勝過許多的困難，就是他看見服事主，會看見主的榮光，並變成主的榮形，會使生命改變。

二、服事主是照出主的榮光—工人能使別人的生命改變。

這裡有第二個信念，也是非常重要的，就是保羅看見服事主，是照出主的榮光。

一個工人不但自己的生命會改變，他也能使別人的生命改變。

（一）把神的榮光照出去：

4:6思高譯本「⋯天主曾經照耀在我們心中，為使我們以那在耶穌基督的面貌上所閃耀的⋯光榮⋯來光照別人。」神的心意是不但讓服事祂的工人看見祂的榮光，變成祂的榮形，還要把祂的榮光傳遞出去，使別人也得到這個榮光，也就是生命發生改變。

工人是個敝著臉事奉的人，就是一個表裡一致、坦蕩透明的人，讓榮光毫無攔阻地可以從他照出去。3:12「大膽講說」與4:2「表明」都有這樣的含義。

（二）如何把神的榮光照出去呢？是要透過與主同死同活。

工人有寶貝在瓦器中，那寶貝就是耶酥，就是聖靈把耶穌的榮光和生命能力澆灌在我們這個容易破碎的瓦器中的。這個榮光照出去是要透過這個瓦器與耶穌同死同復活！4:10「身上常帶著耶穌的死，使耶穌的生也顯明在我們身上」。4:12「這樣看來，死是在我們身上發動，生卻在你們身上發動。」

這兩節經文講得非常簡單，但是確實講出來一個非常了不起的經歷，它是告訴我們一件事，一個主的工人身上要常常帶著跟耶穌在世上在肉身時同一類型的死亡（苦難），這個死亡是一種繼續不斷地死亡的一個過程。如果能這樣子，耶穌的生（永生）就會在他的身上顯明出來。所以如果他身上常常有著耶穌的死，他就跟耶穌的生連結起來了，這是一個奧秘的連結。不但這樣，當他因為死跟耶穌的生連結起來的時候，他所服事的對象就也會發生改變，與耶穌的生連結起來，所以會說「死在我們身上發動，生卻在你們身上發動。」。

我們傳福音幫助人，人家不一定會生命改變，但是如果我死了，讓耶穌的生在我身上顯明，這個生會連結到我們所服事的人身上，讓他也可以得到耶穌的生。這個是什麼？這個就是傳遞基督的生命。保羅有一個非常清楚的信念，主的工人工作的目標不是把一個活動辦得風風光光，也不是把教堂蓋得漂漂亮亮，甚至也不是讓教會人數越多越好，這些頂多只是一個過程，最終的目標是傳遞基督的生命，讓人得到耶穌的生命。換句話說是透過我的生命，透過我的宣講，透過我的生活和事奉，讓基督的生命從我的身上可以傳到別人身上去。這就是把耶穌的榮光照出去。而這件事要能夠達成，必須通過苦難。工人遇見苦難容易灰心喪志，但是如果工人知道苦難加上耶穌，就會變成完成事奉的一個大有能力的途徑，這樣就不會因為苦難而灰心了。

死亡之中確實蘊含了無限的生機，正是耶穌所說的那樣，「一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒，若是死了就結出許多的子粒來。」保羅只不過用自己的經歷重述耶穌講過的話。一個工人的記號就是身上常常帶著耶穌的死，使耶穌的生在他身上可以顯明出來。

保羅這個工人其實就是這樣產生的，雖然他是在大馬色的路上被光照而悔改，看起來好像是這樣子讓他改變，但其實在這個之前，他看見了司提反的殉道，我相信那個對他有非常大的影響。我發現人對真道的剛硬抵擋（包括信徒和非信徒）常常成為他日後悔改順服的踏板。工人在事奉中免不了遇見抵擋或苦難，免不了流淚，但總要看見這些都是神生命之工的途徑。

我自己有一個非常特別的經歷，就是在我全職事奉的頭幾年，因為個性、經歷的不成熟，與一位同工產生了嚴重的衝突與摩擦，再加上事奉中的壓力，痛苦得甚至想要求主取去我的性命！我後來瞭解為什麼那時候會衝得那麼厲害，個性是一個很重要的因素。用DISC個性的分析來看，這位同工是HIGH-D跟HIGH-C，在分析表上她是一個V字形。我呢是HIGH-S 跟HIGH-I，在分析表上是倒V字形，這樣一正一倒合起來，是個很可怕的型態。還有一種很可怕的圖形像個大叉叉的。不管是正負V字型的，或是大叉叉的，這兩種組合的人相處都要特別留意，因為他們非常容易衝突！我做婚姻輔導的時候，如果遇到這種形狀的將婚者，都會停一停，會問他們你們有沒有衝突過，都怎麼解決。他們如果說，我們從來都不衝突，我說那你們還不能結婚，你們不衝突才奇怪！你知道我那時候跟那個同工衝突到，我想要求主把我提到天上去，因為不能自殺嘛，但是我想到，以利亞不是乘火車火馬升天嗎，我說，主不用火車火馬，直接把我提到上面去就好了。反正不要讓我在這裡，全世界最大的悲劇就是讓我跟他在同一個地方服事！神沒有這樣做，祂我們在一起足足三年的時間，真是夠嗆！不過後來我看見那三年對我的事奉和生命的價值，真的是無與倫比的。因為在那三年裡面，我清楚看見自己的軟弱，也經歷主耶穌的真實和能力，從來沒有那麼深刻的！我也開始學到什麼叫做接納，我也開始去實行它。在我事奉裡面，開始有了一種更能夠感動人的力量。就拿講道來說好了，我以前講道，比較多都是講很多的知識，確實我的知識是蠻豐富的，你們知道嗎，我每次講道要用希臘文，Parsin分析那一段經文，如果是講新約的話。要讀五到十本解經書，我也覺得這樣很好，我上臺的時候就報告我的研究心得。那時有些大專生會來跟我回應，說姚哥你講的真好，你看我做筆記做了滿滿五頁！另一個說我做的更多！他們在比誰做的比較多，我那時候也沾沾自喜，心想確實不錯，但是你覺得那些筆記後來都去哪裡了？五頁跟十頁的筆記，四十年了，大概都跑到垃圾堆裡面去了，對這個人的生命有什麼影響？不知道！但是後來我發現別人對我的講道的回應變得不一樣，很多是這一類的，就是跟我說姚牧師謝謝你，今天你的講道讓我聽見上帝對我說話。其中有一次讓我印象非常深刻，有一次我講完道，有一個姐妹到台前來請我為她禱告，她哭著跟我說，姚牧師謝謝你，本來我決定今天崇拜結束以後，就要去結束自己的生命的，可是剛才你在講道的時候，我聽見耶穌跟我說，孩子我愛你，不要死！

我真的覺得很奇妙，你覺得奇妙嗎？我以為我很行的時候，反而沒有真正的生命的傳遞，當我不行了，應該說完全的破碎了，反而主的生命出來了！這就是保羅的信念，透過與主同死同活，可以把光照出去，改變人的生命。這是一個服事主很重要的信念，我學到了，你學到了沒有？這是第二個保羅的信念，第三個信念也很重要。

三、服事主會成就永遠的榮光—死亡對生命吞滅。

保羅說，服事主會成就永遠的榮耀，永遠的榮光，死亡死亡會被生命吞滅。哥林多後書4:16-18「所以我們不喪膽，外體雖然毀壞，內心卻一天新似一天，我們這至暫至輕的苦楚，要為我們成就極重無比永遠的榮耀。原來我們不是顧念所見的，乃是顧念所不見的，因為所見的是暫時的，所不見的是永遠的」5:4「我們在這帳篷裡的歎息勞苦，並非願意脫下這個，乃是願意穿上那個，好叫這必死的生命吞滅了。」5:10:「因為我們眾人必要在基督台前顯露出來，叫個人按著本身所行的，或善或惡受報。」

（一）、得到天上永存的房屋，屬靈的身體。

這段聖經告訴我們一件事，一個工人可以有一個最終的盼望，那個盼望是什麼呢？就是在他身上要成就一個永遠的榮耀，一個極重、永遠、無比的榮耀，若拿今生的苦楚與這個榮耀相比是不成比例的。

這個盼望是非常要緊的，服事主的人，確實會遇見許多的苦楚，雖然今生的苦楚會孕育生命，與主同死就同活，這個沒有錯。但是有些苦楚會很容易讓人沮喪，比方說，病了很久沒得醫治；人際關係的衝突長久沒有辦法解決；服事上的一些困難沒有辦法解決等等。有些問題是無解的，再怎麼努力都沒有辦法解決，遇到這種事真的會讓人非常容易沮喪！
但是保羅提到這種事的時候他這樣說，會不會沮喪仍然是看你的眼光，看你的信念，看你把它跟什麼比：保羅跟什麼比呢？保羅不是把他的苦難跟看得見的幸福比，他是跟看不見的未來的榮耀比，哇，這個就不一樣了，他就突破了。他說，上帝未來要給我們的榮耀是什麼？是極重、無比、永遠的榮耀。
無比這個字的意思是不成比例的意思，是有限跟無限之間的差別。在數學上面有個觀念，叫做無限大，無限大有多大？就是無論多麼大的數字，如果跟無限大來比較，就變得無限小，甚至可以忽略。將來神要給我們的榮耀是無限大的榮耀，現在我們所遇到的苦楚，不管多大都是有限的。這個有限的苦楚跟那個無限的榮耀比起來，完全可以忽略，意思就是這樣。
那麼他講到這個榮耀是什麼呢？這個榮耀就是我們服事主服事完了以後，我們會得到一個屬靈的身體。這個身體就像地上的帳篷，這個張朋有拆毁的一天，當它拆毀了，神就會把天上永存的房屋給我們，這就是屬靈的身體。
雖然人生非常有限，生老病死是必經的過程但是死亡並不是人生的結局，生命吞滅死亡才是真正的結局。今生的死亡只不過是搬家，從地上的暫時的帳篷搬到天上的永存的房屋裡去。現在國內很流行露營搭帳篷，有些帳篷非常豪華，但是帳篷再豪華也不會有人想一直住下去吧，人總想住在房屋裡面。上帝是這樣說的，弟兄姊妹，我們在世界上這個身體只不過是個帳篷，暫時居住的地方，祂為我們預備了一個永生的房屋，讓我們住進去。有一天時候到了，就會接我們去。聖經說，我們看這樣的事情，是要用信心的眼光來看，我們不是顧念那個所見的，而是顧念那個所不見的，就是我們的眼睛要盯在那個所不見的事情上，去追求它。
講到信心，就是去相信那看不見的。如果40年前我剛結婚的時候，有人跟我說，你將來會有4個很可愛的孫子、孫女，我真的無法想像。因為那時候我連要不要生小孩這種事都還沒有想清楚。我秀一下他們的照片給你們看，我現在有兩個孫女，兩個孫子，他們實在可愛得無法形容！看到他們我的心就融化了。現在這四個孫子孫女已經成為可見的事實。
你現在看不見將來在天上的房屋是什麼樣的房屋，但是你可以相信，信是所望之事的實底，在信心中你真的可以看見！每天早上你照鏡子的時候，也許看見自己的白髮，看見你的皺紋，看見身上歲月的痕跡，甚至你想到你因為服事所受的傷害，請你用信心的眼光看一下你自己，你要相信，並且你要知道，神已經為你預備了一個全新的身體和生命要給你，當你這個舊的生命結束以後，那個生命就是你的。
就是地上帳篷拆毀了，換一個天上房屋給你住。這個身體不會生病，不會飢渴，不會死亡，不會犯罪，最棒的是他可以與神面對面也不會毁滅。這個身體好不好？這是永恆的榮耀，永恆的盼望，上帝給我們的是一個極大的榮耀。

（二）、得到豐富的事奉的賞賜：

神要賜給我們的，是極大的榮耀，他不但要賜給我們榮耀的屬靈的身體，還要賜給我們榮耀的事奉的賞賜！5:10 「因為我們眾人必要在基督臺前顯露出來，叫各人按着本身所行的，或善或惡受報。」這句話的意思，不是說，服事主的工人將來還要被上帝審判，做不好的話，就打落陰間，不是啊。這裡的受報跟得救、滅亡是兩碼的事，完全不搭嘎的。受報，是一種接收（receive），接收到他自己所做的事的回報。好好的服事會得到豐富的賞賜，不好好的服事就失去賞賜，他的「受報」就是沒有賞賜。

受報雖然包含得賞賜或不得賞賜，但這個字主要是用來指接受獎賞而說的。對於那些忠心服事主的工人，主要賜給他公義的冠冕，讓他豐豐富富地進入上帝的國。

但如果工人真的是很惡，不好好的服事，就會「雖然得救，卻像從火裡經過一樣」（哥林多前書三章）。還是會得救，但是卻好像從火場裡面逃出來的人，眉毛燒掉了，頭髮燒焦了，臉都熏得黑黑的。但是如果你是服事得很好的人，你會得到豐富的賞賜。其實神告訴我們一件事，祂是公義的，祂是可畏的，但祂也是愛我們的。

神為愛他的人所預備的，是眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心未曾想到的！

你知道在末日，我們不但會有永生的賞賜，我們還有事奉的賞賜。保羅說，有公義的冠冕為他存留，對嗎？你想像不到的，神預定我們將來進天堂的時候，是豐豐富富地進去的。弟兄姊妹，你需要有這樣的一個眼光，免得你落到雖然得救，卻像從火裡經過一樣的地步，灰頭土臉地進神的國，那樣就不好了。

叄、結論：
所以，服事主的工人，怎麼樣可以勝過沮喪和灰心呢？有三個非常重要的信念，就是今天保羅我們看見的。第一個，他認為服事主可以看見主的榮光，可以變成主的榮幸。第二個，服事主是造出主的榮光，工人可以使別人的生命也改變。第三個，服事主會成就永遠的榮光，永遠的榮耀，死亡會被生命吞滅。弟兄姊妹，你有這樣的信念嗎？

你需要這樣的信念嗎？鼓勵大家好好利用未來這個月的禁食禱告月，好好地禱告，在禱告中求神更新你的信念，賜給你這樣的動機，讓你的事奉更上層，更榮上佳榮。我們來禱告，好嗎？我們來禱告。

小組討論題目：

1、 面對在家庭、工作、堂會上事奉的壓力，通常你會有怎樣的反應？背後的信念是什麼？

2、 為什麼保羅的這三個信念？能夠讓他勝過灰心沮喪的問題？你有過相同的經歷嗎？請分享。

3、 這三個信念中你最缺乏，最需要建立的是什麼？請在小組中彼此祝福禱告。
四、為牧者禱告：（10分鐘）。

為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
五、近況及代禱：（10分鐘）。

彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
六、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）

彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	生命真光
主歌 (V)

祢的愛是永無止盡
主祢四面環繞我
祢的愛使我甦醒
心中喜樂不住滿溢
萬物都向祢呼喊
讓讚美充滿這地 

導歌 (PC)

黑暗終究會過去
為愛祢犧牲自己
在祢真光中我得著生命 

副歌 (C)

我伸出 大能雙手
釋放祢屬天榮耀
主是何等的奇妙
與祢同行何等美好
讓生命真光照耀 

©約書亞樂團
點燃
	得著耶穌的心
主歌1 (V1)

耶穌 祢本為至高
卻為我降卑
來到失落世界
付上代價
死在十架上
我的生命得見光
主歌2 (V2)

耶穌 祢本為至高
卻為我降卑
我的心被祢尋回
如今我的生命不再一樣
只願為祢而活
副歌 (C)

尊貴耶穌 我的救主
為我捨命 深愛我到底
放下自己 能與祢同行
全然降服 活出祢旨意
尊貴耶穌 全能救主
為我捨命 深愛我到底
獻上全人 做祢的器皿
願我生命 合乎祢心意
得著耶穌的心
橋段 (B)

看見這世代  困苦流離
在祢絕不輕言放棄
天上和地下  無不屈膝
同心高舉耶穌的名
©台北真理堂

	愛中相遇
主歌 (V)

每一天 渴望與祢在愛中相遇
再一次 將自己完全地獻給祢
唯有祢 是我的喜樂和力量
我甘願捨棄一切跟隨祢
每一天 渴望與祢在愛中相遇
再一次 降服在祢大能榮耀裡
唯有祢 是我的良人和恩友
我願意一生敬拜榮耀祢
副歌 (C)

將我全人獻上當作活祭
以清潔的心 單單事奉祢
願祢旨意成全在我的生命裡
求聖靈更新 掌管我一生
橋段 (B)

潔淨我 吸引我 快跑跟隨祢
在愛中遇見祢
潔淨我 吸引我 快跑跟隨祢
榮耀中敬拜祢
©讚美之泉
這裡有榮耀
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