	  小組聚會材料
	主工人的身份與權柄(1)（林後十～十一）

	2023.6.18
	

	平安季禁食禱告重點：禱告復興，家庭復興

一、基督化家庭事奉：
全教會得著基督耶穌的心，持守基督化家庭異象！特別為基督化家庭課程與師資傳承禱告。

二、暑假下一代營會：
大專真愛營、高中營、國中營、兒童營（兩梯次）、亞西亞青年大衛營

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘 (附歌詞、youtube連結)

1. 我已得自由

2. 再一次充滿我們

3. 我的生命獻給祢
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK  (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有三輪感謝讚美的禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的感動和領受，並為著持續在禱告生活上有突破彼此禱告。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）    
· 經文：林後十1-5，8-10，15，17-18；十一2，7，9，22-24，28-31；

· 中心思想：善用主工人的權柄，要會仰望主，並會服事人。

· 目標：1.珍惜主工人的身分，懂得運用屬靈的權柄。2.採取關心慈惠朋友的行動。

我們要繼續分享林後的信息。這個的主日的題目是「主工人的身分與權柄」。首先，我們要先來認識，誰是主工人？主工人為何有權柄？ 

主工人就是主的僕人，就是願意奉差遣去服事上帝和服事人的人。誰是主工人?不是只有像保羅這樣的人才是主的工人，每位神的兒女都是。上帝賦予每位神的兒女有一個身分，就是主的工人，而這也是主工人的權柄所在，因為這主工人的身分角色是從上帝而來，為的是要代表上帝，去服事人，把上帝的祝福帶給人，從林後十5我們可以知道，主工人的服事最終的目標，就是能使人都順服基督。因此，每位主的工人都應該要知道自己的寶貴，對於自己有的身分和權柄要感到尊榮才對。

只是，問題來了，是不是因為你有上帝的權柄，是主的工人，人家就會喜歡你，尊重你，或聽你的話？從林後保羅的經歷，我們就知道當然不是！保羅是真的使徒，但哥林多教會不僅質疑他使徒的身分，還嫌棄和否定保羅。

(1) 他們批評保羅個性懦弱v.1見面的時候是謙卑的(這裡的謙卑不是好話，而是指保羅很懦弱，不夠霸氣，

(2) 保羅其貌不揚，

(3) 還有言語粗俗，就是言詞不夠高尚，這些行為一點都不像使徒的樣子，還有，他們還質疑保羅的猶太血統不純正…(所以保羅才會說十一22他們是希伯來人嗎？我也是，他們是以色列人嗎？我也是，他們是亞伯拉罕的後裔嗎？我也是)

保羅面對這些質疑和反對，仍穩若泰山，因為他知道是上帝給他使徒的身分和權柄，主工人面對這些質疑和反對，不用太大驚小怪，因為這是正常的，耶穌在太10:34不是也說「你們不要以為我來是帶給地上和平，我來並不是帶來和平，而是刀劍。10:35 因為我來是要叫『人與父親對立，女兒與母親對立，媳婦與婆婆對立。10:36人的仇敵就是自己家裏的人。』

有沒有聽過這樣的話？最好都不要服事，因為只要一服事就會遇到很多不好的事!其實這是謊言，不服事也會被人批評論斷和嫌棄，不服事也會受苦，只是若因服事主受苦，主會安慰。因此，不是服事不好，真正的問題是要服事罪人很難。

二、那我們要如何善用主工人的身分和權柄，把罪人帶到耶穌面前？有兩個原則：

(一) 倚靠主。

我們雖然在血氣中行事，卻不憑着血氣爭戰。因為我們爭戰的兵器本不是屬血氣的，而是憑着上帝的能力，能夠攻破堅固的營壘。我們攻破各樣的計謀，和各樣攔阻人認識上帝的高壘，又奪回人心來順服基督。 (10：3-5)
不能靠自己的血氣，意思是你不能倚靠自己的本能。服事罪人最辛苦的是，要面對罪人的罪，包括他的肉體，生命裡面許多的汙穢，包括他的自我、驕傲、嫉妒和不信，即對上帝的抵擋等等，所以千萬不能憑血氣，要倚靠上帝的大能，因為要使罪人的心由驕傲變謙卑，能順服基督，靠自己的力量是不可能的。因為要使人歸向基督，是心思意念的爭奪戰，這是最難的，因為罪人有一個特質就是不聽話。若我們用血氣去處理血氣，那就只會火上加油。所以保羅說他不憑血氣爭戰。

而是在上帝面前有能力。甚麼是在上帝面前有能力？就是福音的大能，就是好好的分享耶穌，按照上帝的話語和原則作事，然後好好禱告，求聖靈工作，將結果交給神就可以了。

(二) 會服事人。

「主賜給我們權柄，是要造就我們，不是要敗壞你們。」 (林後10:8)
當我們為自己的益處著想時，就會敗壞人，但若為別人的益處著想，就會造就人。所以雖然哥林多教會抵擋保羅，但保羅仍然處處為他們著想。「保羅說我為你們起的憤怒，原是神那樣的憤恨」(11:2-4)，是因哥林多教會接受另一個福音，另一位耶穌，保羅是在為他們擔心。每次保羅生氣情緒激動，大概都是因為教會在信仰走偏了路。保羅所掛心的不是失去哥林多信徒的愛戴，而是擔心哥林多信徒失去耶穌，所以有此反應。

還有「我因為白白傳福音給你們，就自居卑微」…「我在你們那裏缺乏的時候，並沒有累著你們一個人」…自居卑微是指保羅傳道還靠自己織帳篷養生，為的就是不想成為哥林多教會的重擔。

世界上作權柄的常常努力的是，要怎樣藉權柄鞏固自己的地位和尊嚴，是為了自己，但主工人不是為自己，而是常常想到如何藉著身分和權柄成為別人的祝福。這樣才會帶給人來真正的造就。

昨天聽一位姊妹分享，他曾服事一位讓他十分頭痛的姊妹，因為他很喜歡抱怨，曾讓她感到痛苦，因為他一分享就開始抱怨，不僅抱怨外公，之後連上帝都抱怨進去，幾年前教會開始RPG，便想邀請她一起禱告好了，因為RPG會帶下上帝的同在大能，沒想到她邊禱告邊抱怨，所以每次一禱告，其他的姊妹們都要翻白眼了，因為她的禱告會影嚮眾人，所以有一陣子就很希望禱告時她不要上線，不過很稀奇的是，每當眾人有這念頭的時候，這位姊妹RPG就都會來，後來姐妹們被上帝感動，要對她用愛心說誠實話，便找這位姊妹談，也了解她抱怨背後的原因是，外公聯合小三霸凌病痛中外婆，而外婆是帶她長大的人，所以她格外的憤恨不平，不過姊妹們仍然告訴她禱告不是抱怨，而是祝福，越是討厭的人，越是需要祝福他，外公傷害外婆，代表外公需要上帝的幫助，那次談完，眾人都有改變，姊妹們也禱告求神加添愛她陪伴她的能力，很稀奇眾人開始有憐憫她的心，可以聽她陪伴她一起禱告，結果這位喜歡抱怨的姊妹也開始轉變，不僅禱告詞不同，眼光不同，居然還能為原本抱怨的人祝福，感謝主不僅她的生命被改變連同整個小組都被上帝激勵。這就是不為自己的益處，而是為別人的益處的力量。

服事人有一個試探，就是掌控，當你服事的人不聽你的話，通常你的反應會如何？耶穌給我們做一個最好的榜樣，就是繼續服事她。「人子來不是要受人的服事，乃是要服事人，並且捨命作多人的贖價。」(可10)，你要相信這是最大的力量。
羅悅亨牧師的攜手愛無限的見證：這次禁食禱告上帝提醒他在教會不要只忙開會，每周要帶著部門同工去禱告探訪慕道友，特別是有需要的慈惠朋友，上週他們去了一個腦麻的孩子的家，他只有14歲，但只能爬行，沒辦法走，也沒辦法進食，所以他有個胃造口，媽媽需要直接把食物灌進這個造口，因為他手有時候會不小心碰到造口，所以媽媽在家只好把他手綁起來。那天媽媽很苦惱，因為房東的房子需要整修，他們要在兩個月內搬出去，而且社工說不能離開中正區，不然所有政府的補助都會取消，我們聽了很心疼，但也只能為他禱告。
後來聊到信仰，媽媽說他以前受過洗而且都會去教會，但孩子出事後，他就沒辦法了，我們告訴他可以參加線上的教會小組，同事也問他願不願意讓孩子也受洗？媽媽立刻同意了，我當下立刻幫孩子施洗，我施洗時，孩子的眼睛睜著很大一直看著我,結束後同事問他，你知不知道現在你是天父的孩子了？他拼命的點了好幾下頭，我們走的時候，他一直看著我們，然後努力舉著被綁起來的手，微微地向我們揮動
，我離開的時候，一直想我到底在做甚麼？為什麼我現在才開始帶著部門同工一起探訪這些這麼有需要的人....我也在想如果所有教會的弟兄姊妹都起來禱告探訪有需要的人，那上帝會多麼喜悅，而且弟兄姊妹也會經驗這樣的喜樂。

我也要悔改，因為我們忘記了上帝給我們的身分和權柄！
你知道能夠被稱為上帝的兒女是一件非常榮耀的事情嗎？我們真是要為自己的身分感謝上帝，包括在家裏的角色、在教會的角色、在職場上的角色！把人帶到上帝的面前。

小組討論分享:

1. 上帝透過本信息對你說了什麼？你的十架筆記為何？

2. 主工人的權柄能夠發揮，需要主的幫助，以及實際去服事人，你有這樣的經驗嗎？請分享。

3、小組長帶領大家討論，如何實際認領關懷攜手愛無限的慈惠朋友。
四、為牧者禱告：（10分鐘）。

為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
五、近況及代禱：（10分鐘）。

彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
六、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）

彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	我已得自由
主歌 (V)

在創世以前
天父祂已經愛我
創造我 認識我 揀選我
差派獨生子耶穌基督
為我捨命 

從此進入永恆愛的約定
副歌 (C)

我宣告我宣告 我已得自由
基督福音是大能
要賜給我生命
我宣告我宣告 我已得自由
基督福音是大能
要賜給我能力
恩典已經來到
救贖真光已照耀
我宣告 在基督裡我自由
橋段 (B)

定罪已過去 控告已過去
基督的寶血大有能力
罪已得赦免
舊事已過都變成新
全新的生命因耶穌的名
©讚美之泉
將天敞開
	再一次充滿我們
主歌 (V)

主啊 我們等候祢
等候祢聖靈充滿
主啊 我們歡迎祢
歡迎祢聖靈運行
主啊 我們渴慕祢
渴慕祢聖靈觸摸
主啊 我們呼求祢 

傾倒聖靈在這地
導歌 (PC)

聖靈的大風 向我們吹來
歡迎祢同在 充滿我們
聖靈的烈火 來燃燒我們
釋放祢大能 求復興我們
副歌 (C)

聖靈 喔 聖靈
再一次充滿我們
懇求祢降下恩雨
澆灌我們乾渴心靈
聖靈 喔 聖靈
再一次充滿我們
懇求祢降下憐憫
煉淨我們 復興這地
©生命河靈糧堂
神已經成就了

	我的生命獻給祢
主歌 (V)

獻上生命 給最愛的耶穌　
完全順服 完全降服　
因祢恩典 使我得以事奉祢　
祢的選召沒有懷疑　 

副歌 (C)

我的生命獻給祢
背起十架跟隨祢　
願祢的榮耀 彰顯在我生命　
我的心不要忘記
祢如何為我捨命
耶穌我愛祢 喜樂地跟隨祢　
橋段 (B)

賜給我屬於祢的夢想　
帶下祢國度如在天上　
賜給我奔跑不倦的力量　
如鷹展翅上騰翱翔
©讚美之泉
聽見這世代的呼喚
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