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	一、禁禱更新、佈道復興

1、 個人：天天讀經、時時禱告、處處分享、人人見證！

2、 小組：使用30天禁禱手冊(加拉太書：真福音、真自由），並且投入10/13(五)全教會小組佈道訓練，開辦啟發佈道。

3、 全教會：10/6(五)文茂浩牧師：「豐收」復興特會－走進社區，得著鄰舍。

二、全職同工退修會：
1、 為10/17(二)-10/18(三)各部門及機構同工總聚，求聖靈賜下更新、凝聚團隊、聚焦異象。

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘 (附歌詞、youtube連結)

1. 得勝的宣告

2. 最真實的我

3. 聖所

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK  (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有三輪感謝讚美的禱告。
· 小組分享：彼此分享週六晨禱的感動和領受，並為著持續在禱告生活上有突破彼此禱告。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）
· 經文：賽56:1-8；57:14-15；58:13-14；太21:12-13；雅4:6

· 中心思想：上帝要招聚祂的百姓在祂的殿中有安息。

· 目標：鼓勵弟兄姊妹禁禱期間，進入上帝的同在，活出上帝的形象。

過去一個多月主日，我們查考以賽亞書四十章之後的信息，從第40到55章這一大段叫作以色列的安慰之書，是以賽亞針對一百五十年之後，被擄到巴比倫的以色列百姓的預言，主要內容有兩方面的安慰：第一，上帝要興起波斯王古列，解決以色列百姓外在的痛苦，讓他們可以重返故鄉；第二，上帝要興起彌賽亞受苦的僕人，解決以色列百姓內在的痛苦，解決他們因為罪而帶來的痛苦。接著，以賽亞書56章至66章，這十一章主要講到人類歷史的終結，針對末世萬國萬民的預言，把盼望帶給全人類，不只有以色列而已。今天我們要先查考這十一章的第一段，也就是56-57章，其中56章記載了一個非常重要的先知預言。我們先來看這個預言是什麼？以及如何進入這個預言。 

我們來讀以賽亞56:7-8：「我必領他們到我的聖山，使他們在禱告我的殿中喜樂。他們的燔祭和平安祭，在我壇上必蒙悅納，因我的殿必稱為萬民禱告的殿。主耶和華，就是招聚以色列被趕散的，說：在這被招聚的人以外，我還要招聚別人歸併他們。」這兩節聖經清楚預言，上帝在末後世代要招聚萬國萬民歸向祂！其實這個預言是以賽亞書53章所描述受苦的彌賽亞僕人，在地上工作的終極目標，要使萬國萬民歸向祂，使祂的殿成為萬國萬民禱告的殿。

請問今天這個預言成就了沒有？答案是已經成就，但未完全成就，英文是alredy but not yet。這兩節聖經更是針對教會要成為什麼樣的教會最重要的預言，教會要成為萬國萬民禱告的殿。「我的殿要成為萬民禱告的殿」，「聖殿」預表上帝的同在，意思是上帝要招聚萬民進入祂的同在。

你仔細讀聖經，就會發現上帝開始創造天地之初，一直有個心意就是要與我們同在，在祂的同在中享受祂美好的創造，並且活出祂榮耀的形像。上帝與我們同在的心意始終沒有改變，所以當人類犯罪墮落後，上帝拯救人類的計畫不只是解決罪的問題，最重要的目的是，要祂的兒女進入祂的同在。回顧聖經救恩的歷史，一開始是築祭壇、後來是會幕、聖殿、再來是耶穌是我們的聖殿，最後上帝的帳幕在人間等等，都是預表我們要進入上帝的同在。因此，禱告的殿的意義不只是向上帝求這個、求那個。禱告的殿最終的目的是要進入上帝的同在，在禱告中遇見上帝，享受祂的同在，才會得到真正滿足與喜樂。

今天，我們當然可以禱告求很多事，上帝也會解決我們這個問題、那個問題。不過，若我們在禱告中能夠經驗到這位全知、全能、全在的上帝，竟然聽我們這個小人物的禱告，經歷上帝的同在這是極大的喜樂。誰可以在禱告中經歷上帝同在的喜樂？當時猶太人認為兩種人不可以進入禱告的殿，一是太監，另一是外邦人。猶太人認為獻給上帝的祭物必須健康無殘疾，以及獻祭的人也是這樣，而太監身有殘疾，是沒有後裔的枯樹，所以不可以進到上帝面前；外邦人也就是非猶太人，不是上帝的選民，而是污穢不潔的人，也不能進入禱告的殿。

但是，以賽亞糾正猶太人的觀念，我們來讀56:3-5：「與耶和華聯合的外邦人不要說：耶和華必定將我從他民中分別出來。太監也不要說：我是枯樹。因為耶和華如此說：那些謹守我的安息日，揀選我所喜悅的事，持守我約的太監，我必使他們在我殿中，在我牆內，有記念，有名號，比有兒女的更美。我必賜他們永遠的名，不能剪除。」這段聖經告訴我們，在上帝的眼中，太監可以來親近主，外邦人也可以來親近主，無論身體健康與否、出身背景如何、能力如何，每一個人都可以進入上帝的同在。

今天很多人在潛意識裏覺得自己很糟很爛，不夠資格親近聖潔的上帝。我們千萬不要被撒旦騙了！以賽亞書報給我們一個大好信息，我們之所以能進入上帝同在，是因為彌賽亞耶穌基督已經擔當我們的罪，祂為我們的過犯受害，為我們的罪孽壓傷。凡是奉主耶穌的名禱告，就能進入聖殿與上帝相會，或是兩三個人奉主的名聚集，耶稣就在我們中間，與我們同在，跟我們這個人的身份地位，行為好壞沒有任何關係，只要奉主耶穌的名，隨時可以來到這位創造天地的主面前、進入並且享受祂的同在，這是非常榮耀的應許。 

不過我們還是要問一個問題。是不是每一次禱告都能進入祂的同在？好像也不一定！福音書記載耶穌開始事奉時，祂潔淨聖殿，毫不客氣的推倒在聖殿裡買賣牛羊鴿子以及兌換銀錢的桌子。耶穌在離世之前的最後一週！再次潔淨聖殿。從耶穌兩次潔淨聖殿來看！這些祭司、猶太人在聖殿裏獻祭、禱告、敬拜等行為，耶穌並不認可。但不要誤會，不是耶穌反對做生意，耶穌反對的是他們的動機，他們利用百姓來聖殿的機會，為自己圖謀利益，用錯誤的態度來敬拜上帝。

今天我們禱告會不會也有錯誤的態度？如果我們的動機不對、態度不對，這樣的禱告敬拜也只是徒有外表，上帝不認可，也無法進入上帝的同在。所以！我們要能真正進入祂的同在，關鍵在於正確的動機和態度。禱告要有正確的動機和態度，會決定我們是否進入上帝的同在。如何擁有正確的動機和態度？今天的經文告訴我們，有一個很重要基本動作，就是要好好守主日。 

我們再來讀賽56:4-6「因為耶和華如此說：那些謹守我的安息日，揀選我所喜悅的事，持守我約的太監，我必使他們在我殿中，在我牆內，有記念，有名號，比有兒女的更美。我必賜他們永遠的名，不能剪除。還有那些與耶和華聯合的外邦人，要事奉他，要愛耶和華的名，要作他的僕人─就是凡守安息日不干犯，又持守他約的人」。這裡兩次提到「守安息日」，第4節說守安息日是上帝所喜悅的事。第6節說守安息日是與耶和華聯合的事。所以！謹守安息日、與耶和華聯合、又持守祂的約，上帝必使他們在殿中，有記念，有名號，而且是永遠的名，不能剪除。對猶太人來講，謹守安息日非常重要，對我們來說就是好好守主日，帶著正確的動機與態度守主日，會讓我們進入上帝的同在，下面我要分三點來分享：

第一、幫助我們不忘記上帝，而與耶和華聯合 

上帝起初造人時，定規要祂的百姓在七天當中分別出一天，單單來記念祂、思想祂。這樣才會與耶和華聯合，才不會忘記上帝。亞當之所以會墮落，就是因為被撒旦一騙就忘記上帝。舊約中以色列百姓雖然經歷過很多神蹟，但是他們一遇到苦難、試煉，馬上就忘記上帝。舊約聖經經常講到惡人是誰？還不是指外表作惡的人，而是指不要上帝、忘記上帝的人。詩篇9:17說「惡人，就是忘記上帝的外邦人，都必歸到陰間」。所以！一個外表行善但卻不要上帝的人，在上帝眼中同樣是惡人，法利賽人就是這樣，外面的行為好像很好，可是內心極其驕傲，拒絕上帝也拒絕人。

那麼！今天我們這些蒙救贖的百姓會不會忘記上帝？要小心！都有可能。上帝深知我們很容易忘記上帝，所以立下守安息日這個誡命，要求我們七天當中，有一天要分別出來，單單感謝祂、記念祂。當我們一個星期有一整天單單思想祂，才有可能其他六天都想到祂。同樣的！當我們每天早上分別出一段時間思想祂、親近祂，才有可能整天時時刻刻想到祂。如果有人問，如何可以每天都在感謝上帝、隨時隨地敬拜上帝。你可以從好好守主日，每天早上好好靈修開始，如果沒有刻意建立樣的習慣，我們與上帝的關係一定出問題。忘記上帝是墮落人的本性，我們非常需要好好守主日，要與眾聖徒一同聚集，經歷耶穌就在我們當中。所以要把主日分別出來，固定的時間、固定的地點親近祂。還有！也要把每天早上的時間分別出來親近祂。透過這些基本動作操練，不但救我們脫離忘記上帝的惡習，更可以積極建立與主親密關係的好習慣。

第二、幫助我們記念上帝的創造跟拯救   

守主日我們要記念上帝什麼？摩西在出埃及記及申命記告訴我們守安息日的兩大目的：第一，守安息日是為了記念上帝是創造天地的主，祂用六天創造一切，第七天休息。並且祂把六天創造好的一切當作禮物，送給最後一天被造的人。所以！我們要記念上帝是賜恩典的上帝，上帝已經把一切好東西都預備好，當作禮物送給我們，我們只要憑信心領受。我們不必也不能透過好表現來換取上帝的祝福，只要憑信心領受就好。今天我們在世上許多寶貴的禮物，都是上帝免費賜給我們的，就好像空氣、陽光、水，只要缺任何一項，我們就活不下去，所以安息日要記念上帝的創造、上帝的好、上帝的恩典。

安息日也要記念上帝是拯救百姓出埃及的那一位，當時以色列百姓無法靠自己脫離法老的手，是上帝親自施行拯救，上帝要他們在安息日記念上帝的拯救。同樣的！無論我們好或不好，上帝都會拯救我們，上帝也要我們記念祂的拯救。所以每次守主日時，要常常思想上帝的好以及祂的拯救，這是舊約守安息日的意義。

第三，幫助我們學「謙卑」的功課  

上帝定規安息日這天，要放下自己，放下自己的工作，這一天是要給上帝的，是要來親近祂、順服祂的，這就是在學「謙卑」的功課。謙卑就是一方面放下自己，另一方面渴慕上帝、倚靠上帝、順服上帝的態度。以賽亞書57:15「因為那至高至上、永遠長存、名為聖者的如此說：我住在至高至聖的所在，也與心靈痛悔謙卑的人同居；要使謙卑人的靈甦醒，也使痛悔人的心甦醒」。上帝不只是至高至聖的上帝，祂也要居住在謙卑、悔改、痛悔的人裏面。有了上帝的話才有可能放下自己，依靠上帝、順服上帝，順服上帝就是順服祂的話。謙卑的人就是認識上帝的良善，而極其渴慕祂、倚靠祂、順服祂的人。猶太人沒有守住這個精神，只在外表上守安息日，並不是打從心裏渴慕上帝、順服上帝。

馬丁路德解釋守安息日這條誡命時，提到最重要的是要吃喝、順服上帝的話，這一天不要做這個、做那個，不要為自己做計劃，而是好好聽、好好學習神的話。真正謙卑的人絕對不是只在外面遵行宗教禮儀，而是打從內心願意放下自己，渴慕要上帝、順服上帝的話。這樣的人一定可以進入上帝的同在。雅各書4:6「上帝阻擋驕傲的人，賜恩給謙卑的人」。上帝的話是可信的，我們一定要相信，當我們好好守主日操練謙卑的功課，我們必定能進入祂的同在，經歷許多豐盛的恩典。

上帝一直在招聚萬國萬民歸向祂，祂要與我們同在，將來有一天上帝要永遠與我們同在。好好守主日會幫助我們不忘記上帝，幫助我們記念上帝的好和救贖，幫助我們學習謙卑這個功課，使我們每天都進入祂的同在，時時經歷主的恩典，我們更要彼此幫助好好守主日，大家一起進入上帝榮耀的同在，見證以賽亞書預言成就在我們當中。我們一起來禱告。

· 小組分享與代禱

1. 以賽亞書40-66章這段聖經主要在傳講什麼預言？上帝的心意是什麼？對你有什麼意義？

2. 面對守主日自己和家人，小組有那些地方需要改變調整，才能活出上帝同在的心意？
四、彼此代禱時間
1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
3. 為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	得勝的宣告
主歌 (V)

信心 看見流奶與蜜之地
信心 跟隨雲柱火柱帶領
甩開不信只宣告祢的話語
在巨人面前得勝又得勝
副歌 (C)

盼望 能力 都因耶穌的名
平安 喜樂 無人能夠奪去
在敵人的面前
祢為我擺設筵席
這是我得勝的宣告
橋段 (B)

我要得勝得勝宣告
應許祝福將臨到
我要得勝得勝宣告
榮耀恩典將臨到
我要得勝得勝呼喊
耶穌你為我爭戰
我要得勝得勝呼喊
憂愁懼怕都逃跑
我要高唱哈利路亞
天天讚美天天唱
我要高唱哈利路亞
我要唱
©讚美之泉
我在這裡

	最真實的我
主歌 (V)

祢全然的愛我 最真實的我
祢全然接納我 即或我軟弱
生命中的每一步 有祢豐盛恩典
使我更靠近祢
祢全然的愛我 緊緊擁抱我
祢全然接納我 永不離開我 

生命中的每一步 有祢豐盛恩典
使我更靠近祢
副歌 (C)

我只想要藏在祢翅膀蔭下
渴求能更多停留在祢同在
生命最大的盼望
就在祢恩典之中
祢就站立在我的身旁
©J-US
	聖所
主歌 (V)

當天地一片黑暗
祢話語 照亮全世界
榮耀充滿全地
當世界沉默無語
祢將旋律 放在我心中
我要永遠讚美
導歌 (PC)

我心何等感動
祢離開天上榮耀
願居住在我心
我深愛祢
副歌 (C)

我要敬拜祢主
祢恢復我生命
獻上我心 成為祢的聖所
唯有祢耶穌
能得著我的心
橋段 (B)

祢是信實真神 榮耀君王
我一生尊崇祢 我的主
祢觸摸我心 使我完全
我願降服於祢
©CHC
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