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	禱告重點：全教會感恩與關懷佈道行動

一、全教會感恩文化建立

透過感謝讚美禱告（感恩節）及關懷屬靈認領（佈道）建立全教會感恩文化。

二、感恩節佈道行動

1、關懷行動：關心攜手愛無限慈惠朋友

2、佈道行動：RPG相約禱告探訪

3、11/24 「從不可能到可能 」生命見證分享會

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘 (附歌詞、youtube連結)

1. 新酒

2. 舉目望田

3. 我渴望看見

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK  (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）

· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有三輪感謝讚美的禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的感動和領受，並為著持續在禱告生活上有突破彼此禱告。
三、分享上帝的話：（30分鐘）
· 經    文：以弗所書一章；哥林多後書四章7節
· 中心思想：教會是三位一體真神永恆的旨意、計畫，並且上帝要祝福教會(RPG)。

· 目標：每個人重新反省自己的教會生活(RPG)及禱告生活。
從這個月份開始，教會主日講道系列，就要開始進入到，新約保羅書信的，以弗所書。以弗所書要告訴我們一個非常重要的信息是有關，「教會」的真理，以弗所書要幫助我們打開，一個上帝旨意的奧祕，這個奧祕叫做「教會」的奧祕，或叫做基督身體的奧祕，奧祕這個字，不斷的在以弗所書裡面出現，奧祕需要被解開來，以弗所書就要幫助我們認識，到底什麼是「教會」。

你覺得你的教會是全世界最棒的教會嗎？我告訴大家，全世界最復興的教會，跟大小無關，他們都覺得他們教會是全世界最棒的，我去過很多教會，我發現那些復興，充滿活力的教會，他們都非常愛耶穌，他們也非常的愛他們的教會，因為一個復興的教會，弟兄姊妹都會覺得他們教會是最棒的教會！
因為上帝賜給他百姓最棒的禮物，第一個就是他自己，特別是耶穌基督聖靈保衛師賜給我們，第一個就是他自己給我們，那第二個，他賜給他的百姓最棒的一個禮物，就是教會。那些覺得自己教會最棒的，他們一定是不斷的從他們的教會裡面得到祝福，所以他們才會覺得他們教會是全世界最棒的教會，他們沒有到過別的地方去，他們會有感動，他們覺得，我的教會應該是全世界最好的教會，因為他們正在經歷，上帝給他們的應許。

今天上帝給我們應許，很多是直接給我們的空氣、飲水各方面，可是更多的恩典是透過教會臨到我們的，一個人能夠得救是藉著教會，一個人能夠經驗什麼叫無條件的愛是藉著教會，一個人能夠讀得懂聖經是藉著教會，一個人得醫治是透過教會，很多很多的恩典是透過教會帶給我們的，假如你經歷越多的話，你一定會覺得你的教會是全世界最棒的教會。
我記得很多年前有一個牧師，他們教會也是常常有神蹟奇事，疾病得醫治等等，可是他很沮喪，他跟我講說，奇怪，這些人得到醫治以後，後來都不見了，即使留下來也沒有好好地服事神，生命好像沒有什麼改變。他們是一個追求神蹟奇事恩賜的一個教會，他問我發生了什麼事情。我說很簡單，這些人一定是沒有活在真實的愛的團隊裡面，沒有跟弟兄姊妹有真實的關係。假如有的話，他們一定不會離開的，而且他們會繼續不斷經驗什麼恩典，在神透過教會的恩典裡面成長。所以奧古斯丁講的一個很絕對的話，離開教會沒有救恩，他很敢這樣講，因為神很多禮物，就是他定意要透過教會帶給我們，一個不懂教會真理的人，他的基督徒生命注定不豐盛，教會是上帝永恆的心意，這是他的旨意。

所以今天我們要來，研讀以弗所書，第一個大前提，我們要知道，教會是神永恆的心意，我們來看第一段聖經，以弗所書1:3-16節，他在講教會是什麼，教會是三位一體真神，集體的創作。以弗所書第一章第一段，他的序言就在講，首先他告訴我們說，願頌讚歸給我們主耶穌基督的父上帝，他在基督裡曾賜給我們天上各樣屬靈的福氣，就如上帝從創立世界以前，在基督裡，檢選了我們，使我們在他面前成為聖潔，無有瑕疵。神在創立世界以前，就有一個計畫，教會不是意外，教會是神在創立世界以前，上帝就已經想好了，保羅對上帝這個創造，發出了感謝讚美，教會的成立不是意外，是上帝永恆的心意，是上帝的揀選的結果。
上帝在創立世界以前，他就有一個計畫，有一個藍圖，他得到一群人，這一群人是一群聖潔的百姓，是單單完全屬於他，跟他有密切的連結，上帝要祝福他，從起初創造開始的時候，上帝已經安排了這個計畫，而人類也是跟著這個計畫產生出來的。上帝造人，造得非常的高級，是照著他的形像造的，所以人跟上帝非常的相似，上帝的本質是什麼？上帝的本質是愛，愛是上帝的形像，所以人被造的時候，上帝就把這個愛放在他裡面，他有上帝的形像。愛是上帝的本質，上帝無條件的愛，愛會給人自由，愛是不自私，愛是不以自我為中心，愛是會尊重人，愛是會給別人選擇，不會轄制他所愛的人，會轄制人的不是真正的愛。

今天在世界上都在講愛，No，那不是，那是仿冒品，真正的愛是上帝自己。上帝的愛，就人看起來是一個冒險，因為他給了被愛的人，選擇的能力，對方可以選擇愛神，也可以不愛神，給出這樣的自由會不會讓人擔心？上帝冒了一個很大的險，他造人造得太高級，高級到一個地步，他讓人有自由選擇的權利，可以選擇接受神，也可以選擇不接受神。有些人就問說，上帝為什麼不造一個不會墮落，不會犯罪的人，可以不可以？當然可以！上帝可不可以造一個不會墮落的人？不然造一個墮落的人，從人的想法來說太麻煩了，搞了老半天，還要派他的兒子，來到世界上為他釘十字架，不是很麻煩嗎，我告訴你，愛不怕麻煩，上帝可以造一個不墮落的人，像造這個桌子，這個桌子不會墮落，可是這桌子不是人。上帝可以造一個不會墮落不會犯罪的人，但是他不是人，因為上帝造的人是跟他一樣，有獨立的意志，有獨立的情感，有獨立的思想，他造得非常高級，他把一個完全可以自由選擇的意志，賜給了人類。

保羅為上帝創造的奇妙，他不轄制人，無條件愛他們，而且要得到這一群人跟他有絕對愛的關係，他感謝讚美神，他為上帝的創造，第一章第六節就發出了讚嘆。上帝希望他所造的人，真的是成為他的兒子，活出他榮耀的形象，兒子一定要像老子一樣，他希望這樣子，但是人類濫用祂給的自由意志，拒絕了上帝，所以亞當夏娃墮落了，但是注意喔，人墮落了，上帝並沒有放棄他建立教會的計畫，他設計一個救贖的方案，差遣他兒子來到世界上，為我們的罪死在十字架上，把我們贖回來。
哇，這一群人被造得很高級，要感謝讚美他，跟這一群被拯救出來的人，也很高級，有多高級？你把他標價會標多少的價錢？把他放到shopping mall上，他會有多少價錢？你有多少價值啊？你的價值就等同於耶穌基督的價值，他兒子的價值，是無條件的，無限的價值。你有多寶貴？是神的寶血，藉著耶穌基督，買贖回來的，多麼的尊貴。

緊接著保羅又發出感謝讚美，而且這一群人要成為，合而為一的、被耶穌基督救，他第二次，發出感謝讚美，緊接著他又講三位一體的第三位參與了這個計畫，上帝不只創造，上帝不只揀選，上帝也不只是救贖這一群人，而且他要讓他這一群，被他救贖的百姓，掛保證，保證以後不會失敗，怎麼保證呢？上帝把聖靈的印記，印在這些人的身上，這是第三段聖經，一章十三節到十四節，這個計畫，被保證了，保羅為聖靈住在教會裡面，為聖靈當作一個保證金，原文叫作質，就是保證。你買房子要不要付頭期款，頭期款付的房子就是你的，你不只是被創造，你不只是被拯救，你是聖靈已經在你身上蓋了印記，屬於祂，而且聖靈一直住在你裡面。保羅第三次一章十四節就發出了感謝讚美，哇，這群人多麼寶貴，因為三位一體真神的第三位聖靈就一直住在那裡面。
綜合以上我們所講的，一章三到十四節，教會是什麼？你可以用什麼來形容教會，教會根本是上帝的產業、上帝的計畫，是上帝永恆的旨意，上帝看教會就像看一棟房子一樣，這棟房子，誰是設計師？上帝。誰是施工的？耶穌。誰是要住進去的？聖靈。所以整個教會的形成，是三位一體真神同心合一創作，造就的結果，所以教會是三位一體真神的masterpiece，傑作！

保羅在講上帝建立教會，上帝三位一體真神，在設立教會的過程當中，他不斷的發出感謝讚美。哇真的很棒！什麼叫讚美，很多人問什麼叫讚美，你會對那個東西那個人說，哇！上帝的創造好不好，上帝的救贖好不好，上帝住在你裡面好不好？好得不得了！哇！保羅在寫以弗所書的序的時候，他對神不斷的發出感謝讚美。教會根本是上帝永恆的旨意，你我是非常寶貴的。

而不只這樣子，當聖靈住在我們裡面的時候，他邀請我們一起參與神這個建造教會的計畫，不只他做，我們今天是參與他，所謂大使命就跟著他一起來怎麼樣，建造他榮耀的教會，你尊貴嗎？當然尊貴！你不只是被拯救，你也被他使用，是非常榮耀的，所以講到上帝的旨意，今天很多弟兄姊妹，主啊你對我的旨意是什麼，主啊我到底我的道路是什麼，主啊到底我要跟誰結婚，到底是這個還是那個，你有沒有碰過這樣的選擇？那怎麼辦呢？我告訴你今天我要告訴你很重要的一件事情，你怎麼做出抉擇，你要知道上帝永恆的旨意，你要知道上帝對人類的計畫，你要知道上帝對家庭的計畫，你要知道上帝對教會的計畫，從大到小一步一步來，對國家民主的計畫都要弄清楚，然後你要去做什麼選擇，是要根據上帝的旨意，這樣你就知道該怎麼做了。

我很喜歡俄羅斯娃娃的比喻，我以前跟我的孩子，跟我的孫子常常玩這個遊戲，他們很開心。俄羅斯娃娃是什麼，一個大娃娃打開，一個中娃娃出現，再打開又有一個，到最後一個小娃娃實體的，我常常用這個來做比喻，你上帝對你的心意，你要活得很好，你要活出神給你，造你救你的目標的話，你要找到那個最裡面的核心的時候，你必須要按規矩來，你需要知道上帝對人類的旨意，你需要知道上帝對人類的旨意，你要上帝對這個世界的計畫，特別是要了解上帝對教會的心意，特別是要了解上帝對教會的心意，這樣對家庭到最後，就對你自己的心意就會出現了，一層一層一層的來，所以明白，上帝永恆的旨意跟你跟我有絕對密切的關係，上帝永恆的旨意跟你跟我有絕對密切的關係，今天你要做什麼選擇的時候，你要根據上帝永恆的旨意，叫做教會，一切都是為了教會，你參與在其中，你一定要問一件事情，我做每一件大小事情，跟神的旨意的關係是什麼，假如你是一個真心要享受上帝祝福你的人的話，假如你是一個真心要享受上帝祝福你的人的話，你要成為一個蒙福的基督徒的話，你一定要知道上帝建立教會的旨意，你一定要知道上帝建立教會的旨意。
我們都以為我們換了一個工作，換了一個職位，我們就可以對別人有影響力。不是的，除非你裡面真的知道上帝的心意是什麼，而且照著上帝的心意來活，你才會快樂，換工作換職業，不一定會帶給你快樂跟滿足，除非你活在上帝的旨意裡面。

保羅說凡我所行的，都是為了福音的緣故，福音是什麼，福音就是上帝無條件的愛愛我們，並且是透過，教會給我們，我們活在建造教會裡面，所以你所做的，若跟上帝無條件的愛無關，你所做的若跟教會無關的話，我勸你慢一點，甚至不要做。真正活在上帝旨意的人裡面，會非常的喜樂。你喜歡你的工作嗎，你喜歡你自己嗎，你喜歡你的環境嗎，重點不在環境，重點是有沒有神的同在，今天神的同在除了祂自己對我們顯現之外，更重要的是透過教會讓我們經歷祂的同在。所以以弗所書第一章三到十節告訴我們，第一個寶貝的訊息，教會就是，上帝永恆的旨意，我們是祂的基業，被祂贖回來的，祂看為尊貴祂看為寶貴，並且祂邀請我們一起參與建造教會的計畫，而你若跟祂脫節的話，你不會喜樂，你不會快樂的，這第一件事情我們要知道的，我們明白上帝的旨意，是要讓我們走在上帝的旨意裡面，我們才會很興奮。

緊接著，到底在上帝眼光裡面，什麼是教會？教會是一個團隊，到底這個團隊跟世界上的團隊有什麼不一樣？現在選舉又來了，以前有什麼馬團隊，有什麼蔡團隊，有什麼團隊，到底我們這個團隊，教會這個團隊跟政治團隊有什麼差別，有些人參加這個社團那個社團，到底我們這個團隊跟社團有什麼不一樣，教會這個團隊，到底有什麼不一樣？教會這個團隊真的是需要上帝的啟示，我們才明白的。

以弗所書一章十七節到二十節，祂說要求上帝把智慧啟示靈，賜給以弗所教會的弟兄姊妹，讓他們看見神，認識神，也認識神在教會裡面的旨意跟計畫，若沒有聖體來幫助，就不能夠明白。教會是什麼？二十三節做了一個總結，上帝給我們啟示，教會是什麼，你明白這一節聖經，你對教會是什麼就認識了，一章二十三節也是今天的經句，教會是祂的身體，是那充滿萬有者所充滿的。教會跟世界上團隊最大的差別，有兩件事情：

第一個，祂是基督的身體。什麼叫做身體？我們每一個人，都屬於這個身體，都是屬於這個身體裡面的一個肢體，所以我們說，我們是互為肢體，新約常常這樣講，互為肢體，既然是身體，就是一個有生命的共同體，分不開來，他是跟神有緊密的連結，並且祂彼此有很親密的連結，假如你離開這個身體，假如一個人可以自由離開這個身體，這叫做假的，假基督徒，你的牙齒可以拿下來叫做假牙，假牙才拿得下來，真牙拔不下來，你的手可以拆下來，叫做義肢，眼睛拿下來叫作義眼。以前社區有一個小朋友就玩塑膠針頭刺到眼睛，後來拔下來，因為送醫院太慢了，就醫生給他換了一個義眼，他要嚇人的時候就把眼睛拿下來。今天很嚇人，教會弟兄姊妹隨意跑來跑去，可以任意選擇來選擇去，不是這樣的，我們是身體，身體由不得你，我們是上帝的計畫，你如果真的走在神的心裡面，你是跟別人成為一個身體的，聽過沒有，我shopping教會，我要選擇教會，我鄭重告訴你，不是，那不是教會，不是你只有選擇，你是要進入到身體的裡面，進入到身體裡面，今天換個政府，換個政黨，世界上的團隊是可以解散的，但是有一個永遠不解散的，叫做教會，教會是從地上一直到天上，這叫做愛的團隊。

弟兄姊妹是一個身體，耶穌非常看重這件事情，當作絕對的命令，你對你的弟兄姊妹不好，就是對上帝不好，對耶穌不好。所以對你的弟兄姊妹要客氣一點，你對他好，就是對耶穌好，講員很辛苦的講道你給他一杯涼水喝，你的賞賜跟他一模一樣，是不是這樣，耶穌講的很簡單，你罵弟兄是拉加，罵弟兄是魔利的，難免地獄的火，耶穌講的那麼厲害。在應用上，誰敢對教會不好，是誰對誰不好，對耶穌不好，誰找他算帳，當然是耶穌嘛，所以我們就不害怕別人逼迫我們。保羅以前叫做掃羅，他在大馬士路上遇到耶穌，掃羅掃羅你為什麼逼迫我，掃羅說我根本沒有見過你，我哪裡逼迫你，耶穌說你逼迫我的教會，就是等於逼迫我。所以，誰敢對你不好不要害怕，耶穌會去找他，這是我們的勇敢。初代教會為什麼那麼勇敢，他們知道他們有神的同在，他們不怕。

今天我們在我們教會裡面，我們非常看重彼此相愛，那是絕對的真理，我們不可以說我高興來就來，高興不來就不來，高興對誰好就對誰好，不是，我們傳道部有一個原則，跟誰衝突一定要去解決，不然就停止服事，必須要做到這個地步，因為不這樣做的話，沒有神的同在，也進不了天國。為什麼耶穌講說，我們若不饒恕人，祂必不可饒恕你，懂嗎，因為我們已經成為撒旦的兒女，是仇恨的兒女。上帝的兒女不是這樣子。教會是在地上學習要過愛的團隊，我們是從地上一直到天上去愛的團隊。今天很多弟兄姊妹不知道，他以為躺著就可以進天國，不是這樣子，你在地上要學習過愛的團隊的生活，不然進不去，想進去會被排出來，誰排，不是上帝排，是他自己排斥愛的氛圍。

最近我讀一本18世紀，一個瑞典神學家寫的一本書，寫得真好，他不只是神學好，他自己本身到過天堂好幾次，好像來去自如，他所寫的書很powerful，他說在天堂看到，有些人想混進去，混不了五分鐘就跑出來了，非常不習慣，惡天使想溜進去，幹什麼事情，受不了整個愛的氛圍。天堂是上帝同在的地方，天堂是上帝的義所在的地方，你沒有愛只有仇恨的話，待不下去。我們都以為這裡做不好，所以進不了天國，這是佛教徒的思想，基督徒的思想是，你有聖靈裡面充滿愛，你自然就進去，你活得非常好，我們在地上就學習過天上的生活。所以小組重要嗎，小組是神永恆的心意，不是一個手段，利用一下，不是，是我們要好好的彼此相愛的地方。我們，太多時候，根本不知道，教會是基督的身體。

還有第二件事情，是他充滿萬有者所充滿的，這一節是更寶貴了，神要居住在我們裡面，所以上帝給我們很多的祝福，他自己的同在，都是透過教會給我們，並且透過我們教會給別人的，你如果不知道這一點的話，你基督徒生活注定不會豐富，只要你知道教會，是神同在的地方，這一群人奉主的名禱告，你在地上捆綁在天上捆綁，在地上釋放在天上釋放，你看你多有權柄，而且你有神的同在，神在你裡面，所以哥林多後書說，我們有這寶貝在瓦器裡，要顯明這個莫大能力是出於上帝，不是出於我們，你要知道你我裡面是有耶穌，你我裡面是有聖靈，你我裡面是有神的同在，你是多麼的寶貴，而且是什麼，你真的是瓦器，但沒有關係，寶貝在我裡面，我們要好好的，使用寶貝，可是很多弟兄姊妹，不知道這個真理，所以也不會運用，所以基督徒生活過得蠻淒慘的，人在福中不會享福。教會是神給我們一個祝福啊，可是我們不會用。怎麼用，以弗所書三章二十四寫說，上帝能照著運行在我們心裡的大力，充充足足的成就一切，超過我們所求所想的。我們要知道基督在我們裡面，我們奉耶穌基督的名禱告，特別是我們同心合一禱告的時候，神的同在非常的清楚會臨到，同心合一的禱告，不得了，神就照著運行在我們心裡面的大能，聖靈的感動會成就一切，超過我們所求所想，因為我們都沒有活在，基督的身體裡面，所以我們基督徒生活過得很貧乏，因為，有福我們不知道怎麼享福。

大家都聽過這樣的笑話，也是真實發生過，有人坐飛機第一次坐飛機，空中小姐送餐飲來，空中小姐送餐飲來，不敢吃，不是不餓，是以為要付錢不敢吃。坐郵輪，從紐約到倫敦，帶饅頭帶麵包，不敢去餐廳吃飯，因為他以為要付錢。今天基督徒我們就是這樣子，我們不知道教會是多麼的寶貴，我們不會使用教會，所以我們活得很淒慘，已經給我們了，我們不會用，寶貝是在瓦器裡面，我們同心合一的禱告，神要祝福我們。我們家人那麼久沒有信耶穌，你為什麼不要弟兄姊妹，迫切跟你一起禱告，一起禁食禱告，一起來同心合一禱告，我看過太多不可能的事情，是因為弟兄姊妹同心合一的禱告，就帶下神的同在。神的同在是什麼，這也是一個奧祕。

保羅在以弗所書第一章17節，也就是說求神開我們眼睛，讓我們看到，神的揀選呼召，是何等的指望，耶穌基督給我們的榮耀是何等，祂是我們的產業，是何等的浩大，而且祂在我們身上所顯的能力，是什麼樣的能力，像神叫祂從死裡復活的那種能力，17節到24節再告訴我們，我們要禱告求聖靈來光照我們，讓我們知道我們裡面有多大多大的神的同在要帶給我們的祝福，今天很多人不知道，真的，我們不知道，我們不會使用，神已經給我們的同在，所以我們基督徒活得很淒慘，剛剛第一堂有一個弟兄，我說你多久沒有參加小組，他不敢來實體，他家裡很多的困難，我說一定要來，我說使用基督的身體來禱告，我們一起來解決，哇，他被鼓勵下來，真的，同心合一禱告，聖靈在我們裡面應許，神要把祂的同在彰顯，神的同在是什麼，神的同在就是耶穌，耶穌是基督，祂是先知，祂是祭司，祂是君王，透過耶穌我們可以得到從上頭來的真理，可以得到智慧，得到啟示，很多東西不知道，我們真的不知道，可是當我們一禱告的時候，神就把智慧啟示給我們。
禮拜四我就知道有一個小隊，他們出去探訪，出去探訪人，那為一個慕道友禱告，慕道友工作的需要，很愁苦，他們一禱告，雖然神感動一個同工，他不認識他，是另外一個姊妹帶他去探訪的，他根本不知道他的職業是什麼，他一禱告的時候，神就給他啟示說，創意，為他求創意，他就為他禱告求創意。那個人非常驚訝，下巴差點掉下來，因為他是一個畫家，畫家最需要的是創意，他完全不知道這個人是什麼，可是聖靈把他感動放在裡面，這叫啟示性的話語，先知性的話語太重要，會透過基督的身體彰顯出來。還有，耶穌是祭司，是把愛帶給我們的那一位，我們沒有愛，我們同心合意的時候神會把愛充滿在我們裡面。

禮拜六我帶另外一個小組，一個弟兄說，當他在最困難的時候，在職場上，最困難的時候，受委屈的時候，無天不應不地地不靈，那種地不靈，可是呢，就有弟兄姊妹來為他禱告，特別是有弟兄上班很忙碌，特別請假，陪他一天的時間，陪他一天的時間，有沒有要做什麼，就是陪伴，對弟兄來講，弟兄都是做事情的，弟兄的本性不是陪伴，姊妹比較是，可是他就可以陪一天，給他很大的感動跟安慰，這不是這個人所有的，是因為聖靈要他去做這個，而且神把愛放在裡面，可以一天的陪伴，給我們的弟兄極大的鼓勵。
第三，神的同在會把權柄，能力彰顯出來，做什麼，是跟聖靈一起為耶穌基督做榮耀的見證，把祝福帶給別人，神不只給我們話語幫助我們解決問題，神不只給我們愛，讓我們被愛充滿，得到醫治，神也給我們權柄，跟能力，是要為，復活的主耶穌基督做見證。聖靈做見證，我們也跟聖靈一起做見證，透過同心合一的禱告，我們可以把耶穌基督彰顯出來。

禮拜四我開了一個，福音禱告小組，這個禮拜四充滿了榮耀，他們在彰顯耶穌基督的權柄跟能力，在線上一百個人左右，他們分成五十幾個小組出去探訪，半個小時，探訪了八十六個人，有些人就，願意開口禱告決志信耶穌。在會後的時候，我就特別跟兩個小隊，他們是同一個教會，我就跟他們在線上有一點檢討，他們充滿了喜樂，以前沒有想到探訪那麼快樂，因為經歷到神的同在，一個一加三，一個一加四，兩個小隊，探訪了八個人，其中有一個人，還是在境外，那個被探訪的人說，你能不能每天都來探訪我，主動的要求，很棒耶，慕道友主動說，你能不能來探訪我，我很需要。給他們很大的鼓勵，需要人那麼多，神把權柄能力給我們，我們要去使用，我就問他們說，現在是十一月份，到十二月底的時候，你們所帶領的小隊長，一個是一加三，一個是一加四，你們到年底的時候，你們打算怎麼樣，他們說，還不是帶領多少人，他說我們希望成立七個小組，每一個人都去帶小組，自發自動，不是經過牧師逼迫產生的結果。他們充滿了權柄跟能力，很想主動去做，他們才參加一個月，好像就已經八個人受洗了。
我突然一個很強烈的感受到，復興正在台灣進行，有大批人會歸主，我們正參與到末世的大收割的裡面。你渴望嗎，很多人說我們在台灣，我們說我們台灣小小的各方面，教會好像也不怎麼樣，但是我告訴你，神現在在全世界，做偉大的工作。

最近我得到見證，古巴是一個社會主義的國家，可是他們教會就連結在一起，到非洲找醫生，到古巴接受醫療訓練，到非洲找醫生，他們打算差遣幾千位，好像四千位醫生到非洲去，做雙職傳道人。拉丁美洲，巴西也大復興，他們說到2033年之前，要差遣四萬個宣教師出去，他們是職場雙職的出去。我想到美國是一個宣教國家，然後韓國是，現在又出了一個巴西。那亞洲呢？我很震撼的是印度，印度我們想到都是很多的印度教徒，他們現在有10%的人都信耶穌了，因為大批的群體歸主正在發生，超過一億的人信耶穌，會禱告，會敬拜神，正在發生。聽了你會興奮嗎，有些人不知道神的工作怎麼做，但是我告訴你，大收割正在發生！怎麼發生？只要我們真正懂得教會真理的人，他會經驗大的收割。

台灣在這個收割運動裡面扮演什麼樣的角色，感謝主，神給我們一個RPG，全世界各地，雖然不一定都用這個名詞，可是都是這樣做，真實的在那邊敬拜神，彼此相愛並且出去做見證，都是一樣的，神給他的兒女啟示的都是一模一樣，我們可以把RPG，放到普世的華人當中，讓他們也能夠起來，為敬拜神，為彼此相愛並且能夠走出去，這是台灣可以扮演的角色。全世界現在在注意台灣，但是台灣最大的產業是什麼，上帝，以及教會。
RPG就是教會。假如真的活出基本的教會論、教會的真理的時候，就是這樣。教會是基督的身體，是那充滿萬有者所充滿的。神邀請我們進入到他的豐盛裡面，他的同在裡面，神也要邀請我們跟他一起同作王，並且一起為耶穌基督做見證，然後當福音遍傳全地的時候，祂就會回來了。我盼望我們每一位都跟我有一樣的期待，我們活著的時候能夠見到主耶穌基督從天降臨。
問題與討論
1. 請舉出三項你原來對教會的認識，讀完本篇信息你對教會有哪些新的認識？
2. 你曾經經歷教會哪些豐富與祝福？試分享一個印象最深刻的見證。

3. 根據「教會是上帝永恆的心意」，對你尋求明白上帝對你的引導有甚麼具體的幫助？
四、彼此代禱時間
1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
3. 為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	新酒
主歌 (V)

我感覺主恩膏充滿我們中間
神的聖靈正在運行
帶下醫治的恩典
我看見主聖靈正澆灌眾教會
興起祂所揀選榮耀子民
導歌 (PC)

今天是主所命定的日子
自由的時刻已來到
罪的鎖鏈祂完全都斷開
來歡呼讚美祂聖名 嘿！
副歌 (C)

新酒澆灌帶下新鮮恩膏
說不盡的喜樂充滿我
新油流下帶出大能恩膏
來宣揚我主榮耀彰顯
©大衛帳幕的榮耀
聽我的呼求
	舉目望田
主歌1 (V1)

主的靈在我身上
因為祂用膏膏我
叫我傳福音給貧窮的人
使那被擄得釋放
瞎眼將得看見
使受壓制都得自由
安慰悲哀的人
報告我主恩年 已經來到
副歌 (C)

我們仰望主  勇敢走出去
遍地活出愛  神的救恩要臨到
我們依靠主  愛裡無懼怕
遍地去分享  神國要臨到
主歌2 (V2)

主的靈在我身上
因為祂用膏膏我
差遣我醫好傷心的人
使被囚的出監牢 

瞎眼將以看見
使受壓制都得自由
安慰悲哀的人
報告我主恩年 已經來到
©台北真理堂
	我渴望看見
主歌 (V)

我們等候主 不住尋求祢面
晝夜地禱告 為這世代呼求
側耳來垂聽 謙卑悔改聲音
願救贖和醫治臨到這地
副歌 (C)

我渴望看見祢的榮耀彰顯
像雲彩圍繞充滿在這地
聖靈如風地吹進
每顆枯乾的心靈
我們靈魂再次地甦醒
我渴望看見祢的榮耀彰顯
禱告的聲音如水不停息
父親回轉向兒女
兒女回轉向父親
每個世代合一敬拜祢
橋段 (B)

不停地叩門 不停地尋求
天上的門為我們打開
不停地禱告 不停地呼喊
呼求復興臨到這世代
我們在叩門 我們在尋求
天上的門為我們打開
我們在禱告 我們在呼喊
呼求復興臨到這世代
©讚美之泉
從早晨到夜晚
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