	  小組聚會材料
	特別主日：務要謹守、警醒 (彼前5:7-9)

	2023.7.30
	

	一、為8/6父親節慶典及後續跟進爸爸禱告：

1. 禱告探訪：邀請收到探訪禮物的爸爸參加8/6父親節慶典

2. 父親節後的跟進事奉：鼓勵所有參加慶典的父親起來為家人守望禱告

二、平安季禱告探訪

（1） 送平安到你家/職場：農曆七月份，為RPG小組能刻意去禱告探訪正在恐懼、不安中的家庭與職場

（2） 新學期青年牧區新生工作：國、高中、大專生的RPG，能同心尋求啟示性的新生工作作法，大量接觸國一、高一、大一的新生及屬靈認領慕道朋友，為新學期的福音工作做預備！

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘 (附歌詞、youtube連結)

1. 大山為我挪開

2. 主祢永遠與我同在
3. 只要有祢在我左右
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK  (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有三輪感謝讚美的禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的感動和領受，並為著持續在禱告生活上有突破彼此禱告。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）    
今天是七月的最後一個主日，大家來回想一下，四個月前復活節，那個比較長的假期，剛好是台灣的清明的連假，那個時候你在做什麼，那個假期當中你在做什麼？

我為什麼要大家想這件事呢？因為我是南部的孩子，所以我回到家鄉台南，跟我母親在一起，剛好有一天晚上我需要到高雄去，我出門前通常會注意一下交通，特別是連續假期，然後我注意一下交通的時候，我發現高雄那個時候有三場大型的演唱會，一個是五月天的挪亞方舟，另外一個更厲害是阿妹的演唱會，從連假還沒有開始就一直有一直到連假結束連唱12個晚上，當然我相信應該是不同的人，但是也許也有人連續參加好幾個晚上，我不知道。除了這個以外，還有高雄市政府也自己辦了一個演唱會，總共有三場大型的演唱會，我們想一下，這個假期不是清明嗎？清明如果照我們華人的傳統，應該是緬懷祖先、紀念祖先甚至家裡面有些人會去掃墓的。

那除了這個以外，還有一個更令我覺得有很強烈的違和感，如果跟那個大型的演唱會放在一起，就是我們復活節的那一天跟前一天，以及我們的復活節的後一天，在台灣的周遭有很多中共的飛機跟軍艦在做軍事演習，當中共的軍事演習，在台灣這樣子三天，很大陣仗的在演習的時候，我們有很大批的年輕人，投入什麼？不是投入軍隊是投入大型演唱會，大家想一下，我們台灣到底是怎麼樣，然後大家想一下，清明節我們基督徒過復活節，我們剛好是復活節，然後有很多人他們在紀念他們的祖先，然後年輕人，白天也許跟著長輩去紀念祖先，但是到了晚上，參加這種大型演唱會，你如果把這些事情全部加在一起，你想一下，到底現在是什麼狀況的時候，我那時候剛好因為正在準備講章，我就覺得有一個很大的違和感，你們不覺得嗎？也許你並沒有參加這些，有啦，至少我們有參加教會的復活節，那其他的也許跟你沒有直接關係但是你如果把這整個台灣社會所遇到的問題想在一起的時候，你會問，到底我們現在是什麼狀況？

當然我們很難回答，因為我們現在說是一個多元的社會，所以大家高興做什麼就做什麼，但是你要問說，現在是什麼狀況之前，其實我們如果要很認真回答這個問題，你還要問說那到底我是誰？你自己的角色，你清楚了自己的角色，你才有辦法看清楚這些事情，為什麼這樣說呢，因為每一個人因為他的身份，他的角色，他會去看周遭不同的事情，我們這樣說好了，剛才那個例子，如果你們家裡面剛好有人是服兵役的你不可能對我們台灣周遭的中共大型軍事演習沒有感覺，那當然你們家如果有年輕人，是很喜歡某一個歌星的演唱會，你大概就知道他為什麼會去，所以你要問說，到底我的身份是什麼，所以我會怎麼看這件事情，你怎麼看事情是跟你的身份有直接關係。

所以這個就會帶到，我今天要講的信息就是，到底我們基督徒是誰，聖經裡面很清楚的告訴我們，而特別是在彼得前書，從頭到尾，從第一章到最後一章，非常清楚的告訴我們說，我們基督徒在這個世界上，是客旅是寄居的。你們有這麼感覺嗎？你們有覺得是寄居的嗎？很多人買了房子以後，他就說我可以安定在這裡住下來，當然我們現在年輕人，不見得都買得起房子，就算你租了一個地方，你開始在那邊住了比較久以後，你也覺得你住下來了，但是聖經告訴我們，我們基督徒在世界上是寄居的，是客旅，剛才我們的經文裡面有讀，也有下面有放英文，英文其中寄居，其實英文傳達得更好，是exile，是被擄的，或是我們被放逐了，其實我們跟這世界上，其他人都不一樣，我們是另外一群很特殊的人，但是我要說，也很可能因為我們住在這世界上，太舒適了，太舒服了，我們舒服到一個地步，我們不想走，我們覺得這裡很好，我們就希望永遠在這裡住下來，但是我們忘記聖經不斷地告訴我們，我們基督徒是寄居的，因為我們基督徒跟這個世界的世界觀，也有很大的不同。還是你覺得其實大部分都差不多？

我們這一輩的，小時候去到市場，有時候看到有人會來賣寄居蟹，價錢也不算很貴，就買一兩隻回家，養養養，養到有一天，突然找不到那隻寄居蟹，剩下一個殼，然後有另外一隻動物，牠是沒有殼，我不知道牠原本是在一起我不知道原來這個殼是可以分開的，等到有一天，牠已經覺得那個房子太小，牠從那個殼跑出來以後，我才知道為什麼叫做寄居蟹，那個殼不是真的牠的身體，我們活在這個世界上，我們這個身體有一天都會壞掉，但是因為我們現在還覺得很好用，所以我們就以為，我們可以一直住下去。

但是事實上，我們活在台灣這個社會，你如果除了告訴我們，這個身體是暫時的，你應該從另外一個角度，你會發現，我們台灣最近這十幾年來我們的法律跟我們的道德它改變得非常的快，如果我的理解，我認為是政治權利，影響了我們大法官釋憲，而大法官釋憲的結果，就會改變我們所有人的道德觀念，我要講什麼事情呢，我想大家都知道這個在2017年的時候，因為大法官做了釋憲，所以他說，以前我們的法律，不允許同性別人結婚，那是違反憲法的精神，其實憲法沒有說不可以，但是他說違反憲法的精神，所以變成大法官說，以後要允許男跟男、女跟女可以結婚。如果你不覺得，這個對我們是很大的挑戰的話，我要告訴大家，其實你們可能很多人不知道，從2004年，自從有性別平等教育法，小朋友從國小的時候，在學校學的就是這一套，而且他學的就是說，有一天我們台灣的法律就會通過同性結婚。

從2004年，2004年是什麼意思呢，那個時候上小學四年級的人，現在今年是29歲或28歲，為什麼，因為我們家的小孩就是這樣，我們台灣的家長，包括基督徒家長，是不是都只在意，我們的孩子在學校裡面數學，國文，英文，考幾分，我們不太在意，關於道德跟倫理的部分，學校到底教了什麼，以至於我十幾年前，就跟教會的牧長講，這一件事情非常嚴重，大部分的牧長說，不會啦，不會啦，我們的教會不會，我們的社會不會變成那樣，已經在發生了但是我們的牧長跟我們家長都不知道，以至於現在，同婚在教會的年輕人裡面，可能很多地方，都還是一個禁忌話題，你跟他講耶穌是愛，你跟他說，我們大家要彼此相愛，這個年輕人都沒有問題，但是你一提到婚姻說，你們很多年輕人就會說你們基督徒是狹隘偏激，然後是非常歧視人的一群人，我們這個問題到今天沒有解決，對吧。

問題也不只是在這裡，當開始有這個法案之後，你知道2020年就在那三年後，大法官又做另外一個釋憲，叫做通姦除罪化，通姦除罪化這件事情，在立法院至少討論了20年，我們的立法委員沒有怠惰，沒有懶惰，因為其實有一些立法委員，主張這個應該要從刑法裡面拿掉放到民法去就好了，一直很認真的在討論，但是討論了20年，最後立法委員知道他們的選民，也就是我們台灣大部分的民眾，還是認為他放在刑法也沒有不對，所以他們就一直，這個法就一直留在那裡，但是大法官他不是民選的，對不對，大法官怎麼來的總統提名經立法院通過，所以大法官就在那一年，他就說通姦除罪化這件事情，還放通姦有罪，這個事情放在刑法裡面是不對的，他就改過去，這個改過去有什麼影響嗎？有，在那之前，如果你因為那個丈夫，在外面有小三被抓到或是太太有小王被抓到，他其實都犯了刑法的罪，他有通姦罪，然後他必須有法律上的事情，在大法官宣布的那一天，這些人全部，他的法律上的事情，全部都沒有了，而且不只是這樣，以後也不會有了，也就是說通姦在台灣已經不是一個罪了，如果通姦在法律裡面，因為大法官釋憲就是說，在婚姻裡面的人，他仍然享有他的性自主權，他可以自己決定，要不要跟婚姻以外的人，發生性關係，這是他個人的自由。

大法官釋憲裡面真的這樣寫的，如果這樣有沒有妨礙婚姻可能有，那你們夫妻自己去告，告贏的人就會拿到錢，就這樣，變成用民法，民法的概念就是，比較像你在路上，你的機車去撞到人家，去卡到人家的汽車，那你要賠人家修車的錢，我們現在婚姻變成是這樣，所以我們台灣在這個大法官釋憲之後，其實很快的也有外遇的人被他的配偶告，結果判不用賠，連賠都不用賠的，我們的法律，因為大法官釋憲更改，然後因為更改，我們的判例會更改，我們在教會裡面也許我們不太覺得，這事情跟我們有什麼影響，但是你只要關心，你周遭的朋友，你就會發現這樣的事情很多很多很多。然後我們知道更多的是，我們現在有很多的年輕人，根本不想結婚，有一些人，他也許到一定的年齡，他會談戀愛他可能會進入同居，為什麼要結婚，因為結婚最後也是會離婚，我們台灣的離婚率是一半，全世界至少排在前五名，至少，有人說是排在前三名，這要看你怎麼算，用計算統計的方法不一樣，但是絕對是排在前五名，那既然兩個會有一個，兩對會有一對離婚，我們幹嘛要結婚？

現在年輕人普遍的想法是這樣，就算結了婚，他還是可以跟婚姻以外的人發生性關係，所以這個婚姻的登記，對他來講沒有意義，這些東西都很嚴重的在挑戰我們的下一代，而且這不是今天的事，如果從2020年開始算這個到今天也已經是有三年以上的時間。

但是他的影響層面向上向下其實更多，當然我剛才把這個事情，都凸顯在大法官釋憲，也許不是很公平，因為西方有一個神學家，他說其實從西方世界來看，因為在18世紀以前的人，西方人大部分都是敬畏神的都相信有神，而且不單相信有神，他們相信，我們人類的幸福，跟上帝有直接的關係，如果上帝賜福，我們就會得到幸福，如果我們人類，做違反上帝心意的事，我們就可能會受到刑罰，18世紀以前的西方人，大體上是這樣，但是到了18世紀，因為有一大群的這個所謂的人文主義，人文主義也不一定都反對神，但是他們對神，就沒有那麼關切，然後從那個時候開始，有很多人認為說，我們世界上的幸福，跟神沒有很直接的關係，然後呢，就是我們把人自己的事情，做好就好了，然後呢但是到那個時候他至少覺得，我們的幸福，還是跟我們周遭的人，跟我們的家人，跟我們所處的群體，有很大的關係，所以我們個人要快樂，我們的家人應該也要快樂，我們個人才會快樂，所以我們會關注，我們身邊的其他人，但是這個神學家說，到了20世紀末或是到我們21世紀初又有一個很大的轉變，就是在我們現在這個年代，有一個很大的轉變，現代的人越來越多，認為其實幸福就是你個人經驗上的滿足，當然這個我不用再重複，剛才前面講，有人認為他的幸福，就是性經驗上的滿足這是一種，但是除了這一種，也因為還有很多，奇奇特特的各式各樣，他們也說不上來，我們現在科學上有解釋，因為你要做這件事情的時候，你其實會緊張，但是當你做完這件事情的時候，你那個很緊張的感覺，突然瞬間消除，你腦內會分泌很多的多巴胺，然後你會覺得所以這種把幸福或把快樂定義在，個人經驗上的滿足，因為我們的科技也好，因為我們的環境也好，越來越多，越來越普遍的，在我們每一個人身上，這個廣義來講，這些東西，包括你手機拿起來，你在看臉書，你在看IG你在看什麼滑一下滑一下，其實是多多少少分泌一下多巴胺，分泌一下多巴胺，即使是一點點，但是你知道，也因為這樣會上癮，有很多人手機上癮，或是各式各樣的上癮，已經變成是我們這個時代，普遍的問題。

所以這個神學家他說我們到了二十世紀末，很多人他所認定的幸福，好像只是個人，把它導向個人自己的身上，所以對人對愛，其實還有很多的渴望存在，但是愛的本身已經失落了，因為愛是人跟人之間的關係，但是你只有專注在個人身上的時候，那個愛已經失落了，所以人會變成，只有單顧滿足自己，不會是再那麼樣的關注家人，我們剛才在講，爸爸很重要，可是當爸爸也很辛苦，如果孩子沒有肯定爸爸，如果做妻子沒有肯定丈夫，反過來也是一樣，做丈夫沒有肯定妻子，然後做父母親的，沒有花很多精神來鼓勵，來帶他們家的孩子，然後每個人下了班，就自己玩自己的，你說這個家他會團結在一起嗎？你說這個家他們會覺得很多的愛嗎？

我問一個事情就好，你們家有幾台電腦，或平板也算，我們家三個人，有五台電腦，因為舊的電腦還沒有丟，然後有人有電腦有平板，下了班回了家，每個人看自己的電腦，或是從電腦裡面去看電視，去看戲劇，家不再是一個家人共同分享的地方跟時間，那個時候你們的家還剩下什麼，所以我們的家，至少孩子還沒有結婚以前，我們一起吃飯，我們在吃飯的時候，好好的說話，不是只有在數落孩子，好好的說話，好好的互相關心，好好的分享我們的心情，要不然每個人變成，只有集中在自己身上的時候，那個愛就越來越少，所以我們作為一個現代人，我們要問我們自己的身分是什麼，你的角色，你要往哪一邊走，然後我們基督徒，常常會發現一種矛盾，我們一方面承認耶穌基督是我們的救贖，這個世界不是我們的家，我們盼望一個更美好的未來，但是有太多時候，因為我們住在這個世界上，這個世界上的物質生活，讓我們覺得其實已經很喜歡，也很習慣，所以我們不覺得我們跟這個世界有什麼不同。

所以我們常常在靈性上，在悟性上，我們都沒有用信仰去思考這些事情，包括你的工作，你的財務，你的人際關係，還有我們整個社會，我們常常沒有用信仰去思考，去批判，直到有一天你遇到問題的時候，你突然發現有一些不對勁，然後我們就只會一句話說這個是彎曲悖逆的世代，就這樣，然後第二天你照常去上班，然後你還是照常跟這個世界活得很好。

我們來看一下聖經怎麼說，彼得前書從一開始，他第一章第一節，他就說，耶穌基督的使徒彼得寫信給他分散在本都、加拉泰、加帕多加、亞細亞的寄居的，他這裡一開始就寫寄居的，不是說這些人他們剛剛去住在那裡而已，他們已經住在那裡可能好幾代的人了，但是因為他們很清楚，他們是基督徒，彼得也要不斷提醒他們是寄居的，所以一開始第一節就說，寫給你們這些寄居的，接下來在第一章六節七節，他說因此你們是大有喜樂，但如今在百般的試煉中，暫時憂愁，因為他們所思所想的，他們的生活方式他們的敬拜，跟當時候羅馬帝國的其他人完全都不一樣，他們不會覺得只有一點點不一樣，他們發現，我們跟這些羅馬人完全都不一樣，所以也因為這樣，他們會受到逼迫，所以他說，叫你們的信心既被試驗，就比那被火試驗的更顯為寶。

我們基督徒，我們說我們相信耶穌，但是可能不全部是真的，我們會被試驗，當我們經歷這試驗之後，我們才知道哪些人是真的，哪些人是假的所以彼得也告訴他們說，我們要被試煉，但是呢，在耶穌基督顯現的時候，我們會得到，稱讚、榮耀跟尊貴，我們有期盼那樣的尊貴嗎，我們有期盼那樣的榮耀嗎，還是我們只要得這個世界上的榮耀就好了？彼得說，你們是寄居，你們是客旅所以在第二章又講，然後接下來這段經文，我們都很熟，他說，唯有你們是被揀選的族類，是有君尊的祭司，是聖潔的國度，是屬神的子民，當彼得說，你們是被揀選的族類的時候，意味著，有一些人沒有被揀選，我們今天不太敢講這個話，我們甚至不太敢這樣相信，但是他們做初代教會的信徒，他們很清楚，有一些人他們不明白神，不認識神，也不敬畏神，彼得跟他說，唯有你們是被揀選的，然後你們有君尊的祭司，祭司在舊約時代是進到聖殿裡面為猶太人禱告，所以他們盼望藉著這個禱告，能夠把上帝跟人能夠恢復，因為罪而格擋掉的隔離，所以因為祭司，能夠讓上帝跟人之間，人跟上帝之間能夠和好，所以我們每一個人，要做傳福音的人，我們才是祭司，對吧？

我們要把福音要介紹給更多人，然後彼得說，你們是聖潔的國度，意思是我們所有相信神的人，我們是一個國，當然這個國不是指現在這個國家的意義，但是我們是一群不一樣的人，那意味著有另外一群人，他們不是聖潔的有些人過著生活不是聖潔的。是屬神的子民，有些人不是，彼得前書，你回去從頭到尾讀一下，你會發現這個觀念，非常的清楚，跟約翰福音一樣，非常的清楚，所以他說，要叫你們宣揚那召你們出黑暗，入奇妙光明者的美德。

所以我們基督徒在這個世界上，我們要把好行為行出來，然後讓其他人看見，他們也許本來對我們有很多的誤會，也不完全是誤會，因為其實，這些初代教會的信徒，他們跟羅馬人真的不一樣，但是因為他們看見基督徒的好行為他們會知道，我們這些人是敬畏神的，這是彼得給他們之後的勸勉，在講完這個之後，他要告訴他們怎麼樣，你們務要謹守謹行，因為你們的仇敵魔鬼，如同吼叫的獅子，遍地遊行，尋找可吞食的人

我們現代人對獅子沒有什麼感覺，要看的話，大概要到動物園才看得到，或者是在電視頻道，在手機裡面，看到獅子沒有什麼感覺，你知道一百多年前，當歐洲人去到非洲，他在非洲的大陸上，開鐵路的時候即使五六十個人，每個人手上都拿著那個鋤頭在開路，突然有一隻獅子衝出來，那五六十個人拿他沒辦法，除非剛好手上有人有槍的，要不然大家看到獅子，就是跑，跑不過，你就可能被他，聖經的時代更是如此。那你說今天社會沒有嗎？其實有啦，那個印度某一些地方還有老虎，會像是這樣跑出來咬人，他們古時候，他們對獅子是很有感覺的，所以聖經告訴他們說，你們要謹守謹行，謹守的意思，其實在聖經，如果翻譯成英文就是要有紀律，要有discipline，我們每一天，要過著有基督徒紀律的生活，包括我們的讀經，我們的禱告，我們的默想，我們對整個世界，發生了什麼事情，我們有沒有用我們的信仰，去看待它，還是我們就是用一般新聞報導的角度，你知道新聞報導的角度，會有很多不同的角度，甚至有很多是偏頗的，我們有沒有很警覺，然後這個警醒，就是耶穌他帶了十二個門徒，在克西馬尼園禱告的時候，耶穌看到門徒都睡著了，所以耶穌說你們要警醒警醒的意思就是不要睡著

這個睡著，當然也不只是我們真的睡著，而是指說，我們活在這個世代，我們有沒有看到這個世代的問題，當這個整個世代，整個社會發生很多問題的時候，我們到底懂還是不懂，你看見了沒有，所以因為我們的仇敵，仇敵好像魔鬼好像獅子，所以他說，你們要用堅固的信心抵擋它，因為知道你們在世上的弟兄，也是經歷這樣的苦難，如果你剛才我所講的，你很有感，你覺得我們做基督徒，真的不容易，你覺得我們甚至有很多時候，我們的身分尷尬你覺得我們有一些時候不知道該怎麼解釋，為什麼我們要這樣相信，但是你真的有感受到這個壓力，那我要恭喜你，因為第一代，初代的教會信徒，他們也是如此反過來講，你如果覺得沒有啊，我們做基督徒很輕鬆啊，我們跟這個世界上的人都一樣啊，反正他們喜歡什麼我們也是都是喜歡什麼，那我勸你回去要再讀一次彼得前書，我們是很不一樣的一群人。

你感受到了沒有，所以呢也因為在彼得前書那個時代，他們的基督徒，受很多的苦難，受了逼迫所以彼得在這裡告訴他說那賜諸般恩典的上帝，曾經在基督裡造你們，得享祂永遠的榮耀，等到你們承受苦難之後，必要親自成全兼顧，賜力量給你們，如果我們沒有遭遇苦難，我們不知道，我們也不覺得，我們需要上帝賜什麼力量給我們，但是在他們那個時代他們知道，他們受了很多的逼迫，所以彼得告訴他們說，你們在受完這些短暫的苦難，你們會，上帝會成全、兼顧、賜力量，並且建立你們，把我們建立起來，各位弟兄姊妹，你如果回想一下我這個舉的只是一個例子

但是我發現，我們有很多基督徒根本無感，我們好像也不覺得，大法官釋憲跟我們有什麼關係，好像天高皇帝遠，但是我很簡單跟大家講，特別是這幾個釋憲，，我認為從信仰上的角度來詮釋，我不是說全部反對這些大法官，我也不認為大法官的釋憲，所有的釋憲都錯，我不是這個意思，但是我要特別針對，婚姻跟家庭跟兩性關係的這釋憲，大家想想看，如果這是抵擋神的思潮，它會就像是剛才彼得所說的，像獅子一樣尋找可吞吃的人。

從2017年同婚釋憲那個時候，台灣後來我們有一個愛家公投，我們有超過一半的台灣人，一般的民眾我們還認為，婚姻應該是一夫一妻的，但是大法官說，你們超過一半的人，六七百萬人，你們通通都錯，大法官說我們這樣我們才是維護人權，那在這三年之後，通姦除罪化，立法院其實一直在討論，在那之前也在討論，大法官也說，你們不用討論了，我們說了才對。我自己是學倫理學在學校教倫理學，所以我會注意這些東西，我在回顧通姦除罪化，我在回顧大法官釋憲，無意中我又看到790號，在通姦除罪化前面那一號，有一個種大麻輕罪化，因為有人中了大麻，被警察抓到以後，他說我這是要自己抽的，這我們的法律因為種大麻跟製造運輸販賣一樣，都要判五年以上的徒刑。

那大法官釋憲說，這樣喔，你要自己抽，沒有要賣給人，你沒有要當毒品喔，你的法律太重了，所以大法官就叫立法院，一年內去修改，至少要減一半五年至少要減到兩年六個月，結果立法院一減，減到什麼，一年以上，七年以下，如果你要自己抽的，當然後來發生的情況是，有人種了三株，種了五株，他也說要自己抽，你知道一株大麻如果他收成可以有多少克嗎？大概可以有300克，自己抽，你知道可以抽多久嗎，當然就要看他一天抽多少，好，但是就是說，大法官這樣視線，然後後來立法院這樣子，改法律之後，我那個時候就開始跟教會很多牧長包括跟我們，真理堂的楊牧師說，這件事情很嚴重，我說我不知道會有多嚴重，但是他一定會影響整個台灣社會，我那個時候都還沒有料想到，三年後的今天，可是也許我們今天在場，因為我們是基督徒，我們真的不太知道，外面的世界，我告訴大家在這個大法官釋憲之後在這四年來，這個是今年的記者會，高檢署他就說，四年來，查緝到大麻，已經增長7.5倍，也就是我們台灣，從本來五名裡面，他已經變成第二名了，而且我要跟大家講，我們以前的印象是，那些白領階級，特別是有接觸到外國的，比如說小留學生，或有去外國遊學再回來，那些人才會用大麻。

今年我們的研討會這些學者專家，包括法律方面的人，他說錯了，大學裡面，現在是第二位的毒品，因為我們的媒體，所有查得到的媒體，你待會禮拜完後，手機你隨便一查，都會告訴你，大麻應該是天然草藥不是毒品，我們現在所有的媒體，講的都是這些，然後我四年前三年前在跟，教會的牧長講的時候，說我們要小心這些事情，我那時候也沒預料到，後來德國他們大麻，也除罪化，甚至要合法化，所以呢，你如果在YouTube上面一查，你會發現，主張大麻要合法化的，然後連BBC，外國的新聞都報，我們台灣有參選立委的人，主張大麻要合法化然後很多人告訴你要怎麼抽大麻，還有很多人告訴你，要怎麼種大麻，因為言論自由的關係，這些在網路上都可以知道。

可能大家也不見得都知道，我們的政府在預計在明年，草案是今年就會出來，明年就要通過，一個叫做平等法，或者是稱為反歧視法，這個反歧視法或平等法，它的立意良好，就是我們過去有很多的歧視，對種族，不同種族人有歧視，男女性別有歧視，這些東西都以後甚至嚴重的事，會變成是用刑法去處罰它，但是大家要小心一件事，那主張一夫一妻，算不算是歧視言論，大家聽懂沒有？你如果不太能夠回答，我告訴你，這個早就已經發生了，在英國在德國在法國在美國在加拿大，都有發生這樣的例子，牧師只是講一夫一妻，他甚至沒有提同性戀喔，英國有一個牧師，他在街上講一夫一妻，結果有人去檢舉，警察來，馬上用手銬銬走，馬上當作現行犯就銬走，因為涉及歧視。

一夫一妻怎麼會涉及歧視，因為你一夫一妻，沒有講的那個部分，就是你在歧視同性戀，沒有講的部分也算進去，但是我們看到國外的例子，好多好多，這種例子可以整理成一本書，如果那個還不含它的判決，有太多這樣的例子，當然包含我今天，如果有人去檢舉，如果這個法有真的這樣立，那我大概也會被銬走我不是開玩笑，各位，就好像十幾年前，我跟牧師們說，我們台灣就要立法通過同婚了，很多牧師說，我們台灣不會啦，不會啦，三年前我說大麻，在台灣社會會變得很嚴重，很多人認為不會啦，沒有聽說耶因為他們不在我們的身邊，但是在我們的下一代，你知道大麻如果有一天，一旦整個社會變成是除罪化，除罪化就是自己抽也不算罪，你知道我們的下一代，他們會怎麼認知大麻？三年前我孩子，我的孩子那時候還在念大學，他就說大麻很OK啊他是說他們現在年輕人認為大麻很OK，頂多都是跟香菸和酒一樣而已，你去問一下，我真的要拜託你們家，如果有年輕人問一下，就好像我十幾年前，跟教會說，拜託你們家有小孩子，在學校上學，問一下他們是不是在教同婚，很多家長回家也沒問，所以這個問題，在家裡面到現在，很多人是禁忌不敢談，談了就要吵架，所以我們組了這個共善協會，我們盼望，一方面不是用教會的立場，但是我們用公共的語言，能夠讓教會然後也讓整個社會能夠更多的警覺到，我們社會上有很多的問題，所謂取名字叫做共善，是我們個人不要單顧自己的事，也要顧群體的事，公共的事情，這個價值在台灣人，現在當中大部分人是可以接受，但是台灣人也很矛盾，有一些時候就說，要捍衛個人自由要捍衛個人權益包括抽大麻的，常常這個想法就會跑出來，但是有人說，抽大麻頂多害到他自己，大法官的釋憲裡面的想法，也是這樣，你真的嗎，你覺得一個人吸毒，只會害到自己嗎，不會他全家一定會受害？我們看過很多的例子，大人吸毒品，小孩也給他吸，他抽到二手的大麻，他其實也受害了，但是我不曉得，我們的大法官懂還是不懂。

最後我講一個例子，四百多年前，在馬丁路德宗教改革之後，沒有多久，在五十年間，已經傳到荷蘭了，所以整個荷蘭，有越來越多人，幾乎都已經信了新教，那他信了新教以後，他知道天主教那個是迷信當時候的天主教，我講的不是今天，當時候的天主教，賣贖罪券，對吧，大家都記得，賣贖罪券，然後他們有一些人，拜聖母瑪利亞，然後他們不讀聖經的，天主教那個時候，最明顯的是不讀聖經的，然後就是很多的腐敗所以他們當馬丁路德教他們，還有約翰加爾文教他們以後，他們就改信新教，他們說我們要堅持這樣的信仰，管轄他們的是西班牙這個帝國，說你們要去信新教，你們要叛教，所以我們用軍隊去包圍你，你們要投降，萊登這個城市，是一個小城他說我們不投降

我們就是要抵抗，西班牙攻了很久攻不下來，包圍四個月，跟他們說你們只要開城投降，什麼事都好談，他知道不是這樣，西班牙軍隊進來會燒殺擄掠以外，還會堅持一件事，你們要回去拜天主教，他說我們死都不要拜天主教，就在那種情況下，他們守了四個月，四個月有人傳染病，有人因為食物不夠餓死了，各式各樣悲慘的情況發生，但是他們就不斷地禱告上帝，四個月之後，後來有荷蘭跟別的地方的軍隊來救他們然後來救他們以後西班牙他們的軍隊不夠多，他們就撤退了，他們城打開，他們所有人跪在地上感謝上帝，各位弟兄姊妹，我們夠不夠警醒，因為我們在這個世界上，有很多不符合神的思想不斷地在滲透我們，從媒體，從學校的教育，從我們的新的法律，不斷地在影響我們，我們都覺得無所謂，反正我們自己不會那樣，但是你也不知道你的孩子，你的下一代會不會那樣，我們的孩子在學校受教育你有多少時間在他學校受教育之後你回來重新用基督教信仰，重新跟他講一次？我們家會，我也盼望我們每一個人的家裡面，都要這樣做，但是呢，拜登他們當初就是為了堅持信仰，他們自己城是一個堅固的堡壘，我盼望我們每一個人自己還有我們的家庭還有我們的教會，成為一個堅固的堡壘。

但是我要跟大家講的是，我們要警醒我們要謹守我們要分辨哪些事情是合乎神的心意，哪些是沒有，台灣如果神保守也許我們大麻這件事情，可以撐個五年十年，但是也有可能，你知道歐洲有很多國家，美國就一州一州在過去十年當中，從非法變成是除罪化，後來變成合法，合法就是休閒性大麻，你在7-11就可以買得到大麻，大家知道嗎，你只要滿20歲，你就可以買大麻，已經有超過一半的州是這樣，大家不要以為這件事在台灣不會發生，因為我們共善協會，我們最近的研究是發現大麻之所以在美國會這麼快的合法，因為過去他們有嬉皮的那個文化，抽大麻的本來就多，但是最近最嚴重的是，因為他們有集團，企業的集團，就是賣香菸賣酒還有做Casino的這種跨國的集團，在不斷的向國會，還有他們的州議員施壓，還用錢跟他們遊說，然後這些議員拿了錢之後，他們就在立法院，在他們的州議會或者是在國會就通過了，所以是有這個背後一個很大的力量，所以這一股力量我擔心他有可能也會施壓到台灣來，所以我不知道台灣的社會，在未來五年十年，我們守得住守不住，特別如果我們沒有警醒，我們沒有謹守的話，也許台灣社會守不住，這是為什麼我們這個共善協會也編了一套教材，我們希望教會裡面，趕快先教要不然我們會重蹈同婚那個覆轍，下一輩不聽我們的，因為他們的朋友都來抽，為什麼我們不能抽，聖經也沒有說大麻不能抽，所以我們要警醒，我們要趕快想，哪些不合神心意的，我們盼望像彼得勉勵當時候的教會，所以那賜諸般恩典的上帝，曾在基督找你們，得享祂永遠的榮耀，我們受這暫時的苦難，我們也不知道這苦難，會有多久，這個壓迫會有多久，但是上帝會成全兼顧，施力量給我們，願榮耀歸於他。
【小組討論】

1. 在聽完本週主日信息之後，對於基督徒面對公共議題有什麼新的想法？請分享之。
2. 在基督徒面對公共議題上，你最需要學習和突破的是什麼？
3. 你是否在職場、家庭裡面有面對價值觀衝突的經歷？彼此分享並在小組中彼此代禱。。
四、為牧者禱告：（10分鐘）。

為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
五、近況及代禱：（10分鐘）。

彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
六、為屬靈認領對象禱告：（10分鐘）

彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	大山為我挪開
主歌 (V)

雖然道路崎嶇 困難險阻　
但我心中知道 祢一直都在　　
不能明白為何 擔此重擔　
但我始終相信 祢一直牽著我
副歌 (C)

大山為我挪開
大海有路出來　
我要大聲宣告
耶穌祢一直都在　　
祢手上的釘痕
彰顯十架大愛　
我要大聲宣告
耶穌祢一直都在
橋段 (B)

祢的話讓我明白
祢愛我永不更改　
祢保守我的心懷
緊握祢雙手不放開
©讚美之泉
I Believe我相信
	主祢永遠與我同在
主歌 (V)

危難臨到 我信靠祢
深知祢必 領我渡過
祢信實為我堅持 到最後
當暴風雨 向我靠近
有祢同在 我不至畏懼
祢是我的牧者 我所倚靠
導歌 (PC)

每個夜 每一天
我知祢永遠在身邊
副歌 (C)

主祢永遠與我同在
在祢裡面沒有改變
祢的堅定從昨日到今日
一直到永遠
靠祢豐盛應許站立
我的未來在祢手中
堅固磐石 全能真神
我敬拜祢
© 約書亞
榮美輝煌

	只要有祢在我左右
主歌 (V)

開我的眼睛
讓我看到天使天軍
仇敵的攻擊
我要更堅定信靠祢
祢是我力量
祢是我永遠的拯救
祢的右手施展能力
顯出榮耀
副歌 (C)

只要有祢在我左右
我必不懼怕
靠著祢的聖靈 祢的應許
永遠不放棄
只要有祢在我左右
我必不懼怕
神啊誰能像祢 至聖至榮
可頌可畏 施行奇事
橋段 (B)

誰能控告 誰能敵擋
我是神所揀選的
我是神所揀選的
誰能控告 誰能敵擋
我是神所揀選的
我是神所揀選的
©讚美之泉
新的事將要成就
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