	  小組聚會材料
	愛的吸引與攔阻 （歌1:2-3:5）

	2023.8.13
	

	平安季禱告探訪

（1） 送平安到你家/職場：農曆七月份，為RPG小組能刻意去禱告探訪正在恐懼、不安中的家庭與職場

（2） 新學期青年牧區新生工作：國、高中、大專生的RPG，能同心尋求啟示性的新生工作作法，大量接觸國一、高一、大一的新生及屬靈認領慕道朋友，為新學期的福音工作做預備！

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘 (附歌詞、youtube連結)

1. 耶穌對我真好

2. 無價至寶

3. 愛中相遇

本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK  (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有三輪感謝讚美的禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的感動和領受，並為著持續在禱告生活上有突破彼此禱告。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）    
· 經文：雅歌一章1節～三章5節

· 中心思想：真愛會受外在的破壞，但只要我們願意讓主來工作，一定會更新

· 目標：鼓勵弟兄姊妹打從心理願意更新夫妻關係以及跟主的關係

聖經所講的愛情有兩方面，夫妻間的愛情，以及上帝與祂百姓之間的愛情。猶太人在逾越節的時候，會頌唱雅歌，就是要讓他們想起上帝對他們的愛。其實！舊約和新約都有用夫妻關係來形容上帝與祂百姓之間的關係。當我們查考雅歌時，一定要同時把這兩個主題放在心裏。

雅歌是歌中之歌，是非常浪漫熱情的情歌。中文和合本的翻譯熱情就少了一點。舊約解經權威唐佑之牧師所翻譯的雅歌能夠讓大家感受的更深，比如一章2-4節，新娘這樣說：「願你吻我，有千萬個熱吻，你的愛撫比酒更令人陶醉；你身上的膏油薰得我心神飄逸，你在這裏如香膏傾出，芳香四溢；難怪少女們都醉心於你。帶我跟著你，讓我們趕快跑吧，王呀，帶著我進入內宮的密室。」（摘自《愛的讚歌（雅歌）》）

今天我們要講的段落1:2-3:5，雅歌是由六首情歌所組成，今天的段落剛好是前兩首情歌。第一首是1:2-2:7，主題是愛的追求。可以分成三個段落。第一段1:1-4節。描繪愛情多麼美好寶貴，比酒更濃，人人都受吸引。第二段是一章5-7節。這位滿懷愛情的女子，但因為她的兄弟抓她去經營葡萄園，她忙到自己的葡萄園也就是她自己的心思都沒有去照顧，然後她發現情郎不見了，便著急地去找他。第三段是1:8-2:7，這裏講到周圍有人告訴她，循著羊群的腳蹤，就可以找到她的情郎。當她找到情郎後，他們在花園裏、蘋果樹下，甜蜜地對話，火熱地談情說愛。以上是第一首情歌-愛的追求，他們從熱戀到因忙碌而分開，到重新找回情郎。

第二首情歌，主題是愛的攔阻。可以分成兩段，第一段是2:8-14新郎熱情的來找新娘，幾度深情款款地呼喊佳偶，不過！佳偶卻像躲在洞穴裡的鴿子，對良人的呼喚沒有回應，甚至是逃避。而這其中的問題就是因為有小狐狸，新郎說2:15「要給我們擒拿狐狸，就是毀壞葡萄園的小狐狸，因為我們的葡萄正在開花。｣小狐狸是象徵意義，泛指所有攔阻和破壞婚姻親密關係的因素。接著第二段是2:9-3:5新娘回心轉意再次委身給新郎，新娘說：良人屬我，我也屬他。所以新娘重新積極的來尋找新郎，甚至在夜間想起情郎，就遍地尋找心愛的情郎，碰到巡邏守夜的人，就問他們：你們看到我心所愛的沒有。還好！新娘很快就找到了情郎，當佳偶找到了情郎，就緊緊拉住他，再也不容他離開。這第二首情歌-愛的攔阻，他們剛開始因為小狐狸的破壞，佳偶對情郎的深情呼喚沒有回應。而後回心轉意，想念情郎，積極的來找情郎，找到了就緊緊抓住。還有！這兩首情歌都結束在同一句話：2:7或3:5是同樣的內容：耶路撒冷的眾女子啊，我指着羚羊或田野的母鹿囑咐你們：不要驚動、不要叫醒我所親愛的，等他自己情願。這句話在8:4也出現過。這是雅歌的主題句，強調愛情最重要的是尊重，要等對方自發，不要勉強，不要壓迫。看完這兩首情歌，你對愛情的奧秘有什麼想法？特別是如何更新夫妻間的愛情？

第一、要了解什麼是真正的愛情

第一首情歌告訴我們，真正的愛情有三個特質。第一是彼此生理的吸引，指的是男女之間身體外貌的吸引力。上帝造我們時，把荷爾蒙放在人裏面，因此男女彼此有身體的吸引力。比如說第一首情歌提到熱吻、愛撫、身體上香氣的吸引⋯等等，都是指彼此生理的吸引。還有！第二，真愛要有情感的交流，在第一首情歌𥚃，當新娘再次找到新郎時，兩人情話綿綿，很多情感交流。比如說，新郎對新娘說：我的佳偶，我將你比法老車上套的駿馬。你的兩腮因髮辮而秀美；你的頸項因珠串而華麗。什麼叫做法老車上套的駿馬？法老座車的駿馬一定是萬中選一，是駿馬中的駿馬，是特別獨特的駿美。就好像你跟你太太說，你是我的冰淇淋中的哈根達斯，是冰淇淋中的冰淇淋。當情郎贊美完新娘後，換新娘向情郎表達愛意了，新娘說：我以我的良人為一棵鳳仙花，在隱‧基底葡萄園中。隱基底是曠野中的一處綠洲，表示在新娘眼中只看到情郎，他的情郎如同在曠野中的葡萄園中的鳳仙花，是獨特中的獨特，意思是其他男人都是曠野，沒什麼好看的，只有他的情郎是曠野中的葡萄園中的鳳仙花，是最突出、最特別、最俊美的那一位。真愛有很多的情話綿綿、情感的交流。還有真愛第三個特質是兩人之間心靈的委身。委身就是把自己完全奉獻出去，而不是想從對方那邊獲得甚麼，所以！委身又叫奉獻。若沒有委身，而只有身體的吸引、情感的交流，那只是想霸占對方的肉體，或是只想要對方聽自己的獨白，兩人的關係一定無法維持。一章2節講到熱吻，熱吻是一個肉體的接觸也是情感的交流，它更是一個委身。特別是一個女生願意熱吻，她是把自己獻給對方，是一個委身。還有，一章3節說：「你的膏油馨香，你的名如同倒出來的香膏」，一個人的「名」就是他自己，當兩個人在一起時，是要把自己傾倒在對方身上，而不是一直向對方索取。委身就是把自己給出去，是因為非常珍惜、珍愛對方。還有！一章9-11節：「我的佳偶，我將妳比法老車上套的駿馬，妳的兩腮因髮辮而秀美，妳的頸項因珠串而華麗。我們要為妳編上金辮，鑲上銀釘。」這段聖經的意思是，他的佳偶已經很美麗了，但良人還說我要為她編上金辮，鑲上銀釘。他在表達「我很珍惜妳、很珍愛妳，我要讓你美上加美」。接著後面的對話：新娘說：「你像甚麼甚麼……」新郎也說：「妳像甚麼甚麼」，兩人都注意對方，而不是以自我為中心。委身、奉獻是因為很珍愛對方，而盡力的讓對方更好、更美，是一種無條件的愛。其實！委身是這三個要素中的基礎，有了委身，才可能讓男女很深地互相吸引、緊密連結。其實！上帝就是把自己完全委身給我們。

第二、要揪出一切愛情的攔阻

愛情的確是有很大的吸引力，不過！也要注意有許多事情會攔阻夫妻間的愛情，其實就是屬靈爭戰。在第一首情歌裏提到忙碌，新娘因為忙碌，以致於沒有好好照顧自己的心思，甚至忙到不知道情郎那裡去了，所以忙碌是愛情的殺手。還有在第二首情歌提到小狐狸，這個小狐狸造成新娘多次不理會新郎熱情的呼喚，造成關係的疏離。還提到這個小狐狸在愛情的葡萄園正在開花時，跑來把整個葡萄園弄得亂七八糟。放在婚姻愛情裏來看，小狐狸破壞了夫妻關係，甚至會毀掉整個婚姻。什麼是小狐狸？一切會破壞夫妻親密關係的人事物都是小狐狸。有一些事一看就知道，例如外遇、外在或內在情慾的誘惑、生活上的惡習、夫妻吵架不知道如何解決等等，這些都會破壞夫妻間的親密關係；除此之外，還有一些比較難對付的小狐狸，甚至看起來還不錯，比如說工作、家事、孩子、電腦、電視、網路等等，這些在某些情況下也會影響夫妻關係。有些弟兄下班回家還在繼續工作，或是想放鬆就不停的打電動、看電視，忽略跟家人的互動，這些都是愛情的小狐狸，非常破壞夫妻愛的關係。所以！要特別注意那些看起來無傷大雅、甚至看起來不錯卻會妨礙我們親密關係的人事物。還有！夫妻關係最困難的，也是我們不容昜發現的，就是我們的自我中心、老我、驕傲、自義。一個人的驕傲自義一定會被撒旦所利用來破壞夫妻關係。所以！我們一定要揪出一切破壞愛情的小狐狸，不要讓這些小狐狸破壞我們愛情的葡萄園。

同樣的! 我們跟上帝的關係，一定要抓出小狐狸。比如說拜偶像、算命、塔羅牌、星座，這些東西很清楚一定會破壞我們與上帝之間的親密關係。可惜的是！有些基督徒什麼都拜，以為可以避禍求福，卻大大傷害我們與上帝之間的關係，這在聖經被視為屬靈的淫亂。還有！有一些看來無傷大雅、甚至是不錯的事，像工作、電視、網路、遊戲、嗜好、食物，在某些情況下也會造成我們與上帝關係的疏離。其實！我們每個人愛情的小狐狸都很多，抓都抓不完。更要注意的是老狐狸，一定要揪出那不斷生小狐狸的老狐狸，不然我們根本抓不完小狐狸。老狐狸是誰？就是撒旦、就是魔鬼。盜賊來，無非要偷竊、殺害、毀壞。從古至今撒旦正無所不用其極地破壞夫妻間的親密關係。當夫妻之間疏離、衝突、冷漠時，一定是有許多小狐狸，並且更要注意的是，這背後一定有老狐狸撒旦在背後的破壞。

第三、要彼此尊重、要讓對方自發的、單純的愛你、愛上帝

面對婚姻愛情以及跟上帝之間的愛情有所攔阻時，聖靈可以幫助我們，但我們需要與聖靈配合，那麼！我們要做甚麼呢？雅歌的主題句，我們再來讀：「耶路撒冷的眾女子啊，我指著羚羊或田野的母鹿囑咐妳們：不要驚動、不要叫醒我所親愛的，等她自己情願。」其中這句話「不要叫醒所親愛的」也可以翻譯成「不要激動愛情」，意思是說你不要隨便逼對方來愛你，要等他自己情願。這句話出現了三次，是強調夫妻之間的愛情以及與上帝之間的愛情都不能勉強，不能強迫，更不能情緒勒索。而是彼此尊重，尊重是無條件接納的基礎。上帝對待我們就是尊重，耶穌為我們死，但祂讓我們自己選擇要不要接受祂，而不是勉強，更沒有情緒勒索。因為上帝盼望得到的一群人，是真正從心裏面來愛祂。自發的、主動的真心來愛祂，祂要得到這樣的一群人，這是雅歌最終的目的。上帝非常愛我們，祂早已主動、樂意的把祂自己給了我們，祂也希望我們用這樣的愛來回應祂，自發地、樂意的把自己完全獻給祂，並且祂也要我們用同樣的愛去愛配偶，自發的、樂意的去愛配偶。簡單的說就是要讓彼此發自內心的「我願意」，就好像婚禮中最高潮的部分，是新郎新娘彼此說我願意。如果雙方有一人不願意，夫妻關係不會改善，我們跟上帝的關係也不會改善。
好多年前楊牧師推薦過一本書《恩愛重沐》，這本書的作者是美國明尼蘇達州的一位牧師，他有兩個博士學位，一個是神學教牧博士，一個是心理諮商博士。他說他作婚姻輔導的事奉很多年，成功率不到50%，有很多的失敗與挫折，後來他問上帝，到底要怎樣才能幫助婚姻破碎的夫妻愛情重燃？上帝告訴他說：「孩子，你想得太複雜了，你好好地問他們三個問題就夠了，你要問他們：第一，你相信有上帝嗎？第二，你願不願意照著上帝的法則，就是用聖經來經營你的婚姻？第三，你願不願意為你自己和你的配偶好好地禱告，尋求聖靈在你們裏面的帶領？其實這三個問題可以總結在一點上。就是「你願不願意來禱告、倚靠上帝？」他在書裏寫道，凡是答應他這三個條件，誠心說我願意而去做的夫妻，每一對都成功！甚至美國明尼蘇達州離婚法庭的法官們也使用這本書，當這些法官問要離婚的夫妻：想不想挽救婚姻？若他們說「要」，法官就把這本書送給他們，請他們先看完這本書再來。書中都是「重病患」，在人看來完全沒有希望的婚姻，可是真正願意回應主「我願意」的人，關係都恢復了。感謝主！上帝非常愛我們，即使當我們的婚姻愛情走到絕路，一旦你呼求聖靈，發自內心的對主說：「主啊！我願意！」，聖靈就會來幫助我們。還有！這個禱告也可以用在跟上帝的關係上。如果你想增進跟上帝愛的關係，一定要呼求上帝，要求主的幫助。當你要發自內心跟他說「主啊！我願意」，我願意讓你來改變我，我願意讓你來幫助我，我願意。你試試看這樣跟神禱告，上帝會把那起初的愛，甚至把新的愛加倍地加添給你，你的婚姻感情會更新！以及你跟上帝的關係也會改變。

討論題目：

1. 請大家輪流讀雅歌1:2-3:5，並分享讀完心得？並請小組長簡單講解這段經文的內容。

2. 觀看這主日的見證聽完，你想如何更自己的夫妻關係，或是跟主的關係？

3. 分組禱告
四、彼此代禱時間
1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
3. 為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	耶穌對我真好

主歌1 (V1)

耶穌曾為我捨命

祂已從死裡復活

祂是主 我神得勝的主

死亡權勢已被打敗

爭戰得勝生命恢復

祂是主 我神得勝的主

副歌 (C)

耶穌對我真好

耶穌對你真好

耶穌祂對我對你真好

耶穌對我真好

耶穌對你真好

耶穌祂對我對你真好

主歌2 (V2)

祂活在我的心裡

運行在我生命中

祂是主 我神得勝的主

耶穌充滿在我心

以祂無比的大愛

祂是主 我神得勝的主

©大衛帳幕的榮耀

聽我的呼求

	無價至寶
主歌 (V)

我的名字 刻劃在祢心中
我的臉孔 深映在祢眼中
不是因為 我勢力才能
乃是因著 祢奇妙寬容恩典
雖然有時 我會跌倒軟弱
祢卻一直 包容不放棄我
用祢慈愛 緊緊的擁抱
我讚美祢 寶貴奇妙大愛
副歌 (C)

唯有祢配得 所有的讚美
一切尊貴榮耀
主 祢的十架 是無價至寶
祢是我尊貴的主 耶穌
©大衛帳幕的榮耀
恢復榮耀
	愛中相遇
主歌 (V)

每一天 渴望與祢在愛中相遇
再一次 將自己完全地獻給祢
唯有祢 是我的喜樂和力量
我甘願捨棄一切跟隨祢
每一天 渴望與祢在愛中相遇
再一次 降服在祢大能榮耀裡
唯有祢 是我的良人和恩友
我願意一生敬拜榮耀祢
副歌 (C)

將我全人獻上當作活祭
以清潔的心 單單事奉祢
願祢旨意成全在我的生命裡
求聖靈更新 掌管我一生
橋段 (B)

潔淨我 吸引我 快跑跟隨祢
在愛中遇見祢
潔淨我 吸引我 快跑跟隨祢
榮耀中敬拜祢
©讚美之泉
這裡有榮耀
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