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	平安季禱告探訪

（1） 送平安到你家/職場：農曆七月份，為RPG小組能刻意去禱告探訪正在恐懼、不安中的家庭與職場

（2） 新學期青年牧區新生工作：國、高中、大專生的RPG，能同心尋求啟示性的新生工作作法，大量接觸國一、高一、大一的新生及屬靈認領慕道朋友，為新學期的福音工作做預備！

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘 (附歌詞、youtube連結)

1. 敞開心不停讚美

2. 何等愛祢（阿爸天父）
3. 呼求祢憐憫
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK  (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有三輪感謝讚美的禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的感動和領受，並為著持續在禱告生活上有突破彼此禱告。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘）    
· 目標：邀請爸爸成為禱告的爸爸。願天天為爸爸祝福禱告。

· 經文：瑪4:6、羅8:26、羅15:13 

· 前言：大家平安!今天是父親節主日，先祝每位爸爸，父親節快樂！也謝謝剛剛這三位弟兄姊妹對父親的感念文，我相信這會讓爸爸得到很大安慰。

一、爸爸很重要。

以往，父親的角色只被定位在「賺錢養家」，但其實不然，因為有越來越多的研究指出，父親的陪伴和關懷對兒女的成長影響深遠。

英國劍橋大學拉姆錢達尼教授跟研究團隊觀察出生數月內的嬰兒和父親玩耍的情景，並追蹤這些嬰兒的成長與發展。他們發現，在兒童成長的早期，父子間的互動重要性遠超過大家想像。當父親在遊戲中越是投入，孩子在年滿一歲時的安全感會越高。在年滿兩歲時，也能有更好的認知能力，及更強的識別形狀能力。這跟2020年香港有一個維護家庭基金會，提出的”父親缺席的代價”的綜合報告不謀而合，這些來自全世界不同國家的報告都明確的指出，父親的陪伴對孩子的影響深遠，包括學習能力、精神健康(例如對自己價值的懷疑和否定、較易憂鬱不安等等)、還有長大後的工作承擔責任的能力不足，還有人際關係困難，進而影響婚姻生活等。

所以父親對孩子的影響是全面性的，父親終其一生都應給孩子足夠的愛與關懷

其實在上帝的設計裡，爸爸是家中的頭，是作領導的，就好像是車子的方向盤，帶領全家的方向，也像是一把保護傘，可以保護家人，不僅擋下許多風雨，同時還可以帶給妻子和孩子安定和祝福。

所以爸爸很重要，只是要賺錢養家，又要能夠在孩子成長的不同階段陪伴關懷孩子，實在挑戰不小，因為每一位爸爸都不完美，都有他的限制，能力有限、體力有限，會講錯話、發錯脾氣，會傷到妻子和孩子。那怎麼辦?有路走的!

因為上帝要成為每一位爸爸的幫助！

今年父親節的主題是爸爸活過來家就活了。我們邀請了三位爸爸來跟大家分享他們是怎麼經驗上帝幫助的見證。你有沒有發現這三位爸爸的見證，有幾個共同點，這三位爸爸都是三個孩子。三個爸爸得到最大的祝福是他們跟孩子很親。孩子的心會轉向父親；父親的心會轉向孩子。這是很不容易的，他們是怎麼做到的？

關鍵是三個爸爸都會禱告。可見上帝是信實的，是聽禱告的，是願意幫助爸爸的。這也是我自己的經驗，包含第一位爸爸，面對小孩照顧的無能為力，還有第二位爸爸面對孩子大了之後的不受控，還有最後第三位見證人爸爸要顧高壓的職場，還要顧高壓的家人關係，每一個都是挑戰，但當他們願意來禱告!上帝就出手幫助他們!

可見上帝非常愛每位爸爸，而且願意出手幫助每一位爸爸，解決他們當爸爸的難題！今天是父親節，我知道有很多作妻子的和兒女的會送禮物給爸爸，但不要忘記有一個禮物一定要送，就是為爸爸祝福禱告!讓上帝成為每一位爸爸的幫助!因為這是爸爸的需要!我們現在就一起來為爸爸祝福禱告:

「主耶穌我感謝你，我奉耶穌的名要祝福我的爸爸和現場或線上每一位爸爸，讓他們喜歡禱告，天天經驗上帝的愛和恩典，滿有喜樂平安，也成為家人的祝福！奉耶穌的名禱告，阿門(心悅誠服)。」

此外我也要邀請所有的爸爸現在一起來禱告，禱告就是跟上帝講話，把你的需要和家人的需要告訴祂，一點都不難！我現在帶大家一起來跟著投影片禱告：「主耶穌我感謝你，讓我是一個爸爸！請你每天都帶領我禱告，我要為我自己和我的家人祝福禱告，我把我工作的難處和壓力都交給你，我要領受你的智慧和能力，我也要請你眷顧我的家，讓我們全家彼此相愛，身體健康，因為你是我的幫助！謝謝你，我願成為禱告的爸爸，天天為家人祝福禱告！禱告奉耶穌的名，阿門(心悅誠服)。」

最後我要邀請還沒有接受耶穌作生命救主的朋友，跟我一起在線上禱告，邀請耶穌作你生命的救主！這個禱告很重要，你會真實遇見上帝。「親愛的主耶穌我感謝你，我要打開我的心門，邀請耶穌作我生命的救主，謝謝你赦免我一切的過犯，無條件的愛我，我要領受你的幫助，歡喜快樂作你的孩子，禱告奉耶穌的名，阿門(心悅誠服)！再一次祝所有的爸爸，祝大家父親節快樂
小組討論分享:

1、 上帝透過本信息對你說了什麼話，你的十架筆記為何？

2、 爸爸不僅賺錢養家，在孩子不同成長階段的陪伴也很重要，請分享從小到大，你印象最深刻父親陪伴你的一次經驗，帶給你什麼樣的祝福？

3、 今年的父親節，最讓你感恩的是什麼？你打算如何繼續對父親有愛的表達？
四、彼此代禱時間
1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
3. 為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	敞開心不停讚美
主歌 (V)

我走到神的祭壇

到我最喜樂的神那裡

神啊 我的神

我要唱詩讚美祢
祢的慈愛高及諸天

祢的信實上達穹蒼

祢的救恩 將我安置在高處

副歌 (C)

我向祢敞開心 毫無保留

照我本相來到祢面前

回轉成為小孩樣式

呼喊 阿爸父 我愛祢
我向祢敞開心 毫無保留

將榮耀頌讚都歸給祢
在祢面前歡喜快樂 不停讚美

©生命河靈糧堂
天開了
	何等愛祢（阿爸天父）
主歌 (V)

何等愛祢阿爸天父

祢無條件為我付出

犧牲愛子叫我得贖

祢愛充滿我

主祢寶血為我而流

洗淨我罪給我自由

祢的愛是何等偉大

喔主耶穌

副歌 (C)

一生要讚美 我美好救主

祢的愛是我生命全部

一生要敬拜 我親愛天父

祢無條件的愛讓我心得滿足

© 約書亞
聽我的呼求

	呼求祢憐憫
主歌 (V)

祢知道我的軟弱

祢用聖靈的大能來堅固我 

祢的恩惠和慈愛為我預備

祢信實極其廣大

祢的憐憫不至斷絕 滿有恩典 我尋求祢 仰望祢的榮面

副歌 (C)

我呼求祢憐憫 我呼求祢恩典 我抓住祢應許 堅定倚靠祢 

憐憫原是向審判誇勝 

我呼求祢憐憫 我呼求祢恩典 祢同在不離開 聖靈扶持我

祢是我拯救

©生命河靈糧堂
奔向愛我的神
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