	  小組聚會材料
	 耶和華僕人古列的使命 (賽45~48章)

	2023.9.10
	

	一、聖誕季RPG小組長培訓與RPG佈道

1、 各牧區/網絡禱告尋求佈道小組開辦時間：來(屬靈認領)、去(禱告探訪)、來(邀請參加滿福寶、啟發佈道小組等)佈道策略。

2、 10/5-12/21，每週四晚的RPG小組長訓練：以RPG為單位，透過此訓練開拓佈道性小組。

二、青年牧區得新生/得新人工作：

1、 大專生：信義學舍預計招收36位新生、為已有RPG團隊組成的校園新生工作團隊禱告：台大、師大、東吳、北科大、緬生。整體目標要接觸至少150位大專新生/新人。

2、 青少年：高中校園工作(三重商工社團、大理高中新學年都將接觸新的高一新生)、FASchool才藝課輔班招生。

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘 (附歌詞、youtube連結)

1. 讓全地都聽見

2. 主祢是我們的太陽
3. 我的生命獻給祢
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK  (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）
· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有三輪感謝讚美的禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的感動和領受，並為著持續在禱告生活上有突破彼此禱告。
三、神的話 (當週信息分享)：（30分鐘） 
· 以賽亞書45:1～7、13、20～25、48:3-6、14-15、拉1:2-4

· 目標：幫助弟兄姊妹有正確的政治觀，分辨上帝的左手與右手，並活出左右手的恩典。

這段時間我們查考以賽亞書40章以後的信息，通常先知書信息可以分為兩部份。第一種是責備與審判，特別是當上帝的百姓犯罪墮落的時候。第二種是安慰與拯救，特別是當上帝的百姓經歷苦難灰心喪志的時候。以賽亞書1~39章，這兩種信息輪流出現，但到了40章之後，則是以第二種鼓勵安慰的信息為主，上帝預先將安慰的信息賜給150年之後被擄到巴比倫的以色列百姓，所以以賽亞書40章之後又被稱為安慰之書。

上帝如何安慰祂的百姓？有一個很重要的關鍵就是透過祂的僕人，誰是祂的僕人？以賽亞書提到三種僕人，第一是彌賽亞受苦的僕人，這個我們都知道，第二是以色列百姓，代表上帝要使用祂的百姓。第三個是誰？大家知道嗎？是古列王，一個不信上帝的政治上君王。你有沒有很驚訝上帝會竟然使用一個外邦的君王安慰祂的百姓，這對我們的意義是什麼呢？我們先來看看古列王，再來看今天的應用。

一、古列王是誰？

誰是古列王？古列王是波斯帝國的開國君王，以賽亞書41章提到上帝從東方激動了一個人，從北方興起一人，指的就是古列王。他一上任就下令讓所有的以色列民都可以回到耶路撒冷，重建耶和華的聖殿。那是主前536年，舊約以斯拉記第一章清楚記載，古列王說：「耶和華天上的上帝已將天下萬國賜給我，又囑咐我在猶大的耶路撒冷為祂建造殿宇。」不僅如此，古列王還下令其他不是上帝的子民也要甘心用財務幫助以色列人重建聖殿。

你不覺得很奇怪嗎？一個外邦君王怎麼會下這種命令？其實！早在古列王下這個命令之前的150年，以賽亞就寫下這個預言。以賽亞發出這個預言時，以色列人還沒被俘虜，國家還在，根本談不上歸回。那時候以色列分成北國和南國，北國已經被當時的世界霸權亞述帝國吞滅．而南國在希西家王當政過得還不錯。巴比倫也僅僅是個小角色，沒有多大的影響力。不過！當以賽亞發出有關古列王的預言後，國際局勢開始有一連串的改變，像骨牌效應一樣，一個扣一個。

主前612年巴比倫強大起來，滅了亞述帝國，到了主前605年巴比倫攻破耶路撒冷，俘虜了第一批南國的猶太人到巴比倫，接下來俘虜第二批、第三批，導致南國滅亡，這是發生於主前605年到主前586年之間的事。又過了70年，波斯王古列才興起，而這70年正是耶利米先知所預言的，滿了70年以色列被擄之民可以歸回。後來！古列王發現150年前以賽亞所說的古列王竟然就是他自己。甚至以賽亞書45:1-3早已描述他如何當上皇帝，連戰爭的細節都描述下來。以賽亞書40章～48章幾乎每一章都提到古列王，有的是暗示、有的是直接提名字，都強調一件事，古列王能夠當王不是他自己的能力，乃是耶和華上帝作的。

如果你仔細閱讀以賽亞書45:1-7，短短7節內出現22次的「我」，這個我是指耶和華上帝。這麼短的經文中出現這麼密集的「我」，上帝不斷地重申「這是我做的」！也就是說，古列王能夠成為世界霸權，不是時勢造英雄，也不是英雄造時勢，而是上帝造就時勢也造就英雄，是上帝讓古列成為古列王，上帝恩膏他、呼召他、扶持他，讓他戰無不勝、攻無不克。

歷史上的記載幾乎與以賽亞的預言完全吻合。譬如以賽亞書45:2-3節，我們一起來唸：「我必在你前面行，修平崎嶇之地。我必打破銅門，砍斷鐵閂。我要將暗中的寶物和隱密的財寶賜給你，使你知道提名召你的，就是我─耶和華、以色列的神。」這是以賽亞在150年前預言古列王打戰的方法。歷史也記載古列滅掉巴比倫的過程中，提到巴比倫有堅固的城池，首都有100座銅門，四圍都有護城河，固若金湯，然而古列王得到一個靈感，他把護城河的水源的河道轉移方向，使護城河變成了水很淺的小溪，軍隊很容易渡過溪水，輕而易舉地拿下這座城。

還有45:3提到「暗中的寶物和隱密的財寶」，有人統計巴比倫大約有一億兩千六百萬磅的純金及純銀全被古列王帶走。古列王幾乎是以迅雷不及掩耳方式打贏戰爭，席捲當時世界的財富。而這一切，上帝透過以賽亞書早在150年前就大聲的說：這都是我做的！所以！上帝不只是能「預見」未來，上帝就在「未來」，這都是上帝做的。還有！以賽亞書45章總共出現了7次「沒有別神」，意思是沒有任何一個神明可以做這些，天地都是上帝造的，萬物都是上帝造的，連古列也是上帝造的。

所以！上帝不只是教會的上帝，祂掌管教會，在教會𥚃工作，在教會裡運行。上帝也掌管歷史，掌管政治、掌管世上所有的一切，因為一切都是祂造的，沒有別神，只有上帝造就一切，只有上帝掌管這一切。感謝主！上帝是既一位能又肯安慰的上帝，祂興起祂的僕人安慰祂的百姓，彌賽亞是上帝的僕人，祂是靈性的僕人，解決我們內在受罪壓迫的痛苦，拯救百姓進入天國𥚃。古列王也是上帝的僕人，是政治性的僕人，上帝透過古列王的手，拯救百姓脫離政治上的捆綁和壓迫，重建聖殿。根據馬丁路德神學上的分法，古列王是上帝的左手，彌賽亞是上帝的右手。上帝的左手是代表律法與政治、賞善罰惡，建立次序，完成上帝律法的功能。

彌賽亞代表上帝的右手，把人帶到上帝面前來，恢復人跟上帝間親密的關係，罪得赦免得到新生命，這是福音的功能。以賽亞書告訴我們這兩種僕人都是上帝所呼召，但兩者角色與功能還是有所區別。古列王出現比較早，彌賽亞出現比較晚，上帝使古列王擁有政治上的權柄，命令各地官員幫助以色列人建殿。彌賽亞卻是以受苦的僕人出現，謙卑自己，用愛、用福音使百姓甘心回轉歸向主。這兩種僕人有很大的區別，但他們又彼此合作。古列王解決以色列百姓外在的痛苦，被釋放回到耶路撒冷重建聖殿。彌賽亞僕人解決人內在的痛苦，使人罪得赦免，可以親近上帝。所以！我們一定要知道，這兩種僕人是有區別的，但又彼此合作，都是要把人帶到上帝面前。那麼這個信息對基督徒的政治觀或職業觀有什麼意義呢？

二、什麼是合乎聖經的政治觀   

說實在，今天上帝兒女的政治觀非常混亂，常常混淆上帝的左手與上帝的右手，律法與福音分不清楚。有人主張政教合一，但這很容易出現教會干預政治，要不然就是政府干預教會，教會要傳什麼信息，政府要管，甚至想篡改聖經的內容，這是政教合一，政教合一使教會成為政治的工具，或是教會掌控政治，這是把律法跟福音混淆了。其實! 律法與福音各有功效，是有區別的，不能混淆。同樣的！政治與教會的功能也是有區別的，不能混淆。教會應當更多注意福音的功能，更要關心福音的廣傳，這是教會的使命。

有些教會很關心國家政治，選舉時公開地用教會的立場：背書某某候選人是上帝選召的，你們都要投他的票，這是政教合一，同樣把律法和福音搞混了，上帝要用什麼人來改變這個國家，我們不知道，萬一這個人沒選上，是否代表上帝的旨意失敗了？或是那個人選上，表現太差，那是不是上帝用錯人呢？小心不要掉進政教合一的陷阱。

有人認為政教合一大有問題，於是走到另一個極端，主張政教分離，認為基督徒只要好好建造教會，不應該干涉政治。但問題又來了，什麼是政治？政治是管理眾人之事，只要有人就跟政治有關。基督徒當然跟政治有關，法律跟我們生活，教育經濟等等息息相關，我們選的市長、議員、里長也都跟我們有關係。除非你離開世界，要不然你一定跟法律、跟選舉、跟政治有關係。政教分離的觀念會導致弟兄姊妹不敢參政，參政就好像犯罪一樣，然後被教會切隔。

我們既然不支持政教合一，也不能政教分離。到底什麼才是合乎聖經的政治觀？從古列王的經歷來看。簡單的說就是政教區分但要合作。不是政教合一、也不是政教分離。而是政教區分但要合作。我們從律法與福音的角度來看。律法代表上帝的左手，福音代表上帝的右手。左右手要區分，律法和福音的功能要區分，但不是分離也不是干預，區分是要合作！比如說上帝使用政治上的僕人古列王下達命令，並且設立省長所羅巴伯在政府的保護之下，帶領百姓回到耶路撒冷重建聖殿，這是上帝左手的工作，也就是律法的功效。但上帝沒有要古列王下令每一個人都信上帝，那不是更快嗎？

教會歷史上真的有君王下令所有的人都要信耶穌，都要進入教會，就是羅馬皇帝君士坦丁大帝。結果教會大復興了嗎? 沒有！反而造成中古時期教會最黑暗的時期。所以一定要知道靠律法與政治不可能叫人信耶穌，律法只能建立次序，建立規矩，律法是為福音鋪路。聖殿蓋好之後，上帝預備祭司以斯拉在聖殿傳講上帝的話，帶領百姓深深的悔改，跟主建立真實的生命關係，這就是福音的功效，也就是馬丁路德所說上帝的右手。

所以從這些歷史來看，先有上帝左手的工作，接著有上帝右手的工作。上帝的左右手各有功效，彼此不干預、不分離，而是彼此合作，目的都是要把人帶到上帝面前，所以政教要區分但要合作。不要想用政治、用律法叫人信耶穌。反過來！也不要想用福音達到律法、達到政治的目的。所以教會不為任何政黨背書，也不為任何政治人物背書。

講到這裡，一定有人會問，如果教會有弟兄姐妹想參政，教會要如何看待？從政教區分但要合作原則來看，假如教會有人想參政，教會要發揮福音的功能，牧養這個人的靈命，也可以請弟兄姊妹為他禱告，求主成全這個人，讓他能在政治職場上榮耀神，從政也是眾職業中的一種。教會最重要的是要用福音的原則，幫助各行各業的弟兄姊妹，幫助想從政的弟兄姊妹生命成長。不是政教合一，但也不是政教分離。

所以不要說！某個人想參政，從此教會就完全不理他，也不敢請教會弟兄姊妹為他禱告，也不敢跟人介紹。如果弟兄姊妹覺得這個人的靈命和能力都不錯，為什麼不介紹給別人呢？如果他選上，教會當然不能干預他如何從政，但教會要繼續用福音建造他的靈命，最重要的讓政治人物和教會合作，好帶領人信耶稣。比如說教會曾獻瑩弟兄選上市議員，市議員有政治上的權柄，可以把正確的價觀帶進政府，並且可以跟教會合作，有機會帶領人認識耶穌。    

我們需要為執政掌權者禱告，讓政府好好的把這兩隻手都用出來，而且要用得好。當政府左手用的好，國家會興盛，政治會清明，百姓可以安居樂業，在這種環境下更可以傳福音。還有！要禱告政府也能發揮右手的功效，有更多基督徒官員跟教會合作，把福音帶進眾百姓當中。

不只是在政治界，各行各業都一樣，上帝左右手的原則都要用出來。基督徒的職業觀是作上帝的僕人，一方面要作像古列王這樣的僕人，好好的把工作作好，達到律法的功效。另一方面要作彌賽亞這樣的僕人，要用愛去服事人。所以！你在工作中好好的為主而作，認真的作，這是服事主。媽媽的好好的照顧孩子也是服事主，這些都是左手的服事。當然也不能忽略右手的服事，就是傳福音帶領人歸主，兩者加起來才是最好的服事。千萬不要左手作不好，也就是工作作不好，然後拼命做右手的工作-傳福音。這反而讓人對福音反感。但也不要左手作的很好，但右手完全沒有功用，好像廢了一樣，這樣對人也不會有幫助。所以在各個領域中，都要讓左右手的功能在你和你的團隊身上發揮出來，最好你也可以跟教會合作，讓右手福音的功能有更大的發揮。那麼你在那個職場上才會真正的祝福人，一方面能祝福你的職場有好的發展，另一方面能帶領人信耶穌。

弟兄姊妹！我們要好好禱告！我們都要願意作主的僕人，一方面作像古列王這樣的僕人，要參政就好好參政，任何工作都要好好工作，發揮你左手的功能。同時也要像彌賽亞這樣的僕人，與教會合作，用愛把人帶進福音𥚃，發揮你右手的功能。我們一起禱告。

【問題與討論】

1. 這段聖經主要在講什麼？神的心意是什麼？ 

2.上帝透過本篇信息、本次聚會的整個過程教導你要在什麼事上遵行上帝的旨意。
四、彼此代禱時間
1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
3. 為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
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副歌 (C)

在天上配得所有尊崇
主祢的榮耀臨到全地上
在黑暗中照亮祢是世界的真光
是永遠都不會下沉的太陽
來頌揚主祢至聖尊名
高舉全地上萬民都歌唱
我們不再悲傷因祢是唯一盼望
我們同心宣揚
耶穌祢是永遠的真光
©約書亞樂團
主祢是我們的太陽

	我的生命獻給祢
主歌 (V)

獻上生命 給最愛的耶穌　
完全順服 完全降服　
因祢恩典 使我得以事奉祢　
祢的選召沒有懷疑　 

副歌 (C)

我的生命獻給祢
背起十架跟隨祢　
願祢的榮耀 彰顯在我生命　
我的心不要忘記
祢如何為我捨命
耶穌我愛祢 喜樂地跟隨祢　
橋段 (B)

賜給我屬於祢的夢想　
帶下祢國度如在天上　
賜給我奔跑不倦的力量　
如鷹展翅上騰翱翔
©讚美之泉
聽見這世代的呼喚
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