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	一、為2024年度命名禱告：
為2024年個人的年度命名以及全教會「累代成全，熱情事奉」的年度命名禱告，讓我們透過禱告尋求上帝的話語，能在家庭、職場中帶出復興轉化。
二、為聖誕慶典及年終禱告會後的跟進禱告：透過RPG來跟進聖誕慶典及年終禱告會的慕道友，並在家庭、職場、堂會，專一建立RPG，帶出復興！
三、得勝的農曆年與「寒冬送暖」愛心行動
(1)個人有安靜更新的時間，在神面前重新得力。
(2)對家人愛之語行動，帶來家庭和樂，也透過「寒冬送暖」關心有需要的肢體。

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘 (附歌詞、youtube連結)

1.我已得自由

2.愛中相遇
3.盡情的敬拜
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK  (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）

· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有三輪感謝讚美的禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的感動和領受，並為著持續在禱告生活上有突破彼此禱告。
三、分享上帝的話：（30分鐘）
· 經    文：創世記一章26-31節、九章5-7節、創世記三章1-19節
· 中心思想：當我們知道人有上帝的形像、十分尊貴，我們才會尊重人，不管男女老少、各樣族群，或者他們犯了甚麼錯，我們都會尊重他們。
今天我們教會的命名是累代成全，熱情事奉。聖誕節那一段時間，我看了Netflix裡面的一部影片，叫做《你農我農》，這部影片講到一個在紐約非常忙碌的傳播界的一個單身貴族女性，三四十歲的，未婚，有一天收到她的叔父給她一筆遺產，在她的老家的一個大農莊，要她繼承。她回去處理這些財產的時候，她發現自己很合適經營農場，然後她就毅然地放下她在紐約很棒的工作，包括她的男朋友都離開了，她專心到她的家鄉經營農場，她找到了她整個人的熱情。最後也找到另外一個跟她志同道合的男生。我就想到一個人怎麼會有熱情、熱愛他的工作跟生活？這跟創世記很有關係。

未來三個月我們要查考創世記，弄懂創世記，弄懂了身為人應該怎麼樣活，你會充滿了熱情。創世記的主題是什麼？開始。
希伯來文的「開始」，有好幾個，包括世界人類的開始，人的受造的開始，墮落的開始，救贖的開始，審判的開始，以及一個民族（以色列民族）的開始。創世記總共五十章，很簡單的分類是：四個事件，四個人物。

四個事件：一章到十一章，創造，墮落，洪水，巴別塔。

四個人物：十二章到五十章講以色列的列祖，亞伯拉罕，以撒，雅各，約瑟。

弄清楚這四個事件以及四個人物，整個創世記就弄明白了。

今天是第一講，講到兩個事件：創造跟墮落。

首先我們要看人的受造。創世記一～二章都在講創造，世界的創造跟人的創造，事實上在講創造的時候，聖經的記載比較是focus在人的受造，我們關心萬物的起源，可是上帝更要我們知道人的起源。上帝造萬物，上帝也造人，人和萬物一樣是受造物。可是，第一天、第二天、第三天、第四天，上帝造其他的受造物的時候，最後的評語都說：不錯，好，好，好；到了最後一天造人類的時候，祂說：甚好，非常好！上帝好像是一個藝術家一樣，他有很多的作品，可是其中有一個最棒的作品、祂的代表作，就是人。人是上帝的傑作。

人的受造，跟一般萬物的受造，有什麼不一樣呢？有兩個最大的不一樣，第一個不一樣是，受造的過程不一樣。創造的過程不一樣，神造其他的萬物怎麼造，神說有就有，有光就有光，有水就有水，有動物就有動物，有植物就有植物，神用說的，很簡單，但神造人類就不太一樣。

我們看一章26節說，我們要按照著我們的形像，按照我們的樣式造人，這是什麼意思？人類是三位一體真神彼此交通、精心設計、討論開會的結果。三位一體真神在開會說：我們要照著我們的形像造人，所以受造的過程很不一樣，他只是在講說神能用心的做，這是我的代表作。

人受造跟其他萬物受造，還有一個很大的不一樣，就是人受造的本質不一樣。二章第七節說：上帝造人讓人成為有靈的活人；一章26節說，人是按照上帝的形像造的。換句話說，人跟其他萬物最大的差別是什麼？有靈，上帝的靈在裡面，吹口氣，就造成人。人受造的時候有物質的部分，有非物質的部分，非物質的部分叫作靈性，以弗所書四章24節啟示得很清楚，「並且穿上新人，這新人是照著上帝的形像造的，有真理的仁義和聖潔。」我們在這裡看到，上帝的形像並不是指物質的形像，乃是講到仁義、聖潔、真理，這是上帝的性情、性格、屬性。

第二章告訴我們，上帝在造人的時候，對人吹了一口氣，把自己的靈吹進去，那就是上帝的靈性，上帝的性情，上帝的性格，這使人跟其他受造物大大的不同。雖然我們也是受造物，我們不是上帝，卻是非常像上帝，因為我們是按著，上帝的形像是造的，所以上帝的性情，我們都很像他。上帝是獨一的，我們也是獨一的，實際上沒有兩個人一模一樣，連雙胞胎都不一樣，上帝是自有永有永恆的，人的靈也是存到永恆的，很多人就被騙了，以為自殺就沒有，一了百了，不是的，人肉身跟靈魂分開，叫作死亡，但是靈還是一直存留到永恆。不可以自殺的原因，是因為人有上帝的形像，像神一樣，是有永恆的。上帝是真理，是光，人裡面有真理，有光，有屬靈的洞察力。上帝是公義的，所以人裡面有公義的性情，看到不義的事情會發脾氣，完全不發脾氣的，怪怪的，不是人，公義是我們神給我們的屬性。神是聖潔的神，所以我們也有聖潔的性情。那最重要的、所有這些屬性加在一起，使徒約翰告訴我們，那就是愛，上帝就是愛，全部加起來叫作愛。

上帝就是愛，所以我們人裡面有愛，愛是有對象的，所以人可以跟神交往；人受造有上帝的形像，所以可以跟神交往；人因為有上帝的形像，就得到他的權柄能力智慧，可以治理這塊土地。神是照祂的形像造男造女，所以三位一體真神，祂裡面的屬性，是有對象的，在永恆裡面有對象。同樣的我們的屬性裡面，也有對象，而且必須要男生愛女生，女生愛男生來彰顯神的愛。今天我們混亂地把人都變成單一性別，根本違背神創造的原則，否定人是照著上帝的形像造的。人有上帝榮耀的形像，我們要認識這一點。

人受造的目的是什麼？有兩個，第一是享受上帝和祂的創造。神是愛，我們可以跟他溝通，我們可以享受跟祂的交通，也享受他為我們所造的萬物。第二是榮耀神，要治理這地，是為了愛，把神榮耀的形像彰顯出來。

在人類還沒有墮落之前，工作是不會疲倦的，人是為了愛而工作，不是為了糊口。人墮落以後，做一行怨一行，要汗流滿面才會糊口，都是因為墮落的咒詛。

在創造的時候，人不會辛苦，因為人有上帝的形像，享受跟神的交往，上帝把智慧能力給我們，治理這地是很簡單的，神給我們智慧能夠去治理。所以認識神的創造，我們人的受造，這對我們今天活在今天世界上，活得比較像人一樣很重要。

什麼叫活得像人一樣？第一個，看重我們跟神的交往。人受造有物質的部分，有非物質的部分，單單只吃東西不會滿足的，一定要有愛和公義，要跟神有交往才會滿足的。跟神交通禱告敬拜非常重要！不吃飯會餓會死，沒有愛也會出問題的，也會死。愛很重要。
法國大科學家，也是哲學學家巴斯卡說，神造人的時候，在我們人裡面留一個空洞，這個洞只有上帝能夠滿足，只有愛能夠滿足。當人的愛出了問題，整個人沒有愛的時候，會出很多很多的問題。每天都要持續從神那邊得到愛，才能夠治理這地，治理得好。人類墮落之後，還是有神榮耀的形像，所以要很看重禱告敬拜，這是為了生存，為了活得像真正的人。這不是一個規定，世人本身的需要。

我以前在帶領社青團結的時候，有一對弟兄姊妹，當太太情緒不好的時候，這個先生為了解決太太情緒的問題，他知道太太很喜歡購物，就帶她去，可是做了幾次就發現，不是一定那麼有果效。後來他認識了上帝的形像，知道人裡面最深的需要是上帝自己，他開始改變他的策略跟做法（弟兄們，丈夫們，對待你太太要有合適的策略）。他就開始做家事，給太太有安靜的時間，去讀經，去禱告，注意他的團結生活，他發現當他的太太，靈裡面被保住以後，就不會隨便亂發脾氣。當然也需要購物，因為太太有物質的需要。真正認識神重要的形像，可以幫助我們知道怎麼樣跟神交往，也知道怎麼樣去處理萬事萬物，而且人際關係也會改善。

很多時候我們出的問題是因為沒有愛，沒有活出上帝榮耀的形像，就很麻煩。法國的礦業有一個很有名的工程師，也是一個老師傅，有一次聚集他的學生，考他們一個問題：你們認為，礦坑裡面最貴重的東西是什麼？有人說黃金，有人說白金，有人說黑金（就是石油），有人說鑽石。老師傅說：都不對，在礦區裡，最貴重的是礦工。顯然他裡面的信念是「人有神的形像」，所以盡心盡力的注意礦工的安全，保護他們，幫助他們，人對了，才能挖到好的礦產。唯物論不是這樣，他們不會這樣看重人，但是認識上帝創造的人，認識人有上帝形像的人，會尊重人，會幫助人，會看重人，人際關係才會好。其實唯物論的人，人際關係不好，他們也知道這樣會完蛋，可是他們不知道原因，不知道人有神榮耀的形像。看重神，也會看重人。

所以批評人，論斷人，傷害人，這不是小罪，這是一個大罪，等於批評上帝的傑作。不要隨便罵你自己，也不要隨便罵人。鈔票髒了、皺了，請問你會把它丟到垃圾桶嗎？不會！因為它本身很有價值。人也是一樣，雖然犯罪墮落，還是有上帝的榮耀的形像。所以我們要對人好，因為他有神榮耀的形像，不可以隨便污蔑。當我們知道人有神榮耀的形像的時候，我們對待人的態度一定不一樣。

在十九世紀，英國最強盛的時期，有兩個很有名的首相，一個叫威廉·尤爾特·格萊斯頓（William Ewart Gladstone），一個是班傑明·迪斯雷利（Benjamin Disraeli），這兩個很有名的首相做了很多好事。有個女士對他們兩個很熟，常常單獨的採訪他們，他們都會跟她講話、聊天，有人問這個女士：你覺得這兩個首相，哪一個比較厲害？這女士只講一件事情：當我跟威廉首相在一起的時候，我覺得他是全英國最聰明的人；可是當我跟班傑明首相在一起的時候，我覺得我是全英國最聰明的女人。什麼意思？威廉首相很喜歡講話，滔滔不絕，表現他的才幹，但是班傑明首相跟這個姊妹談話的時候，他專心地聽，尊重他她，問她一點問題，很看重她，讓這個姊妹開始講話，她覺得他自己很重要。兩個領袖都很有恩賜，很有才幹，可是優勝劣敗立判。班傑明首相尊重、看重這位姊妹，這就做成全。

什麼叫成全？成全不是高高在上，發表自己要做什麼，成全是讓對方被尊重，讓對方自己發現自己裡面的好，能夠把這個好拿出來。一定要有一個神榮耀形像的信念在裡面。聰明的先生，你不要讓你的太太覺得，你是全世界最聰明的男人，她是最笨的女人；但是我特別今天要告訴姊妹，這個時代姊妹很厲害的，你先生會的你都會了，而且有一件事情他不會，你會生孩子他不會，所以你比她厲害，但是千萬不要看不起你的先生。聖經講得很清楚，你要尊重你的先生，讓他覺得自己是全世界最聰明的男人，尊重非常重要，是成全的基礎。

愛裡面是尊重，就像上帝非常尊重我們一樣。認識上帝，認識人有上帝榮耀的形像，絕對會影響我們怎麼樣去跟人相處。夫妻如此，親子教養也是一模一樣。我知道有一個姊妹很厲害，她養了五個孩子，每一個都品學兼優，每一個人都很有成就，而且都很愛神很愛人。人家問她說，你怎麼會培養那麼優秀，孩子，她說她只有一個原則：我把我的孩子當成上帝差遣到我們家的貴客，我要好好對待他們，因為有一天他們要回到上帝那邊去，我要對神交帳，作一個忠心的好管家。所以我們要尊重我們的家人，尊重我們的同學同事，尊重我們的同工，這樣不僅是可以把人際關係建立起來，會讓你自己喜樂，也會讓對方喜樂，這叫做成全。

認識人有上帝榮耀的形像，會幫助我們負起責任來，工作會快樂，當我們不好好去管理神託付給我們的責任，你會快樂還是不會快樂？想想看假如你的家沒有打掃好，是會很高興還是很不高興？家打掃完了以後你會怎麼樣？農曆年要到，趕快清理一次，起碼一年快樂一次，沒有做就會不快樂。以前我在學生時代，我功課沒有做完，又要到團契來聚會，這樣拉扯，我不會快樂的，但我把功課做完，然後來聚會就很快樂。當工作上欠人家稿件的時候，真的很麻煩，不要虐待自己好不好，我們一個同工告訴我說，他學會每次，一個信件來，第一時間馬上判斷要不要回，要回馬上就回，不要拖在那邊虐待自己，這很實際。

人有上帝榮耀的形像，我們要跟神交往，我們要尊重人，並且要把該做的事情做完，我們要對神有信賴的心，我們對人要有愛心，我們對事情要有忠心，不忠心不會快樂。

進入到第二個事件，墮落。

今天我們要從另外一個角度來看，什麼叫墮落，我們要從人有上帝榮耀的形像，這件事情來看墮落。我們說墮落是該做的沒有做，不該做的去做，按照創造的定義來看則是：當人虧缺了上帝的榮耀，就是墮落。羅馬書三章23節說，「世人都犯了罪，虧缺了上帝的榮耀」。什麼叫虧缺上帝的榮耀，？沒有把人、把上帝的榮耀的形像活出來，我們不知道怎麼樣跟神連結，我們不知道跟神連結，我們不知道管理萬物，這叫做墮落，這叫做犯罪。

我們以為犯罪墮落就是因為吃了不可以吃的分別善惡樹上的果子，那上帝為什麼不乾脆不要放分別善惡樹，這樣不就沒有墮落了嗎？幹嘛那麼麻煩，弄一個樹，然後讓人選擇吃或不吃，後來還派祂的兒子來到世界上，我們還要做啟發、做幸福小組，累死了。為什麼上帝不造一個不會墮落的人？從人有上帝的形像這個角度來看，桌子不會墮落，因為桌子沒有上帝的形像，他沒有選擇權。愛是可以選擇的，神造的人造得太高級了，所以把選擇權給了他，我們像神一樣，有自由的意志可以做選擇，當人有這個選擇之後，他可能聽從神，他可能不聽從神。墮落就是我們拒絕跟神交往，拒絕上帝，我們自己要作上帝，那馬上就有一件事情出現，第三章，魔鬼告訴亞當夏娃：你們吃的日子，眼睛就明亮了，你們會如同上帝一樣，可以分別善惡。華文的翻譯，看起來好像，吃了分別善惡樹果子會變得比較聰明一點，但是到底我們吃分別善惡樹果子之前比較聰明，還是吃分別善惡樹果子後比較聰明？我告訴大家，吃了以後變笨了！為什麼變笨？因為它把我們跟智慧的源頭切斷了，讓我們喪失神榮耀的形像。

我是學生物的，我大一的時候讀分類學，背得我要死，我那時候突然想到，為什麼要背這個東西，像亞當沒有墮落之前多好，他們給動物命名，駱駝來就叫駱駝，大象來就叫大象，多簡單，多麼聰明，今天我們墮落的人就很麻煩，變笨了，一大堆問題都來了。我們的和合本說「就會如同上帝能知道善惡」，是是說，吃了分別善惡果子之前，他糊裡糊塗，不會知道善惡，吃了以後就知道善惡，不是，他是要作選擇，他已經有了善惡果子，他已經有了這個能力，其實這裡更準確的翻譯應該說：你們就變得可以像上帝一樣，設立善惡的標準。最高的標準是上帝，當人吃了分別善惡素的果子，就是不要讓上帝做上帝，我自己要做所有事情的最高準則。今天家庭裡面，我們自己做最高的原則，就亂七八糟，國家也是一樣，假如我們不把上帝當上帝，把人當上帝，麻煩了，我們就亂七八糟，因為我們根本沒有那個智慧，而我們要做上帝，我們是最笨的人，一個人不應該做行政院長，去做行政院長，就是笨；一個人不該做總統，而去選總統，就是笨。沒有那個能力，要做那個事情的人，叫做笨。那我們人最笨，為什麼？因為我們都要做上帝，沒有上帝的實力，要去做上帝，不是很笨嗎？中央醫院總裁請你去，月薪很高，沒有那個實力的話，你敢做嗎？人偏偏很容易想做自己做不到的事，結果角色混亂，這是罪的結果。罪就是角色的混亂，次序的混亂，權柄的混亂。

我記得很清楚，我們家老三盼盼在讀幼稚園的時候，有一次我跟楊師母帶著她到菲律賓，跟同工一起度假，在夕陽會聚集的時候，我們玩角色扮演，找盼盼來做老師，我們做學生，盼盼很興奮，平常被大人呼來喚去，今天做老師可以命令人。結果她發現老師不好作，大人都不聽她的話，最後她說：我不幹了！

混亂上帝的權柄秩序叫墮落，神有祂的權柄，今天我們混亂，是因為我們不要權柄，不要上帝，就更亂。人的墮落是被騙的：你作上帝很好！結果我們以為自己得到最高的權柄，其實卻受咒詛。今天當人拒絕了上帝，我們就跟上帝的隔絕，我們變得更糟糕，不會判斷，不會愛，不會治理事情，都是罪的結果。我們工作就會勞苦愁煩，要汗流滿面才能夠糊口。為什麼很多人覺得工作很辛苦？因為離開了上帝。所以靈修很重要，禱告很重要！

我記得我以前坐計程車，一個計程車司機知道我是牧師，就很有興趣說：牧師啊，你有沒有看見過上帝？我說：有啊，我天天都遇見上帝啊！他兩隻眼睛盯得大大的，肅然起敬，少收我二十塊錢。親近主是多麼多麼重要，我要跟祂連結，我才有神的形像。

第三件事情，我們如何恢復神榮耀的形像？創造主的形像是什麼呢？我說我們有神的形像，墮落是失去上帝的形像，虧缺上帝的榮耀，那我們如果恢復上帝榮耀的形像呢，創世記第三章，神就對亞當夏娃說了預言，有一個女人的後裔要出來，蛇要傷祂的腳跟，祂要打破蛇的頭，這是在講救贖，預言耶穌要來。

耶穌來，就打破罪跟罪的咒詛。耶穌是誰？耶穌就是上帝的道，成了肉身的彰顯，這是愛的彰顯，把神的道具體地活給我們看，我們可以摸得到，感受得到。神所有的屬性叫作愛，不是很抽象的，是可以感受得到的。沒有這個東西，人活不下去，團隊也建立不起來。

那如何恢復上帝榮耀的形像？西番雅書一章3節說，耶穌是上帝榮耀所發的光輝，是上帝本體的真像，所以得到耶穌、相信耶穌，就得救了，就恢復上帝榮耀的形像。得到祂以後，要繼續不斷的透過聖靈，在聖靈裡面禱告、敬拜祂，然後活出耶穌的榮耀的形像，不是一次，是持續做。主就是那靈，主的靈在哪裡，那裡就得以自由，我們眾人既然敞著臉，得以看見主的榮光，好像從鏡子反照，就變成主的形狀，榮上加榮，如同從主變成的。你喜歡這一段聖經嗎？你敬拜誰，你就會像誰。你敬拜偶像，你就會像偶像。你敬拜耶穌，就會像耶穌！

我們要能夠成全，自己被成全，活出上帝榮耀的形像，我們要能夠幫助別人，被成全，一定要懂得禱告跟敬拜，跟主連結，而且不是一次，在聖靈裡面不斷連結。華神的老院長林道亮院長，最喜歡講的一個見證是，他以前在上海牧會的時候，有一個非常漂亮的姊妹，他說，她的臉會發光，像摩西的面皮會發光一樣。他很好奇為什麼會這樣，後來他發現這個姊妹非常看重禱告跟敬拜的生活，每一次聚會，前半個鐘頭就來等候神，她是一個禱告敬拜神的人。敬拜誰就會像誰。所以姊妹們，好好敬拜可以省一點化妝品。我真的碰過這樣的人，有姊妹告訴我，她信了耶穌以後，覺得不太需要化妝品。當然該買還是要買，但那股從裡面出來的美麗，是因為恢復了神的形像。男生也是一樣，信了主後整個人會改變。不受年齡，不受性別，不受環境的影響，信了耶穌一定會有改變。成聖就是不斷地接受耶穌，被耶穌所改變，聖靈會幫助我們。

楊麗芬牧師向媽媽傳福音好多年，媽媽都沒有相信，而且非常排斥。她晚年失智，脾氣很不好，常常懷疑看護偷東西，身邊的人都很辛苦。後來在一次昏迷後醒過來，竟然願意信耶穌受洗，受洗之後，她整個人有一百八十度的轉變，她的臉變得非常柔和慈祥，非常奇妙！

我們敬拜誰，我們就會像誰。當我們敬拜神，我們得回神榮耀的形像，就活得出來。每年農曆年，我都想介紹大家看一些書，今年我想要推薦《黑暗中，我看見愛的模樣》，講到十二個屬靈的長輩，神的僕人孫女，他們寫的見證。這些被神使用的僕人使女，他們不是在平順的時候有愛，他們都遭遇到極大的苦難，面對疾病，面對死亡，面對被出賣，被棄絕，在痛苦當中，他們靠著神，把神的愛活出來。看到他們，我們會被激勵。今天我們能夠得到愛，不只自己的敬拜，更是需要眾弟兄姊妹幫助我們一起來禱告敬拜神。在基督的身體裡面，我們可以突破！其中有個見證講到，在美國很被神使用的，叫Bob Jones的一個先知，他說有一次，神把他提到天上，看到很多人，各族各名，不同年齡層，不同性別的人，在要進入天國的時候，耶穌在門口，只問每一個進去的人一個問題：你學會愛了沒有？我讀到這裡，我想到這句話也可以換成：你學會恢復上帝的形像了沒有？敬拜誰，就會像誰。像那位愛我們的主，我們可以在愛裡面，進入神的國度，跟神一起享受天國的筵席，領受祂的獎賞。你羡慕嗎？新的一年，求主幫助我們，禱告敬拜神，我們自己更新，也跟眾弟兄姊妹一起認識神愛是何等的長闊高深。

· 問題與討論
1. 上帝的一切屬性當中，你最喜歡、最羨慕、最想要擁有的有哪些？為甚麼？
2. 如果你心中有嫌惡的人，當你想到他們是上帝所珍愛的作品，你對他們的感覺會有哪些不一樣？
3. 上帝給你的恩賜當中，你活出了百分之多少？你怎麼活，可以為上帝活得更精彩？
四、彼此代禱時間
1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
3. 為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	我已得自由
主歌 (V)
在創世以前
天父祂已經愛我
創造我 認識我 揀選我
差派獨生子耶穌基督
為我捨命 
從此進入永恆愛的約定
副歌 (C)
我宣告我宣告 我已得自由
基督福音是大能
要賜給我生命
我宣告我宣告 我已得自由
基督福音是大能
要賜給我能力
恩典已經來到
救贖真光已照耀
我宣告 在基督裡我自由
橋段 (B)
定罪已過去 控告已過去
基督的寶血大有能力
罪已得赦免
舊事已過都變成新
全新的生命因耶穌的名
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將天敞開
	愛中相遇
主歌 (V)
每一天 渴望與祢在愛中相遇
再一次 將自己完全地獻給祢
唯有祢 是我的喜樂和力量
我甘願捨棄一切跟隨祢
每一天 渴望與祢在愛中相遇
再一次 降服在祢大能榮耀裡
唯有祢 是我的良人和恩友
我願意一生敬拜榮耀祢
副歌 (C)
將我全人獻上當作活祭
以清潔的心 單單事奉祢
願祢旨意成全在我的生命裡
求聖靈更新 掌管我一生
橋段 (B)
潔淨我 吸引我 快跑跟隨祢
在愛中遇見祢
潔淨我 吸引我 快跑跟隨祢
榮耀中敬拜祢
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這裡有榮耀
	盡情的敬拜
主歌 (V)
耶穌  聖潔公義救主
彰顯神的智慧能力
祢的愛是何等長闊高深
滿有豐富無窮的恩典
耶穌  權柄統管萬有
配得榮耀尊貴頌讚
我以心靈誠實盡情敬拜
坐在寶座上深愛我的主
副歌 (C)
舉起我的心來敬拜祢
用生命來回應祢的愛
哦我的主  讓我單單在乎祢
盡情地敬拜祢
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釋放屬天的能力
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