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	四月禱告重點：

1、復活季外展佈道：

(1）3/29醫治聚會、3/31復活節慶典後續跟進：RPG小組繼續透過禱告探訪，跟進參加特會的新朋友、關懷身邊屬靈認領對象，抓住機會為主作見證，領人歸主。

(2)人人為主作見證：紀念主在我們身上的工作，求主讓RPG小組積極透過禱告探訪關懷身邊屬靈認領對象，並且把握機會為主作見證，領人歸主。

2.RPG小組復興特會：4/23(二)-4/24(三)『為愛走動、讓醫治湧流』街頭醫治佈道訓練特會（Mark牧師與北美居住地教會服事團隊）
3、4/28 初熟果子奉獻主日：回顧過去一年上帝賜給個人的豐收與祝福，把初熟的果子（代表最好的）奉獻給上帝，藉此尊榮感謝祂（不只是金錢，包括恩賜、才幹、事奉），並且相信上帝在新的一年可以豐富地供應我們，且能幫助別人的需要。

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘 (附歌詞、youtube連結)

1.
祢是全能神
2.
耶穌基督

3.
我願降服
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK  (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）

· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有二到三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的感動和領受，並為著持續在禱告生活上有突破彼此禱告。
3、 分享上帝的話：（30分鐘）
· 經    文：太：6：19-34；提摩太前書：6:6-8；17-19

· 中心思想：天國的百姓當如何才能脫離對金錢的憂慮？就是要要先求祂的國和祂的義，靠主勝過金錢的數靈爭戰。 

· 目    標：鼓勵弟兄姊妹天天寫十字架筆記。

天國百姓是怎麼樣的一種人？耶穌說天國百姓，是一群很蒙福的人。並且這一群人是有信心，願意遵行上帝的旨意，也能夠帶領別人遵行上帝的旨意。也就是一群會愛神愛人，帶領別人愛神愛人的人。

按照我們今天的話來講，天國百姓應該是一群被聖靈充滿的百姓，那我們怎麼知道自己是被聖靈充滿? 我們又怎麼知道別人是不是被聖靈充滿？是天國的百姓?怎麼判斷?我記得在神學院的時候有一個老師他是宣教士。他就告訴我們有兩個原則。第一個原則是看他對金錢的態度怎麼樣？這個很實際，看他對錢的看法是什麼。第二個要去問他的家人，問他的太太，問他先生，問他孩子，他的人際關係如何？不是在外面喔，是要在家裡。所以一個人是不是真正天國的百姓，看兩件事情，一個看他對錢的態度，一個看他對人的態度。

今天我們講天國百姓怎麼樣面對金錢。下個禮拜我們要看天國百姓怎麼面對人際關係。耶穌很看重這兩件事情，所以在登山寶訓裡面就特別花一些篇幅來講金錢跟人際關係。到底登山寶訓裡面怎麼講天國的百姓怎麼樣來面對物質？面對金錢？

今天的信息是根據馬太福音第六章19到34節。首先他告訴我們這段聖經裡面，耶穌對天國的百姓說，我們怎麼樣面對金錢。有兩件事情非常重要：第一，我們要對金錢有正確的看法跟態度。到底天國百姓怎麼看金錢? 當然要問天國的國王怎麼看金錢。首先我們來看一般人對金錢的態度是什麼？大概一般人都覺得金錢是中性的，就是鈔票。怎麼去管理鈔票就是了。是技術性的問題。所以你對金錢的看法是什麼，絕對會影響你怎麼樣去使用或怎麼樣去賺取。

你對金錢的態度很重要。所以假如你看金錢是中性的，只是物質是鈔票的話。你就會看到市面上會有什麼什麼賺錢致富五原則，還有用錢七原則，如何致富?這是一般人認為，管理金錢就像管理東西一樣。金錢是物質的代表，我們可以用一種管理學來管理它。這是一般很多世界上的人看法是這樣。那猶太人怎麼樣來看金錢?不太一樣。

有位猶太教師。幾年前我看了一本書很有意思，叫猶太人致富的金律。那本書非常有意思。猶太人在全世界人數是很少數，可是他們卻掌握了全球經濟的大權。他們人很少，可是他們錢很多。這位猶太教授說，並不是因為猶太人特別聰明或者是他們的基因比別的民族更好，不是，而是因為他們都知道一個很重要的真理，他們對金錢有一個態度，一個信念，是什麼呢? 錢就是你，錢就是我。錢在反映的是人性，錢不是中性的，錢不只是單單鈔票，用一些方法去管。你要賺錢，你要用錢，你要了解人性。

所以他就根據舊約整理出，整理出十條全世界，各民族都通用的經濟原則。他告訴我們說，金錢絕對不是單純的處理物質的方法，不是技術可以解決的。面對金錢就是面對人性，面對人的生命。所以我們懂得怎麼面對人的生命，我們才有辦法去好好賺錢，用錢。這個很厲害。這個比較接近教會的想法。他說有一次，讓他學到一個很深刻的功課，讓他對金錢的態度更清楚。有一次，他到加拿大溫哥華去度假，在一個小島上，他去那邊釣魚。釣到一條大魚，鮭魚。他很興奮要拉起來的時候。他心裡想，今天晚上可以吃一頓鮭魚大餐。旁邊有個老導遊，老神在在，一個導遊在那邊冷冷的潑他冷水。你看看，我們岸邊有一棵樹樹，上面有一隻老鷹。你贏不過他的啦，他不太懂那個意思，只是把魚拉起來，拉出水面的時候，突然那個老鷹把鮭魚抓走了。

哇 他的鮭魚大餐，怎麼樣，泡湯了，泡湯了。他從這件事情學到一個功課。釣魚絕對不只是釣魚而已。你要注意周圍的生態，周圍的環境，絕對不是釣魚。就好像結婚，絕對不是男跟女一起進入禮拜堂就完事。結婚包括你對婚姻的看法是什麼，你如何處理兩個人的關係? 怎麼溝通? 姻親的關係更複雜。所以婚姻絕對不只是婚姻，兩個人，男女進禮拜堂的事情，很複雜啊！

金錢也是同樣的，他說金錢面對的不只是鈔票，不是技術性的問題，金錢是要面對人性。面對金錢，周圍的生態都要了解，你才能夠管理錢，你才會正確的用錢。這是猶太人的觀念，他們的信念。今天我們看天國的百姓要管理物質，面對物質的時候，面對金錢的時候，首先我們要有正確的態度，到底我們怎麼樣看金錢? 就要問耶穌，祂怎麼看金錢? 耶穌看金錢的態度比這些人都更棒，更高級。祂看到了一點，是所有人沒有看到的。祂看到什麼?

馬太福音6章24節祂怎麼說，你們不能又敬拜事奉上帝，又敬拜瑪門。瑪門是什麼？錢，哇！背後有一個黑暗勢力的，是由有一個有位格的仇敵在背後操縱的。牠用一些錯誤的謊言，叫做世界來引誘，勾引我們裡面的罪行，叫做肉體，讓我們做錯誤的判斷。在賺錢、用錢的時候，做出錯誤的判斷。

所以，按照我們對福音書的了解，這叫做屬靈爭戰。很多人沒有看出來，處理金錢，事實上是面對大大小小的屬靈爭戰。不管是賺錢跟用錢，仇敵瑪門，撒旦，牠最容易用一些錯誤的世界價值觀，來操弄我們的思想，特別是在我們心中製造一種情緒叫做什麼? 叫做害怕，叫做什麼? 叫做擔憂，叫做什麼? 叫做焦慮，讓我們混亂了，我們就做錯誤的決定。不管是在賺錢或用錢上面都一樣。

歸納起來，大概仇敵在我們裡面製造的懼怕，我歸納起來大概有三種類型：第一點，懼怕是什麼? 怕我們的錢不夠用，平常食衣住行育樂不夠用。然後就開始害怕，害怕就會做出錯誤的決定。比如說，一個人要兼三份工作，拼命賺錢，把身體都搞垮了，這叫做錯誤的思想。錯誤的思想進來，怕錢不夠用，怕退休以後不知道怎麼辦？很多的害怕。第一個怕不夠用，是第一種類型。第二種是什麼? 害怕失去，loss，害怕金錢會失去。怕錢放在身上，放在家裡，被偷，被搶，擔心的不得了。害怕拿去投資，害怕股票會下跌，怕金價會下滑。還有，怕什麼怕? 怕別人來拿我們的錢，害怕別人來開口向我們借錢。假如是親朋好友，好像又不能不給，怎麼辦，就開始焦慮起來。

第三種懼怕更多了，怕別人的眼光。我叫做別人對我們的眼光。你錢很多會怎樣？怕別人來，心懷不軌，想在你身上詐錢。怕交不到真正的朋友，他跟你交往只不過是為了錢，錢少的時候也害怕，怕別人看不起自己。反正錢多錢少都害怕就是了，怕交不到朋友，在人際關係上就出很多問題。所以很多人活在世界上就越來越沒有安全感，因為被世界很多的眼光所轄制，影響到自己，就不知道該怎麼做決定了。

所以就開始產生各式各樣很奇怪的現象跟結果，就變得很貪心，或者變得很吝嗇，或者變成很嫉妒別人有錢，沒錢，很多很奇怪的態度產生了。然後就開始被物質，被金錢捆綁，變得很不自由。

所以就有所謂的物質主義的產生，把物質當作上帝，所以耶穌說，你們不要又敬拜上帝，又敬拜什麼，事奉瑪門。就是這樣子把金錢當作上帝，認為只有金錢可以得到福氣，或者金錢可以讓你免去災禍。把金錢抬高到上帝的地位上。因為這種當你把金錢當作上帝的話，一定會產生一個現象，是被捆綁，會愁苦，把不是上帝的當上帝，你一定會愁苦，這我們都知道的。所以整個教會歷史上就出現一個反動，就是要反金錢，反物質的思想，就是所謂的禁慾主義，就產生了對金錢另外一個錯誤的看法，也是魔鬼的詭計，就覺得有錢人都是為富不仁，狠心，壓榨人，滿身銅臭。所以，既然我們沒有辦法面對這個現象，乾脆就不要錢，就禁慾，就開始藉著否定物質，來逃脫物質主義的捆綁。物質主義是把金錢當上帝。禁慾主義是把自己當上帝，錯誤的思想。這兩種都會帶來愁苦，因為你沒有辦法享受神透過金錢，要給你的祝福。神給我們物質，給我們金錢，是要我們享受的，保羅講得很清楚，不是要虐待我們，不是要苦待我們。不管是物質主義或經濟主義，背後都是以受造物，以人為中心來思想事情，都是錯誤的。當你對金錢有錯誤思想時，後面緊接著就錯的一塌糊塗，就會被轄制，充滿各式各樣的恐懼、害怕以及錯誤的行為。

所以對金錢態度很重要，魔鬼常常藉著錯誤的思想，讓我們錯待金錢。所以耶穌說，你們要注意你們的心，你們的心，你們的心，你們的心，你們的心若瞎掉了，或黑暗了，怎麼辦? 所以，第二十二節怎麼說，眼睛就是身上的燈，你的眼睛若瞭亮，全身就光明。你的眼睛若昏花，全身就黑暗。你裡頭的光若黑暗，那黑暗是何等大? 所以你要保守你的心，勝過於保守一切，因為一生的果效是由心發出。所以你要注意你的心，面對物質你要面對的是一場屬靈爭戰，屬靈爭戰的戰場在心嘛！所以處理物質的時候，其實在處理心的問題，就是在面對屬靈爭戰。屬靈爭戰的戰場是在心，不要被仇敵的謊言所欺騙，否則你一定會活在各式各樣的懼怕、擔憂、焦慮裡面。

物質主義會讓你恐懼，禁慾主義也讓你不喜樂，也會讓你害怕。所以緊接著耶穌來告訴我們，說那我們怎麼樣來面對這一場因著物質所引起的屬靈爭戰，如何得勝，這是第二點。

耶穌所講的是在整個登山寶訓裡面很重要的信息，祂給我們一個黃金定律，比猶太人更厲害，是馬太福音六章33節，就是今天的金句，怎樣打贏屬靈爭戰。這段話非常的重要，所以我們要一起來讀金句六章33-34節，「你們要先求祂的國和祂的義，這些東西都要加給你們。所以不要為明天憂慮，因為明天自有明天的憂慮，一天的難處，一天當就夠了」。耶穌說面對金錢，的確，我們在這個墮落的世界上，我們會被仇敵攻擊，會有很多的憂慮，但是我們可以勝過。怎麼勝過呢? 祂給我們一個黃金定律，是什麼？求祂的國跟祂的義。這句話是什麼意思啊，有些基督徒是這樣解釋的。求祂的國和祂的義，就是說好好的服事上帝，在禮拜堂裡面，好好的帶小組，好好的參加RPG，好好的十一奉獻，好好的走出去為別人禱告，做了那麼多? 以後神就會保守你的財物不會損失，是嗎?神就會開始祝福你，讓你財物不缺乏，是嗎?假如是這樣的話，那你就比天空的飛鳥，地上的百合花更可憐！天空的飛鳥不種不收，上帝養活他們；地上的百合花沒有紡線，神就給它穿得那麼好！你們不是比這些受造的飛鳥跟百合花更貴重嗎？今天我們有一個錯誤思想，就是我拚命做。我以為上帝就會對我好，這叫什麼因行為成義，那就更痛苦了，當然不是嘛，因為誤解了耶穌所講的話。

什麼叫做求祂的國和祂的義? 我們要有正確的講法。祂的解藥是求祂的國和祂的義。什麼叫做求祂的國和祂的義? 神的國在心裡。當然求神的國就是我們的心要被管理。所以求神的國你要弄清楚神的國是什麼。

神的國是什麼？Kingdom，英文很棒，Kingdom, Kingdom，King是國王 Domain是掌權。你讓上帝在你的心裡面掌權，就叫求祂的國，求祂的義是什麼意思？你們的義要勝過文士的義，跟法利賽人的義。耶穌講的那麼多，文士的義是外表的形式主義，律法主義。法利賽人的義是什麼? 假冒偽善，怕別人的想法看法。都是人自己的想法看法。但上帝的義是什麼?文士的義、法利賽人的義都是以自我為中心，不是愛。上帝的義是什麼? 是上帝無條件的愛，是上帝的本性。求上帝的國跟上帝的義，就是說讓上帝在你心裡掌權，讓上帝的愛充滿你。在面對金錢的時候，你就會脫離一切的懼怕跟焦慮。你讓上帝掌權，你會脫離恐懼跟害怕，因為神保護你神供應你，不用害怕。在伊甸園，在天堂沒有這種懼怕啦。在伊甸園裡面，神供應我們一切。我們做工並不是為了要糊口，不需要在伊甸園裡面糊口，工作是因為墮落跟墮落的結果才會產生的。在伊甸園裡面，上帝供應我們一切吃喝，我們根本不用操心。在天堂以後也是一樣，神會供應我們一切，我們不用操心。在伊甸園裡面，在天堂裡面充滿了上帝的義就是上帝的愛。在伊甸園裡面，我們愛神，我們彼此相愛，非常快樂。裡面沒有憎恨，沒有嫉妒，沒有貪心，這些都沒有了！所以求祂的國的意思就是把天堂，把伊甸園帶到地上。叫求祂的國和祂的義，讓神在你心裡掌權，讓神的愛充滿你。在這個世界上你要開始學習過天堂的生活，叫做求祂的國和祂的義，這樣清楚嗎?

求祂的國就是敬虔，把神當第一，就是保羅說的敬虔。求祂的義，就是求祂的愛。當一個人被神的愛充滿的時候，他會滿足。因為耶和華是我的牧者。下面一句。I shall not want.我必不致缺乏，因為神自己滿足了我，祂做我的王，祂供應我，祂也保護我的金錢不會被偷，不會被搶，你不要那麼擔心嘛，一天到晚擔心被偷。

我去新加坡還是馬來西亞講完道，人家給我一大堆的奉獻，我在櫃臺上的時候，很開心碰到另外一位弟兄姊妹宣教士，我就跟他們談，錢就放在櫃臺上不見了。然後我就走了，到另外一個地方去。然後我在貴賓室裡就接到一個電話，楊先生，你不要擔心，你的錢在櫃臺那裡，一大包，謝謝。我說我連擔憂都沒有。我就想到前一天，我很不喜歡cash那麼多放在身上，我就禱告主啊，交給你啊，我要睡覺，我不要管這個錢，你來管好不好? 上帝幫你管好不好? 不要怕人，怕蟲子來咬來偷來搶。很多人都怕得要死，你讓上帝來幫你管錢，當然好嘛。所以求祂的國和祂的義就是要把天堂從天上帶到地上，過天堂的生活，讓神做主掌權，讓神的愛來充滿我，以至於我們能夠脫離一切的懼怕。

有個弟兄，錢也是不少，可是為什麼每個月都不夠用?後來他的一個輔導就告訴他說，你要實行十一奉獻，剛信主不久嘛。他覺得十一奉獻是不是十分之一是上帝的，十分之九是我的，然後我實行十一奉獻，上帝才會照顧我，不是啦！他的輔導說不是這樣子啦。奉獻十分之一是要你知道你所有的錢、生命、恩賜都是屬於上帝的。我們人很容易忘記我們的心，很容易忘記，我們自己在那邊做老大。所以常常很痛苦。實行十一奉獻好像每個月納房租一樣，你承認房子是屋主的。不要忘記，以為房子是自己的，要霸佔人家的。不是這樣子。十一奉獻是提醒我們，不是上帝要我們的十分之一，是我們這個人要記得上帝是我們的主，幫助我們。他就開始實行十一奉獻。他以為他奉獻十一奉獻以後錢就會更多進來，這是佛教的思想。奉獻，錢就更多，奉獻車子就得車子，奉獻房子就得房子，這是佛教的思想，不是基督徒的思想。那輔導說不是這樣子，因為當你實行十一奉獻的時候，你記得神，然後你就開始去求告神。你就相信神，神就來保護你。結果，他的收入並沒有增加，但是他的存款就一直增加。為什麼，他一檢討才發現，哇！三個月他孩子都沒有生病，幾乎每個禮拜孩子都在生病，感冒，看醫生花很多錢。還有，他的車子沒有拋錨，輪胎沒有破。哇，洞好像都被補起來了，錢當然就一直增加嘛。後來他的薪水也增加了，因為他開始求神的國跟神的義，他的人際關係就開始改善了嘛。老闆看得很清楚，把他提拔到更高的位置，薪水當然就增加嘛。

所以求神的國跟神的義，是打敗仇敵一切的謊言。我們這個人，走在神的保守之下，當然好，但不是功德主義，我們的義若不勝過文士跟法利賽人的義，我們就不在天國裡面上帝的義。

上帝是白白的給我們，是無條件的，我們要憑信心，怎麼樣去接受。

有一個弟兄 單身貴族，我記得很多年前，我在社青輔導的時候，他的錢幾乎是人家的雙薪，家庭的錢很多，可是每個月就是不夠。很奇怪。我們就開始研究為什麼這樣子? 我就跟一個年紀比較大的輔導研究，奇怪，怎麼會這樣? 楊哥，你不知道他的背景，因為他的自我形象不好。以前受過很多傷，所以他很喜歡買東西，送禮物，送給同事很高級的化妝品，又不是他女朋友，送那麼貴的化妝品。男同事也送很多禮物，逢年過節送禮物，錢永遠不夠用嘛。後來我就發現他需要接受醫治釋放，他裡面的洞需要被神的愛滿足，他需要被神的義滿足。還有，他需要真的認識神，好好去管理錢，做神忠心的好管家，你知道嗎，他就開始改變了，開始改變了，錢就不會漏掉。所以追求神的國跟神的義，讓我們怎麼樣可以打贏屬靈爭戰，拔掉仇敵錯誤的謊言。

禮拜六我聽到一個跨國企業公司，很大的公司的一個經理，大概是經理，管理部門弟兄的見證。他在我們小組裡面，他說最近他們公司全球裁員、緊縮，裁掉幾萬人，人心惶惶，他就為這件事情禱告，因為他是高階主管，他禱告，神就提醒，他說你要去幫助你的老闆，直屬老闆。通常裁員會從哪裡開始，從大頭開始，速度會快一點。可是神提醒他說，你要想辦法去幫助他，成全他。他也發現假如他這樣做的話，他自己也會開始有些損失。但他既然聽到神的話，裡面因為參加福音神學的課，被神的愛充滿，他就選擇不求自己的利益，去祝福他的主管。結果你知道嗎，還在過程中，他發現他的老板被保住了，他自己居然也沒有什麼損失，而且可能會更多也不一定。他還在過程中，他跟我講的時候，哇，我嘆為觀止。這是什麼，先求神的國和神的義。這是什麼，這根本是在寫十字架筆記，因為他聽到聖靈對他所說的話，帶著天國國王的心去祝福他的老闆。結果他的老闆得益處，他自己也同樣蒙福。祝福你的權柄 為權柄禱告是很蒙福的。他是照著神的話來做，自己好好的遵循上帝的話，他很喜樂，這就是寫十字架筆記。

什麼是十字架筆記? 你們的週報裡面都有講到，十字架筆記非常重要。十字架筆記是我們致勝的秘訣。十字架筆記是聽主的聲音，並且認識自己肉體的聲音，把肉體釘在十字架上，選擇聽主的聲音，然後去行。結果是生命平安。

我受一個人影響很大。內地會的戴德森弟兄，在年輕的時候讀他的書，有一次他去探訪病人，探訪一個窮人家，窮得不得了，聖靈跟他講，把你身上的錢給他。哇，他只剩下最後一個銅板，給了他大概下一頓飯都沒有了，他在掙扎。可是神的話很清楚，他就拒絕了肉體，不要想下一頓有沒有飯吃，他馬上把錢給出去，你知道嗎，他在給之前心很沉重，那個錢幣，這一點點怎麼那麼重，給出去以後，怎麼心變得那麼的輕鬆自由。更妙的是，回到家以後，他收到一大筆的奉獻，遠遠超過他奉獻出去的。你們喜歡這一段見證的哪一部分?你們大概都喜歡後面那個部分，聽來聽去後面。但是我喜歡的是前面的部分，因為他體貼聖靈，體貼肉體的乃是死，體貼聖靈乃是生命平安。上帝的國不在乎吃喝，只在乎公義，和平及聖靈中的喜樂。當然後面前面很重要。神會供應我們。但更重要的是，因為你走在上帝的旨意裡面，你打贏屬靈爭戰。打贏屬靈爭戰，做一個得勝者。使徒約翰一直講做得勝者是我們在地上最重要的，是天國百姓的特質。讓我們可以走出憂慮，因為我們領受到神的國，我們領受到神的義，我們就過得勝的基督徒生活。

我知道有一個弟兄很有意思，我很喜歡他的書，叫《屬靈操練的禮讚》，可能老基督徒比較知道這本書。他說有一個操練，就練習一陣子就送人家一個禮物，有一次在聖誕節的時候，他就想這一次聖誕節我要送某一個同工一個禮物。到底要送什麼呢? 他一禱告，神說，把你最喜歡的十個變速的腳踏車送給他，哇，這個東西碰到他的痛點了。這是他最喜歡的腳踏車，可是他禱告，他聽得清楚是神的聲音，他就做了決定，拒絕自己的肉體，選擇了神跟他講的。當他騎著腳踏車，去送腳踏車的時候，他全身像飛了一樣，像戴德森一樣，把銅板給出去，他非常的喜樂。我告訴你更精彩在後面，回來後他不僅平安喜樂。有一天，他把這個故事他的見證，講給他的家人，有一天他兒子跑來跟他講說爸爸，我有這個很漂亮的便當盒，我隔壁一個同學他沒有，我可不可以把這個便當盒送給他。對一個小男生不簡單，他把這個最喜歡的東西送出去。哇，原來寫十字架筆記是會感染的，愛是會感染的，在天堂裡面是充滿了愛。在天堂裡面新天新地，有義居住在其中。除了上帝掌權外，天堂充滿了愛，沒有驕傲，沒有嫉妒，沒有貪婪，沒有一些不好的東西，充滿了愛。你覺得好嗎? 都沒有反應，想不想去？現在就可以經歷，寫十字架筆記，在地如在天，而且在天堂是彼此影響的。在地上我們在這墮落，犯罪，捆綁，焦慮的世界裡面，我們也可以把愛傳出去，影響到別人，真的是這樣子。

最近我常跑臺東，花蓮，東部去關心那邊的弟兄姊妹，我們有一對弟兄姊妹在花蓮開拓，現在幫忙臺東開拓，就是彭智永牧師師母，他們得到異象要到花蓮去建造教會，神跟他們說要做年輕人，他們就很著急，很焦慮。他們在真理堂母堂的時候，從來沒有做過年輕人工作，大專生的工作。他就跑來問六姊，大專生怎麼做。六姐就說來，跟我到菜市場去，裝了滿滿的一車，回去放在冰箱裡面。你要學會做菜給孩子們，把他們的胃填滿了，他們心就開了。他們真的照做，哇！他們每次買很大量，就是供應花蓮真理堂那些學生的需要。你知道嗎，花蓮的大專生的比例是全臺灣信義會裡面最高的，勝過母堂。分享的愛是會感染的，楊師母是一個分享的人，那我看她，三個孩子也都是這樣。最厲害的一招，就是做飯做菜，這一招很重要不是嗎? 太太們不要放棄這個權柄。

我的兒子現在在做大專生，我看他就是那一招，常常請人家吃飯，這從哪裡來的，一定不是從我來的，從媽媽來的，十字架筆記是愛的筆記，是一個會感染自己得自由，也讓別人得自由的筆記，阿門。你渴望嗎？寫十字架筆記，就是幫助我們過得勝的基督徒生活，在物質上，可以勝過一切的焦慮，害怕。活在愛跟自由喜樂裡面，並且帶著強烈的感染力，影響周圍的人。讓我們一起在地上學習過天上的生活。

【小組討論】

1.
聽完這週主日的這篇信息，你覺得人對金錢財物可以不憂慮的秘訣是甚麼？為什麼？一個擁有這個秘訣的人，會有甚麼完全不同的反應？
2.
人為什麼會為物質(吃喝衣食)憂慮？你最近憂慮的事情是什麼？你自己對天國百姓要過一個不被金錢物質轄制的生活有甚麼實際作法或建議？ 
四、彼此代禱時間
1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
3. 為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	祢是全能神
主歌 (V)
無人能形容 祢所賜奇妙大愛
祢偉大作為 世上無人能相比
祢信實的愛 眷顧我一切所需
我高聲宣揚 唯有耶穌是救主
副歌 (C)
祢是全能神 榮耀的救主
在寶座上 你統管萬有
祢是全能神 榮耀的君王
昨日今日一直到永遠
©大衛帳幕的榮耀
我相信神蹟
	耶穌基督
主歌(V1)
我願全心榮耀耶穌 
放棄倚靠我自己的驕傲
祢的祝福無法測度 
靠祢能力我能勝過世界
導歌(PC1)
而我不再看我所有成就 如同手中珍寶
一切獎賞都不能夠 與祢的恩典相比
副歌(C)
耶穌基督 我的倚靠
祢的十字架是我永遠的榮耀
生命每個氣息 都是屬於祢
我的源頭 我的盼望
是祢我主
主歌2(V2)
我願全心榮耀耶穌 
因祢恩典使我得新生命
祢的憐憫觸摸我心 
祢慈愛為我的軟弱效力
導歌2(PC2)
而我這一生別無所求
只願更認識祢
所有成就都不能夠
與我的主榮耀相比
©約書亞樂團
堅強的愛
	我願降服
主歌 (V1)
我能去哪 除了祢施恩座前
我降服於 祢十架的恩典
何等的愛 祢大能手扶持我
太榮美 何等榮美
副歌 (C)
我願降服 高舉祢名
耶穌 祢得榮耀 我所有和我生命
我屬祢 永遠屬祢
主歌 (V2)
榮耀君王 祢的鞭傷能醫治
神的兒子 彰顯恩典真實
何等的愛 帶我進入祢恩慈
真美好 祢真美好
橋段 (B)
此時此地 願祢升起
祢得榮耀 就在這裡
從天堂到地極 神祢贖回我生命
我屬祢 永遠屬祢
©約書亞樂團
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