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	四月禱告重點：

1、復活季外展佈道：

(1）3/29醫治聚會、3/31復活節慶典後續跟進：RPG小組繼續透過禱告探訪，跟進參加特會的新朋友、關懷身邊屬靈認領對象，抓住機會為主作見證，領人歸主。

(2)人人為主作見證：紀念主在我們身上的工作，求主讓RPG小組積極透過禱告探訪關懷身邊屬靈認領對象，並且把握機會為主作見證，領人歸主。

2.RPG小組復興特會：4/23(二)-4/24(三)『為愛走動、讓醫治湧流』街頭醫治佈道訓練特會（Mark牧師與北美居住地教會服事團隊）
3、4/28 初熟果子奉獻主日：回顧過去一年上帝賜給個人的豐收與祝福，把初熟的果子（代表最好的）奉獻給上帝，藉此尊榮感謝祂（不只是金錢，包括恩賜、才幹、事奉），並且相信上帝在新的一年可以豐富地供應我們，且能幫助別人的需要。

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘 (附歌詞、youtube連結)

1.
祢是全能神
2.
耶穌基督

3.
我願降服
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK  (內含三首詩歌)


	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


二、感謝讚美禱告：（10分鐘）

· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有二到三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱的感動和領受，並為著持續在禱告生活上有突破彼此禱告。
3、 分享上帝的話：（30分鐘）
· 經    文：太7:1-12

· 中心思想：天國百姓蒙福的人際關係，就是不要論斷，卻要學習靠著主，做正確的判斷！
· 目    標：鼓勵弟兄姊妹面對人際關係問題時，要禱告求天父的心，注意自己的動機、角色，並且透過禱告，聖靈會將天父的心給我們，使我們能以上帝無條件接納、饒恕、捨己的愛對待人！

弟兄姊妹平安，最近我們都在講登山寶訓，登山寶訓真的是耶穌寶貴的教導！耶穌說我們是一群天國的百姓，他從八福說起，說天國的百姓是一群蒙福的百姓。為什麼呢？因為我們是一群知道上帝旨意，並且切實去遵行，而活出蒙福見證，這也讓我們成為去分享見證，帶領別人與我們一同遵行上帝的旨意！這樣的人是蒙福的人！並且會去分享、帶領別人與我們一同蒙福！上週我們提到天國百姓的物質生活，是要見證身為上帝的兒女，我們面對金錢的態度，跟世界上所有的人不一樣，我們是要先求祂的國和祂的義，也就是求天國的國王在我們金錢的使用、收支上掌權。今天我們要提到天國百姓的人際關係，也就是成為基督徒之後，我們看待人、以及跟人之間的互動、相處，在人際關係的建立上，是跟世界也很不一樣的。

一、天國百姓的人際關係：不要論斷人

耶稣要我們不要論斷別人，因為要建立美好的人際關係，建立彼此的信任，第一步是不要論斷人，而人際關係的好壞也會決定你喜不喜樂。有一位著名的心理學家阿德勒曾經說：“人的煩惱都是從人際關係來的。“ 所以！耶稣教導我們不要論斷人，這是我們與人建立美好的關係，是使我們喜樂的第一步。並且若是我們論斷人，就不是在遵行上帝的旨意。
太7:1-5，『7:1你們不要論斷人、免得你們被論斷。2 因為你們怎樣論斷人、也必怎樣被論斷。你們用甚麼量器量給人、也必用甚麼量器量給你們。3為甚麼看見你弟兄眼中有刺、卻不想自己眼中有梁木呢。4你自己眼中有梁木、怎能對你弟兄說、容我去掉你眼中的刺呢。5你這假冒為善的人、先去掉自己眼中的梁木、然後纔能看得清楚、去掉你弟兄眼中的刺。』
論斷：錯誤的判斷！
耶稣說：不要論斷人，論斷人是傷害人際關係最大的殺手，就像這𥚃所說的，你怎麼論斷人，別人就會怎樣論斷你。你用甚麼量器量給人、別人也必用甚麼量器量給你。所以! 你論斷別人就會被論斷回來，彼此的信任全部破壞。那麼請問什麼是論斷？簡單的說就是錯誤的判斷！比如說：別人沒有錯卻說他錯，或是放大别人的錯，別人一點點的錯，就說成好像是十惡不赦的大罪人，這樣的論斷就是錯誤的判斷。現在在網路上充滿了論斷，根本不知道全部事實，就可以大肆批判。
造成錯誤判斷的原因？

為什麼人會有錯誤的判斷呢？至少有兩個原因：

第一是我們𥚃面的動機和標準不對：很多人論斷別人時，會以自己的標準為標準，對別人很嚴厲，對自己卻很寬鬆。耶稣說：「為甚麼看見你弟兄眼中有刺、卻不想自己眼中有梁木呢。你自己眼中有梁木、怎能對你弟兄說、容我去掉你眼中的刺呢？」這就是兩套標準，對人很嚴厲，用放大鏡來看別人的問題。可是對自己卻很寬鬆，即使自己眼中有梁木都無所謂。這種情況常見嗎? 其實非常常見! 比如：爸爸媽媽限制孩子玩手機不可以超過11點，但自己玩手機卻玩到淩晨。比如：看見家人每日生活費超過一點點，就非常不高興，但自己花錢從不手軟。還有! 要求屬下工作不可以摸魚，自己上班卻打電動。我們在網路上更會看到這種兩套標準的事，前不久在台北的虐童案，有不少人對兒福聯盟，對社工師要求很高，很多社工師都不想作了。但事實上！這些批評的人絕對不會用同樣的標準要求自己。很多人喜歡用雙重標準對待人。還有！人為什麼會錯誤判斷？
第二個原因就是角色不對。很多人不在那個相關位置上，卻很喜歡批評在那個位置的人做不好，比如說：我們對政府、對老闆，甚至對教會領袖都會如此。很喜歡批評他們這裡做不好、那𥚃做不好。不過！事實上若我們不在那個位置上，很難從那個位置的角度看事情，很容易判斷不準確，若任意批評就會成為論斷。所以當我們不在那個角色上，不在那個相關的位置上，就要承認自己真的會看的不全面，就𣎴要隨便批判，免得變成論斷。但人為什麼喜歡用雙重標準對待別人？又喜歡不在那個位置上卻大肆批評？那是因為人的自以為義，還有人的假冒為善。很多人喜歡透過批評論斷，以為自己就很高尚、很厲害，或是透過批評論斷來掩飾自己的問題。好多年前看到一篇報導，當時美國紐約州的州長罵色情行業罵得非常兇，後來卻被發現他召妓。所以！有不少人喜歡論斷別人，那是因為他們裡面的自以為義，或是假冒為善在作祟。還有！當一個人受傷，充滿了抱怨，也很容易成為論斷。因為當我們很氣一個人，我們看人的動機和標準就會不準確。所以！要小心，不要論斷人。論斷人的人際關係一定不好，一定不喜樂。所以！耶稣要我們不要論斷人，因為這是建立美好關係、建立彼此信任的第一步。
二、天國百姓的人際關係：要懂得做正確的判斷！

耶穌不要我們論斷人，但我們是不是都不要去判斷人，也不要去分辨人的好壞，是嗎？好像也不太對。耶穌要我們不要論斷人，但仍要我們做正確的判斷。太7:6，『不要把聖物給狗，也不要把你們的珍珠丟在豬前，恐怕他踐踏了珍珠，轉過來咬你們。』你讀這節聖經時會不會感覺有點唐突，好像是突然跳出來的一句話。其實！這節聖經是延續前面經文，提醒門徒雖然不要論斷人，但仍要對人有所判斷，「不要把聖物丟給狗，也不要把珍珠丟在豬前。」這裡提到的豬狗之輩，指的是藐視並且反對真理的人，是污穢不潔、頑固不化、很難改變的人。你有沒有注意到耶穌有時候對那些抵擋真理，食古不化的人，罵的還蠻兇的。還有這裡提到聖物和珍珠是指極寶貴的上帝的真理。這代表什麼呢？就是要小心當你跟一些人互動，掏心掏肺時，要先判斷這個人如何，免得你碰到的是豬狗之輩，他們不但藐視你所分享的寶貴真理，還反過來咬你。就好像耶穌碰到文士法利賽人，他們不但藐視耶穌所講的真理，還反過來咬耶穌，他們用盡方法想殺害耶穌。所以！我們對人也要有所判斷，不要看外貌，因為罪人很軟弱、很不可靠！不要以為是基督徒就一定是好人，小心也會有披著羊皮的狼在我們中間，也會有一些還沒有更新的基督徒。所以！要小心當你跟一些人互動，掏心掏肺時，要先判斷這個人如何？免得使自己陷在危險之中，被別人傷害！好多年前，我們有一位姊妹小組長，有一天有兩位老外的年輕人來敲他們家的門，她聽到他們也講聖經，而且年紀輕輕，就心甘情願放下在美國美好的工作和生活，竟然來到台灣每天騎腳踏車大街小巷的穿梭 ，就是要跟別人分享聖經。
雖然常常碰到別人的排斥，但是他們依然每天這樣做。所以她聽到他們的分享很受感動，就接待他們到家裡，那兩個年輕人就常常到她家跟她討論聖經。最後這兩位年輕人跟她說，妳原本的教會有問題，來我們教會吧！結果她就跟他們去了摩門教的教會，那是一個異端的教會，傳講的是律法主義，是不會使人得救的信息，因為他們對耶稣的認識有極大的偏差。不久之後！這位姊妹竟然還把她先生跟兩個孩子全都帶去了，從此這個家就離開了真理堂。每次想到這個家都很難過，這件事非常嚴重，因為這關乎他們家得救不得救。所以！這位姊妹不懂的判斷，也不認識異端，結果就被騙走。所以！我們一定要懂得正確判斷，若不會判斷甚至根本不做判斷，很可能會對自己、對家庭、對教會有極大的危害。所以！耶穌要我們不要論斷人但仍要對人做正確的判斷。但問題來了，我們怎麼分辨什麼是論斷？什麼是判斷？
『情境題：我在一群人中講另外一個人的負面事情，請問這是論斷還是判斷？』一定有人說是論斷，也有人說這只是判斷？答案是什麼呢？不一定！有兩個觀察點要注意，第一個是講的人！他裡面的動機和標準對不對？若是動機不對或是雙重標準、不客觀，那一定是論斷。第二個觀察點，就是講這件事的人角色對不對？所謂角色就是那個人是不是該向我負責，我合不合適發表意見。角色不對很有可能是論斷。比如說，我在一群朋友中，講另一個不在現場的人的八掛，講完之後大家對他都很反感，這一定是論斷！因為動機和標準不對，還有角色也不對，因為我沒有權力去講那人的事。又比如說，社工們的督導會議，有一位社工在會議中提出他的個案許多負面的行為。請問這是不是論斷？他怎麼可以在眾人面前講一個不在現場的人的壞話? 請問這是論斷? 還是判斷？這次要看角色！角色對了，這位社工本來就需要報告那個人的情況，不說反而是他失職。
但還是要看動機及標準，如果這個社工對那個個案懷恨在心，就很不客觀的講那個人的狀況，用雙重標準來看人，那就只是藉著社工的名義來論斷人！所以正確的判斷一定是帶著正確的動機及標準看那個人，還有就是角色要對，也就是那個人是要對你負責的，而且你向那群人訴說，那群人是有相關的人。我們跟豪無相關的人講一個人負面的話語，就要很小心，大部分就是在論斷。抓住這兩個觀察點比較不會出問題。而正確的判斷是為了保護自己、保護家人也保護教會。所以若有組員來到小組，卻很喜歡私下講別人的八卦，我們一定要幫助他、也制止他，免得整個小組因此瓦解。
還有！現在是末後的時代，教會一定會有大復興！同時異端也會興起，正如耶稣早就預言，末後麥子和稗子會一起生長。所以我們真的要會判斷，比如說我們在桃園真理堂樓下三樓就是一個異端的教會-叫做攝理教，他們尊他們的教主鄭明析是再來的基督，但他們招牌、他們的作法都是要誤導人以為他們是基督教會。他們甚至改名叫做「主希望光教會」！
另外，從中國傳過來的一個異端，在中國叫做東方閃電，來台灣為隱藏自己，他們改名叫做全能神教會！我們以前有一位傳道人去中國宣教，幾年之後就被騙走。還反過來回台灣想拉一些人去異端的教會，還好及時發現，不然後果不堪設想。所以要會判斷，雖然我們不要論斷人，但一定要會判斷。因為這是我們對自己、對家人、對團隊的保護。不過！不要論斷但要正確判斷，談何容易！因為我們很容易自以爲義，喜歡貶低別人，高舉自己或是假冒為善。掩飾自己的問題。而且我們沒有智慧，看不清楚全面，我們的判斷就很容易錯誤。所以，我們面對罪人在一起生活時的人際關係問題，該如何正確判斷，不落入論斷呢？ 

三、如何擁有天國的人際關係？禱告呼求聖靈

講到天國百姓的人際關係，如何能「不論斷但要判斷」。特別是當我們受傷了，我們看人的動機和標準會徧差，或是我們的自以爲義、或是假冒為善都會讓我們想要論斷人。如何解決？唯一的辦法就是要在福音𥚃，一定要知道上帝非常愛我們，只有在上帝的愛𥚃，在上帝的恩典和智慧𥚃，才不會論斷、而會判斷！但我們如何實際經歷上帝的愛、經歷上帝的智慧和恩典呢？一定要禱告！今天所讀的經文太7:7-11都在談禱告。這段聖經大家一定很熟悉，耶稣告訴我們天父非常愛我們，耶稣連續用六個句子強調上帝一定會聽、會成就我們的禱告，上帝是以此向我們表達祂對我們的愛。請我們來讀太7:7-8，『你們祈求就給你們．尋找就尋見．叩門就給你們開門。因為凡祈求的就得著．尋找的就尋見．叩門的給他開門。』
這𥚃太7:8是太7:7的理由、原因。但7:7和7:8幾乎是同一句話，這表示什麼？這表示不用解釋，就是這樣的意思。就好像「為什麼1+1=2」 ，因為1+1就是等於2，沒有為什麼，不用解釋，就是這樣。所以！上帝說祈求就給你們．尋找就尋見．叩門就給你們開門。這不用解釋，就是這樣。上帝就是這樣的願意聽、願意成就我們的禱告。還有！這段聖經也告訴我們，在地上的父親雖然不好，也會把好東西給他的孩子，絕對不會「兒子求餅、反給他石頭。求魚、反給他蛇」。那麼更何況天上的父，是這麼得好，是那麼的愛我們，一定會把最好的東西給求他的人，這是天父的心。當我們奉主耶穌基督的名禱告時，聖靈就會讓我們領受天父的心，會讓我們活在上帝的愛裡，會賜給我們智慧，會醫治我們的傷，會幫助我們放下自己的成見，會賜給我們智慧作出正確的判斷。所以！在人際關係上我們非常需要禱告。所以！當我們受傷了，很想跟別人講那個人的壞話時，我們需要禱告，聖靈就會醫治我們的傷，問題就容易解決。還有！當我們禱告，聖靈也會光照我們，讓我們發現自己是不是自以為義、是不是假冒為善，好讓我們為罪、為義、自己審判自己、責備自己。
那麼在人際關係上，也才會不論斷而有正確判斷。特別在實際的教會生活中，仇敵常常透過傳話來破壞愛的團契！許多時候，弟兄姊妹害怕面對衝突，不找當事人直接溝通，反倒常常去找第三者來談論人際衝突的事件，就造成很多問題，兩個人衝突沒有解決或處理，反倒各自找人去訴苦，就影響了聽見的人，也傷害了我們論斷的人的名聲，這是非常嚴重的事！所以，我們只要發現被得罪、冒犯，或人際關係有衝突時，一定要第一時間為自己禱告，然後問主如何去與對方溝通，彼此認罪、饒恕、和好，不要給魔鬼留地步！

【小組討論】

1.當家庭、職場、堂會中的人際關係，出現彼此論斷批評的文化時，會帶來什麼結果？

2.建立愛的團契，很常見的挑戰是，兩人有衝突時，衝突雙方『傳話』卻不『對話』！請在小組中分享，面對人際關係衝突，我們如何以合神心意的方式來處理？
四、彼此代禱時間
1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
3. 為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	祢是全能神
主歌 (V)
無人能形容 祢所賜奇妙大愛
祢偉大作為 世上無人能相比
祢信實的愛 眷顧我一切所需
我高聲宣揚 唯有耶穌是救主
副歌 (C)
祢是全能神 榮耀的救主
在寶座上 你統管萬有
祢是全能神 榮耀的君王
昨日今日一直到永遠
©大衛帳幕的榮耀
我相信神蹟
	耶穌基督
主歌(V1)
我願全心榮耀耶穌 
放棄倚靠我自己的驕傲
祢的祝福無法測度 
靠祢能力我能勝過世界
導歌(PC1)
而我不再看我所有成就 如同手中珍寶
一切獎賞都不能夠 與祢的恩典相比
副歌(C)
耶穌基督 我的倚靠
祢的十字架是我永遠的榮耀
生命每個氣息 都是屬於祢
我的源頭 我的盼望
是祢我主
主歌2(V2)
我願全心榮耀耶穌 
因祢恩典使我得新生命
祢的憐憫觸摸我心 
祢慈愛為我的軟弱效力
導歌2(PC2)
而我這一生別無所求
只願更認識祢
所有成就都不能夠
與我的主榮耀相比
©約書亞樂團
堅強的愛
	我願降服
主歌 (V1)
我能去哪 除了祢施恩座前
我降服於 祢十架的恩典
何等的愛 祢大能手扶持我
太榮美 何等榮美
副歌 (C)
我願降服 高舉祢名
耶穌 祢得榮耀 我所有和我生命
我屬祢 永遠屬祢
主歌 (V2)
榮耀君王 祢的鞭傷能醫治
神的兒子 彰顯恩典真實
何等的愛 帶我進入祢恩慈
真美好 祢真美好
橋段 (B)
此時此地 願祢升起
祢得榮耀 就在這裡
從天堂到地極 神祢贖回我生命
我屬祢 永遠屬祢
©約書亞樂團
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