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	六月份全教會禱告事項
一、為家庭求復興：

1、家庭祭壇、家庭時光的復興。

2、全家歸主：帶領家人歸主。

3、全家事奉：服事自己的家及別人的家！

4.、愛之語：對家人做愛的表達。

二、下一代營會：為暑假營會同工團隊及籌備禱告。

1.兒童夏令營：第一梯：7/2-7/5；第二梯：7/9-7/12；2.高中營 Light Up 7/4（四）-7/6（六）；3.國中營 Living Stones 7/10（三）-7/13（六）；4.大專真愛營6/28-6/30 ；7/16-7/18 大專門徒啟動營；5.暑期短宣隊

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘 (附歌詞、youtube連結)


1.信心的宣告

2.舉目望田

3.我永遠的救主
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK  (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


	二、感謝讚美禱告：（10分鐘）


· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有二到三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱最感動自己的一點，並為著這點彼此感謝禱告。
	3、 分享上帝的話：（30分鐘）


· 士師記十：17～十一：2、4-6；士師記十一：29-35、39；士師記十二：1-4、6；哥林多後書三：16-18
· 中心思想：透過士師耶弗他的鑒戒，學習面對生命的盲點。

· 目標：幫助人人學習克服文化、成長背景的影響，透過謙卑承認、學習做僕人，以及聖靈的光照，真實去面對自己生命的盲點，也透過愛的團隊幫助彼此面對生命的盲點。

    今天我們要繼續查考士師記中的一位新的士師，叫作耶弗他。當我們查考士師記的時候，首先要清楚查考士師記最終的目的，是要幫助上帝的百姓學習信心的功課，因為當時的百姓有信心倚靠上帝，才能得到拯救。士師最重要的學習就是信心。

    士師是怎麼樣的人呢？就是自己有信心、也能夠啟動別人有信心的人。他們的信心最主要有兩個方式，一個積極面，從他們身上學習「信心的榜樣」，就是從士師身上學習倚靠上帝，得著上帝的話、能力跟愛，就像我們查考過的底波拉和基甸，這都是從正面學習士師信心的功課，是效法他們的信心。第二類型是從負面方面學習，叫做「鑒戒」，要從他們的一些錯誤、負面教材，作為我們今天上帝兒女的鑒戒。這禮拜要從耶弗他身上做一些鑒戒的學習，今天我們要來查考耶弗他。

耶弗他的鑒戒：面對生命的盲點

    從耶弗他身上的鑒戒最主要是什麼？用一句話來說，就是要知道學習「去面對生命中的盲點」！什麼是生命中的盲點？生命中的盲點有幾個特徵。第一個，就是生命中的黑暗面，這個黑暗面是因為我們裡面內在有錯誤的價值系統，生命中不合神心意的價值系統。第二個，盲點就是自己看不見、自己不知道的，別人可能知道，也可能不知道。第三個，生命中有盲點的人，常常行動後帶給自己、別人破壞性的影響。領袖們常常在他們成功之後，會顯出生命中的盲點，帶出破壞性的影響。因為這時候就很容易在壓力之下，在群眾面前暴露出自己裡面錯誤的價值系統，而帶出破壞性的影響。

    耶弗他的生命也出現了盲點，他自己是一個被上帝使用相當成功的人，成功後緊接就出現生命中的盲點，是生命晚期時才出現的。剛開始時還看不清楚，是在成功後才出現的。就讓我想到過去15年，在教會界國內外很多好像被上帝使用的僕人，他們都出現了生命中的問題，帶給教會很大的傷害。其實不只是教會界的領袖出了問題，過去這10年在政治界、企業界、教育界，各行各業裡面都出現類似的現象，一些行業裡面的大佬功成名就之後，生命就出現了問題，從錯誤的價值系統裡面出來的。他們破壞了自己的家、別人的家、甚至整個行業的人，這是各行各業常常領袖會有的狀況。

    今天我們要查考耶弗他，他生命的盲點也是在他成功之後、晚節的時候出現的，士師記描寫他是被神興起用來對付亞捫人一個很重要的士師！士師記第十章講到，神揀選他帶領以色列百姓人起來對抗亞捫人，而他真的把亞捫人打敗了，打敗之後有兩件事記載，這兩件事情就顯出他裡面有一些盲點。

    第一件事情是士師記十一章裡，當他出去跟亞捫人作戰的時候，他向上帝許了一個願：如果上帝把亞捫人交在他手中，保守他平平安回來之後，那從家裡面出來歡迎的任何人，要把他獻為燔祭。士師記十一：31「我從亞捫人那裡平平安安回來的時候，無論什麼人，先從我家門出來迎接我，就必歸你，我也必將他獻上為燔祭。」結果沒有想到，他打勝戰回來後，居然是他的女兒出來迎接他，所以他非常懊惱。而他竟然對他的女兒做了這樣的事，他容許他的女兒跟伴侶上山兩個月，等下山之後，就把他的女兒獻為燔祭，這件事並不合神的心意。耶弗他在成功之後，做了不合神心意的事，顯然在他生命中有一些黑暗面，以致他做了錯誤的決定。

    第二件事情就是在他打敗亞捫人之後，當時有一個很麻煩的支派叫做以法蓮支派，以法蓮支派看到他們打勝仗回來，就跟他們爭論：「為什麼你帶領色列人去打仗的時候，沒有找我們去啊！」以法蓮支派是一個很麻煩的支派，當基甸去跟米甸人打仗的時候，也發生同樣的事。基甸到最後一刻才找以法蓮支派收尾，但是基甸比耶弗他的EQ好很多，他知道要怎麼去應付這個麻煩的以法蓮支派，基甸跟以法蓮人說：「你們以法蓮是一個很大的支派，不像我們瑪拿西很小很小，由你們收尾、打最後一棒，把兩個領袖殺掉，真是了不起啊！」講完之後，就把以法蓮人給安撫下來了，顯然基甸很懂得人際關係的溝通。而耶弗他卻不是！耶弗他很火大對以法蓮說：「我叫你們來的時候！你們卻不來！最後要打仗的時候，你們也不來！現在打贏了才跟我們爭論，搞什麼啊！」就很生氣，帶領軍隊去跟以法蓮打仗，殺了他42,000人。顯然從這件事我們可以看到，耶弗他裡面非常的暴躁，為了自己的憤怒，付上了很大的代價，帶出破壞性的影響。壞脾氣是一個表面的現象。同樣一件事情，基甸跟他的反應大不相同，顯然他們的生命有不同的信念，到底耶弗他的盲點、錯誤的價值系統是怎麼形成的？顯然有影響他裡面錯誤價值系統的東西存在，以至於他做了錯誤的判斷。 

人的盲點來自於環境和成長經歷

    今天人都有盲點，而這樣的盲點，都是因為裡面有錯誤的價值系統所產生出來的，叫做黑暗面。帶給自己、帶給別人有破壞性的影響。那人為什麼會有生命的盲點呢？兩個最主要的原因：

一、受到周遭環境的影響、文化的影響

    耶弗他帶領以色列人活在迦南地，迦南地是以色列人崇拜偶像很嚴重的地方，那裡的人把嬰孩獻上當作燔祭，所以耳濡目染的結果，對耶弗他來講，他很害怕打輸，他為了討好上帝，學了外邦人的習俗，要獻燔祭。結果很不幸，出來迎接他的居然是他的女兒，而他也真的這樣做了，本來按照耶和華的規矩只是獻牛羊而已，他是把人給獻上，是受到外邦人的文化影響。而最要命的就是他的害怕，怕打仗失敗，所以採取錯誤的價值系統，以至於產生破壞性的影響，讓女兒因此犧牲。

二、我們自己成長的經歷(受傷的經歷)

    負面的、錯誤的價值系統在影響著我們，我們自己過去生命的成長經驗，更形成我們錯誤的價值系統。比如性解放的文化，是一種外面的環境，對我們造成壓力，可是再加上我們自己本身成長過程的經歷，會加成讓我們接受錯誤的價值系統。

    我想到我們在進入新堂前，有一位區牧就來找我，因為我們受洗的人都要經過七個釋放的禱告，他跟我講說：「楊哥不得了，我現在碰到有一個人要受洗，她跟她的男朋友同居！」他用盡從從科學、從心理學、從社會學各方面跟她講說，婚前性行為、試婚是不好的，用什麼方法跟她講都沒有辦法說服對方，顯然她受到很強烈周圍環境的影響，也跟她過去自己的成長背景很有關係，根深蒂固已經形成觀念：「我跟我的男朋友以後會結婚，婚前性行為有什麼不可以？」她完全拒絕教會的教導。不過感謝主，她最後問了我們區牧：「那耶穌怎麼說？」我們區牧說「耶穌說不可以！」，她說「好吧！那耶穌說不可以就不可以。」當區牧跟我分享這件事我就發現，我們很多錯誤的價值系統是環境、再加上我們自己的成長背景所連起來的，所造成的結果。

    對於耶弗他也是一樣，他因為受到迦南文化環境的影響，以至於他做了錯誤的決定。同樣地，他自己成長的背景，也有很多錯誤的價值系統。因為他是由妓女所生的，同父異母的哥哥就排斥他，不讓他承受家業、財產、名份，猶太的長老也看不起他！想想看，這樣的人是一個被棄絕的人，而在這樣的一個過程當中，他一定養成受傷要反擊的性格。特別是被趕出去之後，他就跟一些土匪住在一起，等於是跟一些幫派人士混在一起。幫派的文化是什麼？你對我好，我就對你好；你對我不好，我就加倍奉還！顯然耶弗他已經得著這樣的系統，從環境耳濡目染、自己原生家庭的背景經歷，形成了他根深蒂固錯誤的價值系統。當他面對以法蓮這樣的霸氣來找他就很生氣，幫派文化就出現，裡面的價值系統、以前受傷的經驗就全部出來了。所以他就把以法蓮人打得落花流水，殺了他們42000人。顯然這生命裡面的黑暗面，是他自己都不知道的，以至於他對別人會有這樣的影響。

    所以，今天我們看到有些人在成功之後，為什麼會軟弱、失敗、跌倒、犯錯？跟他接觸到的文化，以及成長背景，有絕對密切的關係。錯誤的思想信念進到人的裡面，以致於他們就形成了錯誤的判斷，帶給自己、別人很大的傷害。我們要認識自己生命的黑暗面，要知道它是怎麼形成的。從瑪拿西和以法蓮支派的關係，我們也可以看到這也是一個背景。以法蓮本來是次子，被立在瑪拿西之上，可以看到耶弗他，以及前面查考的基甸，他們的性格和背景都有密切的關係。面對黑暗面需要了解我們受到哪些文化的影響，以及我們的成長背景，醫治釋放都在處理這些錯誤的價值系統。

突破生命盲點的關鍵

    我們每個人都有生命的盲點，做領袖的生命盲點帶來影響範圍更大，我們該如何來面對突破呢？

一、先承認自己的生命一定有盲點

   我們不知道我們的盲點是什麼，可是我們要先承認我們的生命一定有盲點！人十分有限，不可能知道一切；我們也十分有罪，既驕傲又自私，看事情都是戴著有色眼鏡在看。我們的有限加上有罪，看事情就很容易不準確。領袖更容易有盲點，更容易被欺騙，因為周圍的人看到領袖的弱點、盲點不一定願意直接講，各行各業都是如此。不僅是不敢講真心話，甚至常常提供一些錯誤、誤導的資訊，為了要拍馬屁，讓領袖常常變成無知。當領袖被欺騙，就容易做出錯誤的判斷，特別在功成名就之後，多數人都只會拍馬屁，而不會指正領袖。剛開始時大家還會交心講真實的話，開始位高權重時就不容易了。所以身份、年紀、背景、地位越高的人越是要小心，很容易被欺騙，盲點就出現了，做出了很多錯誤的決定而不自覺。

    今天我們每個人都有盲點，人最大的盲點就是不承認、不知道自己有盲點。耶穌常常糾正法利賽人，説你們肉身眼睛好像是明亮的，可是不知道生命的盲點，所以是真正的瞎子。那些知道自己生命盲點的人，是活在光明當中；不知道、不承認生命盲點的人，才是真正的瞎子。有個喻道故事在講一群朋友，比賽誰最會說謊，每個人都在講，最後有一個人講說「我這一輩子從來沒有說過謊」，得到了第一名。有一種人活在自己的謊言、盲點裡不自知，不承認自己生命裡面有黑暗面。不只是領袖，每個人都要承認自己生命都有盲點，才不會做錯誤的判斷。

二、用謙卑做僕人的心，歡迎聖靈的光照

對付黑暗沒有別的辦法，需要有光進來。活在黑暗裡面要知道自己需要光，並且呼求光進來。耶穌說：「我就是世界的光，跟從我的就不再黑暗裡，必要得著生命的光。」聖靈來，要把耶穌的生命放在我們的裡面，讓我們可以活在光中。哥林多後書四：5-6「我們原不是傳自己，乃是傳基督耶穌為主，並且自己因耶穌作你們的僕人。那吩咐光從黑暗裡照出來的神，已經照在我們心裡，叫我們得知神榮耀的光顯在耶穌基督的面上。」在這邊給我們一個寶貴的應許，耶穌基督是光，會進入到我們生命裡面，帶領我們走出黑暗，關鍵是我們要「做僕人」，用謙卑的態度來尋求光的進入。僕人就是願意聽主人的聲音，做僕人的心態是我們要得到光的基本重要條件。假如我們承認自己活在黑暗裡面，並且呼求主，主是那光，祂就會進來。
整卷士師記一直告訴我們，耶和華上帝是很樂意幫助、拯救我們的上帝，祂要帶領我們走出黑暗，進入光明裡面。我們要知道自己活在黑暗中，向神呼求，只要上帝的百姓呼求，祂就會進入我們的生命，做我們的王，負我們一切的責任。上帝要除去我們裡面負面的情緒、思想，光照我們的錯誤。如何進入到光中？要用謙卑做僕人的態度，來向主呼求。先知道自己有盲點，並且用謙卑的態度呼求主，知道主是光，只有祂能夠解決我們生命黑暗的問題。凡呼求主名的，就必得救，從黑暗中就進入到光明裡面。要懂得謙卑禱告呼求主是最關鍵的，才能除去一切的黑暗和錯誤的價值系統。
有人在這過程中，為自己求聖靈充滿，也為家人求聖靈充滿，讓上帝的話、上帝的愛進入到生命裡面，不要自己做王，生命就開始改變。甚至開始RPG、感謝讚美、先知性話語彼此代禱，一起去關心周圍有需要的人。所以歡迎光近來非常重要，把我們錯誤的價值系統、黑暗面都除去，我們裡面本性的驕傲，讓我們看不見真理，歡迎聖靈就能夠走出來，心中有神、目中有人，就會開始去愛別人。

愛的團隊幫助我們勝過盲點

我記得1984到1986年，我在北美進修的時候，我參加一個牧師的研習會，那個研習會對我有很大的衝擊，有一個講員做見證，他是一個路德會的牧師，這個牧師很年輕的時候就出來牧會，可是牧會得很辛苦，因為他生命中有很多的黑暗面、有很多的受傷，他最害怕接觸人、最害怕去面對衝突、最害怕去關心人。這樣的人怎麼作牧師？所以他做不下去了！有一天他很痛苦，就打了一封辭職信，在長執會提出來，結束後準備離開這個教會，他又不敢走前門，他知道從前門一定會被攔住，就偷偷走到後門，沒想到一走到後門，門一打開，有兩個長執就在那邊擋在他前面，他掉頭往另一邊走時，又有一個長老跟一個執事擋在後面，盯著他說：「牧師啊！到底發生了什麼事情？讓你不要作牧師？」他們四個人就把他帶到聖殿裡面去，坐下來交通談話，他就開始哭，他講他說：「我從小到大就沒有爸爸，我根本不知道要怎麼樣跟人交往？要怎麼愛人？今天我要做一個這麼困難的職業，叫做牧師，要去牧羊人，我要怎麼做啊？」他就一面流淚，「我很害怕衝突、不知道該怎麼處理自己和別人的衝突、不知道怎麼處理別人的衝突，怎麼辦？」結果這些弟兄們就一直聽他傾訴，一方面為他禱告，其中有一位70幾歲的長老，眼淚汪汪地抱著他說：「Dell(這是牧師的名字），好不好？從今天開始我要來做你的爸爸，我不知道要怎麼作牧師，但是我知道怎麼作爸爸，我要作你的爸爸！」他就開始經常的找他、為他禱告、扶持他，就把這弟兄、這牧師，從最軟弱裡面、最黑暗裡帶出來！這位牧師後來牧會牧得很好，而且現在專門去幫助那些活在黑暗裡面、走在軟弱裡面的牧師！

結語

一個人是可以走出黑暗的！今天我報給大家一個好消息，透過耶穌基督跟基督的身體，讓我們逐能得勝。目標是讓我們跟基督有好的連結、跟這光有連結，讓我們跟弟兄姊妹有好的連結，在基督的身體裡面，好叫上帝的愛、光能進來，讓我們可以去面對，我們自己也不知道、別人也不知道生命中的黑暗面，讓我們能夠過得勝的基督徒生活。

【小組討論】

一、上帝透過這篇信息對你說了什麼話？你的十字架筆記是什麼？

二、你生命中目前有什麼盲點或是黑暗面，是還沒有突破的？

三、你周圍有哪些人有生命的盲點或黑暗面？你可以怎麼樣去祝福那些人？
	四、彼此代禱 (25分鐘)


1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
3. 為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	得勝的宣告

主歌 (V)

信心 看見流奶與蜜之地

信心 跟隨雲柱火柱帶領

甩開不信只宣告祢的話語

在巨人面前得勝又得勝

副歌 (C)

盼望 能力 都因耶穌的名

平安 喜樂 無人能夠奪去

在敵人的面前

祢為我擺設筵席

這是我得勝的宣告

橋段 (B)

我要得勝得勝宣告

應許祝福將臨到

我要得勝得勝宣告

榮耀恩典將臨到

我要得勝得勝呼喊

耶穌你為我爭戰

我要得勝得勝呼喊

憂愁懼怕都逃跑

我要高唱哈利路亞

天天讚美天天唱

我要高唱哈利路亞

我要唱

©讚美之泉

我在這裡
	舉目望田

主歌1 (V1)

主的靈在我身上

因為祂用膏膏我

叫我傳福音給貧窮的人

使那被擄得釋放

瞎眼將得看見

使受壓制都得自由

安慰悲哀的人

報告我主恩年 已經來到

副歌 (C)

我們仰望主  勇敢走出去

遍地活出愛  神的救恩要臨到

我們依靠主  愛裡無懼怕

遍地去分享  神國要臨到

主歌2 (V2)

主的靈在我身上

因為祂用膏膏我

差遣我醫好傷心的人

使被囚的出監牢 

瞎眼將以看見

使受壓制都得自由

安慰悲哀的人

報告我主恩年 已經來到

©台北真理堂
	我永遠的救主

主歌1 (V)

我年少時候的救主

因祢呼召讓我不同

祢愛陪我走過每一天

全充滿祢恩典

導歌1 (PC)

刻下一切在這祭壇上

生命故事願世界能看見

與祢一起向前

副歌 (C)

我永遠的救主

一輩子不離開祢

因祢付上了代價

贖回了我能為祢而活

我永遠的救主

一輩子我要歌唱

何等榮耀能全心擺上

服事我主我王

主歌2 (V)

掌管我生命的救主

有祢的話語心安息

所有讚美都已不足夠

表達我有多愛祢
導歌2 (PC)

有祢同在我別無所求

只願能聽見主祢對我說

祢何等喜悅我
橋段 (B)

從永遠到永遠

我主耶穌祢做王掌權

從永遠到永遠

我要緊跟隨不改變
©CHC
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