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	六月份全教會禱告事項
一、為家庭求復興：

1、家庭祭壇、家庭時光的復興。

2、全家歸主：帶領家人歸主。

3、全家事奉：服事自己的家及別人的家！

4.、愛之語：對家人做愛的表達。

二、下一代營會：為暑假營會同工團隊及籌備禱告。

1.兒童夏令營：第一梯：7/2-7/5；第二梯：7/9-7/12；2.高中營 Light Up 7/4（四）-7/6（六）；3.國中營 Living Stones 7/10（三）-7/13（六）；4.大專真愛營6/28-6/30 ；7/16-7/18 大專門徒啟動營；5.暑期短宣隊

	一、敬拜與權能事奉：15分鐘 (附歌詞、youtube連結)


1.信心的宣告

2.舉目望田

3.我永遠的救主
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK  (內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QR code App即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QR code：   


	二、感謝讚美禱告：（10分鐘）


· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有二到三輪感謝讚美禱告。

· 小組分享：彼此分享週六晨禱最感動自己的一點，並為著這點彼此感謝禱告。
	3、 分享上帝的話：（30分鐘）


· 經文：1.士師記13:1-5，24-25；15:20。2. 士師記16:4-5，16-17，20-22，27-28，30-31。3.羅馬書11:29；6:12-14。
· 中心思想：從參孫的一生可以學到什麼功課？1. 神是信實、慈愛的神，他的揀選必不後悔。2. 人有肉體，當獻身勝過靈戰，保有神的同在。

· 講道目標：鼓勵弟兄姊妹做禁食禱告，勝過肉體。

在以色列士師時代晚期，以色列人又行耶和華眼中看為惡的事，耶和華把他們交在非利士人手中受他們的轄制40年。那時候以色列百姓已經軟弱到一個地步，不懂得來求告神了。然而，就在這個時候，上帝主動為他們興起了士師參孫。
首先，上帝差遣一位使者向參孫的母親顯現，預告她必懷孕生一個兒子，這個兒子一出生就要作拿細耳人，他將會開始拯救以色列人脫離非利士人的手。那使者也要她謹慎，在懷孕期間清酒、濃酒都不可喝，一切不潔之物也不可吃，並且孩子出生以後不可以用剃頭刀剃他的頭，因為他一出生就要作拿細耳人。
後來，她生了一個兒子，就為他起名叫參孫，耶和華的靈也開始感動參孫。參孫成年以後，看上了一位非利士女子，就非要娶她為妻不可，父母勸他也不聽。而耶和華也正是要用這個被情慾充滿的參孫，懲罰以色列的仇敵非利士人！
事情的發展是這樣的：在參孫辦的娶親筵席中，引爆了參孫與非利士人的衝突，參孫殺了30個非利士人。後來又因為參孫的岳父沒有跟陳孫商量就把新娘子轉嫁給了伴郎，這引起參孫的憤怒和報復，他抓了300隻狐狸，在他們尾巴上點燃火把，把非利士人的莊稼全都燒盡了！非利士人也報復，用火燒死了參孫的新娘和岳父，這又引起參孫的報復，他擊殺了許多非利士人！
雙方的衝突不斷升高，非利士竟然派出軍隊逼猶大人交出參孫。猶大人就派3000個人去捆綁了參孫，交給非利士人。結果沒想到，參孫被耶和華的靈大大感動，竟然用一塊沒有乾的驢腮骨擊殺了1000個非利士人！就這樣，當非利士人轄制以色列人的時候，參孫做以色列的士師20年，他是以色列中唯一可以剋制非利士人的人。後來，參孫又在迦薩遇到一位妓女，就與她親近，非利士人就趁機圍困他，在城門口埋伏，預備天一亮就要去抓他。參孫竟然在半夜爬起來拆掉了城門，並且走了64公里把整個城門扛到希伯倫山頂上去！
最後，參孫又愛上了一個女子大利拉。非利士人用重金買通了大利拉，要她哄騙參孫說出力氣那麼大的原因以及能夠剋制他的方法。她多次哄騙，參孫根本不在意，但因為後來大利拉天天用話催逼，讓參孫心中煩悶要死，就把秘密告訴了她，關鍵就在不能剃掉頭髮。結果參孫頭髮被剔，神的同在和能力都離開了他！他被非利士人抓住，挖掉了雙眼，關在監獄中，讓他推磨。但是，參孫的頭髮被剃掉之後，又漸漸的長起來了！
在非利士的王宮中，有3000位領袖聚集，要向他們的神大袞獻祭，感謝牠使他們抓住了參孫。參孫這時候謙卑的求告耶和華，求祂再給他一次力量，使他能夠報雙眼被挖的仇，並且說情願與非利士人同歸於盡。參孫用盡全力，一下子就推倒了王宮大樓，當場壓死了那些非利士領袖和自己。

這樣，參孫死的時候所殺的人比活著的時候所殺的更多！也就這樣結束了士師參孫悲慘壯烈的一生！

從士師參孫的一生我們可以學到什麼功課？

一、神是信實、慈愛的神，他的揀選必不後悔
（一）神對參孫是信實的
1. 神揀選參孫，當他還在母腹中的時候，「一出生就歸神作拿細耳人，他必起首拯救以色列人脫離非利士人的手。」

2.參孫雖然敗壞，但神的揀選沒有收回：

1）參孫的敗壞：

a. 從一開始就驕傲，自以為是：他看上了亭拿的非利士女子，就堅持要娶她為妻；根本不甩拿細耳人的約定，明知故犯：任意地觸摸獅子屍體，並且吃屍體中的蜂蜜；在婚宴上喝酒；讓大利拉剃了他的頭髮。

b. 又情慾氾濫：看上了至少三個非利士女人，在情慾試探中不能自拔、完全撲倒！

c. 又自我中心：他擊殺非利士人不是為了拯救以色列人，而是為了報自己的仇。

2）但神的揀選沒有後悔：

聖經好像沒有直接批評參孫的不對，反而參孫好像是上帝的秘密武器，多次被聖靈感動，大大的擊殺非利士人。士師之所以是士師，不在乎他們的「為人」如何，也不在乎他們的「動機」如何，而在乎他們是在神的計劃中被神使用的人。上帝既然揀選了，就賜下恩賜、才幹，讓他能夠服事。上帝的揀選不在乎人的表現如何，神隨己意賜下恩賜，跟這個人多好、多壞沒有關係。

3）甚至到最後參孫被剔掉頭髮，失去了神的同在。後來頭髮又漸漸長回，參孫悔改、求告神，神仍然賜給他神力，推倒整個王宮大樓！其實參孫的秘密武器不是頭髮，而是神的同在。參孫這個人的一生也恰好表明了以色列民的情況。以色列民就像參孫一樣，神揀選了他們，但他們犯罪失去了神的同在，如果悔改神照樣要再次拯救他們。

（二）神對以色列百姓也是信實的

1.以色列百姓就像參孫：

參孫在母腹中就被分別為聖，以色列民也是蒙上帝的揀選，生來就作以色列人，耶和華是他們的父親。參孫和以色列都與上帝有立約的關係。參孫一再犯罪，以色列人也一再犯罪，行耶和華眼中看為惡的事，甚至，到士師記後期，以色列已經接受非利士人的轄制，不再呼求耶和華了。

2.但是神仍主動施行拯救：

上帝差遣使者啟示參孫的母親，她將要生一個兒子作為以色列的拯救者。當參孫堅持要娶亭拿非利士女子為妻的時候，他的父母勸他他也不聽，聖經卻說：「他的父母卻不知道這事是出於耶和華，因為祂找機會攻擊非利士人。那時非利士人轄制以色列人。」（士14:4）「這事是出於耶和華」並不是指上帝激起了參孫對亭拿女子的愛情慾望，而是上帝要使用被情慾所捆綁的參孫來打擊非利士人，成就他對以色列人的救贖計劃。上帝將計就計，為要讓祂的信實不打折扣。

人類任何情況都不能阻止上帝的主權和計劃！參孫再壞都不能妨礙上帝的信實和慈愛。人縱然失信，祂仍然是可信的！信實的上帝使用失信的參孫，對一群失信的百姓，施行祂信實的救贖計劃！

二、人有肉體，當獻身勝過靈戰，保有神的同在

（一）神雖然信實，不表示人可以任意犯罪，犯罪的結果就是失去神的同在
1. 在士師記中參孫可說是集衆士師的大成！

1）別的士師有的他都有：

他有特別的武器擊殺仇敵：珊迦用趕牛的棍子殺了600個非利士人，參孫用驢腮骨殺了1000個非利士人。他像以笏一樣有秘密武器，以笏用左手把一把兩刃的利劍刺入敵人的肚腹，參孫有上帝同在所賜的神力，擊殺非利士人。參孫與基甸一樣，他們的蒙召都有天使傳異象。參孫用300隻狐狸尾巴綁上火把與基甸的300個勇士手上拿著火把擊打敵人類似。

2）別的士師沒有的他也有：

參孫是士師記中，唯一被記載出生與死亡的士師；也是唯一有耶和華使者預告要出生的士師。參孫有四次被提到「耶和華的靈感動他」，但其他的士師最多只有一次。3）不但如此，神賜給他的能力格外強大：有一次他半夜起來拆了仇敵（迦薩）的城門，連夜扛著走到64公里以外的希伯崙山頂去！他還推倒了，一座王宮大樓，一次擊殺了3000個非利士王公大臣，讓非利士陷入領袖真空！

2.但是參孫被肉體捆綁，不停的犯罪，膽子越來越大，最終失去了神的同在！他不甩拿細耳人的誡命，又深深陷入男女情慾的罪中，士師記16章記載大利拉四次哄騙他要說出力量大的秘密，很奇怪，他並沒有責怪大利拉，也沒有任何的警覺，因為他根本不在乎，每次都隨便找個理由塘塞過去。這是因為他非常驕傲，相信自己絕不可能跌倒，但是最終還是供出了秘密（不能剔掉頭髮），一夕之間兵敗如山倒！失去了神的同在，也失去了能力，被仇敵捆綁。後來雖然因上帝的憐憫，又恢復了能力，但仍然與仇敵同歸於盡。參孫這個悲劇的英雄，他是最有能力士師，同時也是下場最慘的士師！

（二）如何才能勝過肉體，不失去神的同在

1.承認自己有肉體

1） 參孫最大的問題還不在情慾氾濫而在驕傲，他自以為不會跌倒。他不知道，也不承認自己有肉體。看到參孫犯罪、跌倒的例子，千萬不要以為這是因為參孫情慾太大，又太驕傲，我跟他不一樣⋯。人人都有肉體，人人都可能跌倒。
2） 不承認自己有肉體就會失敗，而且敗得很慘！有一個喻道故事：有一個國王要招駙馬，三個年輕人進入決賽。國王最後出了一道題目：「我給你們一部馬車，公主坐在車上，你們負責駕車，請問你們怎麼保證我的女兒不會掉到懸崖下面去？」第一個人說：「我的馬術高超，一定不會讓公主掉下去」。第二個人說。：「我很會駕車，沿著山崖走，一定不會讓公主掉下去」。第三個人說：「我不去山崖，我往相反方向走！」

結果第三個人被選為駙馬。

「自以為不會跌倒」就是最致命的跌倒原因！

其實在我過去40年的服事經驗中發現，男女關係的犯罪與性別無關：男人會犯罪女人也照樣會犯罪。也跟年齡大小無關：年輕、血氣方剛會犯罪，年老的照樣會犯罪。也跟恩賜大小無關，跟事奉、職分不同無關，跟教會型態（靈恩派或福音派；大型教會或小型教會）都沒有關係。只跟一個東西有關，就是肉體！肉體就是人的罪性，馬丁路德說基督徒同時是百分之百的義人，也同時是百分之百的罪人！人人有肉體，都可能犯罪跌倒，這必須成為我們的信念。

那要怎樣才能勝過肉體，不被罪惡捆綁呢？

2. 獻身給神並且禁食禱告

獻身是關鍵！

•作拿細耳人的關鍵在獻身：民數記第六章說拿細耳人是「離俗歸耶和華為聖」的人，這就是獻身。並且拿細的耳人的三種禁令都與獻身有關：不可喝酒，因為酒能使人心思意念混亂，不可喝酒是要奉獻自己的心思意念。不可挨近死屍，死亡象徵罪，這是要奉獻環境不沾染世俗污穢、不沾染罪惡。不可用剃頭刀剃頭，頭髮是冠冕，遮蓋，這象徵權力，這是要奉獻權柄，存心順服，在頭上有服權柄的記號。
•羅馬書6：13-14「不要將你們的肢體獻給罪做不義的器具，倒要像從死裡復活的人，將自己獻給神；並將肢體做義的器具獻給神。罪必不能做你們的主，因你們不在律法之下，乃在恩典之下。」

獻身的人就在恩典之下。

1) 獻身能啟動恩典。

羅馬書的架構就講出這個真理，1～11章是講因信稱義的恩典， 12～16章是講如何過因信稱義的生活，就是要獻身。因為獻身就擁抱了恩典。

一位香港僑生，大學畢業後回到香港一陣子就回台灣約談我，一坐下來就質問我為什麼當年在他剛信主的時候沒有教他獻身的真理？！他大四信主到教會，我教他受洗班，他畢業後回到香港，台灣的文憑不被承認，女朋友也跟別人跑了，他一度想自殺，還好後來一位牧師幫助他，並且教他獻身的真理。從那以後，我在受洗班中一定會教獻身的真理。
著名的佈道家葛理翰牧師（1918～2018）不但被神使用在全世界向22億人傳福音，並直接帶領數百萬人信耶穌，他還是一個屬靈的長青樹，活出至終完美的事奉人生。在1980年代，美國有許多電視佈道家興起，其中有些人也很有醫病的恩膏，連在錄影的電視節目中都能使病人得醫治！但是後來他們之中許多人都在金錢和男女關係上跌倒，甚至有人統計他們的平均壽命只有七年！但是葛理翰牧師幾十年下來，在各處、各界都一直是受人敬重的神的僕人，在99歲的生涯中活出至終完美的人生。
葛理翰牧師怎麼能夠作到這樣呢？他剛開始事奉的時候，就帶著同工到森林裡面禁食禱告三天，為佈道團和他自己能夠遠離金錢、性和權力的試探禱告，特別是他把自己和團隊都奉獻給上帝。我在大學時代正好遇到一次葛理翰牧師來台灣舉行佈道大會，我的教會的牧師去參加了葛理翰牧師舉行的早餐會，回來之後告訴我們葛理翰實在是一個非常特別的牧師，他竟然在早餐會上請求大家為他禱告不要性犯罪！因為他長得像電影明星，容易吸引女性！當時我也覺得有點不可思議，但後來才了解，這就是他得勝的秘訣。

2）獻身的關鍵在禱告，特別是禁食禱告。

士16:28參孫在非利士監獄中求告神其實就是這樣的禱告。他在極端無力之中，求主眷顧他，再給他一次力量，能夠報非利士挖去他的雙眼的仇。可惜太晚了，可不可以不要等到災難來到了才這樣禱告呢？
禁食禱告是「刻苦己心」的禱告，就是「謙卑自己的心靈」的禱告，是承認自己什麼都不能，只能靠神的恩典。這對肉體是致命的打擊，罪人真正的問題就是肉體太強，自我的力量太強大。
禁食禱告，也能使我們與新郎（耶穌）恢復親密的關係。耶穌說：「新郎還在的時候不需要禁食，新郎離開了才需要禁食」。禁食禱告能夠讓人在主觀上經歷神的愛，讓人深深被耶穌的愛充滿，耶穌是真正的拿細耳人，靠祂才能做拿細耳人。
被耶穌的愛充滿了，自然而然罪就出去了，啟示就進來了，使人脫離了肉體；自然能夠不愛世界，好好的愛神。而且又大又難的事就迎刃而解！人的愛心增加能夠服事人，解決人際關係的問題⋯⋯。
❇️看見證影片：卓引祈姊妹禁食禱告勝過肉體的見證

禁食禱告使人被耶穌的愛充滿，能夠勝過最深的肉體的捆綁。

結論：

一、從參孫的一生可以學到兩個功課：

1. 神是信實、慈愛的神，他的揀選必不後悔。

2. 人有肉體，當獻身勝過靈戰，保有神的同在。

二、如何才能勝過肉體，不失去神的同在：

1.承認自己有肉體。

2. 獻身給神並且禁食禱告。

你願意在這禁禱月的最後一週投入禁食禱告的行列嗎？

【小組討論】

1. 在參孫的生命故事裡，對您最大的提醒是什麼？

2. 對付肉體的關鍵是獻身，獻身的關鍵是禱告，特別是禁食禱告。請分享一個您的得勝經驗。

3. 領受了這篇主日信息，您是否想有新的決志與行動？
	四、彼此代禱 (25分鐘)


1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
3. 為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	得勝的宣告

主歌 (V)

信心 看見流奶與蜜之地

信心 跟隨雲柱火柱帶領

甩開不信只宣告祢的話語

在巨人面前得勝又得勝

副歌 (C)

盼望 能力 都因耶穌的名

平安 喜樂 無人能夠奪去

在敵人的面前

祢為我擺設筵席

這是我得勝的宣告

橋段 (B)

我要得勝得勝宣告

應許祝福將臨到

我要得勝得勝宣告

榮耀恩典將臨到

我要得勝得勝呼喊

耶穌你為我爭戰

我要得勝得勝呼喊

憂愁懼怕都逃跑

我要高唱哈利路亞

天天讚美天天唱

我要高唱哈利路亞

我要唱

©讚美之泉

我在這裡
	舉目望田

主歌1 (V1)

主的靈在我身上

因為祂用膏膏我

叫我傳福音給貧窮的人

使那被擄得釋放

瞎眼將得看見

使受壓制都得自由

安慰悲哀的人

報告我主恩年 已經來到

副歌 (C)

我們仰望主  勇敢走出去

遍地活出愛  神的救恩要臨到

我們依靠主  愛裡無懼怕

遍地去分享  神國要臨到

主歌2 (V2)

主的靈在我身上

因為祂用膏膏我

差遣我醫好傷心的人

使被囚的出監牢 

瞎眼將以看見

使受壓制都得自由

安慰悲哀的人

報告我主恩年 已經來到

©台北真理堂
	我永遠的救主

主歌1 (V)

我年少時候的救主

因祢呼召讓我不同

祢愛陪我走過每一天

全充滿祢恩典

導歌1 (PC)

刻下一切在這祭壇上

生命故事願世界能看見

與祢一起向前

副歌 (C)

我永遠的救主

一輩子不離開祢

因祢付上了代價

贖回了我能為祢而活

我永遠的救主

一輩子我要歌唱

何等榮耀能全心擺上

服事我主我王

主歌2 (V)

掌管我生命的救主

有祢的話語心安息

所有讚美都已不足夠

表達我有多愛祢
導歌2 (PC)

有祢同在我別無所求

只願能聽見主祢對我說

祢何等喜悅我
橋段 (B)

從永遠到永遠

我主耶穌祢做王掌權

從永遠到永遠

我要緊跟隨不改變
©CHC
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