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	禱告重點：

一、為復活季禁食禱告預備：

為所有弟兄姊妹在農曆年後繼續持守靈修禱告的好習慣，能得著耶穌的心，在職場為主作見證，也特別為復活季禁食禱告做預備。

二、復活季禱告探訪與佈道事奉： 

特別為人人帶領一個人受洗歸主、小組牧區佈道禱告，求主復興全教會禱告的火，帶領全教會委身在禱告佈道事奉中，為家庭、職場的屬靈認領禱告，特別是經常使用愛之語關懷屬靈認領對象，透過實體或線上禱告關懷彼此。

	1、 敬拜與權能事奉：15分鐘(附歌詞、youtube連結)


1.
這是耶和華所定日子

2.
我呼求祢憐憫
3.
聖靈請祢來充滿我心
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK(內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QRcodeApp即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QRcode：


	二、感謝讚美禱告：（10分鐘）


· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有七輪感謝讚美禱告。
· 小組分享：彼此分享這週生活中最感恩的一件事，並為著這點彼此感謝禱告。
	3、 分享上帝的話：（30分鐘）


· 經 文：出15:22-26；16:1-3；17:1-4,8-9,11-12；18:13,17-19,21

· 中心思想：上帝的兒女必定會遇見曠野的試探，唯有信靠上帝的話以及愛的團契必能得勝。

· 目 標：鼓勵弟兄姊妹養成個人與團隊，隨時呼求上帝，聽從遵行上帝話語的好習慣。

這段時間我們查考出埃及記，主題是救贖與敬拜，我們已經講了三次信息，第一週談祂的呼召，上帝透過焚而不毀的異象呼召摩西拯救以色列百姓。第二週談祂的權能，埃及十災是上帝透過祂所呼召的摩西舉起上帝的杖，顯出上帝的權能。上週談祂的拯救，上帝帶領以色列百姓出埃及過紅海，徹底拯救他們脫離埃及為奴之地。今天我們要繼續從埃及記15-18章談上帝的引導，上帝要引導以色列百姓進入曠野，面對曠野中各樣的困難與試探。

曠野的五個困難與試探

首先，我們要了解什麼是試探？簡單的說，就是所有可能使你離開上帝的人事物，都叫作試探。受到試探，並不是罪。試探是撒但利用某種環境，引誘我們的心思意念，聽從牠的謊言一步步犯罪的過程，包括在逆境中的苦難，或是在順境下的安逸，都可能使我們失去對上帝的信心。
為什麼上帝要引導百姓進入曠野面對試探？這是今天信息的主要核心。上帝引導以色列百姓進入曠野的試探，目的是要試驗百姓有真實的信心，訓練百姓信心的肌肉，在曠野中學習倚靠聽從上帝的話，成為一群有信心的團隊，進入上帝應許之地事奉上帝。
今天我們讀出埃及記多處經文，都是以色列百姓在曠野遇到困難時所面對的試探。出埃及記15章一開始，以色列百姓剛剛過了紅海，摩西帶著百姓唱勝利之歌，盡其所能的讚美上帝。但到了15章的後半段百姓就遇到第一個困難是苦水，他們在曠野走了三天找不到水，好不容易到瑪拉找到水，那裡水卻是苦的，根本不能喝，就跟摩西抱怨沒水喝。
接著他們在曠野走了一個月，16章遇到第二個困難，沒有食物和肉吃，對於肉食主義者，一天不吃肉就受不了，於是他們又抱怨摩西，巴不得早死在埃及，那時可以至少坐在肉鍋旁吃肉，吃好吃飽，現在你把我們帶到曠野，是要把大家都餓死嗎？
到了第17章出現第三個困難，同樣是沒有水喝，百姓更加抱怨摩西，為什麼把我們從埃及帶出來，使我們和我們的兒女，連牲畜都要在這裡渴死嗎？第17章的下半段碰到第四個困難，就是強敵亞瑪力人在利非訂與他們爭戰，百姓從來沒有打過仗，一群烏合之眾要怎麼打仗？可能連命都沒了。到了18章則是遇到組織管理的瓶頸，摩西很認真獨自一人從早到晚審理百姓各種問題，還要教導上帝的律例，累得要命，崩潰到對上帝說乾粹把他殺死算了，百姓也不輕鬆，一些小事都要排好幾個鐘頭才能聽審，怨聲四起。
雖然百姓屢次口出怨言，但上帝還是非常愛他們，憐憫他們幫助他們，使苦水變為甜水，從天上降下嗎哪給百姓當食物，一降就降了四十年，更有大量的鵪鶉飛來，讓他們可以盡情吃肉。後來又沒水喝，上帝吩咐摩西，用手中的杖擊打磐石，磐石必定有水流出來。摩西照著做，磐石果然流出水，缺水問題再次被解決。
面對強敵亞瑪利人爭戰，上帝引導摩西拿著上帝的杖在山上舉手，上帝的杖就是上帝的權柄，摩西在山上什麼時候舉手，以色列人什麼時候就得勝。上帝透過葉忒羅幫助摩西，建議他分派領袖作千夫長、百夫長、五十夫長、十夫長來管理百姓，分層負責，團隊事奉，領袖才不會累死，百姓間糾紛才能更快的處理好。
為什麼百姓沒有水喝，就想要走回頭路，沒有食物沒有肉吃，就懷念埃及圍著肉鍋的日子，上帝明明已經把他們的身子帶離開埃及，但他們內心可能還沒有離開埃及。當初百姓跟隨摩西離開埃及，很可能會認為從此之後跟著上帝，跟著摩西，一定有好日子過，吃得飽喝得足，不再被奴役，不再有困難。但萬萬沒有想到才走沒幾天就沒水喝，沒肉吃？甚至還要打仗？
回去埃及繼續當奴隸？還是繼續跟隨上帝？上帝引導百姓進入曠野遇見試探，絕對不是故意找百姓麻煩，而是為了試驗百姓的信心，上帝可謂用心良苦。出15:26上帝應許以色列百姓：「你若留意聽耶和華你上帝的話，又行我眼中看為正的事，留心聽我的誡命，守我一切的律例，我就不將所加與埃及人的疾病加在你身上，因為我耶和華是醫治你的。」留意聽從上帝的話，是百姓在曠野中面對困難與試探最重要的學習。苦難是信心的母親，百姓唯有在苦難中聽從上帝的引導，才會顯出真正的信心。
你在生活中遇見困難不順利的時候？會不會也很容易抱怨？當我們的需要沒有滿足，或是不如預期的發生，心裡覺得不爽，或不如我意的時候就會抱怨。我們需要明白一件事，相信耶穌，跟隨耶穌，不代表從此你不會遇到任何問題和困難，你一樣會生病，你可能也會遇到不公平不公義的事情，甚至會因為信耶穌受到排擠，為了持守聖經價值受到世界的逼迫。千萬不要誤以為有上帝的同在，就不再有任何的困難，存這樣的心態一定會像以色列人一樣，碰到困難就抱怨東，抱怨西、抱怨上帝，甚至離開上帝。
所以，凡是跟隨事奉上帝的人，都要有心裡預備，我們一定會經歷曠野的試探，而且不要以為自己站立得穩，不然你一定很容易跌倒。我們要懂得處理抱怨的正確方法，若沒有好處理，把一切抱怨都悶在心裏，久了，整個人都會不健康。這群百姓就是沒有正確處理抱怨問題，最後全部倒斃在曠野，沒有一個人進入應許之地。如何才能不抱怨，並且用正確的態度面對試探，勝過試探，今天的經文提醒我們兩個很重要的信念與習慣：

第一：要隨時呼求上帝的幫助

以色列百姓在曠野裡勝過每個試探，每個困難得以解決，都是上帝主動介入幫助，上帝一直是他們最大的幫助。但以色列百姓老是忘記上帝他們是最大的幫助，因為他們只看環境，卻不看上帝，沒有留意聽上帝的話，難怪只會抱怨，不懂得來呼求上帝的幫助。
只有摩西面對困難和試探時會呼求主，其實摩西也曾說出急躁的話，無法勝任管理百姓重責大任，但摩西卻沒有忘記呼求主，因為摩西已經養成隨時呼求主的習慣，從上帝用焚而不毀的異象呼召，埃及十災到出埃及過紅海，摩西一直在學習呼求主，在曠野仍然學習呼求主，愈認識主就愈信賴主，一定會幫助他們渡過難關勝過試探。呼求是一種完全無助的態度，摩西用無助態度呼求，表明他願意聽從上帝的話，遵行上帝的旨意的信心，承認我不能，但主能，求主幫助，真實的信心建立在上帝的話語根基上，我們需要上帝的話語的幫助，上帝的話能幫助我們抵擋仇敵的謊言，只要照著上帝的話去行，我們就有信心勝過試探，走在上帝為我們預備事奉的道路。
耶穌開始傳道事奉前，聖靈也引導耶穌進入曠野，經歷以色列百姓出埃及之後，在曠野受試探的過程。以色列百姓面對試探失敗了，但耶穌勝過了撒旦所有的試探，因為祂懂得聽從上帝的話、遵行上帝的話。耶穌能夠勝過試探，更因為在進入曠野之前，上帝指著耶穌說：「這是我的愛子，我所喜悅的。」（馬太福音三：17）上帝用祂的靈充滿耶穌。耶穌先被愛充滿，才可能有信心用上帝的話勝過試探。
當人裏面充滿愛主的心，他會選擇上帝的話。一個人的裏面若沒有愛主的心，受試探的時候很難選擇上帝的話。這就是為什麼我們要每天禱告呼求聖靈充滿，被上帝的愛、上帝的話充滿，即使很多事情不知道、不明白，也不會抱怨，因為知道上帝掌權，受試探時才可能作出正確的選擇。
當你心裡被耶穌的愛充滿，自然會養成喜歡親近耶穌的習慣，自然就有能力勝過困難中的試探，抱怨的心自然就會遠離你。今年我的命名是生根建造，第一個目標就是每天倚靠聖靈，好好愛耶穌。你想要每天親近耶穌，被聖靈充滿嗎？教會推動復興每一天，這是一本非常好的靈修教材，目的是要幫助大家每天好好學習聽從主的話。我們不知道什麼時候會遇到困難和試探，所以養成隨時禱告呼求主的習慣，比什麼都重要。

2、 要活在愛的團隊中彼此幫助

另外一個可以幫助我們勝過試探的關鍵方法，就是要活在愛的團隊當中彼此幫助。在這段聖經中，摩西是最懂得依靠上帝的人，當百姓來抱怨時，他懂得呼求上帝。當亞瑪利人來攻擊時，他懂得舉手禱告。不過，摩西手也有舉不起來的時候，需要亞倫戶珥的幫助。摩西面對管理眾多百姓又諸多抱怨，力不能勝，不知所措，需要有岳父葉忒羅的建議，設立治理團隊，摩西需要把自己交給團隊，信賴團隊，分工解決百姓的問題。所以，摩西不是自己呼求上帝，還要與團隊中一起依靠上帝，才能真正勝過曠野的試探。
面對困難和試探，我們一個人很難完全勝過，我們必須要活在愛的團契中彼此幫助。教會是基督的身體，跟肢體連結也可以幫助我們跟主連結。我們要活在基督的身體裏面，因為上帝會透過弟兄姐妹，彼此分享與彼此代禱，扶起我們下垂的手，使我們可以起來禱告。我們要跟弟兄姐妹一起來到上帝面前禱告，一起來遵行上帝的旨意。
真正讓我們打勝仗的並不是靠我們自己，也不是倚靠任何人，而是倚靠我們所呼求的主，若我們不知道屬靈爭戰當中是基督在為我們打仗，而光是倚靠肢體，我們還是會輸。基督的身體之所以可以幫助我們，並不是教會的弟兄姊妹本身有能力，而是跟一群懂得呼求主的弟兄姐妹在一起，因為我們跟使我們得勝的上帝在一起。
我們要知道上帝愛我們，而且上帝愛我們的程度遠超過我們所能想像，我們永遠不會真正知道上帝有多愛我們，這是我們要學習的。面對困難和試探時，我們要做的不只是個人禱告，更要活在愛的團隊中，跟團隊一起禱告，一起事奉，一起面對問題。你的團隊在那裡？不要到處到亂找，就在你的小組中，就在你的RPG裡，上帝已經為你預備了團隊，你需要信任他們，把自己交給他們，大家相約一起禱告，一起事奉，無論遭遇任何困難或試探，上帝一定會帶領我們大大得勝。
上帝有時候會把我們的生命帶進曠野，目的是要在當中建造我們的信心，使我們得到耶穌的生命。我們活在地上的日子，天天都要打仗，要一直到見上帝面的日子為止。每個年齡層要打的仗也不一樣，有學生，有單身，有已婚，有年輕人，有老年人，都有不同的仗要打。可是無論哪個年齡的人，我們都要承認自己是徹底無助的人，但我們都有一個非常信實、守約施慈愛的上帝。新的一年開始，當我們面對疾病、極大壓力的時候，都可以跟愛的團契一起呼求「我們非常需要耶穌！」這個信念和習慣就是我們可以持續得勝的最大保證。

小組分享與禱告

1. 分享自己面對困難或試探的經驗？什麼樣情況最容易引起你的抱怨？今天的信息對你有什麼意義與提醒？

2. 面對每天禱告呼主，活在愛的團契的信念與習慣，困難點是什麼？突破這些困難，我們需要做那些調整與改變？
	四、彼此代禱(25分鐘)


1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
3. 為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
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