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	三月份禁食禱告：同心合一 禱告復興

1、
同心合一為小組復興禱告：為小組外展禱告，讓復興從小組開始。

2、
同心合一為教會復興禱告：為教會的領袖禱告，保護每個領袖的身心靈跟家庭。

3、
同心合一為國家復興禱告：全國21天禁食禱告（3/20-3/30）！

	1、 敬拜與權能事奉：15分鐘(附歌詞、youtube連結)


1.
生命真光

2.
得著耶穌的心

3.
聖靈請祢來充滿我心
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK(內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QRcodeApp即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QRcode：


	二、感謝讚美禱告：（10分鐘）


· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有七輪感謝讚美禱告。
· 小組分享：彼此分享這週生活中最感恩的一件事，並為著這點彼此感謝禱告。
	3、 分享上帝的話：（30分鐘）


· 經文：馬可福音Mark 1:14-15; 馬可福音Mark 1:21-28, 32-39; 路加福音Luke 10:9；馬太福音Matthew 12:28; 路加福音Luke 17:20-21
· 中心思想：透過耶穌在馬可福音的事奉，讓我們學習耶穌使徒性事奉的榜樣，在禱告中領受天父的心意，並且學習捨己、順服。
· 目標：幫助弟兄姊妹更多認識使徒性的事奉，並且透過禱告，能夠更多明白上帝的心意，一同參與在使徒性的事奉中，經歷在地如在天的生活 。
從這個禮拜開始，我們要進入到新約的《馬可福音》講道系列，查考《馬可福音》中耶穌的使徒性事奉。什麼是使徒性事奉？當我們說我們的教會要成為一個「使徒性」、「先知性」的教會，那「使徒性」是什麼意思？「使徒」的希臘文“apostolos” ，意思是「奉差遣的人」，也就是奉上帝旨意被差遣去做上帝所指派工作的人。奉差遣做上帝的工、作上帝僕人的，就是使徒。

一 什麼是使徒性事奉？

傳講天國的好消息

新約時代，教會第一個使徒是耶穌，上帝差派祂到世界上來建立祂的國度跟教會，祂是上帝真正的僕人，真正的使徒，當我們要學習使徒性的事奉時，要來看耶穌的事奉。耶穌使徒性事奉的工作內容是什麼？馬可福音一章14-15節：「約翰下監以後，耶穌來到加利利，宣傳上帝的福音，說：『日期滿了，上帝的國近了。你們當悔改，信福音！』」上帝差遣祂的兒子耶穌基督來到世界上，祂做的最重要工作是傳講上帝國的福音，也就是傳講上帝國的好消息。今天我們要清楚什麼是使徒性的事奉，得先清楚什麼是上帝國的福音。
在知道上帝國的好消息之前，一定要清楚什麼是壞消息，若不知道什麼是壞消息，就不知道什麼是好消息。舉例來說，功課被當掉的學生，若教授讓他過關是好消息，但對沒被當的學生可能無感。癌症病人得到特效藥是好消息，但對健康的人影響不大。失業的人找到工作是好消息，但對已有好工作的人不一定。想瘦身的人找到有效方法是好消息，但對瘦子可能沒感覺。同理，要認識天國的好消息，要先知道與人類切身相關的壞消息。
在伊甸園，人墮落之前，亞當、夏娃的生活是「一神之下，萬人之上」，他們有權柄享受上帝賞賜的萬事萬物，並且管理一切，是世界的王。可是當人墮落，這個權柄讓給了撒但，撒但成了世界的王，壓制、虐待亞當跟亞當的子孫，用罪、疾病、紛爭、痛苦、死亡來轄制人。因著人墮落，罪跟罪的咒詛臨到人，人就活在無止盡的痛苦裡。這是壞消息。

1.
走出罪與罪的咒詛

對我們這些墮落的人，上帝差遣祂的兒子耶穌基督來宣告一個好消息：祂要廢掉、打破撒但的工作，除去罪跟罪的咒詛，把亞當所失去的權柄、能力、祝福通通奪回來，回到上帝造人時所要給人的自由、健康、和樂、富足裡。耶穌基督來，要讓我們走出黑暗的國度，進入到另外一個國度裡面，就是天國，上帝的國。天國的好消息就是我們可以回到伊甸園的光景，在地上就能夠享受天上的福氣，走出轄制，得到自由；走出疾病、痛苦，得到健康的生命；走出紛爭、嫉妒、驕傲、衝突，進入和諧快樂的關係；走出貧窮、無奈、不滿足，進入富足。
那到底上帝的國臨近是什麼？路加福音十章9節，耶穌說：「要醫治那城裡的病人，對他們說：『上帝的國臨近你們了！』」再看馬太福音十二章28節：「我若靠著上帝的靈趕鬼，這就是上帝的國臨到你們了。」所以天國的福音是什麼？就是耶穌把我們從撒但的國度、黑暗的國度裡面搶出來，送到一個光明的國度、自由平安喜樂的國度裡面。當我們去到另一個國家，身份、語言、生活方式等各方面都會改變，上帝的國臨到也是這樣。「上帝的國近了。你們當悔改，信福音」（馬可福音一：15），上帝的國臨近，會叫人悔改、叫人心改變。從錯誤、悲觀、受轄制的想法，進入到喜樂、自由、平安的想法，情緒、思想、意志得到完全的更新，這是經歷到天國福音的人所產生的改變。耶穌來到世上傳道、醫病、趕鬼，是使徒性的事奉，是傳講天國福音的事奉，要讓人經歷天國的好消息的事奉。
馬可福音一章描述了耶穌在安息日這一天所做的事奉，都是傳講天國福音的事奉。那一天祂進入會堂，宣講天國的好消息，教訓人、趕鬼、醫治；崇拜結束以後，馬上到西門彼得的岳母家禱告探訪，醫好岳母的熱病；迦百農全城的人知道這個消息以後全都跑來了，他們也要得到好消息、得到醫治，耶穌就繼續服事他們，32-34節說：「天晚日落的時候，有人帶著一切害病的，和被鬼附的，來到耶穌跟前。合城的人都聚集在門前。耶穌治好了許多害各樣病的人，又趕出許多鬼，不許鬼說話，因為鬼認識祂。」耶穌忙碌了一整天，都在從事天國的事奉，打破罪跟罪的咒詛，讓人活在健康、活在喜樂平安喜樂裡面。耶穌不僅彰顯祂的權柄跟能力，也彰顯祂的愛與憐憫。

2.
進入天國得自由

有一位抽了三十年香煙的弟兄，一天要抽四包菸，想戒也戒不掉。當時，他太太跟他傳福音，他都拒絕，但他很想戒菸。有一天，他突然想說假如耶穌那麼厲害的話，就請祂來幫助他戒菸。然後他就禱告，第二天他把整包煙跟打火機都丟掉了，從那天開始到現在再也沒有吸煙。他沒有嚼口香糖，也沒有運動跑步，這是上帝超自然介入的神蹟；但更大的改變是，他的語言和情緒也改變了——過去容易暴怒，現在卻懂得溫和表達；過去滿口髒話，現在開始對家人說愛之語。為什麼？因為他的心改變了，上帝國在哪裡？就在你的心裡面。心一旦改變了，思想、情緒、意志行動都改變了。所以上帝的國是上帝的權柄和能力把鬼趕出去之外，也在他身上把上帝愛的本性彰顯出來的。上帝感動他到一個地步，他現在可以去愛家人，可以去服事很多的人。這就是領受了權柄和愛能力，就去做使徒性的事奉，幫助別人。
世間上的愛跟耶穌的愛不一樣，耶穌是無條件捨己的愛，但世界的愛是有條件的，常在「因為」或「如果」的條件裡：因為你很漂亮，所以我追你，我要娶你；因為你學歷很高，很有能力，所以我嫁給你；因為你這樣，我才愛你；如果你很乖，爸爸媽媽就給你糖吃；如果考上大學，iPhone 一支。但這位弟兄發現他這麼爛的人，上帝卻那麼愛他，所以他整個人改變了。

使徒性的事奉是愛之語的事奉

前幾天楊師母問我：「你為什麼要娶我？」這是我們婚姻中時常談論的問題。我試著回答：「因為我們需要彼此作伴，因為我們一起服事主，因為妳有很多優點……」但她都不滿意。我當時覺得好累，心想：「怎麼回答才對？」於是，我去禱告，求上帝給我答案。突然間，我明白了，我對楊師母說：「我愛妳，就是愛妳，毫無理由，毫無條件。」她聽了，好滿意了！這就是福音神學！只有耶穌才能夠讓她滿意，我不能夠讓她滿意。上帝的愛真的是讓我們感動，讓我們有動力，我在這個天國裡是這樣的生活。
我的博士班裡有一個在 LA 的主任牧師，前兩個禮拜他上課問我一個問題：「楊哥，如果我的作業寫得不好，你會怎麼看我？」我回答他：「你的作業寫得再好、再準時，也不會增加我對你的愛；你的作業寫得再爛、再不準時，也不會減少我對你的愛。」因為耶穌對待我們就是這樣子，不是因為我做了什麼祂才愛我，這就是上帝無條件愛。當你領受這樣的愛，就要活出與上帝的愛相稱的生活。所以基督的生活不是做得多或做得好，而是我們領受了多少愛，我就會活出多少愛，這就是福音生活。「這福音本是上帝的大能，要救一切相信的。」(羅馬書一：16)福音真的是上帝的能力，會改變我們這個人，大人這樣，小朋友也一樣。
我家最小的外孫女因為跟她的兩個姊姊年紀差很遠，常常在姊姊們聊天時插不上話，覺得自己被排斥、被遺棄，就會生氣，向大人告狀。有一天她們三個人去趕捷運，小老三又被落在後面，但這次她沒有生氣。問她為什麼，她說：「我想婆婆曾經跟我說，我是她的最愛，所以就算了。」原來她感受到婆婆很大的愛，就勝過別人對她的不好所產生的情緒。如果老大和老二來問我們，我們也是一樣對她們每一個說：「妳是我的最愛。」這就是上帝對我們的態度。約翰福音三章 16 節「神愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不致滅亡，反得永生。上帝的愛是對每一個人的，耶穌也會為每個人釘十字架。這就是好消息，上帝就是這樣愛我們。所以一旦得到這個愛，在天國裡面不會有紛爭，不需要嫉妒，這就是天國的好消息，不只帶出權柄和能力，把鬼趕出去，使徒性的事奉更是無條件愛的事奉，愛之語的事奉。所以這是我們每一個人都要做的，每一個人都可以從事使徒性的事奉。

二 如何從事使徒性事奉？

使徒性事奉的關鍵：禱告

我們如何才能夠進入使徒性的事奉，傳講並讓人經歷天國福音呢？我們來看耶穌的榜樣。馬可福音一章35-39節：「次日早晨，天未亮的時候，耶穌起來，到曠野地方去，在那裡禱告。西門和同伴追了祂去，遇見了就對祂說，眾人都找祢。耶穌說我們可以往別處去，到鄰近的鄉村，我也好在那裡傳道，因為我是為這事出來的。於是在加利利全地，進了會堂，傳道，趕鬼。」你看耶穌滿忙的一天，他仍然怎麼樣？第二天清晨的時候仍去曠野禱告。

1.
禱告得著權柄與愛的能力

耶穌在地上的服事不是靠著祂的神性，祂是用人性、靠著聖靈服事。路加福音四章18節，耶穌說祂來到世上的服事是：「主的靈在我身上，因為祂用膏膏我，叫我傳福音給貧窮的人……」祂是靠著聖靈，藉著禱告，支取上帝的權能、全愛，才能夠事奉。我們人的愛非常少，就像一杯水倒在沙漠裡面，一下子沒了，我們的能力也非常有限，可是藉著禱告，我們可以汲取從天上來的活水。上帝自己就是活水，祂把祂的全能、全愛充滿在我們裡面，我們才能夠做出把天堂帶到地上、改變人心，這麼棒的使徒性事奉！
前幾天，我在全國國是論壇上，帶領三堂聚會及一個工作坊。與此同時，來自桃園的一位弟兄也參與在其中，他負責帶領一個關於AI（人工智能）的工作坊，三天下來快累癱了，於是他問我：「楊哥，你為什麼這麼有精神，不會感到疲憊，而且馬上又要面對那麼多的事情，你是怎麼做到的？」我想都沒想，最重要就是親近主的時間。主耶穌在地上不是靠著祂的神性，乃是靠著聖靈的能力，祂做給我們看也真的是如此，「主的靈在我身上，因為祂用膏膏我，叫我傳福音給貧窮的人，報告被擄的得釋放，瞎眼的得看見，叫那受壓制的得自由，報告上帝悅納人的禧年。」(路加福音四：18-19) 耶穌的事奉是靠著聖靈的事奉，不是靠著自己。祂靠著聖靈，藉著禱告，支取上帝的權能、全愛，才能夠事奉。使徒性事奉一定是禱告的事奉。我們人的愛非常少，就像一杯水倒在沙漠裡面，一下子沒了，我們的能力也非常有限，可是藉著禱告，我們可以汲取從天上來的活水。今天我能夠站在大家面前事奉，其實是因為親近主，並且找很多人為我禱告，大家要注意自己的禱告生活，注意團隊的禱告，得能力是要等候神，但聖靈降臨在我們身上，我們就必得著能力，「並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒馬利亞，直到地極，作我的見證。」今天我們能夠服事主，真的不是靠我們自己，而是靠著聖靈的能力，這第一個：禱告事奉。

2.
禱告得著上帝的差遣與引導

還有第二件事情很重要，就是經常要面對怎麼做決定？那麼多事情，那麼多人，那麼多需要，是不是每一件事情都要我去做？請注意，使徒性事奉是奉差遣的事奉，是上帝打發我們去做的事奉；換句話說，主人要我們做，我們才做，主人沒有要我們做，我們就不做。使徒性事奉是尋求上帝的差派和引導的事奉。若我們沒有被上帝差派就出去服事，不只是「肉包子打狗，有去無回」，沒有能力和果效而已，有時候還不一定討上帝喜悅。假如上帝只要吃一碗稀飯，我們給祂滿漢全席，這樣不叫忠心的僕人事奉。忠心是做上帝要我們做的。
耶穌也不是面對每一個需要祂都答應的，他也會拒絕一些人。在耶路撒冷畢士大池醫治一個患病卅八年的病人，那些廊子躺滿了病人，但耶穌不是每個都醫治，是上帝要祂醫治誰，祂才醫治誰。耶穌是先禱告再事奉，祂清楚上帝的意思。馬可福音一章36-38節：「西門和同伴追了祂去，遇見了就對祂說：『眾人都找祢。』耶穌對他們說：『我們可以往別處去，到鄰近的鄉村，我也好在那裡傳道，因為我是為這事出來的。』」耶穌在迦百農顯然很受歡迎，眾人都找祂，要祂作迦百農教會的「主任牧師」，但祂沒有答應他們。作迦百農的主任牧師很對也很好，這裡有羊群需要牧養，但是耶穌沒有接受，因為祂是跟著上帝的帶領、跟著聖靈的引導、跟著異象而做。祂說「我是為這事出來的」，祂是奉差遣走遍整個巴勒斯坦和以色列地，對這塊土地的人傳講天國的好消息，「於是在加利利全地，進了會堂，傳道，趕鬼。」（39節）耶穌非常清楚自己的角色和異象。一個沒有異象使命的人，任何一個人都可以偷他的時間，都可以偷他的經歷，都可以偷他的資源。但是一個知道上帝旨意的人，他腦袋清楚，他就可以做決定，所以親近神禱告是要讓我們腦袋清楚。清楚到清酒濃酒都不要喝，為的是要清清楚楚知道上帝的旨意是什麼。
有一位屬靈長輩，錫安堂的創始人榮耀秀教士，有一次她服事到晚上十一點才回到家，家門口貼了一張紙條，一個弟兄留言說他的爸爸生病了，請她禱告。榮教士作為一個傳道人，第一個反應是去探訪病人，可是她是一個禱告、等候上帝的人，她克制自己的衝動，求問上帝要不要去探訪、該怎麼為這個病人禱告等等。主說話了：「妳去睡覺，我去探訪就好！」於是榮教士就回家睡覺了。過兩天這個弟兄打電話給她說，他的爸爸恢復健康，已經出院了，病勢逆轉就是發生在那個晚上。這樣的事奉實在太棒了！最困難的是，當我們禱告以後，上帝要我們去做，但我們不願意去做。比如有一天，我晚上七、八點回到家，又餓又累，接到一個弟兄的電話，他太太隔天要做腎結石的碎石手術，請我為他禱告。我一邊在電話中為他們禱告，一邊也求問主我要去睡覺還是去探訪，然後我聽到主要我去，而且要帶油去。我到了以後，分享一些上帝的話、作見證，並為他們抹油禱告，然後就回家了。第二天早上七點鐘，我接到這位弟兄的電話說，他太太的腎結石排出來了，不用做手術了！我心想：「還好前一天我有去。」這叫做有效能事奉，是聽主帶領的事奉。
使徒性的事奉是「放下自己的意思，接受上帝的意思」的事奉，是一種委身、捨己的事奉。有人說：「使」徒者，「死」徒也，是一種順服以至於死的事奉。耶穌順服上帝到一個地步，在客西馬尼園上十字架之前，對父上帝說：「我父啊，倘若可行，求祢叫這杯離開我。然而，不要照我的意思，只要照祢的意思。」（馬太福音廿六：39）使徒性的事奉最難的就是：放下自己的意見，接受上帝的意見，才可以把天國的好消息帶著出去，才能夠把人從撒旦的世界裡面搶救回來。
今天我們要做的使徒性事奉在哪裡？不只是在堂會裡面，更重要的是家跟職場。使徒性的事奉是上帝差遣在末後世代，我們不只是建立堂會，也要建立家庭和職場。家是上帝給我們的呼召，職場也是我們服事的場所，不是都待在禮拜堂裡面。教會像一個航空母艦一樣，我們要奉差遣出去。昨天我碰到一個弟兄，我問他每一天跟家人在一起的時間有多少？你一天跟太太和孩子一起吃飯時間有多少？他很不好意思說兩正頓飯都沒有。我們講家庭主流化不是要從我們自己的家開始嗎？這是 vocation, 是必修，不是選修。我要他為家禱告，跟太太孩子重新開會，重新調整時間表。我每天中午一定回家跟六姊一起吃飯，沒有回家一定要請假，這是我自己定的規矩，我們都很忙，但這是神給我的呼召，我不要在外面忙忙碌碌，外表光鮮亮麗的樣子，可是家卻荒廢了。

使徒性的事奉是得著天父的心的事奉
使徒性的事奉是傳講天國福音、經歷天國福音的事奉，是把天國帶到這充滿苦難和罪的咒詛的世界的事奉，更是一種心對心的事奉─我們的心跟上帝的心對齊，被祂的心抓住，奉差遣去做祂要我們做的事，把天國的全能、全愛和上帝的同在帶給那些受壓制、在苦難當中的人。從事這樣的事奉一定要禱告。有一種禱告特別能夠幫助我們傳講天國、經歷天國福音，就是禁食禱告，因為禁食禱告是要刻苦己心，把我們的心帶到上帝面前，對付我們的肉體，選擇上帝的心意，讓我們的心再一次跟上帝對齊，讓我們的靈命、身體、事奉、家庭和職場都跟上帝對齊，也跟人對齊，好叫上帝的同在不但能夠臨到我們，也透過我們臨到周圍的人，包括我們的家人、校園、職場同事以及社區鄰里的朋友。
問題與討論
1. 上帝透過這篇信息對你說了什麼話？你的十字架筆記是什麼？
2. 面對使徒性事奉，你個人的禱告生活可以怎麼突破？
3. 你在家庭、職場、教會是否都有建立RPG了呢？透過RPG禱告，你期待帶來這些環境能有什麼樣的突破呢？

	四、彼此代禱(25分鐘)


1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
3. 為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。
	生命真光
主歌 (V)
祢的愛是永無止盡
主祢四面環繞我
祢的愛使我甦醒
心中喜樂不住滿溢
萬物都向祢呼喊
讓讚美充滿這地 
導歌 (PC)
黑暗終究會過去
為愛祢犧牲自己
在祢真光中我得著生命 

副歌 (C)
我伸出 大能雙手
釋放祢屬天榮耀
主是何等的奇妙
與祢同行何等美好
讓生命真光照耀 
©約書亞
點燃
	得著耶穌的心
主歌1 (V1)
耶穌  祢本為至高
卻為我降卑
來到失落世界
付上代價
死在十架上
我的生命得見光
主歌2 (V2)
耶穌  祢本為至高
卻為我降卑
我的心被祢尋回
如今我的生命不再一樣
只願為祢而活
副歌 (C)
尊貴耶穌  我的救主
為我捨命  深愛我到底
放下自己  能與祢同行
全然降服  活出祢旨意
尊貴耶穌  全能救主
為我捨命  深愛我到底
獻上全人  做祢的器皿
願我生命  合乎祢心意
得著耶穌的心
橋段 (B)
看見這世代  困苦流離
在祢絕不輕言放棄
天上和地下  無不屈膝
同心高舉耶穌的名
©台北真理堂

	聖靈請祢來充滿我心
主歌 (V)
聖靈請祢來充滿我心
我需要祢恩膏充滿我靈
聖靈啊我好愛祢
我的靈讓祢牽引
而每一天我要更深愛祢
副歌 (C)
我要追求祢主
我將生命獻給祢
牽引我更親近祢
祢大能更新我靈
無人能與祢相比
主我仰望祢的榮面
我敬拜祢在靈與真理裡
©約書亞樂團
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