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	一、基督化家庭事奉：

全教會持守基督化家庭異象，特別為家庭時光（family time）、家庭愛之語文化的建立禱告，並積極帶領家人歸主。也為各年齡層的基督化家庭裝備與事奉禱告，特別求主興起師資及見證人！   

二、下一代營會與短宣隊：為營會籌備及培訓青年門徒禱告

兒童營（愛的神奇百科）：第一梯（7/8-7/11）、第二梯（7/15-7/18）

高大營（You are not alone）：7/2-7/5

國中營(這把，我All in)：7/9-7/12

短宣隊：雲林尚德國小、田埔服務隊、韓國總神大學短宣、菲律賓服務隊。

	1、 敬拜與權能事奉：15分鐘(附歌詞、youtube連結)


1.
我已得自由

2.
永遠敬拜

3.
聖靈請祢來充滿我心
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK(內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QRcodeApp即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QRcode：


	二、感謝讚美禱告：（10分鐘）


· 小隊禱告：為著過去一週上帝在學校、職場、家庭中給你的恩典，彼此有三輪感謝讚美禱告。
· 小組分享：彼此分享這週生活中最感恩的一件事，並為著這點彼此感謝禱告。
	3、 分享上帝的話：（30分鐘）


· 經    文：以弗所書4:23-24;歌羅西書3:16-17; 羅馬書12:1-2; 馬可福音14:3-9

· 中心思想：福音化家庭的核心，是每一個家庭成員真實經歷福音的能力，脫去舊人、穿上新人，讓耶穌基督的無條件之愛進入生活細節，轉化罪的傷害，帶出彼此饒恕、關係修復與愛的實踐。
· 目    標：實踐「福音生活化」與「生活福音化」，激發弟兄姐妹委身與奉獻的心

五月到八月是教會的平安季也是家庭季，未來這兩個月的時間都在探討什麼叫做福音化家庭。我問過很多弟兄姊妹，假如為家庭禱告、祈求你會為自己的家求什麼？答案大概是兩方面，第一個都渴望全家歸主，爸爸、媽媽、手足、孩子信耶穌。第二個都渴望家裡的關係能夠改善，所以全家歸主以及家庭和樂是很多弟兄姊妹共同的期待。
福音化家庭的實踐，也是今天的講題，講到福音化家庭要先瞭解什麼是福音化，以弗所書4:23-24：「要將你們的心志改換一新，並且穿上新人，這新人是照著上帝的形象，有真理的人意和聖潔所造的。」什麼叫做福音化？按照保羅的定義是脫去舊人穿上新人，舊人是我們的罪性我們的老亞當，新人是基督的形象。福音化就是要脫去從肉體罪性老亞當來的敗壞，能夠穿上主耶穌基督形象的生活，所以福音化就是讓基督的福音來改變我們的生命以及生活的習慣。
福音化的重點在處理罪的問題，處理個人、周圍人的罪，處理我們跟人之間關係的問題。福音化的重點就是罪的處理。基督徒跟非基督徒其實在食衣住行娛樂各方面都差不多，甚至人性本質也都是一樣，都是100%的罪人，基督徒不是比非基督徒更聖潔更好，但也不是基督徒跟非基督徒都一樣，有一點非常不一樣就是我們有福音，有上帝無條件的愛，道成肉身的愛，上帝把這個愛給我們以至於我們可以用這個愛來面對罪、面對罪人，面對罪跟罪的咒詛，包括我們的罪跟別人的罪，福音化的重點就是用上帝無條件的愛處理我們個人的罪，處理別人的罪對我們的傷害，福音化是領受到上帝無條件的愛讓我們從罪裡面得到釋放，讓我們面對別人罪的時候也能夠有勇敢的心知道怎麼去面對，就好像一個乞丐去告訴另外一個乞丐哪裡有好東西吃，我們都是乞丐，但跟別的乞丐不一樣的地方是知道哪裡有好東西吃，而且可以跟別人分享。
福音化家庭就是讓罪人的家庭可以脫去舊人穿上新人，講到福音化的時候要知道有兩個方面，一個叫做「福音生活化」一個叫做「生活福音化」，這兩個是有區別的，歌羅西書3：16「當用各樣的智慧，把基督的道理豐豐富富地存在心裡，用詩章、頌詞、靈歌彼此教導，互相勸誡，心被恩感歌頌神。」福音生活化就是領受基督的道進入到我們的生活，道要成為肉身叫做福音生活化，領受了耶穌基督就開始改變我們的生活習慣，叫做道成了肉身，道要進入到我們的生活裡面，基督的福音要進入到我們的生活當中，這叫做福音生活化。舉個例子，在我們家有六個兄弟姐妹，最早信耶穌的是我大哥跟大姐，他們住埔里鄉下，宣教士在主日學裡面帶領他們就信了耶穌，所以主日學非常重要，然後他們兩個就帶領我們下面四個弟弟妹妹還有我爸爸媽媽信了耶穌，剛開始信耶穌家裡好像沒有什麼改變，但我的父親他開始讀聖經，開始禱告，有一天他就宣佈說我們家從此不要再拜祖先了，沒有牧師跟他講，他讀到聖經說除了我以外不可有別的神，不可以把別的人事物當上帝，他只是讀聖經，神的道進入到他的心裡面他就開始改變了，我們家以前的宗教行為最敬虔的時候是祭祖的時候，逢年過節特別是農曆年全家要跪拜，可是我父親竟然說要取消祭祖，基督的道基督的福音進入到我們的家，他領受了就開始改變我們家的生活習慣，基督的福音來改變我們家，這叫做道成了肉身。
第二方面是生活福音化，肉身要成為道，歌羅西書3:17「無論做甚麼，或說話或行事，都要奉主耶穌的名，藉著他感謝父神。」生活福音化就是無論做什麼，你要做什麼決定的時候來問耶穌，來問上帝的道是什麼，生活裡面有些問題出現，特別面對自己罪跟別人罪的時候要看耶穌怎麼樣來處理，就是生活裡面有很多的問題，到底採取自己的意見，還是世界給我們的價值觀，還是採取耶穌的價值觀，這叫做生活福音化。
1986年我們剛從北美回來，那時候我記得晴晴是六歲上小學，順順四歲還在幼稚園，暑假我就帶著這兩個孩子去我們家附近吃buffet，去的時候餐廳桌上放了告示牌，成人一個價錢，超過六歲以上的孩子到成人是一個價錢，六歲以下的孩子是一個價錢，晴晴是八月生日那時候已經過了幾個月，我就跟那服務生講說兩個都是六歲以下，晴晴瞪大眼就說爸爸我剛過生日好像不太對，臉上存了很多問號，我說四捨五入差不多啦差不多啦都一樣啦，然後那一頓飯吃得有點不太平安，吃完以後走在路上，走在巷口我就跟晴晴順順說爸爸剛剛那個是錯誤的，你們先回家我要去跟店裡面老闆說我們老大已經超過六歲了要去還錢，沒有想到我去找那個老闆，老闆看著我眼睛瞪得像銅鈴一樣，從來沒有人這樣做的結果那個經理說已經結帳了，這次兩個都算六歲以下回來我就告訴兩個孩子，可是沒有想到的是下面發生另外一件事情更讓我永遠沒有辦法忘記。
有天晚上教會有特會，敬拜團一早就有練習，小孩子們就在聖壇那邊在玩耍，晴晴碰到譜架把譜架弄壞了，他就很快地跑過來跟我說爸爸這個譜架是我弄壞的我要賠償我要負責，這是生活福音化，酋長認罪了下面的所有人也跟著認罪，認罪是好事不是壞事，我們得到自由而且也得到人家給我們的饒恕。因為害怕所以我們不敢認罪，害怕認罪就會被再定罪，像我們那個年代是錯一題打一下，不管好學生壞學生都打罵教育上來的，假如你在學校裡面被打回去再跟爸媽講，爸媽再打一頓，所以那時候是不會認錯的，因為害怕被打就養著一種不認錯的文化，假如你不害怕的話你就能夠勝過罪了。
愛裡面沒有懼怕，懼怕裡面沒有愛，當你得到上帝給你無條件愛的時候你不怕吃虧，因為你知道神與你同在，所以認罪是好事，你害怕損失但是福音給我們力量讓我們可以面對我們自己的罪，讓我們也可以去面對別人的罪，你要有愛你也要有膽量，特別是碰到你很佩服的人犯罪他認罪的時候你不敢去面對，有些人還跟你認錯你拒絕或者有人得罪你你也不肯饒恕，所以除非你有很大的愛不然的話你很難過去的。
我曾經在很年輕的時候碰到一個長輩犯男女關係的罪，我一個禮拜睡不著覺，我那時候學習到基督徒包括傳道人都是百分之百的罪人，上帝要我們拒絕罪可是要我們去愛罪人，那時候我開始學習認識基督徒都是百分之百的罪人跟非基督徒一樣，需要的是上帝的饒恕並且在愛裡面很勇敢去面對罪。今天我們為什麼怕認罪？因為覺得罪是不好的事情，面對自己面對別人的罪會吃虧所以就不敢認罪，認罪就好像膿一樣把它擠出來剛開始好像不舒服會痛，可是最後結果是非常非常好的。所以我們家在孩子們很小的時候，我們就教導他們禮拜五的時間就是倒垃圾時間，我們互相認罪，不容許罪在當中可是卻能夠接納饒恕罪人，讓孩子們從小就開始學習透過認罪悔改接納饒住的生活，就像把膿擠出來，能夠經驗到好的經驗很重要，知道神的話句句可信而且我們能夠分清楚什麼叫罪什麼叫罪人兩個是不一樣的，所以在我們家裡面，在這種無條件愛的福音之下我們都有一些規矩，我們規矩不多但是很清楚，比如說發生意外不可以亂責備，不可以怪罪打破碗，不管大人小孩都是一樣所以孩子們是活在一個有安全感的環境裡面，知道我們都會犯錯但是意外不要怪罪，不要定罪。
上個月我們就發生一件事情在我們家裡面，我姐姐楊二姐已經失智了現在住在林口，平常是我們家老大晴晴在負責照顧她，因為她們關係非常好就就近照顧，這個暑假因為我們家老大要回美國去省親看公公婆婆。她去美國不久以後菲傭就來訊說楊二姐開始嚴重水瀉拉肚子，我跟楊師母就趕到林口，趕快把她接到我們家，那天大包小包都帶著，很快的就把她接到我們家來，可是沒有想到一到我們家門口菲傭就說楊二姐的皮包沒有了，包包裡面有證件有手機，大家都很緊張那怎麼辦呢？當時楊師母負責帶包包，她想到說那個包包好像是在公寓的一樓，我說我再跑一趟林口，你就好好照顧二姐就好，我沒有口出惡言。那天是禮拜五傍晚發生的事情，禮拜六禮拜天我有很重的服事，特別要到一個教會去培訓講道又還沒有準備好，傳道人講道沒有準備好又發生意外是我們最不希望發生的事情，我那天就趕快請弟兄幫助我，他就把我送到林口去，因為那段時間是尖峰時間，去一個鐘頭回一個鐘頭，兩個小時的時間對我來講是很大的壓力，沒有想到神憐憫我就找到包包，回到家的時候楊師母就講了一句話讓我很難忘，她說：「我的錯你來承擔」從頭到尾我真的是沒有給她臉色，是開開心心的，因為終於逮到一個機會可以有服務的行動，我真的很開心能夠服事太太為太太捨己，她說她的過錯我來承擔，她非常感激，這叫做生活福音化。
福音化包括道成肉身也包括肉身成道，生活要回到耶穌無條件愛裡面，這兩個加起來叫做真正的福音化，最後我要再分享一點很重要的，怎麼樣能夠活出這樣的生活呢？如果把我們的信仰跟我們的生活結合在一起，關鍵在羅馬書12：1-2「所以弟兄們，我以神的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的；你們如此事奉乃是理所當然的。不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。」福音化的關鍵是要有上帝的話，使用祂的話創造天地，使用祂的話改變你改變我改變我們的家，上帝的話改變我們的心思意念，上帝的話改變人跟人的關係，罪的相反是愛、愛的相反是罪，當上帝的話成為愛進入到心裡面會改變心思意念活出愛的生活。
上帝把祂的話把祂的愛賜給我們，所以基督徒要弄清楚，讓上帝做上帝的事情，我們做我們的事情，基督徒常常把這兩個混在一起，我們去做上帝的事情會累死因為我們不是上帝，可是很多時候我們把我們應該做的事情推給上帝，這叫做懶惰叫做放縱，羅馬書告訴我們要奉獻要委身上帝的國，上帝的國在我們心裡，上帝的國臨到我們就是上帝的話臨到我們，上帝的話要進入心裡，但心不對上帝敞開的話，上帝的話是進不來的，上帝把話賜給我們，我們要做的是對上帝敞開，這就是耶穌講天國撒種的比喻的關鍵，心不要硬心不要淺心不要雜，要完全對上帝敞開，讓上帝的話進來。
很多人就跟我講說，上帝的旨意好難懂，白紙黑字講得清清楚楚怎麼難懂？不是上帝的旨意難懂而是我們的心關閉了，我們好像保羅所說的一個帕子，看不見就是看不見，我們自己已經做了決定，我已經決定到美國去了反正往東方去到太平洋也是到美國去往西方去也是到西方留學，反正地球是圓的嘛隨便你解釋，已經做了決定去讀聖經當然聖經讀不懂，我們就把自己的意思強加在上帝身上，這叫帕子這叫墨鏡，帶著墨鏡來讀聖經當然讀不懂，所以要把聖經讀懂很重要一件事情是要把心對神完全敞開，對神敞開叫做委身叫做奉獻，「要保守你的心勝過保守一切，因為一生的果效是由心發出」，心不對了就沒有辦法福音生活化也沒有辦法生活福音化。
預備信息的時候我特別想到一個姊妹，這段聖經以前讀不太懂，馬可福音14章講到一位有罪的女人，耶穌拯救她所以在耶穌上十字架之前她用一生的積蓄買了一個真哪噠香膏，就全部奉獻膏抹耶穌，很多人就罵她說這些錢可以用來賙濟貧窮人，按照現在說這個可以來建堂，可以做很多事情，幹嘛要那麼浪費，可是耶穌說這個女人所做的是一件美事，普天下傳福音的時候要講這個女人所做的作為見證。耶穌在講一件事情，就是領受了上帝無條件的愛，上帝有個期待是要我們用這個愛來對他用這個愛來對人，福音化的最終精神就是我們能夠把上帝的話上帝的愛活出來像耶穌一樣，像耶穌一樣盡心盡性盡意盡力愛神並愛人如己。
這個女人領受福音她也是全心的來愛耶穌，耶穌講了一個關鍵的事情，常有窮人與你們同在只是你們心裡面沒有主，你們心裡面沒有愛就沒有辦法，那我們就會講出一大堆的理由不願意委身，所以今天這個女人的見證是告訴我們福音化最終的目標是要把耶穌基督活出來，不只領受耶穌的拯救耶穌給我們各樣的好處，我們要改變要像耶穌，同樣的我們生活裡面常常來問耶穌祂是怎麼活的，我們要活得像祂，「這是我的愛子我所喜悅的你們都要像祂一樣」，福音化最基本的目標是這個。

這福音本是神的大能，上帝無條件的愛，上帝不改變的話語，上帝的大能要救一切相信的，要救一切委身奉獻給他的，當神的話進來的時候會改變我們這個人，讓福音進入到生活，當神的話進來人會改變，福音進入到生活生活也進入到福音。

問題與討論

1. 當你想到「穿上新人、脫去舊人」，在你自己的家庭中有哪些行為或習慣是你想要靠主改變的？

2. 在你家中，是否有一些「罪的影響」正在破壞彼此的關係？你願意怎麼用福音——上帝無條件的愛——來面對這些問題？

3. 你是否曾經經歷過福音進入生活的轉變？例如在一個衝突、抉擇或失誤中，你學習用耶穌的方式回應這對你有什麼影響？
	四、彼此代禱(25分鐘)


1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。

	我已得自由
主歌 (V)
在創世以前
天父祂已經愛我
創造我 認識我 揀選我
差派獨生子耶穌基督
為我捨命 
從此進入永恆愛的約定
副歌 (C)
我宣告我宣告 我已得自由
基督福音是大能
要賜給我生命
我宣告我宣告 我已得自由
基督福音是大能
要賜給我能力
恩典已經來到
救贖真光已照耀
我宣告 在基督裡我自由
橋段 (B)
定罪已過去 控告已過去
基督的寶血大有能力
罪已得赦免
舊事已過都變成新
全新的生命因耶穌的名
©讚美之泉
將天敞開
	永遠敬拜
主歌 (V)
美好的救主  患難時刻
祢是隨時的幫助 

主祢賜的平安 勝過這世界 

一生信靠祢 不怕任何風浪 

信實的天父 看顧我心靈
使我能夠得堅固 
祢照亮我道路 引導我的腳步 

我全部生命都願順服 
副歌 (C)
我要永遠敬拜祢
在我生命中祢永遠都是唯一 

沒有人能夠取代祢我親愛救主 

有誰能夠叫我與祢分離 

我要不住敬拜祢
願祢永遠能喜悅我的生命 

求祢滿足我的渴慕 

願緊跟隨我救主 
©CHC
	聖靈請祢來充滿我心
主歌 (V)
聖靈請祢來充滿我心
我需要祢恩膏充滿我靈
聖靈啊我好愛祢
我的靈讓祢牽引
而每一天我要更深愛祢
副歌 (C)
我要追求祢主
我將生命獻給祢
牽引我更親近祢
祢大能更新我靈
無人能與祢相比
主我仰望祢的榮面
我敬拜祢在靈與真理裡
©約書亞樂團
雙膝跪下。觸摸天堂
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