	小組聚會材料
	福音化家庭的攔阻

	2025.08.10
	

	8月份全教會代禱

一、為父親節慶典及後續跟進爸爸禱告：

1. 禱告探訪：邀請收到探訪禮物的爸爸參加8/3父親節慶典

2. 父親節後的跟進事奉：鼓勵所有參加慶典的父親起來為家人守望禱告

二、平安季禱告探訪

（1）送平安到你家/職場：為農曆七月份，各小組能刻意去禱告探訪正在恐懼、不安中的家庭與職場

（2）新學期新生工作：為國中、高中、大專的新生工作預備及新學期的福音工作禱告！

	1、 敬拜與權能事奉：15分鐘(附歌詞、youtube連結)


1.
國度屬於祢
2.
神的良善榮美

3.
我渴望看見
本週小組詩歌連結：https://reurl.cc/EXWnK(內含三首詩歌)
	使用方式：
可用手機下載QRcodeApp即可掃描圖片連結至該週詩歌youtube方便小組詩歌敬拜時使用
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歌曲QRcode：


	二、感謝讚美禱告：（10分鐘）


· 小隊禱告：數算上帝在自己家庭給了哪些祝褔，並且也為自己的爸爸感謝，彼此有三輪感謝、讚美的禱告。
· 小組分享：彼此分享印象中與爸爸一起做過「最快樂的事情」。
	3、 分享上帝的話：（30分鐘）


· 經文：創2:18,24;3:1-12,詩篇 127:1（金句）

· 中心思想：福音化家庭的攔阻，是人自己要做上帝，不聽上帝的話，而背後是魔鬼的工作。
· 目標：1)悔改：不自己做上帝。2)願尋求上帝的引導，並受傷跌倒了來找上帝。

弟兄姊妹平安，我們要繼續分享福音化家庭的信息，今天我們要分享『福音化家庭的攔阻』。上帝設立家庭的目的是為了愛與祝福，這點我們都很清楚，從創2:18和24就能明白：

1. 使人有伴。在創造的六日中，上帝都說「好」，但創世記 2:18卻說「耶和華神說：那人獨居不好，我要為他造一個配偶幫助他。」這是聖經第一次出現不好，這顯示：即使人在伊甸園裡有完美的環境、有神的照顧，但只有一個人不行，因為會孤單，還需要『伴』。所以造一個配偶幫助他。

2. 讓關係成為祝福，有強烈的歸屬。創2:24「與妻子連合，二人成為一體」，所以夫妻關係是很特別的，聖經拿上帝跟教會的關係來形容。這是不分你我的親密關係，有最深的彼此接納和互相歸屬。而這也是每一個人生命最深層的渴望和需要。

所以家絕對是祝福！只是今天好像都變了，結婚生子建立家庭，似乎不再是眾人的期待，越來越多人對婚姻的憧憬降低，不一定會羨慕結婚，甚至有些人選擇不婚。這些現象背後的原因是多方面的，包括對婚姻家庭的期待值改變，大家越來越不看重的婚姻裡面彼此的委身和承諾，而是越來越崇尚自由，因為結婚會不自由，會被綁住，但不結婚愛幹嘛就幹嘛，想跟誰談戀愛就跟誰談戀愛，想愛怎樣就怎樣。還有社會環境的因素，例如結婚經濟的壓力大，物價不斷高漲，一個家的花費（包括生孩子養孩子）要比一個人花費要多很多，還有一個我認為是最主要的，是因為結婚負面見證太多，加上媒體一天到晚推波助瀾，就形成一股不婚或恐婚的氛圍。
上述的原因都是社會學家們所做的觀察和研究分析，但你想不想聽聖經的答案，聖經告訴我們，最主要的原因有兩個：

1. 是因為有鬼。怎麼說呢？你看魔鬼如何破壞家庭？
『3:1耶和華上帝所造的，惟有蛇比田野一切的活物更狡猾。蛇對女人說：「上帝豈是真說不許你們吃園中所有樹上的果子嗎？」3:2女人對蛇說：「園中樹上的果子，我們可以吃，3:3惟有園當中那棵樹上的果子，上帝曾說：『你們不可吃，也不可摸，免得你們死。』」3:4蛇對女人說：「你們不一定死；3:5因為上帝知道，你們吃的日子眼睛就明亮了，你們便如上帝能知道善惡。」3:6於是女人見那棵樹(的果子)好作食物，也悅人的眼目，且是可喜愛的，能使人有智慧，就摘下果子來吃了，又給她丈夫，她丈夫也吃了。』

2. 魔鬼對家庭搞破壞，是透過謊言：

先是讓人懷疑神的良善，不聽上帝的話（創 3:1-5）然後慫恿人自己做上帝，不要上帝做上帝（創 3:5）這就是聖經所說的罪！也是今天福音家庭建立最大的攔阻！結果亞當夏娃中計了！（3:6）然後就導致人與神、人與人之間的關係的破壞。你看亞當夏娃原本是何等的彼此相愛，二人成為一體耶，但現在卻變成互相指責，創3:11耶和華說：「誰告訴你赤身露體呢？莫非你吃了我吩咐你不可吃的那樹上的果子嗎？」3:12 那人說：「你所賜給我、與我同居的女人，她把那樹上的果子給我，我就吃了。」這就是家庭之所以破碎的最主要的原因，每個人都自己當上帝，每個人都覺得自己是對的，別人是錯的，那家怎麼能夠建立起來！？所以福音化家庭的攔阻，有兩個，一個是鬼，一個是人自己當上帝。
那我們該怎麼辦？有路走嗎？有！有兩個不可少的選擇和決定要跟大家分享：

1. 永遠相信上帝是絕對的良善，並且相信祂的話。
我們千萬不能上魔鬼的當，雖然這個世界越來越亂，有很多人在婚姻家庭中受了很多的傷害，我們自己在婚姻當中也遇到很多的艱難，但你仍要相信家庭仍然是上帝要賜福的所在，透過婚姻家庭，上帝要賜下許多的祝福，而且上帝的話仍然是可信的，不僅能把家庭建立起來，而且會帶出很多的喜樂滿足和醫治。你看以下這些上帝的話，都是上帝教導我們建立家庭的智慧。真的很有用！例如：你們作妻子的，(當順服)自己的丈夫，如同(順服)主。你們作丈夫的，要愛你們的妻子，正如基督愛教會，為教會捨己。你們作兒女的，要孝敬父母，使你得福，在世長壽。你們作父親的，不要惹兒女的氣，只要照着主的教訓和警戒養育他們。
昨天我參加一個受洗聚會，有一對夫妻受洗，那位做妻子的就分享，上帝幫助他可以順服先生，就很奇妙地改善他跟他先生的關係，而且還發現先生真的很棒有很多優點。為什麼我願意聽上帝的話？因為我知道上帝是絕對良善的上帝，祂不會像魔鬼所說自己留一手，你看上帝對亞當夏娃多好，為他們預備伊甸園，把生命氣息賜給他們他們，讓他們有恩賜能力才幹，可以享受上帝所造的一切。還有亞當夏娃真的是天作之合，因為他們彼此都是上帝為對方量身訂作的另外一半，雖然沒想到他們那麼容易就被魔鬼騙，不僅不要上帝，兩人還彼此怪罪，但上帝沒有放棄他們。上帝跟亞當夏娃一起離開伊甸園，而且繼續不斷地邀請亞當夏娃回到上帝面前，甚至還差派耶穌來到世上，承擔亞當夏娃和世人的罪，死在十字架上，讓每一個人都可以恢復上帝兒女的身分，可以隨時回到上帝的面前來，並且賜下愛的能力，能修復在家中破碎的關係，讓父親的心轉向兒女，兒女的心轉向父親。讓丈夫可以捨己愛妻子，妻子也可以順服尊榮丈夫。這些都是上帝是絕對良善的證據。
今年五月我幫一對已經結婚20年的一對夫妻，在教會辦一個類婚禮，主要原因是因為他們很期待在上帝面前立下婚約，因為20年前他們結婚的時候，那個時候還沒有信主，他們只是去法院公證;還有一個原因是，他們發現他們真的是天作之合，願意決志一輩子彼此相愛，以前很少相愛，但爭吵很多！他們的婚姻只甜蜜一小段，就開始走樣，因為結婚後不久孩子陸續生出來，他們的關係就不知不覺的淡掉了，又加上兩個人各忙各的，太太很辛苦的照顧孩子，丈夫則在外面拼命的賺錢，很少陪太太，兩個人都覺得對方越來越不愛自己，所以爭吵的頻率就越來越高，他們甚至有好幾年的時間都分房睡。但感謝上帝，後來他們都分別信了主，藉著參加真理堂的夫妻懇談會，上帝讓他們有機會坐下來很安全釋放的講心裡面的話，包括很多的委屈、受傷和失望等等，然後彼此饒恕，很意外的，他們發現對彼此的愛其實沒有消失，很多傷害背後是因為很多的誤解，但他們仍然願意愛對方，就愛火重燃！
甚至弟兄還覺得當年對太太太虧欠，草草結婚，所以丈夫就重新在一次公開的場合跟太太再求婚一次，然後邀請他們的一雙兒女成為花童，那天丈夫和太太都穿禮服，盛裝打扮，正式再走一次紅地毯，那一天小組弟兄姊妹當見證人，每一個人都很感動，都被喜樂充滿！上帝對祂兒女的婚姻家庭的祝福沒有改變。

2. 選擇讓上帝做上帝，而且要有具體的行動。
至少要採取兩個具體讓上帝做上帝的行動：

1) 給上帝時間和空間引導我們。3:4蛇對女人說：「你們不一定死；3:5因為上帝知道，你們吃的日子眼睛就明亮了，你們便如上帝能知道善惡。」3:6於是女人見那棵樹(的果子)好作食物，也悅人的眼目，且是可喜愛的，能使人有智慧，就摘下果子來吃了，又給她丈夫，她丈夫也吃了。』第6節的一開始有一個連結詞是『於是』，代表第六節是對第五節魔鬼謊言的回應，夏娃的反應是直接的，如果夏娃在第五節和第六節中間，停下來問一下上帝，可能事情整個都會改觀，你同意嗎？對付魔鬼和肉體最好的方法，就是停下來給上帝時間和空間來引導我們。

昨天我聽到一個弟兄分享他的見證，他有一個晚上在教會參加啟發課程，當中跟新朋友分享上帝的心意是要愛家人，結果他做完啟發回家買宵夜給他的阿嬤吃，阿嬤反射性的就說你都買難吃的食物給我吃，他當下就很不高興，不過他想起一個小時前在啟發跟新朋友的分享上帝的心意是愛家人，還有對家人所愛之語，所以就沒有立刻對阿嬤有不好的反應，結果沒想到才1分鐘，不僅他氣消了大半，沒想到阿嬤吃了他買的宵夜一口，就不住的跟他說怎麼那麼好吃，並且跟他謝謝。
你跟家人要衝突的時候，也可以用這一招，讓上帝有時間和空間來引導你，讓自己慢一點發怒，慢一點說不該說的話，這就是讓上帝做上帝。

2) 如果不小心犯錯了，不可以躲起來，仍然要來尋找上帝。
這也是讓上帝做上帝的具體行動。3:8天起了涼風，耶和華上帝在園中行走。那人和他妻子聽見上帝的聲音，就藏在園裏的樹木中，躲避耶和華上帝的面。3:9 耶和華上帝呼喚那人，對他說：「你在哪裏？」人都會犯錯是壞消息，但好消息是，上帝仍在尋找我們，並邀請我們回來尋找祂。所以犯錯後正確的反應：不要逃避神，而是回轉向祂、承認錯誤，並尋求赦免與幫助。
幾天前，差不多半夜12點多了，我收到一個簡訊，『哲明牧師，我跟太太大吵架他跑掉了。』我回他：是喔！為你禱告。（我真的為他們禱告，這也是牧師能力的極限），然後沒想到，隔天傍晚就接到他的簡訊，牧師，『我處理好了。』我很高興，立刻回：『你怎麼那麼厲害，可以那麼快就處理好？』為什麼這位弟兄跟妻子起這麼大的衝突，竟然可以很快就和好，因為他感覺快死了，所以就快快來找上帝，請求上帝赦免，然後就有力量跟妻子道歉。
詩篇127:1「若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力。若不是耶和華看守城池，看守的人就枉然警醒。」福音家庭建造最大的攔阻，就是魔鬼慫恿我們當上帝不聽上帝的話，但請不要忘記，我們的上帝絕對良善，家庭的出路不是靠自己努力改變，不是去吃分別善惡樹，而是到耶穌這棵生命樹的面前，得赦免、得醫治、得幫助、得能力，可以繼續愛。

『小組分享和代禱』：

1.
上帝透過本週信息，對您說了什麼話？你的十架筆記為何？

2.
福音家庭建造最大的攔阻就是魔鬼慫恿我們當上帝，你有這樣的經驗嗎？你是如何面對？請分享你得勝的經驗。

3.
為自己禱告，能成為家人的祝福，繼續帶領全家歸主，並且改變家人關係。
	四、彼此代禱(25分鐘)


1. 為牧者禱告：（10分鐘）。為主牧團隊、區牧、小組長做保護禱告，特別求主看顧教會領袖的身心靈健康。
2. 弟兄姐妹近況及代禱：（10分鐘）。彼此分享本週或下週生活當中的需要，並為著彼此的需要輪流代禱。
為屬靈認領對象禱告：（5分鐘）彼此分享屬靈認領名單，並為著彼此的屬靈認領對象輪流代禱。

	國度屬於祢

主歌 (V)

國度屬於祢 一切權能 

一切榮耀永遠屬於祢

天地都要跪拜 因祢奇妙聖名

天堂門打開 死亡不再

一切榮耀永遠屬於祢

沒有人能阻擋 祢名充滿能力

導歌 (PC)

萬王之王

全地都揚聲歌唱 永恆的上帝

You are wonderful 

You are wonderful

副歌 (C)

讓全地歡唱 來讚美祢

上帝直到永遠 光照大地

因為祢奇妙聖名

因為 榮耀屬於祢

上帝直到永遠 榮耀屬於祢

©約書亞樂團

堅強的愛
	神的良善榮美

主歌1 (V1)

我深愛祢 祢的憐憫永不改變

每一天 祢的恩手扶持我

清晨當我睜開雙眼 直到我躺臥

我要歌唱 神的良善榮美

副歌 (C)

一生信實對我顧念

一生美好待我到永遠

一切所有生命氣息

我要歌唱神的良善榮美

主歌2 (V2)

祢的聲音 領我經過水火試煉

黑暗中 如此親近我的靈

祢是我的天父 祢是我良友

一生活在 神的良善榮美

橋段 (B)

祢良善永看顧我

永伴隨我生命

祢良善永看顧我

永伴隨我生命

當我降服祢  我獻上生命

所有全屬於祢

祢良善永看顧我

永伴隨我生命
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	我渴望看見
主歌 (V)
我們等候主 不住尋求祢面
晝夜地禱告 為這世代呼求
側耳來垂聽 謙卑悔改聲音
願救贖和醫治臨到這地
副歌 (C)
我渴望看見祢的榮耀彰顯
像雲彩圍繞充滿在這地
聖靈如風地吹進
每顆枯乾的心靈
我們靈魂再次地甦醒
我渴望看見祢的榮耀彰顯
禱告的聲音如水不停息
父親回轉向兒女
兒女回轉向父親
每個世代合一敬拜祢
橋段 (B)
不停地叩門 不停地尋求
天上的門為我們打開
不停地禱告 不停地呼喊
呼求復興臨到這世代
我們在叩門 我們在尋求
天上的門為我們打開
我們在禱告 我們在呼喊
呼求復興臨到這世代
©讚美之泉
從早晨到夜晚
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